

PODER JUDICIÁRIO DO ESTADO DO PARÁ

TJPA - DIÁRIO DA JUSTIÇA - Edição nº 7438/2022 - Terça-feira, 23 de Agosto de 2022

PRESIDENTE
Desª. CÉLIA REGINA DE LIMA PINHEIRO VICE-PRESIDENTE
Des. RONALDO MARQUES VALLE CORREGEDORIA GERAL DE JUSTIÇA Desa, ROSILEIDE MARIA DA COSTA CUNHA

CONSELHO DA MAGISTRATURA

Des. RONALDO MARQUES VALLE Desa. ROSI MARIA GOMES DE FARIAS Des^a. ROSILEIDE MARIA DA COSTA CUNHA Desa. EVA DO AMARAL COELHO Desa. MARIA FILOMENA DE ALMEIDA BUARQUE DESEMBARGADORES

Desª. CÉLIA REGINA DE LIMA PINHEIRO

RÔMULO JOSÉ FERREIRA NUNES LUZIA NADJA GUIMARÃES NASCIMENTO VÂNIA VALENTE DO COUTO FORTES BITAR CUNHA VÂNIA LÚCIA CARVALHO DA SILVEIRA CONSTANTINO AUGUSTO GUERREIRO MARIA DE NAZARÉ SILVA GOUVEIA DOS SANTOS RICARDO FERREIRA NUNES LEONARDO DE NORONHA TAVARES CÉLIA REGINA DE LIMA PINHEIRO

MARIA DE NAZARÉ SAAVEDRA GUIMARÃES LEONAM GONDIM DA CRUZ JÚNIOR RONALDO MARQUES VALLE GLEIDE PEREIRA DE MOURA JOSÉ MARIA TEIXEIRA DO ROSÁRIO MARIA DO CÉO MACIEL COUTINHO MARIA EDWIGES DE MIRANDA LOBATO ROBERTO GONÇALVES DE MOURA MARIA FILOMENA DE ALMEIDA BUARQUE LUIZ GONZAGA DA COSTA NETO

MAIRTON MARQUES CARNEIRO EZILDA PASTANA MUTRAN MARIA ELVINA GEMAQUE TAVEIRA ROSILEIDE MARIA DA COSTA CUNHA JOSÉ ROBERTO PINHEIRO MAIA BEZERRA JÚNIOR ROSI MARIA GOMES DE FARIAS EVA DO AMARAL COELHO KÉDIMA PACÍFICO LYRA AMILCAR ROBERTO BEZERRA GUIMARÃES

SEÇÃO DE DIREITO PÚBLICO

Plenário da Seção de Direito Público Sessões às tercas-feiras

Desembargadora Luzia Nadja Guimarães Nascimento

Desembargadora Célia Regina de Lima Pinheiro Desembargador José Maria Teixeira do Rosário Desembargador Roberto Gonçalves de Moura (Presidente)

Desembargador Luiz Gonzaga da Costa Neto Desembargador Mairton Marques Carneiro Desembargadora Ezilda Pastana Mutran Desembargadora Maria Elvina Gemaque Taveira Desembargadora Rosileide Maria da Costa Cunha

SEÇÃO DE DIREITO PRIVADO

Plenário da Seção de Direito Privado Sessões às quintas-feiras

Desembargador Constantino Augusto Guerreiro (Presidente) Desembargador Ricardo Ferreira Nunes Desembargador Leonardo de Noronha Tavares Desembargadora Maria de Nazaré Saavedra Guimarães Desembargadora Gleide Pereira de Moura Desembargadora Maria do Ceo Maciel Coutinho
Desembargadora Maria Filomena de Almeida Buarque
Desembargador Amilcar Roberto Bezerra Guimarães

Juiz Convocado José Torquato de Araújo de Alencar Juíza Convocada Margui Gaspar Bittencourt

1ª TURMA DE DIREITO PRIVADO

Plenário de Direito Privado Sessões às segundas-feiras

Desembargador Constantino Augusto Guerreiro Desembargador Leonardo de Noronha Tavares (Presidente) Desembargadora Maria do Ceo Maciel Coutinho Desembargadora Maria Filomena de Almeida Buarque Juíza Convocada Margui Gaspar Bittencourt

2ª TURMA DE DIREITO PRIVADO

Plenário de Direito Privado

Sessões às terças-feiras
Desembargador Ricardo Ferreira Nunes (Presidente)

Desembargadora Maria de Nazaré Saavedra Guimarães Desembargadora Gleide Pereira de Moura Desembargador Amilcar Roberto Bezerra Guimarães Juiz Convocado José Torquato de Araújo de Alenca

1ª TURMA DE DIREITO PÚBLICO

Plenário de Direito Público

Sessões às segundas-feiras

Desembargadora Célia Regina de Lima Pinheiro Desembargador Roberto Gonçalves de Moura Desembargadora Ezilda Pastana Mutran (Presidente) Desembargadora Maria Elvina Gemaque Taveira Desembargadora Rosileide Maria da Costa

2ª TURMA DE DIREITO PÚBLICO

Plenário de Direito Público

Sessões às segundas-feiras

Desa. EZILDA PASTANA MUTRAN

Desembargadora Luzia Nadja Guimarães Nascimento Desembargador José Maria Teixeira do Rosário (Presidente) Desembargador Luiz Gonzaga da Costa Neto Desembargador Mairton Marques Carneiro

SEÇÃO DE DIREITO PENAL

Plenário da Seção de Direito Penal

Sessões às segundas-feiras

Desembargador Rômulo José Ferreira Nunes Desembargadora Vânia Valente do Couto Fortes Bitar Cunha Desembargadora Vânia Lúcia Carvalho da Silveira Desembargadora Maria de Nazaré Silva Gouveia dos Santos

Desembargador Leonam Gondim da Cruz Júnior Desembargador Ronaldo Marques Vale

Desembargador Maria Edwiges de Miranda Lobato Desembargador José Roberto Pinheiro Maia Bezerra Júnior (Presidente)

Desembargadora Rosi Maria Gomes de Farias Desembargadora Eva do Amaral Coelho Desembargadora Kédima Pacífico Lyra Juiz Convocado Altemar da Silva Paes

1ª TURMA DE DIREITO PENAL

Plenário de Direito Penal

Sessões às terças-feiras

Desembargadora Vânia Lúcia Carvalho da Silveira Desembargador Maria Edulges de Miranda Lobato (Presidente) Desembargadora Rosi Maria Gomes de Farias

2ª TURMA DE DIREITO PENAL

Plenário de Direito Penal

Sessões às tercas-feiras

Desembargador Rômulo José Ferreira Nunes (Presidente) Desembargadora Vânia Valente do Couto Fortes Bitar Cunha Desembargador Leonam Gondim da Cruz Júnior Desembargador Ronaldo Marques Vale Juiz Convocado Altemar da Silva Paes

3ª TURMA DE DIREITO PENAL

Plenário de Direito Penal

Sessões às quintas-feiras

Desembargadora Maria de Nazaré Silva Gouveia dos Santos Desembargador José Roberto Pinheiro Maia Bezerra Júnior Desembargadora Eva do Amaral Coelho (Presidente) Desembargadora Kédima Pacífico Lyra

SUMÁRIO

32

PRESIDENCIAPRESIDENCIA	3
CORREGEDORIA GERAL DE JUSTIÇA	8
COORDENADORIA DOS PRECATÓRIOS	
UNIDADE DE PROCESSAMENTO JUDICIAL DAS TURMAS DE DIREITO PÚBLICO E PRIVADO	- UPJ
CEJUSC	
PRIMEIRO CEJUSC BELÉM······	
SEÇÃO DE DIREITO PENAL	117
COORDENADORIA DOS JUIZADOS ESPECIAIS	
SECRETARIA DA VARA DO JUIZADO ESPECIAL CÍVEL E CRIMINAL DE MOSQUEIRO	136
SECRETARIA DE GESTÃO DE PESSOAS	138
FÓRUM CÍVEL	
SECRETARIA DA 6ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DA CAPITAL	146
UPJ DAS VARAS DE FAMÍLIA DA CAPITAL - 1 VARA DE FAMÍLIA	
UPJ DAS VARAS DA FAZENDA DA CAPITAL - 2 VARA DA FAZENDA ······	148
FÓRUM CRIMINAL	
DIRETORIA DO FÓRUM CRIMINAL	227
SECRETARIA DA VARA DE EXECUÇÃO DAS PENAS E MEDIDAS ALTERNATIVAS	228
FÓRUM DE ANANINDEUA	
SECRETARIA DA 1º VARA CRIMINAL DE ANANINDEUA ······	
SECRETARIA DA 2ª VARA CIVEL E EMPRESARIAL DE ANANINDEUA	
SECRETARIA DA 4º VARA CRIMINAL DE ANANINDEUA ······	237
EDITAIS	
COMARCA DA CAPITAL - EDITAIS DE PROCLAMAS	
UPJ DAS VARAS CÍVEIS E EMPRESARIAIS DA CAPITAL - 1 VARA - EDITAIS	246
COMARCA DE MARABÁ	
SECRETARIA DA 3º VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE MARABÁ ······	250
COMARCA DE CASTANHAL	
SECRETARIA DA VARA AGRÁRIA DE CASTANHAL ······	251
COMARCA DE PARAUAPEBAS	
SECRETARIA DO JUIZADO ESPECIAL CÍVEL E CRIMINAL DE PARAUAPEBAS	252
COMARCA DE RURÓPOLIS	
SECRETARIA DA VARA ÚNICA DE RURÓPOLIS	253
COMARCA DE IGARAPÉ-MIRI	
SECRETARIA DA VARA ÚNICA DE IGARAPÉ-MIRI	257
COMARCA DE AFUÁ	050
SECRETARIA DA VARA ÚNICA DE AFUÁ	258
COMARCA DE BRAGANÇA	050
SECRETARIA DA VARA CRIMINAL DE BRAGANÇA	259
COMARCA DE CAMETÁ SECRETARIA DA 1 ª VARA DE CAMETÁ	200
	260
COMARCA DE AUGUSTO CORREA SECRETARIA DA VARA ÚNICA DE AUGUSTO CORREA	004
COMARCA DE LIMOEIRO DO AJURU	201
COBRANÇA ADMINISTRATIVA DE LIMOEIRO DO AJURU	260
COBRANÇA ADMINISTRATIVA DE LIMOEIRO DO AJURU	208
SECRETARIA DA VARA ÚNICA DE SENADOR JOSE PORFIRIO	270
COMARCA DE SÃO JOÃO DO ARAGUAIA	210
COBRANÇA ADMINISTRATIVA DE SÃO JOÃO DO ARAGUAIA	2Q1
COPITATION ADMINISTRATIVA DE SAO JOAO DO AITAGUAIA	∠0 I

PRESIDÊNCIA

A Desembargadora CÉLIA REGINA DE LIMA PINHEIRO, Presidente do Tribunal de Justiça do Estado do Pará, no uso de suas atribuições legais e regimentais, RESOLVE:

PORTARIA Nº 3053/2022-GP. Belém, 22 de agosto de 2022.

Considerando o gozo de folgas, por compensação de plantão, da Juíza de Direito Sandra Maria Ferreira Castelo Branco,

DESIGNAR a Juíza de Direito Alda Gessyane Monteiro de Souza Tuma, titular da 11ª Vara Criminal da Capital, para responder, sem prejuízo de sua jurisdição, pela 10ª Vara Criminal da Capital, no período de 22 a 26 de agosto do ano de 2022.

PORTARIA Nº 3054/2022-GP. Belém, 22 de agosto de 2022.

Considerando o afastamento funcional da Juíza de Direito Reijjane Ferreira de Oliveira,

DESIGNAR a Juíza de Direito Heloísa Helena da Silva Gato, titular da 2ª Vara Criminal Distrital de Icoaraci, para responder, sem prejuízo de sua jurisdição, pela 1ª Vara Criminal Distrital de Icoaraci, no dia 23 de agosto do ano de 2022.

PORTARIA Nº 3055/2022-GP. Belém, 22 de agosto de 2022.

Considerando o afastamento funcional da Juíza de Direito Reijjane Ferreira de Oliveira,

DESIGNAR a Juíza de Direito Giovana de Cássia Santos de Oliveira, titular da Vara do Juizado Especial Criminal de Icoaraci, para responder, sem prejuízo de sua jurisdição, pela 3ª Vara Criminal Distrital de Icoaraci, no dia 23 de agosto do ano de 2022.

PORTARIA Nº 3059/2022, DE 22 DE AGOSTO DE 2022.

CONSIDERANDO o expediente formalizado sob nº PA-REQ-2022/10033,

Art. 1º Dispensar, a pedido, a partir de 1º de agosto de 2022, a magistrada Danielle Karen da Silveira Araújo Leite, Juíza Auxiliar de 3ª entrância, do Núcleo de Justiça 4.0 - Meta 4, instituído pela Portaria n°1131/2022-GP, no âmbito do Poder Judiciário do Estado do Pará.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PORTARIA N° 3060/2022-GP. Belém, 22 de agosto de 2022.

CONSIDERANDO o expediente protocolizado sob nº PA-PRO-2022/02776

Exonerar, a pedido, o magistrado Gabriel Pinos Sturtz do cargo de Juiz de Direito do Estado do Pará, a contar de 1º de julho de 2022.

PORTARIA Nº 3061/2022-GP. Belém, 22 de agosto de 2022.

Considerando o afastamento funcional da Juíza de Direito Luana de Nazareth Amaral Henriques Santalices,

DESIGNAR a Juíza de Direito Antonieta Maria Ferrari Mileo, titular da 1ª Vara de Juizado Especial da Fazenda Pública da Capital, para responder, sem prejuízo de sua jurisdição, pela 4ª Vara do Juizado Especial Cível da Capital, nos dias 25 e 26 de agosto do ano de 2022.

PORTARIA Nº 3062/2022-GP. Belém, 22 de agosto de 2022.

Considerando a designação do Juiz de Direito Lúcio Barreto Guerreiro para o exercício da função de Juiz Auxiliar da Corregedoria Geral de Justiça;

Considerando, ainda, a imperiosa continuidade da prestação jurisdicional, atividade típica do Poder Judiciário e fundamento de caráter constitucional (art.93, inciso XII), que traduz a prevalência do interesse público;

Considerando, também, o disposto no art. 6°, § 7° da Lei Estadual 7.588/11,

SUSPENDER, por necessidade de serviço, as férias do Juiz de Direito Lúcio Barreto Guerreiro, Auxiliar da Corregedoria Geral de Justiça, programadas para o mês de setembro do ano de 2022.

PORTARIA Nº 3063/2022-GP. Belém, 22 de agosto de 2022.

Considerando o gozo de licença paternidade do Juiz de Direito André dos Santos Canto,

DESIGNAR o Juiz de Direito Leandro Vicenzo Silva Consentino, titular da Comarca de São Sebastião da Boa Vista, para responder, sem prejuízo de sua jurisdição, pela Comarca de Melgaço, no período de 23 de agosto a 11 de setembro do ano de 2022.

PORTARIA Nº 3065/2022-GP. Belém, 22 de agosto de 2022.

CONSIDERANDO o processo protocolizado neste Tribunal sob o nº TJPA-PRO-2022/03122,

Art. 1º EXONERAR, a pedido, o servidor WANDERSON FERREIRA DIAS, matrícula nº 126519, do cargo de Analista Judiciário - Área Judiciária, lotado na 1ª Vara Cível e Empresarial da Comarca de Redenção, a contar do dia 28/07/2022, de acordo com o art.59 da Lei nº 5810, de 24/01/1994, Regime Jurídico Único dos Servidores do Estado do Pará.

Art. 2º Resguardar o direito à recondução nas hipóteses do art. 57, inciso I, do citado diploma legal.

PORTARIA Nº 3066/2022-GP. Belém, 22 de agosto de 2022.

CONSIDERANDO o expediente protocolizado neste Tribunal sob o nº TJPA-MEM-2022/34853,

EXONERAR a bacharela ANTONIA HELOIZE TORRES DA SILVA, matrícula nº 120081, do Cargo em Comissão de Assessor de Juiz, REF-CJS-2, junto ao Gabinete do Juízo da Vara do Juizado Especial Criminal da Comarca de Ananindeua, a contar de 03/08/2022.

PORTARIA Nº 3067/2022-GP. Belém, 22 de agosto de 2022.

CONSIDERANDO o expediente protocolizado neste Tribunal sob o nº TJPA-MEM-2022/34853,

Art. 1º EXONERAR a bacharela VANESSA YOSHIE MORIMITSU FILGUEIRA, matrícula nº 134325, do Cargo em Comissão de Assessor de Juiz, REF-CJS-2, junto ao Gabinete do Juízo da 1ª Vara Cível e Empresarial da Comarca de Benevides, a contar de 03/08/2022.

Art. 2º NOMEAR a bacharela VANESSA YOSHIE MORIMITSU FILGUEIRA, para exercer o Cargo em Comissão de Assessor de Juiz, REF-CJS-2, junto ao Gabinete do Juízo da Vara do Juizado Especial Criminal da Comarca de Ananindeua, a contar de 03/08/2022.

PORTARIA Nº 3068/2022-GP. Belém, 22 de agosto de 2022.

CONSIDERANDO o expediente protocolizado neste Tribunal sob o nº TJPA-MEM-2022/32642,

Art. 1º COLOCAR o servidor LEONARDO CARVALHO BARRA, Analista Judiciário - Área Judiciária, matrícula nº 170909, lotado no Termo Judiciário de Santa Cruz do Arari, À DISPOSIÇÃO da Comarca de Cachoeira do Arari, a contar de 19/07/2022.

Art. 2º NOMEAR o servidor LEONARDO CARVALHO BARRA, Analista Judiciário - Área Judiciária, matrícula nº 170909, para exercer o Cargo em Comissão de Chefe da Unidade Local de Arrecadação - FRJ de Cachoeira do Arari, REF-CJI, junto à Secretaria de Planejamento, Coordenação e Finanças deste Egrégio Tribunal de Justiça, a contar de 19/07/2022.

PORTARIA Nº 3069/2022-GP. Belém, 22 de agosto de 2022.

CONSIDERANDO o expediente protocolizado neste Tribunal sob o nº TJPA-MEM-2022/35147,

NOMEAR a servidora MONIQUI SILVA NASCIMENTO, Auxiliar Judiciário, matrícula nº 124311, para exercer o Cargo em Comissão de Assessor de Juiz, REF-CJS-2, junto ao Gabinete do Juízo da 1ª Vara Cível e Empresarial da Comarca de Benevides, a contar de 03/08/2022.

PORTARIA Nº 3070/2022-GP. Belém, 22 de agosto de 2022.

CONSIDERANDO o Concurso de Remoção de Servidores e Servidoras do Tribunal de Justiça do Estado do Pará de 2022, Edital nº 001/2022-CRS/TJPA, publicado no DJE nº 7349/2022, de 11/04/2022;

CONSIDERANDO a conclusão da habilitação de servidores e servidoras para a oferta de vagas, conforme Edital nº 009/2020-CRS/TJPA, publicado no DJE nº 7385/2022, de 06/06/2022,

REMOVER o servidor ALAN PALHETA DELGADO, Auxiliar Judiciário, matrícula nº 117943, da Comarca de Goianésia do Pará, para a 2ª Vara Cível e Empresarial da Comarca de Barcarena.

PORTARIA Nº 3071/2022-GP. Belém, 22 de agosto de 2022.

CONSIDERANDO o Concurso de Remoção de Servidores e Servidoras do Tribunal de Justiça do Estado do Pará de 2022, Edital nº 001/2022-CRS/TJPA, publicado no DJE nº 7349/2022, de 11/04/2022;

CONSIDERANDO a conclusão da habilitação de servidores e servidoras para a oferta de vagas, conforme Edital nº 009/2020-CRS/TJPA, publicado no DJE nº 7385/2022, de 06/06/2022,

REMOVER a servidora MÁRCIA DA CONCEIÇÃO MARTINS DOS SANTOS, Auxiliar Judiciário, matrícula nº 109525, da Comarca de Barcarena, para a 4ª Vara do Tribunal do Júri da Comarca de Belém.

PORTARIA Nº 3072/2022-GP. Belém, 22 de agosto de 2022.

CONSIDERANDO o Concurso de Remoção de Servidores e Servidoras do Tribunal de Justiça do Estado do Pará de 2022, Edital nº 001/2022-CRS/TJPA, publicado no DJE nº 7349/2022, de 11/04/2022;

CONSIDERANDO a conclusão da habilitação de servidores e servidoras para a oferta de vagas, conforme

Edital nº 009/2020-CRS/TJPA, publicado no DJE nº 7385/2022, de 06/06/2022,

REMOVER a servidora RAIANNE FERREIRA DE LIMA, Auxiliar Judiciário, matrícula nº 176630, da Comarca de Redenção, para a Vara Única da Comarca de Goianésia do Pará.

PORTARIA Nº 3073/2022-GP. Belém, 22 de agosto de 2022.

CONSIDERANDO a decisão proferida nos autos do requerimento nº PA-REQ-2022/06244,

RELOTAR o servidor ANTÔNIO PAULO COSTA DE CASTRO, Analista Judiciário, matrícula nº 57185, na Secretaria de Administração deste Egrégio Tribunal de Justiça.

PORTARIA Nº 3074/2022-GP. Belém, 22 de agosto de 2022.

CONSIDERANDO a decisão proferida nos autos do requerimento nº PA-OFI-2022/03178-D,

COLOCAR a servidora FABIOLA DE MELO RODRIGUES, Analista Judiciário - Pedagogia, matrícula nº 172502, lotada na Equipe Multidisciplinar da Comarca de Cametá, À DISPOSIÇÃO da Comarca da Capital, lotando-a no Espaço Restaurativo - Porto Seguro, sediado no Fórum Cível da Capital, até ulterior deliberação.

PORTARIA Nº 3075/2022-GP. Belém, 22 de agosto de 2022.

CONSIDERANDO a decisão proferida nos autos do requerimento nº PA-OFI-2022/03178-D,

COLOCAR a servidora CARLA CRISTINA DE SOUZA ESTEVES, Analista Judiciário - Psicologia, matrícula nº 168653, lotada na Equipe Multidisciplinar da Comarca de Cametá, À DISPOSIÇÃO da Comarca da Capital, lotando-a no Espaço Restaurativo - Porto Seguro, sediado no Fórum Cível da Capital, até ulterior deliberação.

PORTARIA Nº 3076/2022-GP. Belém, 22 de agosto de 2022.

CONSIDERANDO a decisão proferida nos autos do requerimento nº PA-OFI-2022/03178-E,

COLOCAR a servidora MAYLA NENO MARQUES DO NASCIMENTO, Analista Judiciário - Psicologia, matrícula nº 166065, lotada na Equipe Multidisciplinar da Comarca de Castanhal, À DISPOSIÇÃO da Comarca da Capital, lotando-a no Espaço Acolher - Núcleo de Justiça Restaurativa, sediado no Fórum Criminal da Capital, até ulterior deliberação.

PORTARIA Nº 3077/2022-GP. Belém, 22 de agosto de 2022.

CONSIDERANDO a decisão proferida nos autos do requerimento nº PA-OFI-2022/03178-E,

COLOCAR a servidora CHRISTIANY LETICIA MACIEL BOL, Analista Judiciário - Psicologia, matrícula nº 98817, lotada na Equipe Multidisciplinar da Comarca de Castanhal, À DISPOSIÇÃO da Comarca da Capital, lotando-a no Espaço Acolher - Núcleo de Justiça Restaurativa, sediado no Fórum Criminal da Capital, até ulterior deliberação.

PORTARIA Nº 3078/2022-GP. Belém, 22 de agosto de 2022.

CONSIDERANDO a decisão proferida nos autos do requerimento nº PA-OFI-2022/03178-E,

COLOCAR a servidora RAIMUNDA FARIAS ABDON, Analista Judiciário - Serviço Social, matrícula nº

89079, lotada na Equipe Multidisciplinar da Comarca de Castanhal, À DISPOSIÇÃO da Comarca da Capital, lotando-a no Espaço Acolher - Núcleo de Justiça Restaurativa, sediado no Fórum Criminal da Capital, até ulterior deliberação.

PORTARIA Nº 3079/2022-GP. Belém, 22 de agosto de 2022.

CONSIDERANDO a decisão proferida nos autos do expediente nº PA-OFI-2022/03178-B,

RELOTAR a servidora ANA PATRICIA FERREIRA RAMEIRO, Analista Judiciário - Serviço Social, matrícula nº 96156, no Espaço Restaurativo - Porto Seguro, sediado no Fórum Cível da Capital, até ulterior deliberação.

PORTARIA N° 3080/2022-GP. Belém, 22 de agosto de 2022.

CONSIDERANDO o afastamento funcional na Presidência do Tribunal de Justiça do Estado do Pará, em razão de participação em compromisso institucional, no período de 24 a 26 de agosto de 2022, fora do Estado;

CONSIDERANDO a licença para tratamento de saúde formalizada pelo Desembargador Ronaldo Marques Valle, Vice-Presidente do Tribunal de Justiça do Estado do Pará, no período de 23 a 30 de agosto de 2022;

CONSIDERANDO, ainda, o artigo 34 do Regimento Interno do Tribunal de Justiça do Estado do Pará,

Art. 1º DESIGNAR o Desembargador Rômulo José Ferreira Nunes, para responder pela Presidência do Tribunal de Justiça do Estado do Pará no período de 24 a 26 de agosto de 2022.

Art. 2º Cessar os efeitos da Portaria 3051/2022-GP nos dias indicados no artigo 1º.

PORTARIA N° 3081/2022-GP. Belém, 22 de agosto de 2022.

CONSIDERANDO os termos das Portaria nº 3080/2022-GP;

CONSIDERANDO, ainda, o artigo 34 do Regimento Interno do Tribunal de Justiça do Estado do Pará,

DESIGNAR a Desembargadora Vânia Valente do Couto Fortes Bitar Cunha para responder pela Vice-Presidência do Tribunal de Justiça do Estado do Pará período de 24 a 26 de agosto de 2022.

CORREGEDORIA GERAL DE JUSTIÇA

Ato do magistrado - MINUTAR">PROCESSO Nº 0002435-85.2022.2.00.0814

RECLAMAÇÃO DISCIPLINAR

REQUERENTE: EDUARDO TADEU FRANCEZ BRASIL, OAB/PA Nº 13.179 e LORENA BENTES HENRIQUES, OAB/PA Nº 25.760

REQUERIDA: JANNICE AMORAS MONTEIRO, OFICIAL DE REGISTRO DE IMÓVEIS, 3º RI-BELÉM

EMENTA - RECLAMAÇÃO DISCIPLINAR - OFICIAL QUE PROPÔS QUEIXA-CRIME EM FACE DOS RECLAMANTES EM FUNÇÃO DE SUA ATUAÇÃO COMO ADVOGADO EM PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO COM FIM CORREICIONAL - AUSÊNCIA DE IRREGULARIDADE FUNCIONAL EM DECORRÊNCIA DO EXERCÍCIO DO DIREITO DE AÇÃO EM SI- IMPOSSIBILIDADE DE LIMITAÇÃO DA JURISDIÇÃO PELA VIA ADMINISTRATIVA - RECLAMAÇÃO MANIFESTAMENTE IMPROCEDENTE- ARQUIVAMENTO.

DECISÃO

Trata-se de RECLAMAÇÃO DISCIPLINAR apresentada por EDUARDO TADEU FRANCEZ BRASIL e LORENA BENTES HENRIQUES em face de JANNICE AMORAS MONTEIRO, Titular do 3º Registro de Imóveis de Belém, com fim de apuração de irregularidade disciplinar.

Sustentam os reclamantes que a registradora incorre em irregularidade funcional ao propor contra os mesmos, QUEIXA CRIME por suposta calunia difamação, perpetrada no âmbito de sua (dos reclamantes) atuação profissional, na condição de advogados, dentro do procedimento administrativo (PP. 0003901-51.2021.2.00.0814).

Aduzem que, ao propor queixa-crime com base na atuação profissional dos advogados, no âmbito de procedimento administrativo movido junto à Corregedoria Geral de Justiça, destinado à correição de procedimento registral, termina por agir de modo a frustrar o direito de petição do jurisdicionado (cliente dos reclamados), o livre exercício profissional e a própria atuação do órgão público, uma vez que intimida os envolvidos, mediante ameaça de persecução criminal.

Por fim, requer atue essa Corregedoria Geral de Justiça de modo a reprimir a conduta da Oficial Registradora, asseverando se substanciar em inobservância dos deveres legais a que estão submetidos por forca do disposto nos incisos I, II e V, do art. 31 da Lei n. 8.935/1994.

É o necessário relato.

Decido.

Cinge-se assim a pretensão veiculada no presente diz respeito à configuração ou não de irregularidade funcional a partir da atitude da registradora de imóveis em promover queixa crime em face dos reclamantes, com base em atos e fatos decorrentes da atuação destes em expediente administrativo com tramitação nesta Corregedoria Geral de Justiça.

Importa, pois, no contexto contexto destacar os dispositivos que se sustenta inobservados:

Art. 30. São deveres dos notários e dos oficiais de registro:

II - atender as partes com eficiência, urbanidade e presteza;

(...)

V - proceder de forma a dignificar a função exercida, tanto nas atividades profissionais como na vida privada;

(...)

X - observar os prazos legais fixados para a prática dos atos do seu ofício;

(...)

XIV - observar as normas técnicas estabelecidas pelo juízo competente;

e (Redação dada Pela Medida Provisória nº 1.085, de 2021)

Art. 22. São deveres dos tabeliães e dos oficiais de registro:

(...)

II - atender às partes com eficiência, urbanidade e presteza;

(...)

V - proceder de forma a dignificar a função exercida, tanto nas atividades profissionais como na vida privada

X - observar os prazos legais fixados para a prática dos atos do seu ofício;

(...)

XIV - observar as normas técnicas estabelecidas pelo Conselho Nacional de Justiça, pelas Corregedorias de Justiça e pelo Juiz de Registros Públicos.

Decorre do dispositivos que o oficial deve proceder de modo digno com a função, observando as normas e prazos, assim como em urbanidade e presteza.

No caso sob análise a causa de pedir é a atitude da registradora em proceder queixa-crime para persecução criminal dos reclamantes com base em sua atuação no procedimento administrativo aludido.

Ocorre que, *a priori*, o fato de a registradora dever atuar com dignidade, em observância das normas e prazos, não limita seu direito de provocar a jurisdição, mediante vias apropriadas, no intuito de ver realizadas suas pretensões, tampouco tem o condão de excluir determinadas causas de pedir e fundamentos.

Na mesma medida que a Constituição Federal garante o direito de exercício profissional e o direito de seu representando (art. 5º, inc. XXXIV), assegura também o direito e ação e a inafastabilidade da jurisdição:

XXXV - a lei não excluirá da apreciação do Poder Judiciário lesão ou ameaça a direito

Transpondo-se os preceitos ao caso ora sob análise, resta que, reprimir, limitar ou impedir, ainda que por ação orientadora desta Corregedoria o acesso ao judiciário para os fins e defesa de seus interesses, não é permitida a esta Corregedoria, uma vez que nem a lei excluirá da apreciação do Poder Judiciário lesão ou ameaça a direito.

No mais, dada a natureza autônoma do direito de ação, seu exercício independe de direito material, não havendo, pois em nosso sistema jurídico possibilidade de reprimir o uso de ação sob qualquer pretexto, tampouco o que não há legalidade da pretensão.

Desse modo, a atitude da registradora, ao promover quiexa-crime, encontra-se no âmbito de seu direito constitucional fundamental subjetivo de ação, de sorte que não implica em ofensa aos seus deveres funcionais, ou em falta disciplinar.

Ausentes indícios de irregularidade que demande a atuação desta Corregedoria Geral de Justiça,

improcede a reclamação, razão porque determino seu ARQUIVAMENTO.

Ciência aos reclamantes e reclamada.

Sirva como ofício.

À Secretaria para os devidos fins.

Belém, 19/08/2022.

Rosileide Maria Da Costa Cunha

Desembargadora Corregedora Geral de Justiça do Pará

PROCESSO Nº 0002631-55.2022.2.00.0814

REPRESENTAÇÃO POR EXCESSO DE PRAZO

REQUERENTE: MÁRIO DAVID PRADO SÁ (ADVOGADO ¿ OAB/PA N.º 6.286)

REQUERIDO: UNIDADE DE PROCESSAMENTO JUDICIAL DAS VARAS DA FAZENDA PÚBLICA DA COMARCA DE BELÉM/PA

EMENTA: REPRESENTAÇÃO POR EXCESSO DE PRAZO. CONSTATADA AUSÊNCIA DE MOROSIDADE. DECISÃO NÃO TRANSITOU EM JULGADO. SUBCONTA ABERTA PARA LEVANTAMENTO DE VALORES. ARQUIVAMENTO.

DECISÃO

Trata-se de representação por excesso de prazo formulada pelo Advogado **Mário David Prado Sá** (OAB/PA n.º 6.286) em desfavor da **Unidade de Processamento Judicial das Varas da Fazenda Pública da Comarca de Belém/PA**, expondo morosidade para levantamento de valores nos autos do Processo n.º 0819941-42.2019.8.14.0301.

Instado a manifestar-se, o Servidor Allan Diego Costa Monteiro, Diretor Geral, em exercício, da Unidade de Processamento Judicial das Varas da Fazenda Pública da Comarca da Capital, em síntese, informou que a decisão proferida nos autos do processo n.º **0819941-42.2019.8.14.0301** ainda estaria passível de recurso.

Outrossim, em consulta realizada junto ao Sistema PJe em 19/08/2022, verificou-se que em 18/08/2022 foi aberta subconta para depósito de valores vinculados ao processo em questão.

É o Relatório.

DECIDO.

Analisando os fatos apresentados pelo Advogado requerente, percebe-se que a sua real intenção era que fosse expedido Alvará Judicial, a fim de dar impulso aos autos do processo n.º 0819941-

42.2019.8.14.0301.

Consoante às informações prestadas pelo requerido, corroborada por consulta realizada junto ao Sistema PJe em 19/08/2022, verifica-se ausência de morosidade no histórico de tramitação dos autos do processo n.º 0819941-42.2019.8.14.0301.

Ademais, observou-se que em 18/09/2022 foi aberta subconta vinculada aos autos do processo n.º **0819941-42.2019.8.14.0301**, satisfazendo a pretensão exposta pelo requerente junto ao Órgão Correcional.

Diante do exposto, considerando não haver a princípio qualquer outra medida a ser adotada por esta Corregedoria-Geral de Justiça, **DETERMINO** o **ARQUIVAMENTO** da presente representação por excesso de prazo, com fulcro no art. 9°, § 2° da Resolução nº 135 do Conselho Nacional de Justiça.

Dê-se ciência às partes.

Utilize-se cópia da presente decisão como ofício.

À Secretaria para os devidos fins.

Belém (PA), 19/08/2022.

Desembargadora ROSILEIDE MARIA DA COSTA CUNHA

Corregedora-Geral de Justiça

PROCESSO Nº 0001995-89.2022.2.00.0814

REPRESENTAÇÃO POR EXCESSO DE PRAZO

REQUERENTE: AZAMOR SANTOS COLARES

ADVOGADO: DENNIS SILVA CAMPOS (OAB/PA 15.811)

REQUERIDO: JUÍZO DE DIREITO DA 6ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DA COMARCA DE

SANTARÉM/PA

REF. PROC. N.º 0002046-51.2014.8.14.0051

EMENTA: REPRESENTAÇÃO POR EXCESSO DE PRAZO. DESISTÊNCIA. HOMOLOGAÇÃO. ARQUIVAMENTO.

DECISÃO

Trata-se de representação por excesso de prazo formulada pelo Advogado **Dennis Silva Campos** (OAB/PA 15.811) atendendo ao interesse de AZAMOR SANTOS COLARES em desfavor do **Juízo de Direito da 6ª Vara Cível e Empresarial da Comarca de Santarém/PA**, alegando morosidade na tramitação dos autos do processo n.º 0002046-51.2014.8.14.0051.

Verifica-se que após protocolizar o pedido inicial, o advogado do requerente juntou aos autos a petição ld. 1850835, desistindo do prosseguimento do presente feito, tendo em vista o prosseguimento do feito na esfera judicial.

É o Relatório. Decido:

Das informações trazidas e de todos os documentos juntados, apura-se a evidente perda de objeto dos presentes autos, uma vez que o advogado do requerente comunicou a adoção da providência pretendida e manifestou desinteresse quanto ao prosseguimento deste feito.

Desse modo, **HOMOLOGO** a desistência requerida e diante da perda do objeto dos presentes autos, **DETERMINO** o seu **ARQUIVAMENTO**.

Dê-se ciência às partes.

Sirva a presente decisão como ofício.

À Secretaria, para as providências necessárias.

Belém(PA), 19/08/2022.

Desembargadora ROSILEIDE MARIA DA COSTA CUNHA

Corregedora-Geral de Justiça

PROCESSO Nº 0002025-27.2022.2.00.0814

REPRESENTAÇÃO POR EXCESSO DE PRAZO

REQUERENTE: JEREMIAS LINHARES DO NASCIMENTO

ADVOGADO: DENNIS SILVA CAMPOS (OAB/PA 15.811)

REQUERIDO: JUÍZO DE DIREITO DA 6ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DA COMARCA DE

SANTARÉM/PA

REF. PROC. N.º0001875-65.2012.8.14.0051

EMENTA: REPRESENTAÇÃO POR EXCESSO DE PRAZO. DESISTÊNCIA. HOMOLOGAÇÃO. ARQUIVAMENTO.

DECISÃO

Trata-se de representação por excesso de prazo formulada pelo Advogado **Dennis Silva Campos** (OAB/PA 15.811) atendendo ao interesse de **JEREMIAS LINHARES DO NASCIMENTO** em desfavor do **Juízo de Direito da 6ª Vara Cível e Empresarial da Comarca de Santarém/PA**, alegando morosidade na tramitação dos autos do processo n.º **0001875-65.2012.8.14.0051**.

Verifica-se que após protocolizar o pedido inicial, o advogado do requerente juntou aos autos a petição Id. 1850835, desistindo do prosseguimento do presente feito, tendo em vista o prosseguimento do feito na esfera judicial.

É o Relatório. Decido:

Das informações trazidas e de todos os documentos juntados, apura-se a evidente perda de objeto dos presentes autos, uma vez que o advogado do requerente comunicou a adoção da providência pretendida e manifestou desinteresse quanto ao prosseguimento deste feito.

Desse modo, **HOMOLOGO** a desistência requerida e diante da perda do objeto dos presentes autos, **DETERMINO** o seu **ARQUIVAMENTO**.

Dê-se ciência às partes.

Sirva a presente decisão como ofício.

À Secretaria, para as providências necessárias.

Belém(PA), 19/08/2022.

Desembargadora ROSILEIDE MARIA DA COSTA CUNHA

Corregedora-Geral de Justiça

PROCESSO Nº 0002585-66.2022.2.00.0814

REPRESENTAÇÃO POR EXCESSO DE PRAZO

REQUERENTE: BÁRBARA SILVA BOZI DE ARAGÃO

ADVOGADA: MICHELE BRITO SILVA OAB/DF 61.300

REQUERIDO: JUÍZO DE DIREITO DA 1º VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DA COMARCA DE MARABÁ

EMENTA: REPRESENTAÇÃO POR EXCESSO DE PRAZO. mandado devidamente expedido. andamento regularizado. PRETENSÃO ALCANÇADA. ARQUIVAMENTO com recomendação.

DECISÃO

Trata-se de representação por excesso de prazo formulada por Bárbara Silva Bozi Aragão, representada por sua advogada Michele Brito Silva OAB/DF 61.300, em desfavor do Juízo de Direito da 1ª Vara Cível e Empresarial de Marabá, expondo morosidade na tramitação dos autos n.º 0806472-98.2021.8.14.0028 (Ação de Execução de Título Extrajudicial).

Narra a representante que a referenciada ação após ser distribuída, os autos foram conclusos ao Gabinete em 29/06/2021, e em 30/06/2021 restou proferido despacho de mero expediente, entretanto, em 06/07/2021, a movimentação processual acabou por cancelada e desde então, o feito não teve mais

andamento.

Aduz que suplicou a Unidade o retorno da marcha processual, e diante do insucesso, peticionou nos autos para que o Juízo a quo desse prosseguimento à execução, ainda assim, o curso processual não foi retomado, pelo que, requer providências deste Órgão Correcional.

Instado, o MM. Juiz de Direito Aidison Campos Sousa, Titular da 1ª Vara Cível e Empresarial de Marabá, em ID 1830727, informou em síntese que:

(...)

Em exame, denota-se que o processo foi prontamente analisado e despachado.

O entrave foi no cumprimento / expedição do mandado judicial de citação para pagamento.

Atualmente, a tramitação do processo encontra-se regular, embora tenha transcorrido prazo demasiado até o cumprimento, contudo, tal atraso se deve à realidade física, estrutural e humana da Secretaria deste Juízo.

Registra-se, por oportuno, que o volume da 1ª Vara Cível e Empresarial desta Comarca é elevado (cerca 6.811 de processos).

(...)

É o Relatório.

DECIDO.

Analisando os fatos apresentados pela representante, percebe-se que a sua real intenção era que fosse dado impulso aos autos do processo 0806472-98.2021.8.14.0028 (Ação de Execução de Título Extrajudicial).

Consoante às informações prestadas pelo MM. Juiz de Direito Aidison Campos Sousa, Titular da 1ª Vara Cível e Empresarial de Marabá corroboradas por dados coletados em consulta realizada ao sistema PJe em 18/08/2022, verificou-se que a Secretaria da Unidade representada, em 12/08/2022, expediu o mandado judicial de citação para pagamento e o entregou fisicamente à Central de Mandados para cumprimento, conforme atestado em certidão constante do ID 74284638.

Assim, uma vez conferido impulso ao feito e devidamente justificado o atraso processual pelo magistrado titular da Unidade representada, verifico que não há qualquer outra medida a ser adotada por esta Corregedoria-Geral de Justiça, pelo que, **DETERMINO** o **ARQUIVAMENTO** da presente representação por excesso de prazo, com fulcro no nos termos do artigo 91, parágrafo 3° do Regimento Interno do TJPA.

Por fim, **RECOMENDO** ao Juízo da 1ª Vara Cível e Empresarial de Marabá que continue a proporcionar a regular tramitação ao feito objeto desta representação, a fim de que a prestação jurisdicional alcance seu objetivo, observando o princípio constitucional da razoável duração do processo, disposto no Art. 5º, LXXVIII, da Constituição Federal.

Dê-se ciência às partes.

Utilize-se cópia da presente decisão como ofício.

À Secretaria para os devidos fins.

Belém (PA), 19/08/2022.

Desembargadora ROSILEIDE MARIA DA COSTA CUNHA

Corregedora-Geral de Justiça

PROCESSO Nº 0002287-74.2022.2.00.0814

REPRESENTAÇÃO POR EXCESSO DE PRAZO

REQUERENTE: WENDERSON OLIVEIRA CAMPOS

REQUERIDO: JUÍZO DE DIREITO DA 2º VARA DE FAZENDA DE BELÉM

EMENTA: REPRESENTAÇÃO POR EXCESSO DE PRAZO. REGULAR ANDAMENTO. ARQUIVAMENTO.

DECISÃO

Cuida-se de representação por excesso de prazo formulada por **WENDERSON OLIVEIRA CAMPOS** em desfavor do **Juízo de Direito da 2ª Vara de Fazenda de Belém**, expondo morosidade na tramitação do Processo n.º 0487630-76.2016.8.14.0301.

Instado a se manifestar, o Juízo de Direito da 2ª Vara de Fazenda de Belém, informou, em síntese, o andamento dos autos nº 0487630-76.2016.8.14.0301.

É o relatório.

Decido.

A Constituição Federal, ao cuidar dos direitos e garantias fundamentais do indivíduo, em seu art. 5º, LXXVIII, estabelece que ¿a todos, no âmbito judicial e administrativo, são assegurados a razoável duração do processo e os meios que garantem a celeridade de sua tramitação ¿.

Desse modo, está expressamente inserido no rol dos direitos e garantias fundamentais, o direito público subjetivo à duração razoável do processo, devendo o Juiz, para tanto, adotar todas as medidas que lhe competem para a celeridade processual, eis que o processo é instrumento que viabiliza o exercício dos demais direitos.

No caso em comento, observa-se, do constante na exordial reclamatória, bem como das informações prestadas pelo Juízo reclamado, que o cerne da reclamação apresentada consiste na mora da apreciação do feito nº 0487630-76.2016.8.14.0301, em trâmite na unidade judiciária reclamada.

Pois bem, em consulta ao Sistema PJE, em cotejo com as informações prestadas pelo Juízo requerido, esta Corregedoria de Justiça verificou que o regular andamento processual dos autos.

Neste sentido, a Resolução nº 135 do CNJ, que dispõe sobre a uniformização de normas relativas ao procedimento administrativo disciplinar aplicável aos magistrados, em seu art. 9º, § 2º, estabelece taxativamente que ¿guando o fato narrado não configurar infração disciplinar ou ilícito penal, o

procedimento será arquivado de plano pelo Corregedor, no caso de magistrados de primeiro grauz.

E ainda, o art. 91, § 3º do Regimento Interno desta E. Corte, estabelece:

91. O Corregedor de Justiça, no caso de magistrados de primeiro grau, ou o Presidente do Tribunal, nos demais casos, deverá promover a apuração imediata de irregularidade de que tiver ciência.

§3º Quando o fato narrado não configurar evidente infração disciplinar ou ilícito penal, a notícia de irregularidade será arquivada de plano pelo Corregedor da Justiça, no caso de magistrados de Primeiro Grau, ou pelo Presidente do Tribunal, nos demais casos.

Ante o exposto, uma vez que não foi constatada a prática de qualquer infração funcional por parte do **Juízo de Direito da 2ª Vara de Fazenda de Belém**, e não restando outras medidas a serem adotadas por este Órgão Censor, determino o **ARQUIVAMENTO** da presente reclamação.

Dê-se ciência às partes

À Secretaria, para as providências necessárias.

Belém (PA), 19/08/2022.

ROSILEIDE MARIA DA COSTA CUNHA

Corregedora-Geral de Justiça

PROCESSO Nº 0002002-81.2022.2.00.0814

REPRESENTAÇÃO POR EXCESSO DE PRAZO

REQUERENTE: ROBBY WALLACE DOS SANTOS JATI

ADVOGADO: DENNIS SILVA CAMPOS (OAB/PA 15.811)

REQUERIDO: JUÍZO DE DIREITO DA 6ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DA COMARCA DE SANTARÉM/PA

EMENTA: PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS. SOLICITAÇÃO DE DESISTÊNCIA. HOMOLOGAÇÃO. ARQUIVAMENTO.

DECISÃO

HOMOLOGO o pedido de desistência (Id 1850854) formulado pelo requerente Robby Wallace dos Santos Jati e DETERMINO o arquivamento do presente expediente.

Dê-se ciência ao requerente.

Utilize-se cópia do presente como ofício.

À Secretaria para os devidos fins.

Belém, 19/08/2022.

Desembargadora ROSILEIDE MARIA DA COSTA CUNHA

Corregedora Geral de Justiça

Processo n.º 0001902-97.2020.2.00.0814

Ementa: EXTRAJUDICIAL ¿ ATO NORMATIVO ¿ PROJETO DE LEI DE REESTRUTURAÇÃO DAS SERVENTIAS EXTRAJUDICIAIS DO ESTADO DO PARÁ ¿ PROPOSTA PRELIMINAR DO ESTUDO JÁ ENTREGUE ¿ CONTRIBUIÇÕES E PETIÇÕES ENCAMINHADAS À APRECIAÇÃO SUPERIOR ¿ EXAURIMENTO DA ATUAÇÃO DA CGJ ¿ ARQUIVAMENTO.

DECISÃO: Analisando os autos, constata-se o exaurimento da autuação deste órgão correicional, pois, uma vez realizada a entrega da minuta final proposta pelo Grupo de Trabalho instituído pela Portaria Conjunta n. 045/2020-CJRMB/CJCI, foram juntadas novas contribuições bem como determinado, o acompanhamento do processo normativo decorrente, conforme se verifica nos Id¿s 243637, 243641, 801472 e 852931, razão pela qual os autos encontravam-se sobrestados. Novo andamento processual somente ocorreu após a juntada de decisão da Presidência deste Tribunal proferida nos autos do SIGADOC PA-EXT 2022/1990, alusivo aos pedidos apresentados por entidades de classe por ocasião da inspeção realizada pela CNJ nos setores administrativos do primeiro e segundo graus, para obtenção de informações acerca do andamento dos presentes autos, com obtenção de cópia integral, bem como a realização de audiência pública (Id 1434112). Após manifestação deste Órgão Censor, nos termos do Parecer de ld 1435939 exarado em 10.05.2022, no sentido de levantamento do sigilo quanto à tramitação dos presentes autos, em razão o expediente encontrar-se fora do âmbito de análise da Corregedoria, na medida em que o projeto de lei já se encontra sob apreciação da Presidência do TJPA, através da SEPLAN, que realiza os estudos pertinentes às avalicões técnicas e financeiras. Ato contínuo, foi exarada decisão pela Presidência indeferindo a realização de audiência pública em razão da ampla participação dos agentes envolvidos, inclusive das entidades de classe por ocasião dos estudos realizados pelo Grupo de Trabalho instituído pela Portaria Conjunto 45/2020-CJRMB/CJCI, e, ainda, foi determinado o levantamento do sigilo do SIGADOC PA-MEM 2021/05439, com a autorização de acesso pelos interessados, do que resultou a conclusão pela perda superveniente do objeto dos expedientes apreciados naquela ocasião, sendo possível a quaisquer interessados, acompanhar o andamento processual dos autos que efetivamente gerarão a minuta final do Projeto de Lei que futuramente será submetida ao Tribunal pleno. Não se olvidando, neste contexto, que o último expediente apresentado, diz respeito a petição impugnatória da proposta até então existente, embora não consolidada a minuta final do Projeto de Lei, nem tenha sido exarada qualquer decisão administrativa, exercício do direito de petição pelo Tabelião e Registrador delegatário do Cartório de Apeú (Id 1606207). O referido expediente foi devidamente encaminhado para ciência e deliberação pela autoridade competente (Id 1636537). Deve-se registrar, aliás, que, após consulta à tramitação do SIGADOC PA-MEM 2021/05439, o recurso administrativo apresentado inclusive já foi devidamente juntado ao referido processo e encontra-se pendente de apreciação pela SEPLAN, por solicitação da Presidência do TJPA. Como se observa, os desdobramentos decorrentes do estudo inicialmente apresentado até o momento ainda não engendraram a minuta final do Projeto Lei da proposta eis que ainda pendentes as análises de adequação pelas unidades competentes para posterior decisão da Presidência quanto à submissão ao Tribunal Pleno a fim de que seja efetivada a apreciação do texto devidamente consolidado (art. 24, XVII, ¿e¿ do Regimento Interno do TJPA). Ressalte-se que, uma vez implementada a regular conclusão do trâmite interno do Projeto de Lei em testilha, esta Corregedora Geral será devidamente cientificada acerca do seu conteúdo, participando da votação, na medida em que integra o órgão colegiado deste Tribunal, restando esgotadas as providências

administrativas afetas à CGJ nestes autos, razão pela qual não subsiste qualquer razão para permanência do trâmite do presente feito, tratando-se de um dentre poucos expedientes que ainda permanecem em andamento no perfil PJECor Interior. Ante o exposto, reconheço o exaurimento da atuação administrativa deste Órgão Correicional quanto à matéria objeto dos autos, pelo que determino o **ARQUIVAMENTO** do presente feito, adotadas as cautelas de praxe. Dê-se ciência à Presidência. Belém, 19 de agosto de 2022. **Desembargadora ROSILEIDE MARIA DA COSTA CUNHA**, *Corregedora Geral de Justiça*.

Processo nº 0002753-68.2022.2.00.0814

Requerente: Tribunal de Justiça do Estado de Santa Catarina

Requerido: Juízo da Vara de Execução Penal da Comarca de Belém

Envolvido: Juízo da 3ª Vara Criminal da Comarca de Blumenau

Interessado: Caique Rangel Lima de Freitas

DECISÃO/OFÍCIO

Tratam os presentes autos de encaminhamento de decisão proferida pelo Exmo. Sr. Desembargador Júlio César Machado Ferreira de Melo, Relator dos autos de Habeas Corpus n. 5044721-40.2022.8.24.0000, em que é paciente Caique Rangel Lima de Freitas, impetrado no Tribunal de Justiça do Estado de Santa Catarina. Conforme consta na decisão ID 1833309 foi determinada a expedição de ofício, com a máxima urgência, ao Juízo da Vara de Execução Penal da Comarca de Belém para que fosse dado imediato cumprimento à decisão proferida nos autos de execução penal n. 0003201-04.2017.8.14.0401, no sentido de que seja imediatamente realizada a remessa do processo de execução do apenado Caíque Rangel Lima de Freitas ao Juízo da 3ª Vara Criminal da Comarca de Blumenau, considerando que se encontra recolhido naquela Comarca, em virtude de cumprimento de mandado de recaptura expedido pela VEP Belém. Nesse sentido, **notifique-se o Juízo da VEP Belém**, para que informe, no prazo de **05 (cinco) dias**, se já foi realizado o encaminhamento dos autos de execução penal em referência ao Juízo da 3ª Vara Criminal da Comarca de Blumenau, conforme determinado em decisão proferida dia 11/07/2022, ID 1833308, bem como que esclareça os motivos de sua não realização. Cumpra-se **com urgência. Dê-se ciência ao requerente. Servirá o presente despacho como ofício.** Belém, Pa, data registrada no sistema. **Rosileide Maria da Costa Cunha -** Desembargadora Corregedora-Geral de Justiça do Pará

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 0005019-96.2020.2.00.0814

REQUERENTE: SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, COORDENAÇÃO E FINANÇAS

REQUERIDO: CARTÓRIO DO ÚNICO OFÍCIO DE TERRA SANTA - CNS 67439.

EMENTA: PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS. SERVENTIA EXTRAJUDICIAL. ATOS PRATICADOS PELO ANTIGO RESPONSÁVEL PELO CARTÓRIO. IMPOSSIBILIDADE DE RESPONSABILIZAÇÃO DO NOVO TITULAR PELOS ATOS PRATICADOS POR SEU ANTECESSOR. ATIVIDADE DELEGADA. AUSÊNCIA DE SUCESSÃO EMPRESARIAL. ARQUIVAMENTO.

DECISÃO: Trata-se de PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS encaminhado pela SEPLAN comunicando a pendência na declaração de 2.343 selos de segurança adquiridos pelo Cartório do Único Ofício da Comarca de Terra Santa. Alega a requerente que foi concedido à serventia o prazo de 15 dias para a regularização da pendência e o recolhimento da Taxa de Fiscalização incidente e/ou remeter informações ou esclarecimentos sobre a situação destes selos pendentes de prestação de contas, prazo esse que teve término em 23/03/2017, sem pronunciamento do cartório sobre o assunto. Instado a se manifestar, o responsável interino pela supracitada serventia à época, Senhor Milenildo da Silva Freitas, informou, no dia 16 de novembro de 2017, que não tinha como emitir boleto para pagamento uma vez que os selos objeto da investigação foram queimados durante incêndio ocorrido em 13/08/2016. Anexou boletim de ocorrência. Em pedido de manifestação oriundo da Corregedoria das Comarcas do Interior, em relação ao alegado pelo Senhor Milenildo da Silva Freitas, a Secretaria de Planejamento, Coordenação e Finanças pontuou o seguinte: ¿Ocorre que o boletim de ocorrência policial nº 00108/2016.000355-0, cuja relatora foi a senhora Amanda dos Santos D'Antona, oficiala substituta da serventia, em momento algum informa que os selos de segurança mencionados foram queimados no incêndio, o que impede esta coordenação de proceder com o cancelamento dos referidos selos, conforme determina o caput do art. 123 do Código de Normas dos Serviços Notariais e de Registro do Estado do Pará, para posterior encaminhamento à Corregedoria, para as providências de publicação no Diário de Justiça. Pelo exposto, encaminho o presente expediente para apreciação e posterior encaminhamento a Douta Corregedoria do Interior, requerendo instruções quanto ao cancelamento ou não dos selos de segurança mencionados, com base no boletim de ocorrência anexado aos autos. ¿ Considerando o decurso do tempo e recebendo os autos no estado em que se encontravam, determinei o encaminhamento de ofício à serventia requerida. Instada a se manifestar, Lana Jussara Costa Figueiredo esclareceu que o interino, responsável à época, informou que houve um incêndio nas instalações do cartório, nesse período, e os selos foram queimados. Informou ainda, que ao entrar em exercício no Cartório de Terra Santa ¿ PA, em 03/08/2020, conforme termo de exercício anexo, não recebeu nenhum selo do interino responsável, Sr. Milenildo da Silva Freitas. É o relatório. DECIDO. Atenta à manifestação da serventia envolvida, observo que os fatos narrados são anteriores à entrada em exercício da atual responsável pelo Cartório do Único Ofício de Terra Santa, investida no dia 06/07/2020, conforme termo de investidura e compromisso anexo aos autos. Assim, quanto à competência disciplinar desta Corregedoria, qualquer infração disciplinar que se pretenda apurar em relação a oficiais registradores e notariais deve ser realizada em face do oficial à época dos fatos, sem que se possa transferir o dever ao atual responsável pela serventia, haja vista a responsabilidade pessoal do delegatário, definida no art. 22 da Lei nº 8935/1994. Art. 22. Os notários e oficiais de registro são civilmente responsáveis por todos os prejuízos que causarem a terceiros, por culpa ou dolo, pessoalmente, pelos substitutos que designarem ou escreventes que autorizarem, assegurado o direito de regresso.(grifei) Aliás, a jurisprudência do Superior Tribunal de Justiça ¿ STJ já se manifestou no mesmo sentido no REsp 1.340.805/PE, Rel. Min. Paulo de Tarso Sanseverino, Terceira Turma, DJE 10-06-2019. Vale transcrever: RECURSO ESPECIAL. RESPONSABILIDADE CIVIL. OFICIAL DE REGISTRO DE IMÓVEIS. EXPEDIÇÃO DE CERTIDÃO DÚPLICE. COMPRA DE IMÓVEL QUE CAUSOU PREJUÍZOS AO AUTOR. ATOS PRATICADOS PELO ANTIGO TITULAR DO CARTÓRIO. IMPOSSIBLIDADE DE RESPONSABILIZAÇÃO DO NOVO TITULAR PELOS ATOS LESIVOS PRATICADOS POR SEU ANTECESSOR. ATIVIDADE DELEGADA. AUSÊNCIA DE SUCESSÃO EMPRESARIAL. 1. Polêmica em torno da responsabilidade civil do atual titular do Cartório do Registro de Imóveis de Olinda por irregularidades praticadas pelo seu antecessor na delegação. 2. As serventias extrajudiciais, "conquanto não detentoras de personalidade jurídica, ostentam a qualidade de parte no sentido processual, ad instar do que ocorre com o espólio, a massa falida etc, de modo que tem capacidade para estar em juízo". 3. Não responde o titular do Cartório de Registro de Imóveis por atos lesivos praticados por seu antecessor, pois sua responsabilidade pessoal apenas se inicia a partir da delegação, não havendo sucessão empresarial (grifei). Desta forma, considerando a mudança de gestão da serventia representada e, consequentemente, a quebra do vínculo jurídico a ser considerado para fins de apuração de responsabilidades, tem-se por prejudicada a análise disciplinar. Assim, não havendo possibilidade jurídica para a atuação disciplinar, DETERMINO o ARQUIVAMENTO dos autos no sistema PjeCor. Ciência às partes envolvidas. Utilize-se cópia do presente como ofício. Belém, 19 de agosto de 2022. DESEMBARGADORA ROSILEIDE MARIA DA COSTA CUNHA, Corregedora-Geral da Justiça do Estado do Pará.

PROCESSO N.º 002781-36.2022.2.00.0814 - PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS

REQUERENTE: JUÍZO DE DIREITO DA 2ª VARA CRIMINAL DA COMARCA DE PALHOÇA/SC

ENVOLVIDA: LORENA DE SOUZA QUEIROZ

DECISÃO/OFÍCIO N.º /2022-CGJ

EMENTA: PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS. SOLICITAÇÃO DE CERTIDÃO DE ANTECEDENTES CRIMINAIS. ENCAMINHAMENTO AO SETOR COMPETENTE. ARQUIVAMENTO.

Trata-se de expediente oriundo da 2ª Vara Criminal da Comarca de Palhoça no Estado de Santa Catarina, solicitando o encaminhamento de Certidão de Antecedentes Criminais de LORENA DE SOUZA QUEIROZ (CPF 996.614.202-97, nascido em 17/09/1988, filha de Áurea da Conceição do Nascimento Souza), com o fito de instruir os autos do inquérito policial n.º 5019335-04.2021.8.24.0045. Desse modo, DETERMINO a expedição de ofício à Distribuição de Feitos Criminais da Comarca de Belém/PA, a fim de que atenda ao pedido formulado, encaminhando a mencionada certidão de antecedentes criminais diretamente ao Juízo requerente. De outro vértice, dê-se ciência ao requerente acerca da providência acima adotada por esta Corregedoria-Geral de Justiça, informando-lhe que nas próximas oportunidades pode diligenciar, pesquisando e emitindo Certidão de Antecedentes Criminais diretamente no Portal do TJ/PA no seguinte endereço eletrônico da internet: https:// consultas. tjpa.jus.br /certidao/pages /pesquisaGeral Central Certidao. action. Utilize-se cópia do presente como ofício. Por fim, ARQUIVE-SE. À Secretaria para os devidos fins. Belém (PA), data da assinatura eletrônica. Desembargadora ROSILEIDE MARIA DA COSTA CUNHA - Corregedora-Geral de Justiça

Processo nº 0002724-18.2022.2.00.0814

DECISÃO

Trata-se de expediente oriundo da SEAP, encaminhando para ciência, o Ofício nº 1425/2022 ¿ DAP/SEAP, o qual comunica ao Juízo requerente (Juízo da Vara Criminal e Execução Penal de Paragominas) a efetivação do recambiamento do preso PAULO FELIPE DOS SANTOS DIAS do Estado de Goiás para o Estado do Pará. Juntou ficha do INFOPEN. É o relatório. Considerando que o Ofício nº 1425/2022 ¿ DAP/SEAP, foi encaminhado ao Juízo da Vara Criminal e Execução Penal de Paragominas e ao Núcleo de Cooperação deste TJPA, após ciência desta Corregedoria, arquive-se o presente expediente. Belém, data registrada no sistema. **ROSILEIDE MARIA DA COSTA CUNHA** - Desembargadora Corregedora Geral de Justiça do Pará

Processo nº 0002770-07.2022.2.00.0814

DECISÃO

Trata-se do Ofício nº 1469/2022 ¿ DAP/SEAP, subscrito pelo Diretor de Administração Penitenciária do

Estado do Pará, informando a esta Corregedoria de Justiça que, em 10.08.2022, foi realizado o recambiamento do preso Carlos Alves de Souza, do Estado de Goiás para a Cadeia Pública de Redenção, conforme determinado pelo Juiz de Direito da Comarca de Santana do Araguaia. Juntou ficha do INFOPEN. É o relatório. Considerando que o Ofício nº 1469/2022 ¿ DAP/SEAP foi enviado à Comarca de Santana do Araguaia, ao Núcleo de Cooperação deste TJPA e ao GMF/TJPA, deixo de expedir as referidas comunicações. Após ciência desta Corregedoria, arquive-se o presente expediente. Belém, data registrada no sistema. ROSILEIDE MARIA DA COSTA CUNHA - Desembargadora Corregedora Geral de Justiça do Pará

Processo nº 0002775-29.2022.2.00.0814

DECISÃO

Trata-se do Ofício nº 1453/2022 ¿ DAP/SEAP, subscrito pelo Diretor de Administração Penitenciária do Estado do Pará, informando que, em 10.08.2022, foi realizado o recambiamento do preso Marcio Renel Lustosa da Silva, do Estado de Goiás para a Cadeia Pública de Redenção, conforme determinado pelo Juiz de Direito da Comarca de Tucumã. Juntou ficha do INFOPEN. É o relatório. Considerando que o Ofício nº 1453/2022 ¿ DAP/SEAP foi enviado à Comarca de Tucumã, ao Núcleo de Cooperação deste TJPA e ao GMF/TJPA, deixo de expedir as referidas comunicações. Após ciência desta Corregedoria, arquive-se o presente expediente. Belém, data registrada no sistema. **ROSILEIDE MARIA DA COSTA CUNHA - Desembargadora Corregedora Geral de Justiça do Pará**

Processo nº 0002776-14.2022.2.00.0814

DECISÃO

Trata-se do Ofício nº 1466/2022 ¿ DAP/SEAP, subscrito pelo Diretor de Administração Penitenciária do Estado do Pará, informando que, em 10.08.2022, foi realizado o recambiamento do preso João Paulo Gueiros Cintra, do Estado de Goiás para a Cadeia Pública de Redenção, conforme determinado pelo Juiz de Direito da Comarca de Xinguara. Juntou ficha do INFOPEN. É o relatório. Considerando que o Ofício nº 1466/2022 ¿ DAP/SEAP foi enviado à Comarca de Xinguara, ao Núcleo de Cooperação deste TJPA e ao GMF/TJPA, deixo de expedir as referidas comunicações. Após ciência desta Corregedoria, arquive-se o presente expediente. Belém, data registrada no sistema. **ROSILEIDE MARIA DA COSTA CUNHA - Desembargadora Corregedora Geral de Justiça do Pará**

Processo nº 0002777-96.2022.2.00.0814

DECISÃO

Trata-se do Ofício nº 1467/2022 ¿ DAP/SEAP, subscrito pelo Diretor de Administração Penitenciária do Estado do Pará, informando que, em 10.08.2022, foi realizado o recambiamento do preso João Batista

Andrade, do Estado de Goiás para a Cadeia Pública de Redenção, conforme determinado pelo Juiz de Direito da Comarca de Ourilândia do Norte. Juntou ficha do INFOPEN. É o relatório. Considerando que o Ofício nº 1467/2022 ¿ DAP/SEAP foi enviado à Comarca de Ourilândia do Norte, ao Núcleo de Cooperação deste TJPA e ao GMF/TJPA, deixo de expedir as referidas comunicações. Após ciência desta Corregedoria, arquive-se o presente expediente. Belém, data registrada no sistema. ROSILEIDE MARIA DA COSTA CUNHA - Desembargadora Corregedora Geral de Justiça do Pará

Processo nº 0001815-73.2022.2.00.0814 - Pedido de Providências

Requerente: Caio Favero Ferreira ¿ Defensor Público Coordenador do Núcleo de Execução Penal

Requerido: Juízo da Comarca de São Sebastião da Boa Vista e outros

DECISÃO/OFÍCIO

Em cumprimento ao despacho ID 174323 retornam os presentes autos com resposta apresentada pelo Juízo da Comarca de Anajás, através do ofício 17/2022-Gag/Anajás, subscrito pelo Exmo. Sr. Dr. Romeu da Cunha Gomes, Juiz de Direito que responde atualmente pela Unidade. Em sua manifestação, o magistrado informa que:

¿(...) tendo assumido a Comarca de Anajás a partir do dia 01 de agosto de 2022, por efeito da Portaria nº. 2503/2022-GP, passo a responder ao Pedido de Providências n.º 0001815-73.2022.2.00.0814 nesta oportunidade, servindo-me do presente expediente para informar que já foi expedida a Guia de Recolhimento Definitiva do apenado ROSENILDO PINHEIRO FARIAS (autos n.º 0001664-14.2013.814.0077) e que o respectivo documento foi encaminhado ao Juízo da Execução Penal, via malote digital, conforme comprovação anexa. (..) ¿

Verifica-se, portanto, que houve atendimento integral dos objetos do presente expediente. Não havendo outras providências a serem adotadas, **arquive-se**. **Dê-se ciência** ao requerente. À Secretaria para cumprimento. Belém, Pa, data registrada no sistema. **Rosileide Maria da Costa Cunha -** Desembargadora Corregedora Geral de Justiça do Pará

AUTOS Nº 0002654-98.2022.2.00.0814 - CLASSE: PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS

REQUERENTE: JUÍZO DA 13ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE BELÉM

DECISÃO

Trata-se de apresentação de decisão judicial tomada pelo próprio Juízo requerente nos autos da Recuperação Judicial que tem no pólo ativo a empresa ENDICON ENGENHARIA INSTALAÇÕES E CONSTRUÇÕES LTDA (AUTOS Nº 0825116-46.2021.8.14.0301) com relação a inúmeros expedientes oriundos da Justiça do Trabalho. Ciente do trecho da decisão judicial descrito no Ofício nº 304/2022-3ª UPJ Cível de Belém (id 1800549), não vislumbro ¿a priori¿ qualquer questão que reclame a atuação deste censório, realçando que a competência desta Corregedoria-Geral de Justiça se restringe a situações de ordem administrativa, sem possibilidade de intervenção em decisão judicial para correção de eventual

vício de ilegalidade ou nulidade. **ARQUIVE-SE.** Cientifique o Juízo da 13ª Vara Cível e Empresarial de Belém. À Secretaria para providências. Belém (PA), data registrada no sistema. **Desembargadora ROSILEIDE MARIA DA COSTA CUNHA -** *Corregedora-Geral de Justiça*

PROCESSO Nº 0002801-27.2022.2.00.0814 - PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS

REQUERENTE: JUÍZO DA 1ª VARA CRIMINAL DA COMARCA DE BLUMENAU - SANTA CATARINA

DECISÃO/OFÍCIO 2022-CGJ

Trata-se de expediente oriundo da 1ª Vara Criminal da Comarca de Blumenau, no Estado de Santa Catarina, solicitando o encaminhamento de Certidão de antecedentes criminais de VINÍCIUS AGUIAR MENDES, CPF 049.254.531-65, nascido em 25/03/1996, filho de Rosilda Mendes da Silva. Desse modo, DETERMINO a expedição de ofício à Distribuição de Feitos Criminais da Comarca de Belém, a fim de que atenda ao pedido formulado, encaminhando a mencionada certidão de antecedentes criminais diretamente ao Magistrado requerente. Dê-se ciência ao Juiz de Direito requerente acerca da providência acima adotada por esta Corregedoria de Justiça, informando-lhe que nas próximas oportunidades pode diligenciar, pesquisando e emitindo Certidão de Antecedentes Criminais diretamente no Portal do TJ/PA no seguinte endereço eletrônico da internet: https:// consultas.tjpa. jus.br/certidao/ pages/pesquisa GeralCentral Certidao.action. Utilize-se cópia do presente como ofício. Por fim, ARQUIVE-SE. À Secretaria para os devidos fins. Belém (PA), data da assinatura eletrônica. Desembargadora ROSILEIDE MARIA DA COSTA CUNHA - Corregedora-Geral de Justiça

PROCESSO Nº 00003328-13.2021.2.00.0814

REQUERENTE: CARTÓRIO DO ÚNICO OFÍCIO DE VITÓRIA DO XINGU

EMENTA: PEDIDO DE RESTABELECIMENTO DA ATRIBUIÇÃO DE PROTESTO DE TÍTULOS. COMPROVAÇÃO DO DIREITO. PLEITO DEFERIDO. RETIFICAÇÃO DO PROVIMENTO N. 007/2021 ¿ CGJ.

DECISÃO: (...) Analisando as informações prestadas pelo membro da Comissão Permanente para Elaboração da Lista das Serventias Vagas, observa-se: 1. Que no Concurso Público realizado em 2006 (Edital 2006) foram ofertados todos os serviços extrajudiciais ao Cartório do Único Ofício de Vitória do Xingu, inclusive o de Tabelionato de Protestos de Títulos; 2. Que o candidato aprovado no referido certame foi nomeado para exercer o cargo de Titular da Serventia do Único Ofício de Vitória do Xingu, com todas as atribuições, incluindo o serviço de protesto de títulos, conforme Portaria n. 1313/2008 ¿ GP (id 1849237); 3.Que a Comissão Permanente, no ano de 2010, por ocasião das exigências decorrentes da Resolução n. 80/2009, do Conselho Nacional de Justiça, prestou informações ao Órgão Censor no sentido de que a serventia de Vitório do Xingu se encontrava provida, tendo encaminhado a citada portaria como comprovação; 4. Que no ano de 2010, realizada a alimentação dos dados da serventia no Sistema Justiça Aberta, no Conselho Nacional de Justiça, esta constava como provida, entretanto, no campo ¿Atribuições¿ deixou de ser incluído o serviço de protesto de títulos, provavelmente por equívoco no momento da alimentação dos dados; 5. Que em todas as listas das serventias vagas publicadas desde 2011 pelo Tribunal de Justiça do Estado do Pará, inclusive a que instruiu o Concurso Público regido pelo Edital/2015, não há referência ao serviço de protesto de títulos em relação ao Cartório do Único Ofício de Vitória do

Xingu; 6. Que não foi localizado no acervo da aludida comissão nenhum documento, portaria ou decisão que tivesse por objeto a exclusão do serviço de protesto de títulos do rol de atribuições da serventia em questão. Sendo assim, conclui-se que o Cartório do Único Ofício de Vitória do Xingu realmente sempre exerceu o serviço de Tabelionado de Protesto de Títulos, entretanto, como os dados da serventia foram equivocadamente alimentados no site Justiça Aberta do CNJ, deu a falsa impressão de que a serventia não possuía essa atribuição, o que deu ensejo a uma série de equívocos. Diante desse contexto, é oportuno ressaltar a importância em alimentar corretamente os dados do site Justiça Aberta do CNJ e sempre mantê-los atualizados. Posto isso, dirimida a questão, defiro o pleito do requerente, de modo que seja restabelecida a atribuição de Tabelionato de Protesto de Títulos ao Cartório do Único Ofício de Vitória do Xingu, por conseguinte, determino a retirada do nome da serventia da relação em anexo ao Provimento nº 007/2021-CGJ, o qual deverá ser republicado após ser devidamente retificado. Outrossim, deve o Tabelião e Oficial Registrador do Cartório do Único Ofício de Vitória do Xingu alimentar o site Justiça Aberta do CNJ, a fim de fazer constar no campo ¿Atribuições; o serviço de Tabelionato de Protesto de Títulos, como forma de expor todos os serviços desempenhados na serventia, evitando-se, assim, novos equívocos. Dê-se ciência. Após, arquive-se. À Secretaria para os devidos fins. Belém, data registrada no sistema. DESA. ROSILEIDE MARIA DA COSTA CUNHA Corregedora Geral de Justiça

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 0000987-77.2022.2.00.0814

REQUERENTE: TELMA MORAES AMAZONAS

REQUERIDO: 1º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DE BELÉM

REQUERIDO: 2º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DE BELÉM

EMENTA: PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS ¿ CANCELAMENTO DE ALIENAÇÃO FIDUCIÁRIA ¿ QUESTIONAMENTO ACERCA DO PROCEDIMENTO ADOTADO - COBRANÇAS PELAS SERVENTIAS ENVOLVIDAS ¿ PROTOCOLOS ABERTOS DURANTE A VIGÊNCIA DA MEDIDA PROVISÓRIA 1085/2021 ¿ IMÓVEL SOBRE O QUAL INCIDE MODIFICAÇÃO DE CIRCUNSCRIÇÃO ¿ ORIENTAÇÕES CABÍVEIS AO CASO.

DECISÃO: (...) Preliminarmente, é de bom alvitre consignar que a presente demanda deve passar pela análise deste Censório, eis que os fatos não se restringem à documentação mencionada nas notas de exigência constante dos autos, mas detém por objeto o procedimento adotado pelas serventias envolvidas que teriam tornado o ato de cancelamento de hipoteca mais oneroso. Dessa feita, centralizando a análise ao cerne do caso, forçoso observar que no id nº 1310644 consta comprovante de pagamento datado do dia 11/01/2022 via pix e no id nº 1822443, anotação de pagamento de boleto no dia 07/01/2022, dado pelo qual vislumbra-se que o enredo fático foi alcançado pelo período de vigência da Medida Provisória nº 1.085/21, período em que não estava autorizada a realização de averbações de qualificação subjetiva ou objetiva na circunscrição originária. Nesse contexto, insta sopesar que antes de ser convertida em lei, a MP 1.085/21, o parágrafo 16 do art. 176, dispunha que: Art. 176 - O Livro nº 2 - Registro Geral - será destinado, à matrícula dos imóveis e ao registro ou averbação dos atos relacionados no art. 167 e não atribuídos ao Livro nº 3. (omissis) § 16. Não sendo suficientes os elementos de especialidade objetiva ou subjetiva, será exigida a retificação, no caso de requerimento do interessado na forma prevista no § 14, perante a circunscrição de situação do imóvel. O mencionado § 14, por seu turno, detinha a seguinte redação: § 14. É facultada a abertura da matrícula na circunscrição onde estiver situado o imóvel, a requerimento do interessado ou de ofício, por conveniência do serviço. A leitura dos regramentos legais acima transcritos deixa clara a existência de duas espécies de regularização imobiliária de imóveis que passaram por transferência de circunscrição, quais sejam: por interesse particular (alvedrio da parte) e por conveniência do serviço (de ofício entre as serventias envolvidas). As sobreditas modalidades, porém, somente poderiam ser perfectibilizadas perante a nova circunscrição ou situação do imóvel (§ 16 do art. 176). A questão da cobrança de emolumentos decorre exatamente do entendimento de que no período analisado, por obrigação imposta pela norma de vigência, a parte interessada haveria que apresentar seu pedido de cancelamento de alienação fiduciária perante a serventia da situação do imóvel, contexto em que, os documentos requeridos à serventia originária, vislumbram-se como decorrência da referida obrigação principal. Nessa senda, é importante que se tenha por norte a mens legis inserida ao sistema registrário brasileiro pela MP 1.085/21, no sentido de unificar e virtualizar os registros públicos. Dessa sorte, a regularização imobiliária junto ao cartório da situação do imóvel passou a ser obrigatória, exatamente porque a existência de dois registros para um único imóvel, ainda que por força de transferência de circunscrição, contraria o objetivo da unificação registral prevista na então MP 1.085/21. Diante do quadro formado nos autos, infere-se que o requerimento do interessado por estar amparado pela obrigatoriedade imposta pela norma vigente ao tempo em que foi formalizado perante as serventias envolvidas, haveria que ser abrangido pela gratuidade, eis que, em todo o caso, prevalece o interesse público, consubstanciado na unificação registral. De outro vértice, não se pode olvidar que, o caso sob análise faz parte de regramentos inseridos recentemente no ordenamento legal brasileiro e que ainda se encontravam em processo de maturação jurídica, conjuntura que, a priori, denota a inexistência de má fé na atuação das serventias do 1º e 2º Ofícios de Registros de Imóveis de Belém. Nesse viés, não prevalecendo entendimento dissociado da mens legis, para o bom deslinde do feito, ORIENTA-SE que a parte requerente receba os valores cobrados à título de reembolso a ser providenciado pelos Cartórios do 1º e 2º Registros de Imóveis de Belém. No mais, adotadas as medidas cabíveis por esta Corregedoria, **DETERMINO** o arquivamento do presente expediente. Sirva a presente decisão como ofício. Dê-se ciência às partes. À Secretaria para os devidos fins. Após, arquive-se. ROSILEIDE MARIA DA COSTA CUNHA Corregedora de Justiça

COORDENADORIA DOS PRECATÓRIOS

Número do processo: 0805746-77.2022.8.14.0000 Participação: REQUERENTE Nome: M. J. F. L. B. Participação: ADVOGADO Nome: FREDERICO GUTERRES FIGUEIREDO OAB: 11320/PA Participação: REQUERENTE Nome: G. F. A. A. Participação: REQUERIDO Nome: E. D. P.

Trata-se de requerimento da parte credora para pagamento de parcela superpreferencial em razão de doença grave e idade, instruído com documentos – ID's 10248325/10248326/10248327.

Conforme manifestação ID 10252381, o crédito requisitado possui natureza alimentar e a parte credora preenche somente o **requisito etário** para a modalidade superpreferencial, em conformidade com o previsto no art.100, §2º, da Constituição Federal, arts. 11, inc. I, e 74 da Resolução nº 303/2019 do Conselho Nacional de Justiça.

No parecer técnico do serviço de cálculos – ID 10708239, foi assentada a inexistência de pagamento anterior sob a mesma modalidade, a disponibilidade de recursos pelo ente devedor, o valor líquido devido e as retenções/recolhimentos legais incidentes sobre o crédito requisitado.

Sendo assim, intimem-se concomitantemente:

- (1) o ente devedor para se manifestar sobre o presente pedido de superpreferência e sobre os cálculos acima referidos no prazo comum de 08 (oito) dias;
- (2) o credor e/ou beneficiário para, no prazo acima referido, apresentar laudo médico em que se evidencie que ele sofre de alguma das moléstias listadas no inciso XIV do art. 6º da Lei 7.713/1988, ou manifestar-se sobre os **cálculos acima referidos** e, por celeridade, caso não haja impugnação do ente devedor, apresentar documentos pessoais (RG e CPF ou CNPJ) e seus dados bancários para depósito do crédito, devendo informar, também, se autoriza a dedução do montante das custas de expedição de alvará eletrônico ou se prefere pagá-las por conta própria.

Transcorrido o prazo supra, certifique-se, após conclusos.

Intime-se. Cumpra-se.

Belém-PA, 19 de agosto de 2022.

CHARLES MENEZES BARROS

Juiz Auxiliar da Presidência TJPA

Coordenadoria de Precatórios CPREC

Portaria nº. 291/2022-GP

LISTA DOS CREDORES QUE MANIFESTARAM INTERESSE EM CONCILIAR COM ESTADO DO PARÁ ¿ EDITAL 02/2022

O excelentíssimo senhor Charles Menezes Barros, juiz auxiliar da Presidência do TJPA, designado para a

Coordenadoria de Precatórios (Portaria nº 291/2022-GP) ¿ com apoio no art. 102, § 1º, do Ato das Disposições Constitucionais Transitórias (com redação dada pela Emenda Constitucional 99/2017), no art. 76 da Resolução 303/2019, do Conselho Nacional de Justiça (CNJ), na Lei estadual 7.482/2010 e no Decreto estadual 2.417/2022 ¿ **torna público** que os credores abaixo listados apresentaram interesse em conciliar com o Estado do Pará os créditos de precatórios inscritos perante o Tribunal de Justiça do Estado do Pará.

Nº	PRECATÓRIO	
1	093/2019	
2	167/2019	
3	008/2020	
4	009/2020	
5	035/2020	
6	083/2020	
7	084/2020	
8	096/2020	
9	102/2020	
10	104/2020	
11	108/2020	
12	109/2020	
13	110/2020	
14	001/2021	
15	003/2021	
16	011/2021	
17	073/2021	
18	019/2021	
19	142/2021	
20	143/2021	
21	174/2021	
22	175/2021	
23	178/2021	

	131 A - DIAKIO DA 30311ÇA - Edição ii 7430/2022 - Terça-terra, 23 de Agosto de 2022
24	180/2021
25	182/2021
26	187/2021
27	249/2021
28	280/2021
29	281/2021
30	014/2022
31	016/2022
32	017/2022
33	018/2022
34	019/2022
35	021/2022
36	023/2022
37	024/2022
38	061/2022
39	065/2022
40	152/2022
41	200/2022
42	201/2022
43	217/2022
44	218/2022
45	219/2022
46	222/2022
47	223/2022
48	224/2022
49	225/2022

Publique-se.

Belém-PA, 22 de agosto de 2022.

CHARLES MENEZES BARROS

Juiz Auxiliar da Presidência TJPA

Coordenadoria de Precatórios CPREC

Portaria nº. 291/2022-GP

EDITAL DE INTIMAÇÃO PARA CONCILIAÇÃO EM PRECATÓRIOS Nº 03/2022 ¿ 2ª E ÚLTIMA CHAMADA

Ente devedor: Estado do Pará

Objetivo: formação de lista de credores interessados em fazer acordo sobre pagamento de precatório com o Estado do Pará

Público alvo: Todos os credores de precatórios inscritos perante o Tribunal de Justiça do Estado do Pará (TJPA), conforme lista cronológica disponível no site www.tjpa.jus.br.

O excelentíssimo senhor Charles Menezes Barros, juiz auxiliar da Presidência do TJPA, designado para a Coordenadoria de Precatórios (Portaria nº 291/2022-GP) ¿ com apoio no art. 102, § 1º, do Ato das Disposições Constitucionais Transitórias (com redação dada pela Emenda Constitucional 99/2017), no art. 76, §1º, inc. IV da Resolução 303/2019, do Conselho Nacional de Justiça (CNJ), na Lei estadual 7.482/2010 e no Decreto estadual 2.417/2022 ¿ torna público que, no período de 23.08.2022 a 26.08.2022, os credores de precatórios inscritos perante o Tribunal de Justiça do Estado do Pará (TJPA), conforme lista cronológica disponível no site www.tjpa.jus.br, poderão manifestar interesse em fazer acordo, devendo, para tanto, observar que

- (1) o prazo acima assinalado para manifestar interesse em conciliar é improrrogável;
- (2) a manifestação de interesse em fazer acordo deverá ser subscrita pelo credor e/ou advogado com procuração outorgada nos últimos três meses;
- (3) na hipótese de o credor ser falecido, poderá peticionar o inventariante devidamente autorizado para firmar acordo no bojo da escritura pública de inventário ou pelo juízo de sucessão, em conformidade com o disposto no art. 619, II do CPC;
- (4) sendo o credor incapaz, deverá o respectivo representante, tutor ou curador, apresentar a competente autorização judicial para transigir, nos termos do art. 1748, inc. II do Código Civil;

- (5) a não manifestação de interesse em conciliar pelo credor não o desabilita de participar de eventual novo certame de conciliação, a ser divulgado em outro edital;
- (6) os recursos financeiros para a conciliação são os existentes em conta especial para pagamento de acordo em precatórios devidos pelo ente devedor acima especificado;
- (7) havendo disponibilidade financeira, estarão habilitados a manifestar interesse em fazer acordo todos os credores de precatórios inscritos perante o Tribunal de Justiça do Estado do Pará (TJPA), conforme lista cronológica disponível no site www.tjpa.jus.br, desde que não haja controvérsia judicial em relação ao crédito, nem quanto aos cálculos deste;
- (8) o pedido de habilitação, por si só, não garante à parte credora o direito de receber seu crédito, não gerando qualquer direito ao pagamento, constituindo mera expectativa de direito, condicionada à legislação vigente e às regras e prazos deste edital, bem como à disponibilidade de recursos existentes na conta especial para acordo relativo a precatórios do ente devedor acima especificado;
- (9) o credor que manifestar interesse em fazer acordo, mas não o realizar, permanecerá na mesma colocação na lista de ordem cronológica do ente devedor acima especificado;
- (10) o percentual de deságio para acordo, fixado pelo Estado do Pará no Decreto Estadual 2417/2022 é: de 10% para os créditos de precatórios inscritos no ano de 2020 (02.07.2018 a 1º.07.2019) e anteriores; de 15% para os créditos de precatórios inscritos a partir do ano de 2021 (02.07.2019 a 1º.07.2020); e 10% para créditos de precatórios oriundos de acordo celebrados com o Estado e homologados judicialmente;
- (11) será publicada lista de credores que manifestaram interesse em conciliar em conformidade com este edital;
- (12) a lista de credores habilitados a conciliar obedecerá a ordem cronológica da lista geral de credores disponibilizada no site do TJPA (www.tjpa.jus.br);
- (13) Não haverá audiências presenciais para tentativa de conciliação, cabendo à Coordenadoria de Precatórios, após o credor manifestar interesse em fazer acordo, enviar o respectivo precatório para o Serviço de Cálculos, para atualização do crédito com o deságio previsto e eventuais retenções tributárias e previdenciárias devidas;
- (14) após a elaboração dos cálculos, as partes serão intimadas para manifestarem sobre os valores apurados, devendo o credor, ainda, informar o seu RG e CPF ou, conforme o caso, CNPJ, os seus dados bancários (banco, agência e conta bancária com dígito verificador), para crédito do valor homologado.;
- (15) a não manifestação das partes, no prazo estabelecido em decisão específica, implicará a desistência do acordo;
- (16) o acordo abrangerá a totalidade do crédito, não se admitindo fracionamento;
- (18) sendo o acordo homologado, o depósito em conta deverá ocorrer em até vinte dias, com as retenções e os descontos devidos, inclusive em relação a eventuais honorários contratuais reconhecidos no respectivo ofício precatório.

Publique-se.

Belém-PA, 22 de agosto de 2022.

CHARLES MENEZES BARROS

Juiz Auxiliar da Presidência TJPA

Coordenadoria de Precatórios CPREC

Portaria nº. 291/2022-GP

UNIDADE DE PROCESSAMENTO JUDICIAL DAS TURMAS DE DIREITO PÚBLICO E PRIVADO- UPJ

PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO PARÁ

UNIDADE DE PROCESSAMENTO JUDICIAL DAS TURMAS DE DIREITO PÚBLICO E PRIVADO

NÚCLEO DE SESSÃO DE JULGAMENTO

2ª TURMA DE DIREITO PÚBLICO

ATA DE JULGAMENTO DA 27º SESSÃO ORDINÁRIA EM PLENÁRIO VIRTUAL DA 2º TURMA DE DIREITO PÚBLICO

ATA DA 27ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2022, DA EGRÉGIA 2ª TURMA DE DIREITO PÚBLICO, A SER REALIZADA por meio da ferramenta plenário virtual, sistema pje, com início às 14h DO DIA 01 de agosto DE 2022, E TÉRMINOÀS 14H DO DIA 08 DE AGOSTO DE 2022 FOI PAUTADO, SOB A PRESIDÊNCIA DO EXMO SR. DES. JOSÉ MARIA TEIXEIRA DO ROSÁRIO.

DESEMBARGADORES PARTICIPANTES DA SESSÃO: LUZIA NADJA GUIMARÃES NASCIMENTO, JOSÉ MARIA TEIXEIRA DO ROSÁRIO, LUIZ GONZAGA DA COSTA NETO E MAIRTON MARQUES CARNEIRO

Procuradora de Justiça: dra. rosa maria rodrigues carvalho

PROCESSOS PAUTADOS

Ordem 001

Processo 0805537-11.2022.8.14.0000

Classe Judicial AGRAVO DE INSTRUMENTO

Assunto Principal Benefícios em Espécie

Relator(a) Desembargadora LUZIA NADJA GUIMARÃES NASCIMENTO

POLO ATIVO

AGRAVANTE LIZABETE LIMA DO NASCIMENTO

ADVOGADO ADRIA LIMA BRAGA REGO - (OAB PA32079-A)

POLO PASSIVO

AGRAVADO ESTADO DO PARÁ

PROCURADORIA PROCURADORIA GERAL DO ESTADO DO PARÁ

OUTROS INTERESSADOS

AUTORIDADE MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

PROCURADOR MARIO NONATO FALANGOLA

PROCURADORIA MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO PARA

Voto: Dou provimento ao recurso

Turma Julgadora:

Desa. Luzia Nadja Guimarães Nascimento, Des. José Maria Teixeira do Rosário, Des. Luiz Gonzaga da Costa Neto

Ordem 002

Processo 0805410-78.2019.8.14.0000

Classe Judicial AGRAVO DE INSTRUMENTO

Assunto Principal Assistência Social

Relator(a) Desembargadora LUZIA NADJA GUIMARÃES NASCIMENTO

POLO ATIVO

AGRAVANTE ESTADO DO PARA

PROCURADORIA PROCURADORIA GERAL DO ESTADO DO PARÁ

POLO PASSIVO

AGRAVADO MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

PROCURADORIA MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO PARA

OUTROS INTERESSADOS

AUTORIDADE MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

PROCURADOR MARIZA MACHADO DA SILVA LIMA

PROCURADORIA MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO PARA

Voto: Nego provimento ao recurso

Turma Julgadora:

Desa. Luzia Nadja Guimarães Nascimento, Des. José Maria Teixeira do Rosário, Des. Luiz Gonzaga da Costa Neto

Ordem 003

Processo 0805443-68.2019.8.14.0000

Classe Judicial AGRAVO DE INSTRUMENTO

Assunto Principal ICMS / Incidência Sobre o Ativo Fixo

Relator(a) Desembargadora LUZIA NADJA GUIMARÃES NASCIMENTO

POLO ATIVO

AGRAVANTE ENGESET - SERVICOS DE TELECOMUNICAC?ES S/A

ADVOGADO DANILO DE ANDRADE FERNANDES - (OAB MG128797)

POLO PASSIVO

AGRAVADO ESTADO DO PARÁ

PROCURADORIA PROCURADORIA GERAL DO ESTADO DO PARÁ

OUTROS INTERESSADOS

AUTORIDADE MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

PROCURADOR NELSON PEREIRA MEDRADO

PROCURADORIA MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO PARA

Voto: Dou provimento ao recurso

Turma Julgadora:

Desa. Luzia Nadja Guimarães Nascimento, Des. José Maria Teixeira do Rosário, Des. Luiz Gonzaga da Costa Neto

Ordem 004

Processo 0800609-56.2018.8.14.0000

Classe Judicial AGRAVO DE INSTRUMENTO

Assunto Principal Efeito Suspensivo / Impugnação / Embargos à Execução

Relator(a) Desembargadora LUZIA NADJA GUIMARÃES NASCIMENTO

POLO ATIVO

AGRAVANTE MUNICIPIO DE GOIANESIA DO PARA

ADVOGADO JOAO LUIS BRASIL BATISTA ROLIM DE CASTRO - (OAB PA14045-A)

POLO PASSIVO

AGRAVADO JOSELIA VAZ PEREIRA

ADVOGADO MARIA D AJUDA GOMES FRAGAS PAULUCIO - (OAB PA18305-A)

ADVOGADO SAMIR ABFADILL TOUTENGE JUNIOR - (OAB PA5432-A)

OUTROS INTERESSADOS

AUTORIDADE MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO PARA

PROCURADOR NELSON PEREIRA MEDRADO

PROCURADORIA MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO PARA

Voto: NÃO CONHECIMENTO

Turma Julgadora:

Desa. Luzia Nadja Guimarães Nascimento, Des. José Maria Teixeira do Rosário, Des. Luiz Gonzaga da

Costa Neto

Ordem 005

Processo 0805517-25.2019.8.14.0000

Classe Judicial AGRAVO DE INSTRUMENTO

Assunto Principal Descontos Indevidos

Relator(a) Desembargadora LUZIA NADJA GUIMARÃES NASCIMENTO

POLO ATIVO

AGRAVANTE BANPARÁ

ADVOGADO ERON CAMPOS SILVA - (OAB PA11362-A)

PROCURADORIA BANCO DO ESTADO DO PARÁ S.A - BANPARÁ

POLO PASSIVO

AGRAVADO FLAVIO SILVA DA COSTA

ADVOGADO ROBERTA MENDES DE SOUZA - (OAB PA22768-A)

OUTROS INTERESSADOS

AUTORIDADE MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

PROCURADOR MARIO NONATO FALANGOLA

PROCURADORIA MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO PARA

Voto: NÃO CONHECIMENTO

Turma Julgadora:

DESA. LUZIA NADJA GUIMARÃES NASCIMENTO, DES. JOSÉ MARIA TEIXEIRA DO ROSÁRIO, DES. LUIZ GONZAGA DA COSTA NETO

Ordem 006

Processo 0801517-79.2019.8.14.0000

Classe Judicial AGRAVO DE INSTRUMENTO

Assunto Principal Dano ao Erário

Relator(a) Desembargadora LUZIA NADJA GUIMARÃES NASCIMENTO

POLO ATIVO

AGRAVANTE ELIANI MEZZOMO FRANCISCHETTO

ADVOGADO LUIZ CARLOS PINA MANGAS JUNIOR - (OAB PA015589-A)

POLO PASSIVO

AGRAVADO MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO PARA

PROCURADORIA MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO PARA

OUTROS INTERESSADOS

AUTORIDADE MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

PROCURADOR MARIO NONATO FALANGOLA

PROCURADORIA MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO PARA

RETIRADO

Ordem 007

Processo 0807002-60.2019.8.14.0000

Classe Judicial AGRAVO DE INSTRUMENTO

Assunto Principal Escolaridade

Relator(a) Desembargadora LUZIA NADJA GUIMARÃES NASCIMENTO

POLO ATIVO

AGRAVANTE ESTADO DO PARA

PROCURADORIA PROCURADORIA GERAL DO ESTADO DO PARÁ

POLO PASSIVO

AGRAVADO MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

PROCURADORIA MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO PARA

OUTROS INTERESSADOS

AUTORIDADE MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

PROCURADOR WALDIR MACIEIRA DA COSTA FILHO

PROCURADORIA MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO PARA

Voto: Nego provimento ao recurso

Turma Julgadora:

Desa. Luzia Nadja Guimarães Nascimento, Des. José Maria Teixeira do Rosário, Des. Luiz Gonzaga da Costa Neto

Ordem 008

Processo 0808249-13.2018.8.14.0000

Classe Judicial AGRAVO DE INSTRUMENTO

Assunto Principal Dívida Ativa

Relator(a) Desembargadora LUZIA NADJA GUIMARÃES NASCIMENTO

POLO ATIVO

AGRAVANTE ESTADO DO PARA

PROCURADORIA PROCURADORIA GERAL DO ESTADO DO PARÁ

POLO PASSIVO

AGRAVADO A.J. SILVA & CIA LTDA

ADVOGADO GERSON ANTONIO FERNANDES - (OAB PA4824-A)

OUTROS INTERESSADOS

AUTORIDADE MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

PROCURADOR WALDIR MACIEIRA DA COSTA FILHO

PROCURADORIA MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO PARA

Voto: DOU PARCIAL PROVIMENTO AO RECURSO

Turma Julgadora:

DESA. LUZIA NADJA GUIMARÃES NASCIMENTO, DES. JOSÉ MARIA TEIXEIRA DO ROSÁRIO, DES. LUIZ GONZAGA DA COSTA NETO

Ordem 009

Processo 0806779-10.2019.8.14.0000

Classe Judicial AGRAVO DE INSTRUMENTO

Assunto Principal Acumulação de Cargos

Relator(a) Desembargadora LUZIA NADJA GUIMARÃES NASCIMENTO

POLO ATIVO

AGRAVANTE BANCO BRADESCO SA

ADVOGADO MARIA LUCIA LINS CONCEICAO - (OAB PR15348)

PROCURADORIA BANCO BRADESCO S.A.

POLO PASSIVO

AGRAVADO MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO PARA

PROCURADORIA MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO PARA

OUTROS INTERESSADOS

AUTORIDADE MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

PROCURADOR TEREZA CRISTINA BARATA BATISTA DE LIMA

PROCURADORIA MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO PARA

Voto: Dou provimento ao recurso

Turma Julgadora:

DESA. LUZIA NADJA GUIMARÃES NASCIMENTO, DES. JOSÉ MARIA TEIXEIRA DO ROSÁRIO, DES. LUIZ GONZAGA DA COSTA NETO

Ordem 010

Processo 0805978-94.2019.8.14.0000

Classe Judicial AGRAVO DE INSTRUMENTO

Assunto Principal Abuso de Poder

Relator(a) Desembargadora LUZIA NADJA GUIMARÃES NASCIMENTO

POLO ATIVO

AGRAVANTE MUNICÍPIO DE JURUTI

ADVOGADO ANDRE DANTAS COELHO - (OAB PA11328-A)

PROCURADORIA PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO DE JURUTI

POLO PASSIVO

AGRAVADO ELIVAN DA SILVA ROCHA

ADVOGADO MARCIO JOSE GOMES DE SOUSA - (OAB 10516-A)

OUTROS INTERESSADOS

AUTORIDADE MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

PROCURADOR ESTEVAM ALVES SAMPAIO FILHO

PROCURADORIA MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO PARA

Voto: Nego provimento ao recurso

Turma Julgadora:

Desa. Luzia Nadja Guimarães Nascimento, Des. José Maria Teixeira do Rosário, Des. Luiz Gonzaga da Costa Neto

Ordem 011

Processo 0803025-60.2019.8.14.0000

Classe Judicial AGRAVO DE INSTRUMENTO

Assunto Principal Formação, Suspensão e Extinção do Processo

Relator(a) Desembargadora LUZIA NADJA GUIMARÃES NASCIMENTO

POLO ATIVO

AGRAVANTE CNOVA COMERCIO ELETRONICO S.A.

ADVOGADO JORGE HENRIQUE FERNANDES FACURE - (OAB SP236072)

POLO PASSIVO

AGRAVADO PROCURADORIA GERAL DO ESTADO DO PARÁ

PROCURADORIA PROCURADORIA GERAL DO ESTADO DO PARÁ

OUTROS INTERESSADOS

AUTORIDADE MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

PROCURADOR TEREZA CRISTINA BARATA BATISTA DE LIMA

PROCURADORIA MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO PARA

Voto: Dou provimento ao recurso

Turma Julgadora:

DESA. LUZIA NADJA GUIMARÃES NASCIMENTO, DES. JOSÉ MARIA TEIXEIRA DO ROSÁRIO, DES. LUIZ GONZAGA DA COSTA NETO

Ordem 012

Processo 0804697-35.2021.8.14.0000

Classe Judicial AGRAVO INTERNO EM AGRAVO DE INSTRUMENTO

Assunto Principal ICMS/Importação

Relator(a) Desembargador LUIZ GONZAGA DA COSTA NETO

POLO ATIVO

AGRAVANTE DC COMERCIO DE ACESSORIOS E VESTUARIOS LTDA

ADVOGADO ALONSO SANTOS ALVARES - (OAB SP246387)

POLO PASSIVO

AGRAVADO ESTADO DO PARÁ

PROCURADORIA GERAL DO ESTADO DO PARÁ

Voto: Nego provimento ao recurso

Turma Julgadora:

DES. LUIZ GONZAGA DA COSTA NETO, DESA. LUZIA NADJA GUIMARÃES NASCIMENTO, DES. MAIRTON MARQUES CARNEIRO

Ordem 013

Processo 0808806-92.2021.8.14.0000

Classe Judicial AGRAVO INTERNO EM AGRAVO DE INSTRUMENTO

Assunto Principal Dívida Ativa

Relator(a) Desembargador LUIZ GONZAGA DA COSTA NETO

POLO ATIVO

AGRAVANTE COMPANHIA DE SANEAMENTO DO PARA

ADVOGADO GILBERTO JULIO ROCHA SOARES VASCO - (OAB PA5638-A)

PROCURADORIA COMPANHIA DE SANEAMENTO DO PARÁ - COSANPA

POLO PASSIVO

AGRAVADO ESTADO DO PARÁ

PROCURADORIA GERAL DO ESTADO DO PARÁ

Voto: Nego provimento ao recurso

Turma Julgadora:

Des. Luiz Gonzaga da Costa Neto, Desa. Luzia Nadja Guimarães Nascimento, Des. Mairton Marques Carneiro

Ordem 014

Processo 0814111-57.2021.8.14.0000

Classe Judicial AGRAVO INTERNO EM AGRAVO DE INSTRUMENTO

Assunto Principal Anulação

Relator(a) Desembargador LUIZ GONZAGA DA COSTA NETO

POLO ATIVO

AGRAVANTE KLEYSON CABRAL MENDONCA

ADVOGADO CERES RABELO MADUREIRA - (OAB PB13152)

POLO PASSIVO

AGRAVADO ESTADO DO PARÁ

PROCURADORIA PROCURADORIA GERAL DO ESTADO DO PARÁ

AGRAVADO INSTITUTO AMERICANO DE DESENVOLVIMENTO

Voto: NEGO PROVIMENTO AO RECURSO

Turma Julgadora:

Des. Luiz Gonzaga da Costa Neto, Desa. Luzia Nadja Guimarães Nascimento, Des. Mairton Marques Carneiro

Ordem 015

Processo 0804216-38.2022.8.14.0000

Classe Judicial AGRAVO DE INSTRUMENTO

Assunto Principal Indenização por Dano Ambiental

Relator(a) Desembargador MAIRTON MARQUES CARNEIRO

POLO ATIVO

AGRAVANTE JOVANDRA MARIA DE SOUSA ALVES

ADVOGADO ISMAEL ANTONIO COELHO DE MORAES - (OAB PA6942-A)

ADVOGADO MARILETE CABRAL SANCHES - (OAB PA13390-A)

ADVOGADO MARCELO ROMEU DE MORAES DANTAS - (OAB PA14931)

AGRAVANTE ANTONIO BALIEIRO DA CRUZ FILHO

ADVOGADO ISMAEL ANTONIO COELHO DE MORAES - (OAB PA6942-A)

ADVOGADO MARILETE CABRAL SANCHES - (OAB PA13390-A)

ADVOGADO MARCELO ROMEU DE MORAES DANTAS - (OAB PA14931)

POLO PASSIVO

AGRAVADO CENTRAIS ELETRICAS DO NORTE DO BRASIL S/A

PROCURADORIA SUPERINTENDÊNCIA JURIDICA - CENTRAIS ELETRICAS DO NORTE

OUTROS INTERESSADOS

TESTEMUNHA MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

PROCURADOR NELSON PEREIRA MEDRADO

PROCURADORIA MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO PARA

Voto: DOU PROVIMENTO AO RECURSO

Turma Julgadora:

Des. Mairton Marques Carneiro, Desa. Luzia Nadja Guimarães Nascimento, Des. José Maria Teixeira do Rosário

Ordem 016

Processo 0802721-56.2022.8.14.0000

Classe Judicial AGRAVO DE INSTRUMENTO

Assunto Principal Leito de enfermaria / leito oncológico

Relator(a) Desembargador MAIRTON MARQUES CARNEIRO

POLO ATIVO

AGRAVANTE MUNICÍPIO DE SANTA IZABEL DO PARÁ

PROCURADORIA MUNICÍPIO DE SANTA IZABEL DO PARÁ

POLO PASSIVO

AGRAVADO DEFENSORIA PUBLICA DO ESTADO DO PARA

DEFENSORIA DEFENSORIA PUBLICA DO ESTADO DO PARÁ

OUTROS INTERESSADOS

AUTORIDADE MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

PROCURADOR NELSON PEREIRA MEDRADO

PROCURADORIA MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO PARA

Voto: NEGO PROVIMENTO AO RECURSO

Turma Julgadora:

Des. Mairton Marques Carneiro, Desa. Luzia Nadja Guimarães Nascimento, Des. José Maria Teixeira do Rosário

Ordem 017

Processo 0804160-05.2022.8.14.0000

Classe Judicial AGRAVO DE INSTRUMENTO

Assunto Principal Indenização por Dano Ambiental

Relator(a) Desembargador MAIRTON MARQUES CARNEIRO

POLO ATIVO

AGRAVANTE ESTEFANY DA SILVA REIS

ADVOGADO ISMAEL ANTONIO COELHO DE MORAES - (OAB PA6942-A)

ADVOGADO MARILETE CABRAL SANCHES - (OAB PA13390-A)

ADVOGADO MARCELO ROMEU DE MORAES DANTAS - (OAB PA14931)

POLO PASSIVO

AGRAVADO CENTRAIS ELETRICAS DO NORTE DO BRASIL S/A

PROCURADORIA SUPERINTENDÊNCIA JURIDICA - CENTRAIS ELETRICAS DO NORTE

OUTROS INTERESSADOS

AUTORIDADE MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

PROCURADOR LEILA MARIA MARQUES DE MORAES

PROCURADORIA MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO PARA

Voto: Dou provimento ao recurso

Turma Julgadora:

DES. MAIRTON MARQUES CARNEIRO, DESA. LUZIA NADJA GUIMARÃES NASCIMENTO, DES. JOSÉ MARIA TEIXEIRA DO ROSÁRIO

Ordem 018

Processo 0803924-53.2022.8.14.0000

Classe Judicial AGRAVO DE INSTRUMENTO

Assunto Principal Indenização por Dano Ambiental

Relator(a) Desembargador MAIRTON MARQUES CARNEIRO

POLO ATIVO

AGRAVANTE JOAO PEREIRA CALDAS

ADVOGADO ISMAEL ANTONIO COELHO DE MORAES - (OAB PA6942-A)

ADVOGADO MARILETE CABRAL SANCHES - (OAB PA13390-A)

ADVOGADO MARCELO ROMEU DE MORAES DANTAS - (OAB PA14931)

AGRAVANTE EDILENA MARIA CHAVES CALDAS

ADVOGADO ISMAEL ANTONIO COELHO DE MORAES - (OAB PA6942-A)

ADVOGADO MARILETE CABRAL SANCHES - (OAB PA13390-A)

ADVOGADO MARCELO ROMEU DE MORAES DANTAS - (OAB PA14931)

AGRAVANTE RODIVAL SIMOES DAS MERCES

ADVOGADO ISMAEL ANTONIO COELHO DE MORAES - (OAB PA6942-A)

AGRAVANTE NEUSA ROSA CORREA

ADVOGADO ISMAEL ANTONIO COELHO DE MORAES - (OAB PA6942-A)

POLO PASSIVO

AGRAVADO CENTRAIS ELETRICAS DO NORTE DO BRASIL S/A

PROCURADORIA SUPERINTENDÊNCIA JURIDICA - CENTRAIS ELETRICAS DO NORTE

OUTROS INTERESSADOS

AUTORIDADE MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

PROCURADOR MARIZA MACHADO DA SILVA LIMA

PROCURADORIA MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO PARA

Voto: Dou provimento ao recurso

Turma Julgadora:

DES. MAIRTON MARQUES CARNEIRO, DESA. LUZIA NADJA GUIMARÃES NASCIMENTO, DES. JOSÉ MARIA TEIXEIRA DO ROSÁRIO

Ordem 019

Processo 0804085-63.2022.8.14.0000

Classe Judicial AGRAVO DE INSTRUMENTO

Assunto Principal Indenização por Dano Ambiental

Relator(a) Desembargador MAIRTON MARQUES CARNEIRO

POLO ATIVO

AGRAVANTE AFONSO PEREIRA DE CAMPOS

ADVOGADO ISMAEL ANTONIO COELHO DE MORAES - (OAB PA6942-A)

ADVOGADO MARILETE CABRAL SANCHES - (OAB PA13390-A)

ADVOGADO MARCELO ROMEU DE MORAES DANTAS - (OAB PA14931)

AGRAVANTE JORGIETE MOTA DE CAMPOS

ADVOGADO ISMAEL ANTONIO COELHO DE MORAES - (OAB PA6942-A)

ADVOGADO MARILETE CABRAL SANCHES - (OAB PA13390-A)

ADVOGADO MARCELO ROMEU DE MORAES DANTAS - (OAB PA14931)

POLO PASSIVO

AGRAVADO CENTRAIS ELETRICAS DO NORTE DO BRASIL S/A

PROCURADORIA SUPERINTENDÊNCIA JURIDICA - CENTRAIS ELETRICAS DO NORTE

OUTROS INTERESSADOS

AUTORIDADE MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

PROCURADOR ROSA MARIA RODRIGUES CARVALHO

PROCURADORIA MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO PARA

Voto: DOU PROVIMENTO AO RECURSO

Turma Julgadora:

Des. Mairton Marques Carneiro, Desa. Luzia Nadja Guimarães Nascimento, Des. José Maria Teixeira do Rosário

Ordem 020

Processo 0803191-87.2022.8.14.0000

Classe Judicial AGRAVO DE INSTRUMENTO

Assunto Principal Indenização por Dano Ambiental

Relator(a) Desembargador MAIRTON MARQUES CARNEIRO

POLO ATIVO

AGRAVANTE JOSE MILTON SILVA CAMPOS

ADVOGADO ISMAEL ANTONIO COELHO DE MORAES - (OAB PA6942-A)

ADVOGADO MARILETE CABRAL SANCHES - (OAB PA13390-A)

ADVOGADO MARCELO ROMEU DE MORAES DANTAS - (OAB PA14931)

POLO PASSIVO

AGRAVADO CENTRAIS ELETRICAS DO NORTE DO BRASIL S/A

ADVOGADO LEANDRO HENRIQUE PERES ARAUJO PIAU - (OAB DF21697)

PROCURADORIA SUPERINTENDÊNCIA JURIDICA - CENTRAIS ELETRICAS DO NORTE

Voto: Dou provimento ao recurso

Turma Julgadora:

Des. Mairton Marques Carneiro, Desa. Luzia Nadja Guimarães Nascimento, Des. José Maria Teixeira do Rosário

Ordem 021

Processo 0803026-40.2022.8.14.0000

Classe Judicial AGRAVO DE INSTRUMENTO

Assunto Principal Exame Psicotécnico / Psiquiátrico

Relator(a) Desembargador MAIRTON MARQUES CARNEIRO

POLO ATIVO

AGRAVANTE GABRIEL GAIA REZENDE

ADVOGADO KARLA THAMIRIS NORONHA TOMAZ - (OAB PA18843-A)

POLO PASSIVO

AGRAVADO ESTADO DO PARA

PROCURADORIA PROCURADORIA GERAL DO ESTADO DO PARÁ

AGRAVADO INSTITUTO AOCP

OUTROS INTERESSADOS

AUTORIDADE MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

PROCURADOR RAIMUNDO DE MENDONCA RIBEIRO ALVES

PROCURADORIA MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO PARA

Voto: EMBARGOS REJEITADOS

Turma Julgadora:

DES. MAIRTON MARQUES CARNEIRO, DESA. LUZIA NADJA GUIMARÃES NASCIMENTO, DES. JOSÉ MARIA TEIXEIRA DO ROSÁRIO

Ordem 022

Processo 0801840-79.2022.8.14.0000

Classe Judicial AGRAVO DE INSTRUMENTO

Assunto Principal FGTS/Fundo de Garantia Por Tempo de Serviço

Relator(a) Desembargador MAIRTON MARQUES CARNEIRO

POLO ATIVO

IMPETRANTE MUNICIPIO DE SAO GERALDO DO ARAGUAIA

ADVOGADO MARCOS VINICIUS DIAS CARVALHO - (OAB TO8213)

PROCURADORIA PROCURADORIA GERAL DO MUNICIPIO - PGM (PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO GERALDO DO ARAGUAIA/PA)

POLO PASSIVO

AGRAVADO TINA TELMA PEREIRA DA SILVA

ADVOGADO ORLANDO RODRIGUES PINTO - (OAB PA13598-A)

Voto: Dou provimento ao recurso

Turma Julgadora:

DES. MAIRTON MARQUES CARNEIRO, DESA. LUZIA NADJA GUIMARÃES NASCIMENTO, DES. JOSÉ MARIA TEIXEIRA DO ROSÁRIO

Ordem 023

Processo 0002909-58.2017.8.14.0000

Classe Judicial AGRAVO DE INSTRUMENTO

Assunto Principal Antecipação de Tutela / Tutela Específica

Relator(a) Desembargador MAIRTON MARQUES CARNEIRO

POLO ATIVO

AGRAVANTE PROCURADORIA GERAL DO ESTADO DO PARÁ

PROCURADORIA PROCURADORIA GERAL DO ESTADO DO PARÁ

POLO PASSIVO

AGRAVADO FRANCISCO DE ASSIS DE SOUZA LIMA

ADVOGADO GUSTAVO PERES RIBEIRO - (OAB PA16606-B)

Voto: Dou provimento ao recurso

Turma Julgadora:

Des. Mairton Marques Carneiro, Desa. Luzia Nadja Guimarães Nascimento, Des. José Maria Teixeira do Rosário

Ordem 024

Processo 0027297-78.2006.8.14.0301

Classe Judicial AGRAVO INTERNO EM REMESSA NECESSÁRIA CÍVEL

Assunto Principal Isonomia/Equivalência Salarial

Relator(a) Desembargadora LUZIA NADJA GUIMARÃES NASCIMENTO

POLO ATIVO

SENTENCIANTE JUÍZO DA 1ª VARA DE FAZENDA DE BELÉM

POLO PASSIVO

SENTENCIADO/AGRAVANTE INSTITUTO DE GESTAO PREVIDENCIARIA DO ESTADO DO PARA

PROCURADORIA INSTITUTO DE GESTAO PREVIDENCIARIA DO ESTADO DO PARA

SENTENCIADO/AGRAVADO MARIA JOSE COELHO PINTO

ADVOGADO LEONARDO DOS SANTOS SERIQUE - (OAB PA11507-A)

SENTENCIADO/AGRAVADO LUCILA DOS SANTOS SERIQUE

ADVOGADO LEONARDO DOS SANTOS SERIQUE - (OAB PA11507-A)

ADVOGADO BRUNO YOHEIJI KONO RAMOS - (OAB PA11593-A)

SENTENCIADO/AGRAVADO IRACEMA LUZIA GONCALVES MENEZES

ADVOGADO LEONARDO DOS SANTOS SERIQUE - (OAB PA11507-A)

SENTENCIADO/AGRAVADO REGINA CELI CARVALHO DA SILVA

ADVOGADO LEONARDO DOS SANTOS SERIQUE - (OAB PA11507-A)

SENTENCIADO/AGRAVADO BELEM DE MARIA DA SILVA TEIXEIRA

ADVOGADO LEONARDO DOS SANTOS SERIQUE - (OAB PA11507-A)

SENTENCIADO/AGRAVADO MARILEA FERREIRA SANCHES

ADVOGADO LEONARDO DOS SANTOS SERIQUE - (OAB PA11507-A)

SENTENCIADO/AGRAVADO MARIA DE NAZARE DE ALMEIDA BENTES

ADVOGADO LEONARDO DOS SANTOS SERIQUE - (OAB PA11507-A)

SENTENCIADO/AGRAVADO SOPHIA CHIE HORIGUCHI GARCIA

ADVOGADO LEONARDO DOS SANTOS SERIQUE - (OAB PA11507-A)

SENTENCIADO/AGRAVADO LOURDES DE FATIMA BARALHA PANTOJA PIMENTEL

ADVOGADO LEONARDO DOS SANTOS SERIQUE - (OAB PA11507-A)

SENTENCIADO/AGRAVADO MARIA ROSA BITAR PINHEIRO

ADVOGADO LEONARDO DOS SANTOS SERIQUE - (OAB PA11507-A)

SENTENCIADO /AGRAVADO MARIA DE FATIMA CARVALHO DE MELO DANTAS

ADVOGADO LEONARDO DOS SANTOS SERIQUE - (OAB PA11507-A)

REPRESENTANTE INSTITUTO DE GESTAO PREVIDENCIARIA DO ESTADO DO PARA

OUTROS INTERESSADOS

AUTORIDADE MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

PROCURADOR TEREZA CRISTINA BARATA BATISTA DE LIMA

PROCURADORIA MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO PARA

Voto: Nego provimento ao recurso

Turma Julgadora:

DESA. LUZIA NADJA GUIMARÃES NASCIMENTO, DES. JOSÉ MARIA TEIXEIRA DO ROSÁRIO, DES. LUIZ GONZAGA DA COSTA NETO

Ordem 025

Processo 0828019-88.2020.8.14.0301

Classe Judicial EMBARGOS DE DECLARAÇÃO EM REMESSA NECESSÁRIA CÍVEL

Assunto Principal Obrigação de Fazer / Não Fazer

Relator(a) Desembargadora LUZIA NADJA GUIMARÃES NASCIMENTO

POLO ATIVO

JUIZO RECORRENTE JUIZO DA 1ª VARA DE FAZENDA DA CAPITAL

JUIZO RECORRENTE/EMBARGADO CONCEICAO SARATY GEMAQUE

ADVOGADO RAQUEL SARATY GEMAQUE - (OAB PA16361-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO/EMBARGANTE MUNICIPIO DE BELEM

PROCURADORIA PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO - PGM JUDICIAL

OUTROS INTERESSADOS

AUTORIDADE MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO PARA

PROCURADOR MARIO NONATO FALANGOLA

PROCURADORIA MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO PARA

Voto: Embargos rejeitados

Turma Julgadora:

Desa. Luzia Nadja Guimarães Nascimento, Des. José Maria Teixeira do Rosário, Des. Luiz Gonzaga da

Costa Neto

Ordem 026

Processo 0849465-21.2018.8.14.0301

Classe Judicial AGRAVO INTERNO EM REMESSA NECESSÁRIA CÍVEL

Assunto Principal Auxílio-Funeral

Relator(a) Desembargadora LUZIA NADJA GUIMARÃES NASCIMENTO

POLO ATIVO

JUIZO RECORRENTE/AGRAVADO MARIA DA CONCEICAO RIBEIRO DE VASCONCELOS

ADVOGADO HEVERTON ANTONIO DA SILVA BEZERRA - (OAB PA26062-A)

POLO PASSIVO

RECORRIDO/AGRAVANTE INSTITUTO DE GESTAO PREVIDENCIARIA DO ESTADO DO PARA

PROCURADORIA INSTITUTO DE GESTAO PREVIDENCIARIA DO ESTADO DO PARA

REPRESENTANTE INSTITUTO DE GESTAO PREVIDENCIARIA DO ESTADO DO PARA

OUTROS INTERESSADOS

TERCEIRO INTERESSADO MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO PARA

PROCURADORIA MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO PARA

REPRESENTANTE MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

PROCURADORIA MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO PARA

Voto: Nego provimento ao recurso

Turma Julgadora:

Desa. Luzia Nadja Guimarães Nascimento, Des. José Maria Teixeira do Rosário, Des. Luiz Gonzaga da

Costa Neto

Ordem 027

Processo 0002507-49.2014.8.14.0301

Classe Judicial REMESSA NECESSÁRIA CÍVEL

Assunto Principal Descontos Indevidos

Relator(a) Desembargadora LUZIA NADJA GUIMARÃES NASCIMENTO

POLO ATIVO

SENTENCIANTE JUIZO DA 2ª VARA DE FAZENDA PUBLICA DE BELÉM

POLO PASSIVO

SENTENCIADO PRESIDENTE DO INSTITUTO DE PREVIDENCIA E ASSISTENCIA DO MUNICIPIO DE BELEM - IPAMB

SENTENCIADO PRISCILA CABRAL DE NORONHA

ADVOGADO ELIELSON NAZARENO CARDOSO DE SOUZA - (OAB PA11148-A)

REPRESENTANTE PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO - PGM JUDICIAL

REPRESENTANTE PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO - PGM JUDICIAL

OUTROS INTERESSADOS

AUTORIDADE MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

PROCURADOR LEILA MARIA MARQUES DE MORAES

PROCURADORIA MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO PARA

Voto: Julgo procedente

Turma Julgadora:

DESA. LUZIA NADJA GUIMARÃES NASCIMENTO, DES. JOSÉ MARIA TEIXEIRA DO ROSÁRIO, DES. LUIZ GONZAGA DA COSTA NETO

Ordem 028

Processo 0000070-20.2000.8.14.0109

Classe Judicial REMESSA NECESSÁRIA CÍVEL

Assunto Principal Reintegração

Relator(a) Desembargadora LUZIA NADJA GUIMARÃES NASCIMENTO

POLO ATIVO

SENTENCIANTE JUIZO DE DIREITO DA VARA UNICA DE GARRAFÃO DO NORTE/PA

POLO PASSIVO

SENTENCIADO MUNICIPIO DE GARRAFAO DO NORTE

PROCURADORIA PROCURADORIA DO MUNICÍPIO DE GARRAFÃO DO NORTE

SENTENCIADO MARIA AMELIA DE SOUSA

ADVOGADO WALMIR MOURA BRELAZ - (OAB PA6971-A)

REPRESENTANTE PROCURADORIA DO MUNICÍPIO DE GARRAFÃO DO NORTE

OUTROS INTERESSADOS

AUTORIDADE MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

PROCURADOR TEREZA CRISTINA BARATA BATISTA DE LIMA

PROCURADORIA MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO PARA

Voto: Julgo procedente

Turma Julgadora:

Desa. Luzia Nadja Guimarães Nascimento, Des. José Maria Teixeira do Rosário, Des. Luiz Gonzaga da Costa Neto

Ordem 029

Processo 0054101-05.2014.8.14.0301

Classe Judicial REMESSA NECESSÁRIA CÍVEL

Assunto Principal Militar

Relator(a) Desembargadora LUZIA NADJA GUIMARÃES NASCIMENTO

POLO ATIVO

SENTENCIANTE JUÍZO DA 4º VARA DA FAZENDA DE BELÉM

POLO PASSIVO

SENTENCIADO ESTADO DO PARÁ

PROCURADORIA PROCURADORIA GERAL DO ESTADO DO PARÁ

SENTENCIADO MARCOS AUGUSTO TOCANTINS FARIA

ADVOGADO SUSAN NATALYA DA PAIXAO SANTIAGO - (OAB PA5755-A)

ADVOGADO CAMILA BURNETT AIRES - (OAB PA17924-A)

OUTROS INTERESSADOS

AUTORIDADE MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

PROCURADOR NELSON PEREIRA MEDRADO

PROCURADORIA MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO PARA

Voto: NÃO CONHECIMENTO

Turma Julgadora:

Desa. Luzia Nadja Guimarães Nascimento, Des. José Maria Teixeira do Rosário, Des. Luiz Gonzaga da

Costa Neto

Ordem 030

Processo 0814032-87.2017.8.14.0301

Classe Judicial APELAÇÃO / REMESSA NECESSÁRIA

Assunto Principal Exame de Saúde e/ou Aptidão Física

Relator(a) Desembargadora LUZIA NADJA GUIMARÃES NASCIMENTO

POLO ATIVO

APELANTE ALEX LIRA MENDONCA

ADVOGADO LEILIANE BARBOSA DE SOUZA - (OAB PA22351-A)

POLO PASSIVO

APELADO COMANDANTE GERAL DA POLICIA MILITAR DO ESTADO DO PARA

PROCURADORIA POLÍCIA MILITAR DO PARÁ

REPRESENTANTE INSTITUTO DE ASSISTENCIA DOS SERVIDORES DO ESTADO DO PARA

PROCURADORIA INSTITUTO DE ASSISTENCIA DOS SERVIDORES DO ESTADO DO PARA

OUTROS INTERESSADOS

TERCEIRO INTERESSADO MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO PARA

PROCURADOR NELSON PEREIRA MEDRADO

PROCURADORIA MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO PARA

REPRESENTANTE MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

PROCURADORIA MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO PARA

Voto: NEGO PROVIMENTO AO RECURSO

Turma Julgadora:

Desa. Luzia Nadja Guimarães Nascimento, Des. José Maria Teixeira do Rosário, Des. Luiz Gonzaga da Costa Neto

Ordem 031

Processo 0002047-63.2012.8.14.0097

Classe Judicial APELAÇÃO / REMESSA NECESSÁRIA

Assunto Principal Gratificações Municipais Específicas

Relator(a) Desembargadora LUZIA NADJA GUIMARÃES NASCIMENTO

POLO ATIVO

APELANTE MUNICIPIO DE BENEVIDES

ADVOGADO GUSTAVO BOTELHO DE MATOS - (OAB PA11872)

POLO PASSIVO

APELADO ANA CRISTINA FARIAS DOS SANTOS

ADVOGADO PAULO HENRIQUE MENEZES CORREA JUNIOR - (OAB PA12598-A)

APELADO MARIA RAIMUNDA PAIVA DE SOUSA

ADVOGADO PAULO HENRIQUE MENEZES CORREA JUNIOR - (OAB PA12598-A)

APELADO MARCIA CRISTINA SOARES DA CRUZ

ADVOGADO PAULO HENRIQUE MENEZES CORREA JUNIOR - (OAB PA12598-A)

APELADO CELINA DE FATIMA DA SILVA E SILVA

ADVOGADO PAULO HENRIQUE MENEZES CORREA JUNIOR - (OAB PA12598-A)

APELADO MARIA DO SOCORRO DOS SANTOS LIMA

ADVOGADO PAULO HENRIQUE MENEZES CORREA JUNIOR - (OAB PA12598-A)

OUTROS INTERESSADOS

AUTORIDADE MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

PROCURADOR NELSON PEREIRA MEDRADO

PROCURADORIA MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO PARA

Voto: Dou provimento ao recurso

Turma Julgadora:

Desa. Luzia Nadja Guimarães Nascimento, Des. José Maria Teixeira do Rosário, Des. Luiz Gonzaga da Costa Neto

Ordem 032

Processo 0000777-98.2009.8.14.0035

Classe Judicial AGRAVO INTERNO EM APELAÇÃO CÍVEL

Assunto Principal Obrigação de Fazer / Não Fazer

Relator(a) Desembargadora LUZIA NADJA GUIMARÃES NASCIMENTO

POLO ATIVO

APELANTE/AGRAVANTE ESTADO DO PARÁ

PROCURADORIA PROCURADORIA GERAL DO ESTADO DO PARÁ

POLO PASSIVO

APELADO CINTIA CRISTINA SANTOS PERES

ADVOGADO PEDRO ROMUALDO DO AMARAL BRASIL - (OAB PA13289-A)

OUTROS INTERESSADOS

AUTORIDADE MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

PROCURADOR NELSON PEREIRA MEDRADO

PROCURADORIA MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO PARA

Voto: Nego provimento ao recurso

Turma Julgadora:

DESA. LUZIA NADJA GUIMARÃES NASCIMENTO, DES. JOSÉ MARIA TEIXEIRA DO ROSÁRIO, DES. LUIZ GONZAGA DA COSTA NETO

Ordem 033

Processo 0003420-16.2010.8.14.0028

Classe Judicial EMBARGOS DE DECLARAÇÃO EM APELAÇÃO CÍVEL

Assunto Principal Contratos Administrativos

Relator(a) Desembargadora LUZIA NADJA GUIMARÃES NASCIMENTO

POLO ATIVO

APELANTE/EMBARGANTE MUNICIPIO DE MARABÁ

PROCURADORIA PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO DE MARABÁ

POLO PASSIVO

APELADO/EMBARGADO WHITE MARTINS GASES INDUSTRIAIS DO NORTE LTDA.

ADVOGADO RODOLFO MEIRA ROESSING - (OAB PA12719-A)

OUTROS INTERESSADOS

AUTORIDADE MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

PROCURADOR MARIZA MACHADO DA SILVA LIMA

PROCURADORIA MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO PARA

Voto: EMBARGOS REJEITADOS

Turma Julgadora:

Desa. Luzia Nadja Guimarães Nascimento, Des. José Maria Teixeira do Rosário, Des. Luiz Gonzaga da Costa Neto

Ordem 034

Processo 0011535-07.2015.8.14.0301

Classe Judicial APELAÇÃO CÍVEL

Assunto Principal Licenciamento de Veículo

Relator(a) Desembargadora LUZIA NADJA GUIMARÃES NASCIMENTO

POLO ATIVO

APELANTE MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO PARA

PROCURADORIA MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO PARA

REPRESENTANTE MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

PROCURADORIA MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO PARA

POLO PASSIVO

APELADO DEPARTAMENTO DE TRANSITO DO ESTADO DO PARA

PROCURADORIA PROCURADORIA JURÍDICA DO DEPARTAMENTO DE TRÂNSITO DO ESTADO DO PARÁ

APELADO NORTE TRILHA COMERCIO DE VEICULOS LTDA

ADVOGADO PEDRO MIGUEL LARCHER DAS NEVES FELIX ALVES - (OAB PA11201-A)

REPRESENTANTE PROCURADORIA JURÍDICA DO DEPARTAMENTO DE TRÂNSITO DO ESTADO DO PARÁ

OUTROS INTERESSADOS

AUTORIDADE MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

PROCURADOR NELSON PEREIRA MEDRADO

PROCURADORIA MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO PARA

Voto: DOU PARCIAL PROVIMENTO AO RECURSO

Turma Julgadora:

DESA. LUZIA NADJA GUIMARÃES NASCIMENTO, DES. JOSÉ MARIA TEIXEIRA DO ROSÁRIO, DES. LUIZ GONZAGA DA COSTA NETO

Ordem 035

Processo 0008605-20.2017.8.14.0083

Classe Judicial APELAÇÃO CÍVEL

Assunto Principal Liminar

Relator(a) Desembargadora LUZIA NADJA GUIMARÃES NASCIMENTO

POLO ATIVO

APELANTE DAILSON BECKER DE OLIVEIRA

DEFENSORIA DEFENSORIA PUBLICA DO ESTADO DO PARÁ

POLO PASSIVO

APELADO MUNICÍPIO DE CURRALINHO

OUTROS INTERESSADOS

AUTORIDADE MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

PROCURADOR NELSON PEREIRA MEDRADO

PROCURADORIA MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO PARA

Voto: Nego provimento ao recurso

Turma Julgadora:

Desa. Luzia Nadja Guimarães Nascimento, Des. José Maria Teixeira do Rosário, Des. Luiz Gonzaga da Costa Neto

Ordem 036

Processo 0034856-71.2015.8.14.0301

Classe Judicial APELAÇÃO CÍVEL

Assunto Principal Classificação e/ou Preterição

Relator(a) Desembargadora LUZIA NADJA GUIMARÃES NASCIMENTO

POLO ATIVO

APELANTE MUNICIPIO DE BELEM

PROCURADORIA PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO - PGM JUDICIAL

REPRESENTANTE PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO - PGM JUDICIAL

POLO PASSIVO

APELADO FRANCISCA ANDREA DA COSTA RAMOS

REPRESENTANTE DEFENSORIA PUBLICA DO ESTADO DO PARA

OUTROS INTERESSADOS

TERCEIRO INTERESSADO MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

PROCURADOR MARIA DA CONCEICAO GOMES DE SOUZA

PROCURADORIA MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO PARA

Voto: Nego provimento ao recurso

Turma Julgadora:

Desa. Luzia Nadja Guimarães Nascimento, Des. José Maria Teixeira do Rosário, Des. Luiz Gonzaga da Costa Neto

Ordem 037

Processo 0800214-09.2019.8.14.0201

Classe Judicial APELAÇÃO CÍVEL

Assunto Principal Entrada e Permanência de Menores

Relator(a) Desembargadora LUZIA NADJA GUIMARÃES NASCIMENTO

POLO ATIVO

APELANTE R.P. B.

DEFENSORIA DEFENSORIA PUBLICA DO ESTADO DO PARÁ

REPRESENTANTE DEFENSORIA PUBLICA DO ESTADO DO PARA

POLO PASSIVO

APELADO MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

PROCURADORIA MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO PARA

APELADO AGENTE DE PROTEÇÃO DA VIJDI

OUTROS INTERESSADOS

AUTORIDADE MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

PROCURADOR MARIZA MACHADO DA SILVA LIMA

PROCURADORIA MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO PARA

Voto: Nego provimento ao recurso

Turma Julgadora:

Desa. Luzia Nadja Guimarães Nascimento, Des. José Maria Teixeira do Rosário, Des. Luiz Gonzaga da Costa Neto

Ordem 038

Processo 0109873-23.2015.8.14.0040

Classe Judicial APELAÇÃO CÍVEL

Assunto Principal Obrigação de Fazer / Não Fazer

Relator(a) Desembargadora LUZIA NADJA GUIMARÃES NASCIMENTO

POLO ATIVO

APELANTE MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

PROCURADORIA MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO PARA

APELANTE ANTONIA LUZINEIDE MATIAS PINTO

POLO PASSIVO

APELADO ESTADO DO PARÁ

PROCURADORIA PROCURADORIA GERAL DO ESTADO DO PARÁ

APELADO MUNICIPIO DE PARAUAPEBAS

PROCURADORIA PROCURADORIA GERAL DE PARAUAPEBAS

REPRESENTANTE INSTITUTO DE ASSISTENCIA DOS SERVIDORES DO ESTADO DO PARA

PROCURADORIA INSTITUTO DE ASSISTENCIA DOS SERVIDORES DO ESTADO DO PARA

OUTROS INTERESSADOS

AUTORIDADE MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

PROCURADOR ESTEVAM ALVES SAMPAIO FILHO

PROCURADORIA MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO PARA

Voto: NÃO CONHECIMENTO

Turma Julgadora:

DESA. LUZIA NADJA GUIMARÃES NASCIMENTO, DES. JOSÉ MARIA TEIXEIRA DO ROSÁRIO, DES. LUIZ GONZAGA DA COSTA NETO

Ordem 039

Processo 0016125-82.2015.8.14.0121

Classe Judicial APELAÇÃO CÍVEL

Assunto Principal Honorários Advocatícios

Relator(a) Desembargadora LUZIA NADJA GUIMARÃES NASCIMENTO

POLO ATIVO

APELANTE ESTADO DO PARA

PROCURADORIA PROCURADORIA GERAL DO ESTADO DO PARÁ

REPRESENTANTE INSTITUTO DE ASSISTENCIA DOS SERVIDORES DO ESTADO DO PARA

PROCURADORIA INSTITUTO DE ASSISTENCIA DOS SERVIDORES DO ESTADO DO PARA

POLO PASSIVO

APELADO ALDEMIR AIRES DE OLIVEIRA JUNIOR

ADVOGADO ALDEMIR AIRES DE OLIVEIRA JUNIOR - (OAB PA21443-A)

OUTROS INTERESSADOS

AUTORIDADE MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

PROCURADOR WALDIR MACIEIRA DA COSTA FILHO

PROCURADORIA MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO PARA

Voto: NEGO PROVIMENTO AO RECURSO

Turma Julgadora:

Desa. Luzia Nadja Guimarães Nascimento, Des. José Maria Teixeira do Rosário, Des. Luiz Gonzaga da Costa Neto

Ordem 040

Processo 0047889-70.2011.8.14.0301

Classe Judicial APELAÇÃO CÍVEL

Assunto Principal IPTU/ Imposto Predial e Territorial Urbano

Relator(a) Desembargadora LUZIA NADJA GUIMARÃES NASCIMENTO

POLO ATIVO

APELANTE MUNICIPIO DE BELEM

PROCURADORIA PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO - PGM JUDICIAL

POLO PASSIVO

APELADO JOÃO VELOSO DE CARVALHO

OUTROS INTERESSADOS

AUTORIDADE MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

PROCURADOR TEREZA CRISTINA BARATA BATISTA DE LIMA

PROCURADORIA MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO PARA

Voto: DOU PROVIMENTO AO RECURSO

Turma Julgadora:

Desa. Luzia Nadja Guimarães Nascimento, Des. José Maria Teixeira do Rosário, Des. Luiz Gonzaga da Costa Neto

Ordem 041

Processo 0088916-62.2013.8.14.0301

Classe Judicial APELAÇÃO CÍVEL

Assunto Principal Obrigação de Fazer / Não Fazer

Relator(a) Desembargadora LUZIA NADJA GUIMARÃES NASCIMENTO

POLO ATIVO

APELANTE VALENTIN JUNIOR SIQUEIRA ORNELLAS

ADVOGADO ANTONIO DOS SANTOS GAMA JUNIOR - (OAB PA13134-A)

POLO PASSIVO

APELADO FASEPA FASEPA - FUNDAÇÃO DE ATENDIMENTO SOCIOEDUCATIVO DO PARÁ

PROCURADORIA FUNDAÇÃO DE ATENDIMENTO SOCIOEDUCATIVO DO PARÁ - FASEPA

APELADO FUNDACAO DA CRIANCA E DO ADOLESCENTE DO PARA

REPRESENTANTE FUNDAÇÃO DE ATENDIMENTO SOCIOEDUCATIVO DO PARÁ - FASEPA

OUTROS INTERESSADOS

AUTORIDADE MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

PROCURADOR NELSON PEREIRA MEDRADO

PROCURADORIA MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO PARA

Voto: Nego provimento ao recurso

Turma Julgadora:

Desa. Luzia Nadja Guimarães Nascimento, Des. José Maria Teixeira do Rosário, Des. Luiz Gonzaga da Costa Neto

Ordem 042

Processo 0002333-36.2011.8.14.0013

Classe Judicial APELAÇÃO CÍVEL

Assunto Principal Obrigação de Fazer / Não Fazer

Relator(a) Desembargadora LUZIA NADJA GUIMARÃES NASCIMENTO

POLO ATIVO

APELANTE ESTADO DO PARA

PROCURADORIA PROCURADORIA GERAL DO ESTADO DO PARÁ

REPRESENTANTE INSTITUTO DE ASSISTENCIA DOS SERVIDORES DO ESTADO DO PARA

PROCURADORIA INSTITUTO DE ASSISTENCIA DOS SERVIDORES DO ESTADO DO PARA

POLO PASSIVO

APELADO MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO PARA

PROCURADORIA MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO PARA

REPRESENTANTE MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

PROCURADORIA MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO PARA

OUTROS INTERESSADOS

AUTORIDADE MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

PROCURADOR MARIZA MACHADO DA SILVA LIMA

PROCURADORIA MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO PARA

Voto: DOU PARCIAL PROVIMENTO AO RECURSO

Turma Julgadora:

Desa. Luzia Nadja Guimarães Nascimento, Des. José Maria Teixeira do Rosário, Des. Luiz Gonzaga da Costa Neto

Ordem 043

Processo 0017443-48.2017.8.14.0051

Classe Judicial APELAÇÃO CÍVEL

Assunto Principal Dano ao Erário

Relator(a) Desembargadora LUZIA NADJA GUIMARÃES NASCIMENTO

POLO ATIVO

APELANTE MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

PROCURADORIA MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO PARA

POLO PASSIVO

APELADO MUNICIPIO DE SANTAREM

PROCURADORIA PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO DE SANTARÉM

APELADO JOAQUIM DE LIRA MAIA

ADVOGADO JEFFERSON LIMA BRITO - (OAB PA4993-A)

OUTROS INTERESSADOS

AUTORIDADE MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

PROCURADOR LEILA MARIA MARQUES DE MORAES

PROCURADORIA MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO PARA

Voto: Nego provimento ao recurso

Turma Julgadora:

Desa. Luzia Nadja Guimarães Nascimento, Des. José Maria Teixeira do Rosário, Des. Luiz Gonzaga da

Costa Neto

Ordem 044

Processo 0800233-53.2018.8.14.0038

Classe Judicial APELAÇÃO CÍVEL

Assunto Principal Honorários Advocatícios em Execução Contra a Fazenda Pública

Relator(a) Desembargadora LUZIA NADJA GUIMARÃES NASCIMENTO

POLO ATIVO

APELANTE ESTADO DO PARÁ

PROCURADORIA PROCURADORIA GERAL DO ESTADO DO PARÁ

REPRESENTANTE INSTITUTO DE ASSISTENCIA DOS SERVIDORES DO ESTADO DO PARA

PROCURADORIA INSTITUTO DE ASSISTENCIA DOS SERVIDORES DO ESTADO DO PARA

POLO PASSIVO

APELADO MARCELO FRANCISCO TEOTONIO OLIVEIRA

ADVOGADO MARCELO FRANCISCO TEOTONIO OLIVEIRA - (OAB PA21266-A)

OUTROS INTERESSADOS

AUTORIDADE MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

PROCURADOR RAIMUNDO DE MENDONCA RIBEIRO ALVES

PROCURADORIA MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO PARA

Voto: Nego provimento ao recurso

Turma Julgadora:

Desa. Luzia Nadja Guimarães Nascimento, Des. José Maria Teixeira do Rosário, Des. Luiz Gonzaga da

Costa Neto

Ordem 045

Processo 0024368-91.2014.8.14.0301

Classe Judicial APELAÇÃO CÍVEL

Assunto Principal Classificação e/ou Preterição

Relator(a) Desembargadora LUZIA NADJA GUIMARÃES NASCIMENTO

POLO ATIVO

APELANTE DEFENSORIA PUBLICA DO ESTADO DO PARA

DEFENSORIA DEFENSORIA PUBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELANTE MINISTERIO PUBLICO DA UNIAO

PROCURADORIA PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO PARÁ

APELANTE MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

PROCURADORIA MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO PARA

POLO PASSIVO

APELADO ESTADO DO PARÁ

PROCURADORIA PROCURADORIA GERAL DO ESTADO DO PARÁ

OUTROS INTERESSADOS

AUTORIDADE MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

PROCURADOR LEILA MARIA MARQUES DE MORAES

PROCURADORIA MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO PARA

RETIRADO

Ordem 046

Processo 0003566-14.2016.8.14.0039

Classe Judicial APELAÇÃO CÍVEL

Assunto Principal Defensoria Pública

Relator(a) Desembargadora LUZIA NADJA GUIMARÃES NASCIMENTO

POLO ATIVO

APELANTE DEFENSORIA PUBLICA DO ESTADO DO PARA

DEFENSORIA DEFENSORIA PUBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELANTE BANPARÁ

PROCURADORIA BANCO DO ESTADO DO PARÁ S.A - BANPARÁ

POLO PASSIVO

APELADO BANPARÁ

PROCURADORIA BANCO DO ESTADO DO PARÁ S.A - BANPARÁ

APELADO DEFENSORIA PUBLICA DO ESTADO DO PARA

DEFENSORIA DEFENSORIA PUBLICA DO ESTADO DO PARÁ

OUTROS INTERESSADOS

AUTORIDADE MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

PROCURADOR MARIZA MACHADO DA SILVA LIMA

PROCURADORIA MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO PARA

Voto: DOU PARCIAL PROVIMENTO AO RECURSO

Turma Julgadora:

Desa. Luzia Nadja Guimarães Nascimento, Des. José Maria Teixeira do Rosário, Des. Luiz Gonzaga da Costa Neto

Ordem 047

Processo 0011512-12.2012.8.14.0028

Classe Judicial APELAÇÃO CÍVEL

Assunto Principal Acumulação de Cargos

Relator(a) Desembargadora LUZIA NADJA GUIMARÃES NASCIMENTO

POLO ATIVO

APELANTE SUPERINTENDENCIA DE DESENVOLVIMENTO URBANO DE MARABA - AUTARQUIA MUNICIPAL

ADVOGADO RENAN WALVENARQUE TAVARES LEITE - (OAB PA24222-A)

ADVOGADO LUANA CORREA ALMEIDA - (OAB PA19199-S)

ADVOGADO ALLAN AUGUSTO LEMOS DIAS - (OAB PA12089-A)

APELANTE MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO PARÁ

PROCURADORIA MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO PARA

REPRESENTANTE MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

PROCURADORIA MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO PARA

POLO PASSIVO

APELADO MARIANA MAIA GOMES SILVA

ADVOGADO ERIVALDO SANTIS - (OAB PA5930-A)

APELADO FRANCISCO DAMASCENO CARVALHO

ADVOGADO ERIVALDO SANTIS - (OAB PA5930-A)

APELADO EDILENE DE MORAES DAMASCENO

ADVOGADO ERIVALDO SANTIS - (OAB PA5930-A)

OUTROS INTERESSADOS

AUTORIDADE MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

PROCURADOR MARIA DA CONCEICAO GOMES DE SOUZA

PROCURADORIA MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO PARA

Voto: Dou provimento ao recurso

Turma Julgadora:

Desa. Luzia Nadja Guimarães Nascimento, Des. José Maria Teixeira do Rosário, Des. Luiz Gonzaga da Costa Neto

Ordem 048

Processo 0036180-70.2015.8.14.0051

Classe Judicial APELAÇÃO CÍVEL

Assunto Principal Multas e demais Sanções

Relator(a) Desembargadora LUZIA NADJA GUIMARÃES NASCIMENTO

POLO ATIVO

APELANTE DEPARTAMENTO DE TRANSITO DO ESTADO DO PARA

PROCURADORIA PROCURADORIA JURÍDICA DO DEPARTAMENTO DE TRÂNSITO DO ESTADO DO PARÁ

REPRESENTANTE PROCURADORIA JURÍDICA DO DEPARTAMENTO DE TRÂNSITO DO ESTADO DO

PARÁ

POLO PASSIVO

APELADO JOERLISON SANTOS DE SOUSA

DEFENSORIA DEFENSORIA PUBLICA DO ESTADO DO PARÁ

REPRESENTANTE DEFENSORIA PUBLICA DO ESTADO DO PARA

OUTROS INTERESSADOS

AUTORIDADE MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

PROCURADOR TEREZA CRISTINA BARATA BATISTA DE LIMA

PROCURADORIA MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO PARA

Voto: Dou parcial provimento ao recurso

Turma Julgadora:

Desa. Luzia Nadja Guimarães Nascimento, Des. José Maria Teixeira do Rosário, Des. Luiz Gonzaga da Costa Neto

Ordem 049

Processo 0000202-47.2015.8.14.0046

Classe Judicial APELAÇÃO CÍVEL

Assunto Principal Aposentadoria/Retorno aoTrabalho

Relator(a) Desembargadora LUZIA NADJA GUIMARÃES NASCIMENTO

POLO ATIVO

APELANTE INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL

PROCURADORIA PROCURADORIA FEDERAL NO ESTADO DO PARÁ

POLO PASSIVO

APELADO CARLOS ROBERTO MAGALHAES DOS REIS

ADVOGADO ADRIANO SEBASTIAO PEREIRA DE SOUZA - (OAB PA717-A)

OUTROS INTERESSADOS

AUTORIDADE MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

PROCURADOR MARIO NONATO FALANGOLA

PROCURADORIA MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO PARA

Voto: DOU PROVIMENTO AO RECURSO

Turma Julgadora:

Desa. Luzia Nadja Guimarães Nascimento, Des. José Maria Teixeira do Rosário, Des. Luiz Gonzaga da Costa Neto

Ordem 050

Processo 0853163-35.2018.8.14.0301

Classe Judicial APELAÇÃO CÍVEL

Assunto Principal Reintegração

Relator(a) Desembargadora LUZIA NADJA GUIMARÃES NASCIMENTO

POLO ATIVO

APELANTE JONNY COLBY PALHETA COSTA

ADVOGADO ANDRE LUIZ DE OLIVEIRA PEREIRA - (OAB PA21088-A)

ADVOGADO RENAN AKSON DAMASCENO PORTAL - (OAB PA19315-A)

POLO PASSIVO

APELADO ESTADO DO PARA

PROCURADORIA PROCURADORIA GERAL DO ESTADO DO PARÁ

OUTROS INTERESSADOS

AUTORIDADE MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

PROCURADOR TEREZA CRISTINA BARATA BATISTA DE LIMA

PROCURADORIA MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO PARA

Voto: Nego provimento ao recurso

Turma Julgadora:

DESA. LUZIA NADJA GUIMARÃES NASCIMENTO, DES. JOSÉ MARIA TEIXEIRA DO ROSÁRIO, DES. LUIZ GONZAGA DA COSTA NETO

Ordem 051

Processo 0003525-19.2016.8.14.0016

Classe Judicial APELAÇÃO CÍVEL

Assunto Principal Acumulação de Cargos

Relator(a) Desembargadora LUZIA NADJA GUIMARÃES NASCIMENTO

POLO ATIVO

APELANTE PREFEITURA MUNICIPAL DE CHAVES

POLO PASSIVO

APELADO MARIA NILDA PACHECO BRABO

ADVOGADO AMALIA XAVIER DOS SANTOS - (OAB PA11011-A)

OUTROS INTERESSADOS

AUTORIDADE MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

PROCURADOR MARIA DA CONCEICAO GOMES DE SOUZA

PROCURADORIA MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO PARA

Voto: NEGO PROVIMENTO AO RECURSO

Turma Julgadora:

DESA. LUZIA NADJA GUIMARÃES NASCIMENTO, DES. JOSÉ MARIA TEIXEIRA DO ROSÁRIO, DES. LUIZ GONZAGA DA COSTA NETO

Ordem 052

Processo 0000285-68.2010.8.14.0004

Classe Judicial APELAÇÃO CÍVEL

Assunto Principal Contrato Temporário de Mão de Obra L 8.745/1993

Relator(a) Desembargadora LUZIA NADJA GUIMARÃES NASCIMENTO

POLO ATIVO

APELANTE MUNICIPIO DE ALMEIRIM

ADVOGADO JOSE FERNANDO SANTOS DOS SANTOS - (OAB PA14671-A)

PROCURADORIA PROCURADORIA JURÍDICA DO MUNICÍPIO DE ALMEIRIM-PA

POLO PASSIVO

APELADO NAZARE DO SOCORRO RIBEIRO RAMOS

ADVOGADO MANOEL DA COSTA MACIEL - (OAB AP675-A)

OUTROS INTERESSADOS

AUTORIDADE MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

PROCURADOR MARIZA MACHADO DA SILVA LIMA

PROCURADORIA MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO PARA

Voto: Nego provimento ao recurso

Turma Julgadora:

Desa. Luzia Nadja Guimarães Nascimento, Des. José Maria Teixeira do Rosário, Des. Luiz Gonzaga da Costa Neto

Ordem 053

Processo 0013929-65.2016.8.14.0005

Classe Judicial APELAÇÃO CÍVEL

Assunto Principal Assistência Médico-Hospitalar

Relator(a) Desembargadora LUZIA NADJA GUIMARÃES NASCIMENTO

POLO ATIVO

APELANTE ESTADO DO PARÁ

PROCURADORIA PROCURADORIA GERAL DO ESTADO DO PARÁ

POLO PASSIVO

APELADO LUIZ DA CONCEICAO

DEFENSORIA DEFENSORIA PUBLICA DO ESTADO DO PARÁ

OUTROS INTERESSADOS

AUTORIDADE MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

PROCURADOR MARIZA MACHADO DA SILVA LIMA

PROCURADORIA MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO PARA

Voto: Nego provimento ao recurso

Turma Julgadora:

Desa. Luzia Nadja Guimarães Nascimento, Des. José Maria Teixeira do Rosário, Des. Luiz Gonzaga da Costa Neto

Ordem 054

Processo 0016508-42.2016.8.14.0051

Classe Judicial APELAÇÃO CÍVEL

Assunto Principal Obrigação de Fazer / Não Fazer

Relator(a) Desembargadora LUZIA NADJA GUIMARÃES NASCIMENTO

POLO ATIVO

APELANTE ESTADO DO PARÁ

PROCURADORIA PROCURADORIA GERAL DO ESTADO DO PARÁ

APELANTE MUNICIPIO DE SANTAREM

PROCURADORIA PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO DE SANTARÉM

POLO PASSIVO

APELADO MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

PROCURADORIA MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO PARA

OUTROS INTERESSADOS

AUTORIDADE MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

PROCURADOR MARIA DA CONCEICAO DE MATTOS SOUSA

PROCURADORIA MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO PARA

TERCEIRO INTERESSADO GLEICE KELLY VASCONCELOS DA COSTA

Voto: Nego provimento ao recurso

Turma Julgadora:

DESA. LUZIA NADJA GUIMARÃES NASCIMENTO, DES. JOSÉ MARIA TEIXEIRA DO ROSÁRIO, DES. LUIZ GONZAGA DA COSTA NETO

Ordem 055

Processo 0003189-85.2017.8.14.0046

Classe Judicial APELAÇÃO CÍVEL

Assunto Principal Pagamento

Relator(a) Desembargadora LUZIA NADJA GUIMARÃES NASCIMENTO

POLO ATIVO

TJPA - DIÁRIO DA JUSTIÇA - Edição nº 7438/2022 - Terça-feira, 23 de Agosto de 2022

APELANTE RONDON DO PARA CAMARA MUNICIPAL

ADVOGADO SAMIR CABRAL BESTENE - (OAB PA5368)

POLO PASSIVO

APELADO ROSA MARIA HENRIQUES REZENDE DE CASTRO

ADVOGADO FABIO LUIS FERREIRA MOURAO - (OAB PA7760-A)

OUTROS INTERESSADOS

AUTORIDADE MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

PROCURADOR WALDIR MACIEIRA DA COSTA FILHO

PROCURADORIA MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO PARA

Voto: NEGO PROVIMENTO AO RECURSO

Turma Julgadora:

Desa. Luzia Nadja Guimarães Nascimento, Des. José Maria Teixeira do Rosário, Des. Luiz Gonzaga da Costa Neto

Ordem 056

Processo 0030725-65.2015.8.14.0006

Classe Judicial APELAÇÃO CÍVEL

Assunto Principal Adicional de Serviço Noturno

Relator(a) Desembargadora LUZIA NADJA GUIMARÃES NASCIMENTO

POLO ATIVO

APELANTE MUNICIPIO DE ANANINDEUA

PROCURADORIA MUNICÍPIO DE ANANINDEUA

POLO PASSIVO

APELADO MARIA PENHA SEABRA GONCALVES

ADVOGADO LILIANE DANTAS LAMEIRA - (OAB PA17557-A)

APELADO JOAO VITOR XAVIER DA SILVA

ADVOGADO LILIANE DANTAS LAMEIRA - (OAB PA17557-A)

APELADO ADRIANA DO SOCORRO COSTA TAVARES

ADVOGADO LILIANE DANTAS LAMEIRA - (OAB PA17557-A)

APELADO ILMA CRISTINA PALHETA NAUAR

ADVOGADO LILIANE DANTAS LAMEIRA - (OAB PA17557-A)

OUTROS INTERESSADOS

AUTORIDADE MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

PROCURADOR MARIO NONATO FALANGOLA

PROCURADORIA MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO PARA

Voto: Não conhecimento

Turma Julgadora:

Desa. Luzia Nadja Guimarães Nascimento, Des. José Maria Teixeira do Rosário, Des. Luiz Gonzaga da

Costa Neto

Ordem 057

Processo 0002724-15.2017.8.14.0034

Classe Judicial APELAÇÃO CÍVEL

Assunto Principal Nomeação

Relator(a) Desembargadora LUZIA NADJA GUIMARÃES NASCIMENTO

POLO ATIVO

APELANTE MUNICIPIO DE NOVA TIMBOTEUA

ADVOGADO THIAGO SOUSA CRUZ - (OAB PA18779-A)

PROCURADORIA MUNICIPIO DE NOVA TIMBOTEUA

POLO PASSIVO

APELADO KAROLINA LISBOA DA COSTA

ADVOGADO KARINA DE NAZARE VALENTE BARBOSA - (OAB PA13740-A)

OUTROS INTERESSADOS

AUTORIDADE MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

PROCURADOR MARIO NONATO FALANGOLA

PROCURADORIA MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO PARA

Voto: DOU PARCIAL PROVIMENTO AO RECURSO

Turma Julgadora:

Desa. Luzia Nadja Guimarães Nascimento, Des. José Maria Teixeira do Rosário, Des. Luiz Gonzaga da Costa Neto

Ordem 058

Processo 0107773-88.2015.8.14.0301

Classe Judicial APELAÇÃO CÍVEL

Assunto Principal Pagamento Atrasado / Correção Monetária

Relator(a) Desembargadora LUZIA NADJA GUIMARÃES NASCIMENTO

POLO ATIVO

APELANTE CENTRO DE PERICIAS CIENTIFICAS RENATO CHAVES

ADVOGADO LILIAN GARCIA CAMPOS RIBEIRO - (OAB PA26976-A)

ADVOGADO YURI LENIN DUARTE JINKINGS - (OAB PA16064-A)

PROCURADORIA CENTRO DE PERÍCIAS CIENTÍFICAS RENATO CHAVES ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA INDIRETA - AUTARQUIA

POLO PASSIVO

APELADO OK RENT A CAR S/S LTDA - EPP

ADVOGADO SAULO COELHO CAVALEIRO DE MACEDO PEREIRA - (OAB PA13919-A)

ADVOGADO JOSELIZA CUNHA PAES BARRETO - (OAB PA12000-A)

OUTROS INTERESSADOS

AUTORIDADE MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

PROCURADOR ESTEVAM ALVES SAMPAIO FILHO

PROCURADORIA MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO PARA

Voto: Nego provimento ao recurso

Turma Julgadora:

DESA. LUZIA NADJA GUIMARÃES NASCIMENTO, DES. JOSÉ MARIA TEIXEIRA DO ROSÁRIO, DES. LUIZ GONZAGA DA COSTA NETO

Ordem 059

Processo 0811824-69.2019.8.14.0040

Classe Judicial APELAÇÃO CÍVEL

Assunto Principal Medidas de proteção

Relator(a) Desembargador JOSÉ MARIA TEIXEIRA DO ROSÁRIO

POLO ATIVO

APELANTE MUNICIPIO DE PARAUAPEBAS

PROCURADORIA PROCURADORIA GERAL DE PARAUAPEBAS

POLO PASSIVO

APELADO M. I. R.D. N.

ADVOGADO BRUNO FARIAS LIMA - (OAB PA24791-A)

DEFENSORIA DEFENSORIA PUBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELADO M. N.T.

DEFENSORIA DEFENSORIA PUBLICA DO ESTADO DO PARÁ

OUTROS INTERESSADOS

AUTORIDADE MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

PROCURADOR TEREZA CRISTINA BARATA BATISTA DE LIMA

PROCURADORIA MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO PARA

Voto: Nego provimento ao recurso

Turma Julgadora:

Des. José Maria Teixeira do Rosário, Des. Luiz Gonzaga da Costa Neto, Des. Mairton Marques Carneiro

Ordem 060

Processo 0800349-58.2019.8.14.0124

Classe Judicial APELAÇÃO CÍVEL

Assunto Principal Assistência Médico-Hospitalar

Relator(a) Desembargador JOSÉ MARIA TEIXEIRA DO ROSÁRIO

POLO ATIVO

APELANTE MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO PARA

PROCURADORIA MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO PARA

POLO PASSIVO

APELADO ESTADO DO PARA

PROCURADORIA PROCURADORIA GERAL DO ESTADO DO PARÁ

APELADO MUNICIPIO DE SAO DOMINGOS DO ARAGUAIA - PA

ADVOGADO RENAN CABRAL MOREIRA - (OAB PA19904-A)

PROCURADORIA PROCURADORIA GERAL DO MUNICIPIO DE SAO DOMINGOS DO ARAGUAIA/PA

OUTROS INTERESSADOS

AUTORIDADE MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

PROCURADOR TEREZA CRISTINA BARATA BATISTA DE LIMA

PROCURADORIA MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO PARA

Voto: Nego provimento ao recurso

Turma Julgadora:

Des. José Maria Teixeira do Rosário, Des. Luiz Gonzaga da Costa Neto, Des. Mairton Marques Carneiro

Ordem 061

Processo 0004596-70.1999.8.14.0301

Classe Judicial AGRAVO INTERNO EM APELAÇÃO CÍVEL

Assunto Principal Liquidação / Cumprimento / Execução

Relator(a) Desembargador LUIZ GONZAGA DA COSTA NETO

POLO ATIVO

APELANTE/AGRAVANTE ESTADO DO PARÁ

PROCURADORIA PROCURADORIA GERAL DO ESTADO DO PARÁ

POLO PASSIVO

APELADO/AGRAVADO ARMENIA MARIA CAPELA KLAUTAU LEAO

ADVOGADO LICIA MARIA SOCORRO CAPELA LOPES - (OAB PA3870-A)

Voto: Nego provimento ao recurso

Turma Julgadora:

Des. Luiz Gonzaga da Costa Neto, Desa. Luzia Nadja Guimarães Nascimento, Des. Mairton Marques

Carneiro

Ordem 062

Processo 0014906-86.2009.8.14.0301

Classe Judicial AGRAVO INTERNO EM APELAÇÃO CÍVEL

Assunto Principal Taxa de Licenciamento de Estabelecimento

Relator(a) Desembargador LUIZ GONZAGA DA COSTA NETO

POLO ATIVO

APELANTE/AGRAVANTE MUNICIPIO DE BELEM

PROCURADORIA PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO - PGM JUDICIAL

POLO PASSIVO

APELADO/AGRAVADO MEIRA & MEIRA ADVOGADOS ASSOCIADOS SOCIEDADE SIMPLES

ADVOGADO PAULO AUGUSTO DE AZEVEDO MEIRA - (OAB PA5586-A)

Voto: Nego provimento ao recurso

Turma Julgadora:

Des. Luiz Gonzaga da Costa Neto, Desa. Luzia Nadja Guimarães Nascimento, Des. Mairton Marques Carneiro

Ordem 063

Processo 0021363-66.2011.8.14.0301

Classe Judicial AGRAVO INTERNO EM APELAÇÃO CÍVEL

Assunto Principal Repetição de indébito

Relator(a) Desembargador LUIZ GONZAGA DA COSTA NETO

POLO ATIVO

APELANTE/AGRAVANTE INSTITUTO DE PREVIDENCIA DOS SERVIDORES PUBLICOS DO MUNICIPIO DE BELEM

PROCURADORIA PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO - PGM JUDICIAL

POLO PASSIVO

APELADO/AGRAVADO MARIA DA CONCEICAO AZEVEDO PINHEIRO

DEFENSORIA DEFENSORIA PUBLICA DO ESTADO DO PARÁ

OUTROS INTERESSADOS

AUTORIDADE MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

PROCURADOR TEREZA CRISTINA BARATA BATISTA DE LIMA

PROCURADORIA MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO PARA

Voto: Nego provimento ao recurso

Turma Julgadora:

DES. LUIZ GONZAGA DA COSTA NETO, DESA. LUZIA NADJA GUIMARÃES NASCIMENTO, DES. MAIRTON MARQUES CARNEIRO

Ordem 064

Processo 0000042-43.2017.8.14.0081

Classe Judicial APELAÇÃO / REMESSA NECESSÁRIA

Assunto Principal Pagamento

Relator(a) Desembargador MAIRTON MARQUES CARNEIRO

POLO ATIVO

APELANTE AMARILDO COSTA DE MAGALHAES

ADVOGADO AMARILDO COSTA DE MAGALHAES - (OAB PA4960-A)

POLO PASSIVO

APELADO MUNICIPIO DE BUJARU

PROCURADORIA PROCURADORIA JURIDICA DO MUNICÍPIO DE BUJARU

OUTROS INTERESSADOS

AUTORIDADE MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

PROCURADOR NELSON PEREIRA MEDRADO

PROCURADORIA MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO PARA

Voto: Julgo procedente

Turma Julgadora:

Des. Mairton Marques Carneiro, Desa. Luzia Nadja Guimarães Nascimento, Des. José Maria Teixeira do Rosário

Ordem 065

Processo 0003064-70.2013.8.14.0301

Classe Judicial APELAÇÃO / REMESSA NECESSÁRIA

Assunto Principal Isonomia/Equivalência Salarial

Relator(a) Desembargador MAIRTON MARQUES CARNEIRO

POLO ATIVO

APELANTE MARIA TIAGO RAMOS DA COSTA

ADVOGADO JADER NILSON DA LUZ DIAS - (OAB PA5273-A)

APELANTE ORDALIA BORGES DA SILVA

ADVOGADO JADER NILSON DA LUZ DIAS - (OAB PA5273-A)

APELANTE JOSE CLAUDIO DA SILVA

ADVOGADO JADER NILSON DA LUZ DIAS - (OAB PA5273-A)

APELANTE MARIA DE JESUS LISBOA REIS

ADVOGADO JADER NILSON DA LUZ DIAS - (OAB PA5273-A)

APELANTE BENEDITA DA SILVA COSTA

ADVOGADO JADER NILSON DA LUZ DIAS - (OAB PA5273-A)

APELANTE ANA DA SILVA BORGES

ADVOGADO JADER NILSON DA LUZ DIAS - (OAB PA5273-A)

APELANTE ZIMAR BORGES DE SOUSA

ADVOGADO JADER NILSON DA LUZ DIAS - (OAB PA5273-A)

APELANTE RAIMUNDA CASTRO DA SILVA

ADVOGADO JADER NILSON DA LUZ DIAS - (OAB PA5273-A)

APELANTE RAIMUNDA CARVALHO DE AVIZ

ADVOGADO JADER NILSON DA LUZ DIAS - (OAB PA5273-A)

APELANTE MOISES BULHOES DOS SANTOS

ADVOGADO JADER NILSON DA LUZ DIAS - (OAB PA5273-A)

APELANTE IGEPREV INSTITUTO DE GESTAO PREVIDENCIARIA DO ESTADO DO PARA

APELANTE JUIZO DE DIREITO DA TERCEIRA VARA DE FAZENDA DA CAPITAL

TJPA - DIÁRIO DA JUSTIÇA - Edição nº 7438/2022 - Terça-feira, 23 de Agosto de 2022

APELANTE IGEPREV

PROCURADORIA INSTITUTO DE GESTAO PREVIDENCIARIA DO ESTADO DO PARA

APELANTE IGEPREV INSTITUTO DE GESTAO PREVIDENCIARIA DO ESTADO DO PARA

POLO PASSIVO

APELADO MARIA TIAGO RAMOS DA COSTA

APELADO ORDALIA BORGES DA SILVA

APELADO JOSE CLAUDIO DA SILVA

APELADO MARIA DE JESUS LISBOA REIS

APELADO BENEDITA DA SILVA COSTA

APELADO ANA DA SILVA BORGES

APELADO ZIMAR BORGES DE SOUSA

APELADO RAIMUNDA CASTRO DA SILVA

APELADO RAIMUNDA CARVALHO DE AVIZ

APELADO MOISES BULHOES DOS SANTOS

APELADO IGEPREV INSTITUTO DE GESTAO PREVIDENCIARIA DO ESTADO DO PARA

APELADO IGEPREV

PROCURADORIA INSTITUTO DE GESTAO PREVIDENCIARIA DO ESTADO DO PARA

APELADO IGEPREV INSTITUTO DE GESTAO PREVIDENCIARIA DO ESTADO DO PARA

APELADO JUIZO DE DIREITO DA TERCEIRA VARA DE FAZENDA DA CAPITAL

ADVOGADO JADER NILSON DA LUZ DIAS

OUTROS INTERESSADOS

TERCEIRO INTERESSADO MARIA TIAGO RAMOS DA COSTA

TERCEIRO INTERESSADO ORDALIA BORGES DA SILVA

TERCEIRO INTERESSADO JOSE CLAUDIO DA SILVA

TERCEIRO INTERESSADO MARIA DE JESUS LISBOA REIS

TERCEIRO INTERESSADO BENEDITA DA SILVA COSTA

TERCEIRO INTERESSADO ANA DA SILVA BORGES

TERCEIRO INTERESSADO ZIMAR BORGES DE SOUSA

TERCEIRO INTERESSADO RAIMUNDA CASTRO DA SILVA

TERCEIRO INTERESSADO RAIMUNDA CARVALHO DE AVIZ

TERCEIRO INTERESSADO MOISES BULHOES DOS SANTOS

TERCEIRO INTERESSADO IGEPREV INSTITUTO DE GESTAO PREVIDENCIARIA DO ESTADO DO PARA

Voto: Dou provimento a pelo menos um dos recursos

Turma Julgadora:

Des. Mairton Marques Carneiro, Desa. Luzia Nadja Guimarães Nascimento, Des. José Maria Teixeira do Rosário

Ordem 066

Processo 0801686-09.2020.8.14.0040

Classe Judicial APELAÇÃO / REMESSA NECESSÁRIA

Assunto Principal FGTS/Fundo de Garantia Por Tempo de Serviço

Relator(a) Desembargador MAIRTON MARQUES CARNEIRO

POLO ATIVO

APELANTE MUNICIPIO DE PARAUAPEBAS

PROCURADORIA PROCURADORIA GERAL DE PARAUAPEBAS

POLO PASSIVO

APELADO SARA MACEDO DE ASSIS

ADVOGADO ANDREIA BARBOSA DE OLIVEIRA - (OAB PA13228-A)

ADVOGADO ADEMIR DONIZETI FERNANDES - (OAB PA10107-A)

ADVOGADO MARCELO SANTOS MILECH - (OAB MG98139-A)

OUTROS INTERESSADOS

AUTORIDADE MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

PROCURADOR ROSA MARIA RODRIGUES CARVALHO

PROCURADORIA MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO PARA

Voto: NEGO PROVIMENTO AO RECURSO

Turma Julgadora:

Des. Mairton Marques Carneiro, Desa. Luzia Nadja Guimarães Nascimento, Des. José Maria Teixeira do Rosário

Ordem 067

Processo 0802767-90.2020.8.14.0040

Classe Judicial APELAÇÃO / REMESSA NECESSÁRIA

Assunto Principal FGTS/Fundo de Garantia Por Tempo de Serviço

Relator(a) Desembargador MAIRTON MARQUES CARNEIRO

POLO ATIVO

APELANTE MUNICIPIO DE PARAUAPEBAS

PROCURADORIA PROCURADORIA GERAL DE PARAUAPEBAS

POLO PASSIVO

APELADO MARIA LINDACY LIMA RIOS

ADVOGADO ANDREIA BARBOSA DE OLIVEIRA - (OAB PA13228-A)

ADVOGADO ADEMIR DONIZETI FERNANDES - (OAB PA10107-A)

ADVOGADO MARCELO SANTOS MILECH - (OAB MG98139-A)

REPRESENTANTE MUNICIPIO DE PARAUAPEBAS

PROCURADORIA PROCURADORIA GERAL DE PARAUAPEBAS

OUTROS INTERESSADOS

AUTORIDADE MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

PROCURADOR MARIZA MACHADO DA SILVA LIMA

PROCURADORIA MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO PARA

Voto: Nego provimento ao recurso

Turma Julgadora:

Des. Mairton Marques Carneiro, Desa. Luzia Nadja Guimarães Nascimento, Des. José Maria Teixeira do Rosário

Ordem 068

Processo 0801419-37.2020.8.14.0040

Classe Judicial APELAÇÃO / REMESSA NECESSÁRIA

Assunto Principal FGTS/Fundo de Garantia Por Tempo de Serviço

Relator(a) Desembargador MAIRTON MARQUES CARNEIRO

POLO ATIVO

APELANTE MUNICIPIO DE PARAUAPEBAS

PROCURADORIA PROCURADORIA GERAL DE PARAUAPEBAS

POLO PASSIVO

APELADO JOSINEIDE RODRIGUES OLIVEIRA MELO

ADVOGADO ANDREIA BARBOSA DE OLIVEIRA - (OAB PA13228-A)

ADVOGADO ADEMIR DONIZETI FERNANDES - (OAB PA10107-A)

ADVOGADO MARCELO SANTOS MILECH - (OAB MG98139-A)

REPRESENTANTE MUNICIPIO DE PARAUAPEBAS

PROCURADORIA PROCURADORIA GERAL DE PARAUAPEBAS

OUTROS INTERESSADOS

AUTORIDADE MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

PROCURADOR ESTEVAM ALVES SAMPAIO FILHO

PROCURADORIA MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO PARA

Voto: NEGO PROVIMENTO AO RECURSO

Turma Julgadora:

Des. Mairton Marques Carneiro, Desa. Luzia Nadja Guimarães Nascimento, Des. José Maria Teixeira do Rosário

Ordem 069

Processo 0002486-06.2010.8.14.0013

Classe Judicial APELAÇÃO CÍVEL

Assunto Principal Dívida Ativa

Relator(a) Desembargador MAIRTON MARQUES CARNEIRO

POLO ATIVO

APELANTE ESTADO DO PARÁ

PROCURADORIA PROCURADORIA GERAL DO ESTADO DO PARÁ

POLO PASSIVO

APELADO OSVALDO COSTA RODRIGUES

OUTROS INTERESSADOS

AUTORIDADE MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

PROCURADOR LEILA MARIA MARQUES DE MORAES

PROCURADORIA MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO PARA

Voto: Dou provimento ao recurso

Turma Julgadora:

Des. Mairton Marques Carneiro, Desa. Luzia Nadja Guimarães Nascimento, Des. José Maria Teixeira do Rosário

Ordem 070

Processo 0807511-65.2019.8.14.0040

Classe Judicial APELAÇÃO / REMESSA NECESSÁRIA

Assunto Principal Indenização Trabalhista

Relator(a) Desembargador MAIRTON MARQUES CARNEIRO

POLO ATIVO

APELANTE FRANCISCO DAS CHAGAS CRUZ SOUSA

ADVOGADO ADEMIR DONIZETI FERNANDES - (OAB PA10107-A)

ADVOGADO ANDREIA BARBOSA DE OLIVEIRA - (OAB PA13228-A)

ADVOGADO MARCELO SANTOS MILECH - (OAB MG98139-A)

POLO PASSIVO

APELADO MUNICIPIO DE PARAUAPEBAS

PROCURADORIA PROCURADORIA GERAL DE PARAUAPEBAS

OUTROS INTERESSADOS

AUTORIDADE MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

PROCURADOR MARIO NONATO FALANGOLA

PROCURADORIA MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO PARA

Voto: NEGO PROVIMENTO AO RECURSO

Turma Julgadora:

DES. MAIRTON MARQUES CARNEIRO, DESA. LUZIA NADJA GUIMARÃES NASCIMENTO, DES. JOSÉ MARIA TEIXEIRA DO ROSÁRIO

Ordem 071

Processo 0005397-45.2017.8.14.0045

Classe Judicial AGRAVO INTERNO EM APELAÇÃO CÍVEL

Assunto Principal Obrigação de Fazer / Não Fazer

Relator(a) Desembargador MAIRTON MARQUES CARNEIRO

POLO ATIVO

APELANTE/AGRAVADO MARIA VALMEIRES LIMA DE AZEVEDO

ADVOGADO KLLECIA KALHIANE MOTA COSTA - (OAB PA19301-A)

POLO PASSIVO

APELADO/AGRAVANTE MUNICIPIO DE PAU D'ARCO

PROCURADORIA PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO DE PAU D'ARCO

OUTROS INTERESSADOS

AUTORIDADE MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

PROCURADOR MARIZA MACHADO DA SILVA LIMA

PROCURADORIA MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO PARA

Voto: Não conhecimento

Turma Julgadora:

Des. Mairton Marques Carneiro, Desa. Luzia Nadja Guimarães Nascimento, Des. José Maria Teixeira do Rosário

Ordem 072

Processo 0040335-84.2011.8.14.0301

TJPA - DIÁRIO DA JUSTIÇA - Edição nº 7438/2022 - Terça-feira, 23 de Agosto de 2022

Classe Judicial EMBARGOS DE DECLARAÇÃO EM APELAÇÃO CÍVEL

Assunto Principal Gratificações e Adicionais

Relator(a) Desembargador MAIRTON MARQUES CARNEIRO

POLO ATIVO

APELANTE/EMBARGANTE INSTITUTO DE GESTAO PREVIDENCIARIA DO ESTADO DO PARA

PROCURADORIA INSTITUTO DE GESTAO PREVIDENCIARIA DO ESTADO DO PARA

POLO PASSIVO

APELADO/EMBARGADO MARINALDO ROSA DOS SANTOS

ADVOGADO CARLOS ALEXANDRE LIMA DE LIMA - (OAB PA16652-A)

APELADO BRASIL MALHAS DA AMAZONIA LTDA

Voto: Dou parcial provimento ao recurso

Turma Julgadora:

Des. Mairton Marques Carneiro, Desa. Luzia Nadja Guimarães Nascimento, Des. José Maria Teixeira do Rosário

Ordem 073

Processo 0005595-03.2011.8.14.0301

Classe Judicial EMBARGOS DE DECLARAÇÃO EM APELAÇÃO CÍVEL

Assunto Principal Ingresso e Concurso

Relator(a) Desembargador MAIRTON MARQUES CARNEIRO

POLO ATIVO

APELANTE/EMBARGANTE BRUNA PEDROSO TAMEGAO LOPES CAVALLEIRO DE MACEDO

ADVOGADO GUILHERME MESSIAS CAVALLEIRO DE MACEDO - (OAB PA15450-A)

ADVOGADO ROBERTO CAVALLEIRO DE MACEDO JUNIOR - (OAB PA13736-A)

POLO PASSIVO

APELADO/EMBARGADO FIDESA-FUNDAÇÃO INSTITUTO PARA O DESENVOLVIMENTO DA AMAZONIA

ADVOGADO RODRIGO DE AZEVEDO LEITE - (OAB PA10163-A)

APELADO/EMBARGADO PRESIDENTE DA COMISSÃO DO CONCURSO DA FIDESA

APELADO/EMBARGADO ESTADO DO PARÁ

PROCURADORIA PROCURADORIA GERAL DO ESTADO DO PARÁ

OUTROS INTERESSADOS

AUTORIDADE MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

PROCURADOR ROSA MARIA RODRIGUES CARVALHO

PROCURADORIA MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO PARA

Voto: Embargos rejeitados

Turma Julgadora:

DES. MAIRTON MARQUES CARNEIRO, DESA. LUZIA NADJA GUIMARÃES NASCIMENTO, DES. JOSÉ MARIA TEIXEIRA DO ROSÁRIO

Ordem 074

Processo 0023536-58.2014.8.14.0301

Classe Judicial APELAÇÃO CÍVEL

Assunto Principal Abuso de Poder

Relator(a) Desembargador MAIRTON MARQUES CARNEIRO

POLO ATIVO

APELANTE DEPARTAMENTO DE TRANSITO DO ESTADO DO PARA

PROCURADORIA PROCURADORIA JURÍDICA DO DEPARTAMENTO DE TRÂNSITO DO ESTADO DO PARÁ

REPRESENTANTE PROCURADORIA JURÍDICA DO DEPARTAMENTO DE TRÂNSITO DO ESTADO DO PARÁ

POLO PASSIVO

APELADO HAMILTON GABRIEL SIMOES GUALBERTO

ADVOGADO HAMILTON RIBAMAR GUALBERTO - (OAB PA1340-A)

ADVOGADO DANIEL ANTONIO SIMOES GUALBERTO - (OAB PA21296-A)

OUTROS INTERESSADOS

AUTORIDADE MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

PROCURADOR NELSON PEREIRA MEDRADO

PROCURADORIA MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO PARA

Voto: Dou provimento ao recurso

Turma Julgadora:

Des. Mairton Marques Carneiro, Desa. Luzia Nadja Guimarães Nascimento, Des. José Maria Teixeira do Rosário

Ordem 075

Processo 0000054-69.2011.8.14.0048

Classe Judicial APELAÇÃO CÍVEL

Assunto Principal Anulação

Relator(a) Desembargador MAIRTON MARQUES CARNEIRO

POLO ATIVO

APELANTE TERRAPLENA LTDA

ADVOGADO ARLEN PINTO MOREIRA - (OAB PA9232-A)

ADVOGADO MARCELO AUGUSTO TEIXEIRA DE BRITO NOBRE - (OAB PA11260-A)

POLO PASSIVO

APELADO MUNICIPIO DE SALINOPOLIS

ADVOGADO DANIEL KONSTADINIDIS - (OAB PA9167-A)

OUTROS INTERESSADOS

AUTORIDADE MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO PARA

PROCURADORIA MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO PARA

Voto: Dou provimento ao recurso

Turma Julgadora:

Des. Mairton Marques Carneiro, Desa. Luzia Nadja Guimarães Nascimento, Des. José Maria Teixeira do Rosário

Ordem 076

Processo 0801523-63.2020.8.14.0061

Classe Judicial APELAÇÃO CÍVEL

Assunto Principal Gratificação de Incentivo

Relator(a) Desembargador MAIRTON MARQUES CARNEIRO

POLO ATIVO

APELANTE MUNICÍPIO DE TUCURUÍ - PREFEITURA MUNICIPAL

APELANTE MUNICIPIO DE TUCURUI

PROCURADORIA PROCURADORIA DO MUNICIPIO DE TUCURUÍ

POLO PASSIVO

APELADO ROSINEIDE DE SOUSA SENA

ADVOGADO JOAO BOSCO RODRIGUES DEMETRIO - (OAB PA22190-A)

OUTROS INTERESSADOS

AUTORIDADE MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

PROCURADOR MARIA DA CONCEICAO DE MATTOS SOUSA

PROCURADORIA MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO PARA

Voto: DOU PROVIMENTO AO RECURSO

Turma Julgadora:

Des. Mairton Marques Carneiro, Desa. Luzia Nadja Guimarães Nascimento, Des. José Maria Teixeira do Rosário

Ordem 077

Processo 0801044-36.2021.8.14.0061

Classe Judicial APELAÇÃO CÍVEL

Assunto Principal Gratificação de Incentivo

Relator(a) Desembargador MAIRTON MARQUES CARNEIRO

POLO ATIVO

APELANTE MUNICIPIO DE TUCURUI

PROCURADORIA PROCURADORIA DO MUNICIPIO DE TUCURUÍ

POLO PASSIVO

APELADO MARILZA RODRIGUES DA COSTA

ADVOGADO JOAO BOSCO RODRIGUES DEMETRIO - (OAB PA22190-A)

OUTROS INTERESSADOS

AUTORIDADE MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

PROCURADOR NELSON PEREIRA MEDRADO

PROCURADORIA MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO PARA

Voto: DOU PROVIMENTO AO RECURSO

Turma Julgadora:

Des. Mairton Marques Carneiro, Desa. Luzia Nadja Guimarães Nascimento, Des. José Maria Teixeira do Rosário

Rusanio

Ordem 078

Processo 0800347-42.2020.8.14.0128

Classe Judicial APELAÇÃO CÍVEL

Assunto Principal Promoção / Ascensão

Relator(a) Desembargador MAIRTON MARQUES CARNEIRO

POLO ATIVO

APELANTE FRANCELINA DE SOUZA MELO

ADVOGADO SANDERSON ANDRE SILVA DE OLIVEIRA - (OAB PA26348-A)

POLO PASSIVO

APELADO MUNICIPIO DE TERRA SANTA

PROCURADORIA PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO DE TERRA SANTA

OUTROS INTERESSADOS

TERCEIRO INTERESSADO MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO PARA

PROCURADOR RAIMUNDO DE MENDONCA RIBEIRO ALVES

PROCURADORIA MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO PARA

REPRESENTANTE MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

PROCURADORIA MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO PARA

Voto: Nego provimento ao recurso

Turma Julgadora:

DES. MAIRTON MARQUES CARNEIRO, DESA. LUZIA NADJA GUIMARÃES NASCIMENTO, DES. JOSÉ

MARIA TEIXEIRA DO ROSÁRIO

Ordem 079

Processo 0801039-14.2021.8.14.0061

Classe Judicial APELAÇÃO CÍVEL

Assunto Principal Gratificação de Incentivo

Relator(a) Desembargador MAIRTON MARQUES CARNEIRO

POLO ATIVO

APELANTE MUNICIPIO DE TUCURUI

PROCURADORIA PROCURADORIA DO MUNICIPIO DE TUCURUÍ

POLO PASSIVO

APELADO MARIA MARGARETE DE SOUZA MATOS

ADVOGADO JOAO BOSCO RODRIGUES DEMETRIO - (OAB PA22190-A)

OUTROS INTERESSADOS

AUTORIDADE MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

PROCURADOR ESTEVAM ALVES SAMPAIO FILHO

PROCURADORIA MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO PARA

Voto: DOU PROVIMENTO AO RECURSOTurma Julgadora:

Des. Mairton Marques Carneiro, Desa. Luzia Nadja Guimarães Nascimento, Des. José Maria Teixeira do

Rosário

Ordem 080

Processo 0801043-51.2021.8.14.0061

Classe Judicial APELAÇÃO CÍVEL

Assunto Principal Gratificação de Incentivo

Relator(a) Desembargador MAIRTON MARQUES CARNEIRO

POLO ATIVO

APELANTE MUNICIPIO DE TUCURUI

PROCURADORIA PROCURADORIA DO MUNICIPIO DE TUCURUÍ

POLO PASSIVO

APELADO MARICELMA TAVARES DE JESUS

ADVOGADO JOAO BOSCO RODRIGUES DEMETRIO - (OAB PA22190-A)

OUTROS INTERESSADOS

AUTORIDADE MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

PROCURADOR MARIZA MACHADO DA SILVA LIMA

PROCURADORIA MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO PARA

Voto: Dou provimento ao recurso

Turma Julgadora:

Des. Mairton Marques Carneiro, Desa. Luzia Nadja Guimarães Nascimento, Des. José Maria Teixeira do Rosário

Ordem 081

Processo 0800350-94.2020.8.14.0128

Classe Judicial APELAÇÃO CÍVEL

Assunto Principal Promoção / Ascensão

Relator(a) Desembargador MAIRTON MARQUES CARNEIRO

POLO ATIVO

APELANTE ADENILZA FONSECA BRITO

ADVOGADO SANDERSON ANDRE SILVA DE OLIVEIRA - (OAB PA26348-A)

POLO PASSIVO

APELADO MUNICIPIO DE TERRA SANTA

PROCURADORIA PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO DE TERRA SANTA

OUTROS INTERESSADOS

TERCEIRO INTERESSADO MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO PARA

PROCURADOR NELSON PEREIRA MEDRADO

PROCURADORIA MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO PARA

REPRESENTANTE MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

PROCURADORIA MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO PARA

Voto: Nego provimento ao recurso

Turma Julgadora:

Des. Mairton Marques Carneiro, Desa. Luzia Nadja Guimarães Nascimento, Des. José Maria Teixeira do

Rosário

Ordem 082

Processo 0013053-45.2011.8.14.0051

Classe Judicial APELAÇÃO CÍVEL

Assunto Principal Reajuste de Remuneração, Soldo, Proventos ou Pensão

Relator(a) Desembargador MAIRTON MARQUES CARNEIRO

POLO ATIVO

APELANTE ESTADO DO PARÁ

PROCURADORIA PROCURADORIA GERAL DO ESTADO DO PARÁ

POLO PASSIVO

APELADO RUY GUILHERME DE LIMA

ADVOGADO DENNIS SILVA CAMPOS - (OAB PA15811)

OUTROS INTERESSADOS

AUTORIDADE MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

PROCURADOR NELSON PEREIRA MEDRADO

PROCURADORIA MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO PARA

Voto: Não conhecimento

Turma Julgadora:

Des. Mairton Marques Carneiro, Desa. Luzia Nadja Guimarães Nascimento, Des. José Maria Teixeira do Rosário

Ordem 083

Processo 0804119-90.2018.8.14.0028

Classe Judicial APELAÇÃO CÍVEL

Assunto Principal Liminar

Relator(a) Desembargador MAIRTON MARQUES CARNEIRO

POLO ATIVO

APELANTE BARBARA EDWARDS DE LIMA DOURADO

ADVOGADO RUY AMADO BARROS NETO - (OAB PA22215-A)

POLO PASSIVO

APELADO MUNICIPIO DE MARABA

PROCURADORIA PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO DE MARABÁ

OUTROS INTERESSADOS

AUTORIDADE MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

PROCURADOR LEILA MARIA MARQUES DE MORAES

PROCURADORIA MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO PARA

Voto: Nego provimento ao recurso

Turma Julgadora:

Des. Mairton Marques Carneiro, Desa. Luzia Nadja Guimarães Nascimento, Des. José Maria Teixeira do Rosário

Ordem 084

Processo 0800915-31.2021.8.14.0061

Classe Judicial APELAÇÃO CÍVEL

Assunto Principal Gratificação de Incentivo

Relator(a) Desembargador MAIRTON MARQUES CARNEIRO

POLO ATIVO

APELANTE MUNICIPIO DE TUCURUI

PROCURADORIA PROCURADORIA DO MUNICIPIO DE TUCURUÍ

POLO PASSIVO

APELADO MANUEL MARIA BAIA FURTADO

ADVOGADO JOAO BOSCO RODRIGUES DEMETRIO - (OAB PA22190-A)

OUTROS INTERESSADOS

AUTORIDADE MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

PROCURADOR JORGE DE MENDONCA ROCHA

PROCURADORIA MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO PARA

Voto: DOU PROVIMENTO AO RECURSO

Turma Julgadora:

Des. Mairton Marques Carneiro, Desa. Luzia Nadja Guimarães Nascimento, Des. José Maria Teixeira do Rosário

Ordem 085

Processo 0800742-07.2021.8.14.0061

Classe Judicial APELAÇÃO CÍVEL

Assunto Principal Gratificação de Incentivo

Relator(a) Desembargador MAIRTON MARQUES CARNEIRO

POLO ATIVO

APELANTE MUNICIPIO DE TUCURUI

PROCURADORIA PROCURADORIA DO MUNICIPIO DE TUCURUÍ

POLO PASSIVO

APELADO ANA CRISTINA FERREIRA PIMENTA

ADVOGADO JOAO BOSCO RODRIGUES DEMETRIO - (OAB PA22190-A)

OUTROS INTERESSADOS

AUTORIDADE MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

PROCURADOR NELSON PEREIRA MEDRADO

PROCURADORIA MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO PARA

Voto: DOU PROVIMENTO AO RECURSO

Turma Julgadora:

DES. MAIRTON MARQUES CARNEIRO, DESA. LUZIA NADJA GUIMARÃES NASCIMENTO, DES. JOSÉ MARIA TEIXEIRA DO ROSÁRIO

Ordem 086

Processo 0801056-50.2021.8.14.0061

Classe Judicial APELAÇÃO CÍVEL

Assunto Principal Gratificação de Incentivo

Relator(a) Desembargador MAIRTON MARQUES CARNEIRO

POLO ATIVO

APELANTE MUNICIPIO DE TUCURUI

PROCURADORIA PROCURADORIA DO MUNICIPIO DE TUCURUÍ

POLO PASSIVO

APELADO ROSILENE ARAUJO DO NASCIMENTO

ADVOGADO JOAO BOSCO RODRIGUES DEMETRIO - (OAB PA22190-A)

OUTROS INTERESSADOS

AUTORIDADE MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

PROCURADOR RAIMUNDO DE MENDONCA RIBEIRO ALVES

PROCURADORIA MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO PARA

Voto: DOU PROVIMENTO AO RECURSO

Turma Julgadora:

Des. Mairton Marques Carneiro, Desa. Luzia Nadja Guimarães Nascimento, Des. José Maria Teixeira do Rosário

Ordem 087

Processo 0800346-57.2020.8.14.0128

Classe Judicial APELAÇÃO CÍVEL

Assunto Principal Promoção / Ascensão

Relator(a) Desembargador MAIRTON MARQUES CARNEIRO

POLO ATIVO

APELANTE MARIA FRANCISCA MEDEIROS FERREIRA

ADVOGADO SANDERSON ANDRE SILVA DE OLIVEIRA - (OAB PA26348-A)

POLO PASSIVO

APELADO MUNICIPIO DE TERRA SANTA

TJPA - DIÁRIO DA JUSTIÇA - Edição nº 7438/2022 - Terça-feira, 23 de Agosto de 2022

PROCURADORIA PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO DE TERRA SANTA

OUTROS INTERESSADOS

TERCEIRO INTERESSADO MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO PARA

PROCURADORIA MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO PARA

REPRESENTANTE MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

PROCURADORIA MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO PARA

Voto: NEGO PROVIMENTO AO RECURSO

Turma Julgadora:

DES. MAIRTON MARQUES CARNEIRO, DESA. LUZIA NADJA GUIMARÃES NASCIMENTO, DES. JOSÉ MARIA TEIXEIRA DO ROSÁRIO

Ordem 088

Processo 0800395-98.2020.8.14.0128

Classe Judicial APELAÇÃO CÍVEL

Assunto Principal Promoção / Ascensão

Relator(a) Desembargador MAIRTON MARQUES CARNEIRO

POLO ATIVO

APELANTE NELIO SILVA SIQUEIRA

ADVOGADO SANDERSON ANDRE SILVA DE OLIVEIRA - (OAB PA26348-A)

POLO PASSIVO

APELADO MUNICIPIO DE TERRA SANTA

PROCURADORIA PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO DE TERRA SANTA

OUTROS INTERESSADOS

AUTORIDADE MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

PROCURADOR ROSA MARIA RODRIGUES CARVALHO

PROCURADORIA MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO PARA

Voto: NEGO PROVIMENTO AO RECURSO

Turma Julgadora:

Des. Mairton Marques Carneiro, Desa. Luzia Nadja Guimarães Nascimento, Des. José Maria Teixeira do

Rosário

Ordem 089

Processo 0800283-32.2020.8.14.0128

Classe Judicial APELAÇÃO CÍVEL

Assunto Principal Promoção / Ascensão

Relator(a) Desembargador MAIRTON MARQUES CARNEIRO

POLO ATIVO

APELANTE RAIANE DA SILVA COELHO

ADVOGADO SANDERSON ANDRE SILVA DE OLIVEIRA - (OAB PA26348-A)

POLO PASSIVO

APELADO MUNICIPIO DE TERRA SANTA

PROCURADORIA PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO DE TERRA SANTA

OUTROS INTERESSADOS

TERCEIRO INTERESSADO MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO PARA

PROCURADOR ESTEVAM ALVES SAMPAIO FILHO

PROCURADORIA MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO PARA

REPRESENTANTE MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

PROCURADORIA MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO PARA

Voto: Nego provimento ao recurso

Turma Julgadora:

DES. MAIRTON MARQUES CARNEIRO, DESA. LUZIA NADJA GUIMARÃES NASCIMENTO, DES. JOSÉ MARIA TEIXEIRA DO ROSÁRIO

Ordem 090

Processo 0000206-11.2009.8.14.0009

Classe Judicial APELAÇÃO CÍVEL

Assunto Principal Indenização Trabalhista

Relator(a) Desembargador MAIRTON MARQUES CARNEIRO

POLO ATIVO

APELANTE MUNICIPIO DE BRAGANCA - PREFEITURA MUNICIPAL

ADVOGADO GEORGETE ABDOU YAZBEK - (OAB PA4858-A)

POLO PASSIVO

APELADO JOSE MATEUS RODRIGUES DOS SANTOS

OUTROS INTERESSADOS

AUTORIDADE MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

PROCURADOR ESTEVAM ALVES SAMPAIO FILHO

PROCURADORIA MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO PARA

Voto: Nego provimento ao recurso

Turma Julgadora:

DES. MAIRTON MARQUES CARNEIRO, DESA. LUZIA NADJA GUIMARÃES NASCIMENTO, DES. JOSÉ MARIA TEIXEIRA DO ROSÁRIO

Ordem 091

Processo 0000907-78.2012.8.14.0069

Classe Judicial APELAÇÃO CÍVEL

Assunto Principal Dívida Ativa

Relator(a) Desembargador MAIRTON MARQUES CARNEIRO

POLO ATIVO

APELANTE ESTADO DO PARÁ

PROCURADORIA PROCURADORIA GERAL DO ESTADO DO PARÁ

POLO PASSIVO

APELADO TOZETTI INDUSTRIA COMERCIO E EXPORTACAO LTDA

OUTROS INTERESSADOS

AUTORIDADE MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

PROCURADOR MARIZA MACHADO DA SILVA LIMA

PROCURADORIA MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO PARA

Voto: DOU PROVIMENTO AO RECURSO

Turma Julgadora:

Des. Mairton Marques Carneiro, Desa. Luzia Nadja Guimarães Nascimento, Des. José Maria Teixeira do Rosário

Ordem 092

Processo 0004887-91.2016.8.14.0069

Classe Judicial APELAÇÃO CÍVEL

Assunto Principal Flora

Relator(a) Desembargador MAIRTON MARQUES CARNEIRO

POLO ATIVO

APELANTE IPIACAVA INDUSTRIA E COMERCIO DE MADEIRAS LTDA

ADVOGADO CANDIDA IVETE FORTE DE AMORIM - (OAB RN3789-A)

POLO PASSIVO

APELADO MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ MPPA

PROCURADORIA MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO PARA

REPRESENTANTE MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

PROCURADORIA MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO PARA

OUTROS INTERESSADOS

AUTORIDADE MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

PROCURADOR MARIZA MACHADO DA SILVA LIMA

PROCURADORIA MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO PARA

Voto: Nego provimento ao recurso

Turma Julgadora:

DES. MAIRTON MARQUES CARNEIRO, DESA. LUZIA NADJA GUIMARÃES NASCIMENTO, DES. JOSÉ MARIA TEIXEIRA DO ROSÁRIO

Ordem 093

Processo 0001304-16.2010.8.14.0035

Classe Judicial APELAÇÃO CÍVEL

Assunto Principal Pagamento Atrasado / Correção Monetária

Relator(a) Desembargador MAIRTON MARQUES CARNEIRO

POLO ATIVO

APELANTE MUNICIPIO DE OBIDOS

PROCURADORIA PROCURADORIA JURÍDICA DO MUNICÍPIO DE ÓBIDOS

POLO PASSIVO

APELADO MARLEICE SOCORRO SOARES MORAES FERREIRA

ADVOGADO GLAUCIA MEDEIROS DA COSTA - (OAB PA9596-A)

OUTROS INTERESSADOS

AUTORIDADE MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO PARA

PROCURADOR NELSON PEREIRA MEDRADO

PROCURADORIA MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO PARA

Voto: Dou parcial provimento ao recurso

Turma Julgadora:

DES. MAIRTON MARQUES CARNEIRO, DESA. LUZIA NADJA GUIMARÃES NASCIMENTO, DES. JOSÉ MARIA TEIXEIRA DO ROSÁRIO

Ordem 094

Processo 0021573-20.2011.8.14.0301

Classe Judicial APELAÇÃO CÍVEL

Assunto Principal Contrato Temporário de Mão de Obra L 8.745/1993

Relator(a) Desembargador MAIRTON MARQUES CARNEIRO

POLO ATIVO

APELANTE GOVERNO DO ESTADO DO PARA

APELANTE INSTITUTO DE GESTAO PREVIDENCIARIA DO ESTADO DO PARAIGEPREV

APELANTE INSTITUTO DE GESTÃO PREVIDENCIÁRIA DO ESTADO DO PARÁ - IGEPREV

PROCURADORIA INSTITUTO DE GESTAO PREVIDENCIARIA DO ESTADO DO PARA

POLO PASSIVO

APELADO MARIA DE BELEM DOS SANTOS ALBUQUERQUE

ADVOGADO SHIRLENE BRITO SANTOS ROCHA - (OAB PA9475-A)

OUTROS INTERESSADOS

AUTORIDADE MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

PROCURADOR MARIO NONATO FALANGOLA

PROCURADORIA MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO PARA

Voto: Nego provimento ao recurso

Turma Julgadora:

Des. Mairton Marques Carneiro, Desa. Luzia Nadja Guimarães Nascimento, Des. José Maria Teixeira do

Ordem 095

Processo 0007204-42.2013.8.14.0045

Classe Judicial APELAÇÃO CÍVEL

Assunto Principal FGTS/Fundo de Garantia Por Tempo de Serviço

Relator(a) Desembargador MAIRTON MARQUES CARNEIRO

POLO ATIVO

APELANTE MUNICIPIO DE REDENCAO

APELANTE MUNICIPIO DE REDENCAO

PROCURADORIA PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO DE REDENÇÃO

REPRESENTANTE PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO DE REDENÇÃO

POLO PASSIVO

APELADO JUCILEIDES ALEXANDRE DA SILVA

ADVOGADO TARLYS HENRIQUE CARNEIRO ASSUNCAO - (OAB PA4812-S)

OUTROS INTERESSADOS

AUTORIDADE MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

PROCURADOR LEILA MARIA MARQUES DE MORAES

PROCURADORIA MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO PARA

Voto: Nego provimento ao recurso

Turma Julgadora:

DES. MAIRTON MARQUES CARNEIRO, DESA. LUZIA NADJA GUIMARÃES NASCIMENTO, DES. JOSÉ MARIA TEIXEIRA DO ROSÁRIO

Ordem 096

Processo 0001540-11.2015.8.14.0061

Classe Judicial APELAÇÃO CÍVEL

Assunto Principal Acidente de Trânsito

Relator(a) Desembargador MAIRTON MARQUES CARNEIRO

POLO ATIVO

APELANTE MUNICIPIO DE TUCURUI

PROCURADORIA PROCURADORIA DO MUNICIPIO DE TUCURUÍ

POLO PASSIVO

APELADO SINDICATO DOS SERVIDORES PUBLICOS MUNICIPAIS DE TUCURUI-SINSMUT

APELADO JOAO BORGES DE SOUZA

ADVOGADO IVANA MARIA FONTELES CRUZ - (OAB PA4898-A)

ADVOGADO PAULO SERGIO FONTELES CRUZ - (OAB PA9587-A)

OUTROS INTERESSADOS

AUTORIDADE MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO PARA

PROCURADOR LEILA MARIA MARQUES DE MORAES

PROCURADORIA MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO PARA

Voto: DOU PARCIAL PROVIMENTO AO RECURSO

Turma Julgadora:

Des. Mairton Marques Carneiro, Desa. Luzia Nadja Guimarães Nascimento, Des. José Maria Teixeira do Rosário

PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO PARÁ

UNIDADE DE PROCESSAMENTO JUDICIAL DAS TURMAS DE DIREITO PÚBLICO E PRIVADO

NÚCLEO DE SESSÃO DE JULGAMENTO

2ª TURMA DE DIREITO PÚBLICO

ATA DA 24º SESSÃO ORDINÁRIA DA 2º TURMA DE DIREITO PÚBLICO (EM VIDEOCONFERÊNCIA)

24ª Sessão Ordinária do ano de 2022, da Egrégia 2ª Turma de Direito Público, realizada no dia 22 de agosto de 2022, às 09:00h, EM VIDEOCONFERÊNCIA, conforme Portaria Conjunta nº 1/2020 ¿ GP-VP-CGJ, de 29/04/2020, Presentes os Exmos. Srs. Desembargadores LUZIA NADJA GUIMARÃES NASCIMENTO, JOSÉ MARIA TEIXEIRA DO ROSÁRIO, luiz gonzaga da costa NETO. Presente a representante do Ministério Público, o Procurador de Justiça, Dr. Nelson Pereira Medrado. Sessão iniciada às 09:00.

parte administrativa

Aberta a sessão foi aprovada a ata da sessão anterior.

Ordem 001

Processo 0801517-79.2019.8.14.0000

Classe Judicial AGRAVO DE INSTRUMENTO

Assunto Principal Dano ao Erário

Relatora Desembargadora LUZIA NADJA GUIMARÃES NASCIMENTO

POLO ATIVO

AGRAVANTE ELIANI MEZZOMO FRANCISCHETTO

ADVOGADO LUIZ CARLOS PINA MANGAS JUNIOR - (OAB PA015589-A)

POLO PASSIVO

AGRAVADO MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

PROCURADORIA MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

OUTROS INTERESSADOS

AUTORIDADE MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

PROCURADOR de justiça MARIO NONATO FALANGOLA

DECISÃO: retirado.

Ordem 002

Processo 0024368-91.2014.8.14.0301

Classe Judicial APELAÇÃO CÍVEL

Assunto Principal Classificação e/ou Preterição

Relatora Desembargadora LUZIA NADJA GUIMARÃES NASCIMENTO

POLO ATIVO

APELANTE DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

APELANTE MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO

PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO DA 8º REGIÃO

POLO PASSIVO

APELADO ESTADO DO PARÁ

PROCURADORIA GERAL DO ESTADO DO PARÁ

OUTROS INTERESSADOS

AUTORIDADE MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

PROCURADORa de justiça LEILA MARIA MARQUES DE MORAES

DECISÃO: retirado.

E como, nada mais havendo, foi encerrada a Sessão às 09:05 horas, lavrando eu, Secretário da 2ª Turma de Direito Público, a presente Ata, que subscrevi

PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO PARÁ

1ª Turma de Direito Público

ATA DA 27ª SESSÃO ORDINÁRIA POR VIDEOCONFERÊNCIA DA 1ª TURMA DE DIREITO PÚBLICO.

Aos vinte e dois dias do mês de agosto de dois mim e vinte e dois, as 09h48min, havendo quórum legal, cumprimentando a todos e invocando a proteção de Deus, a Desembargadora Ezilda Pastana Mutran,

Presidente da Sessão, declarou aberta a 27ª Sessão Ordinária por Videoconferência, colocou para aprovação a ata e resenha da sessão anterior, no silêncio foi aprovada, agradeceu ao Dr. José de Alencar Torquato que aceitou a convocação para vir compor a Turma, nos efeitos em que há impedimento de membro. Facultada a palavra, a Presidente coloca Deus à frente de nossos passos para que tenhamos uma semana abençoada e deus ciência a todos que a Desembargadora Rosildeide Cunha, que se encontra em viagem institucional, ficando o adiado para a próxima sessão o feito pautado de sua relatoria, e não havendo quem mais quisesse fazer uso da palavra, deu-se início a sessão, a começar pelos feitos para os quais o Dr. José Torquato foi convocado e os que há pedido de sustentação oral.

Processos Julgados

Ordem 001

Processo 0809144-66.2021.8.14.0000

Classe Judicial AGRAVO DE INSTRUMENTO

Órgão julgador Desembargador ROBERTO GONÇALVES DE MOURA

Requerente MUNICÍPIO DE SÃO MIGUEL DO GUAMÁ

Advogado DIORGEO DIOVANNY STIVAL MENDES DA ROCHA LOPES DA SILVA

Requerido ARF CONSTRUCOES E ENGENHARIA EIRELI e outros (1)

Advogado BRUNO ALEXANDRE JARDIM E SILVA

Vencedor Desembargador ROBERTO GONÇALVES DE MOURA

Decisão: A Turma Julgadora, à unanimidade de votos, conhece do recurso para negar-lhe provimento, nos termos do voto do Eminente Relator. O julgamento foi presidido pela Desembargadora Ezilda Mutran.

Presentes à sessão: CELIA REGINA DE LIMA PINHEIRO, EZILDA PASTANA MUTRAN, MARIA ELVINA GEMAQUE TAVEIRA, ROBERTO GONCALVES DE MOURA e ROSILEIDE MARIA DA COSTA CUNHA

Ordem 003

Processo 0828977-11.2019.8.14.0301

Classe Judicial APELAÇÃO / REMESSA NECESSÁRIA

Órgão julgador Desembargador ROBERTO GONÇALVES DE MOURA

Requerente MARCELO REIS SALOMÃO

Advogado MARCELO AUGUSTO PARADELA HERMES e outros

Requerido ESTADO DO PARA

Terceiros SECRETÁRIO DE SAÚDE DO ESTADO DO PARÁ e outros

Vencedor Desembargador ROBERTO GONÇALVES DE MOURA

Decisão: A Turma Julgadora, à unanimidade de votos, conhece do recurso para negar-lhe provimento, nos termos do voto do Eminente Relator. O julgamento foi presidido pela Desembargadora Ezilda Mutran.

Presentes à sessão: CELIA REGINA DE LIMA PINHEIRO, EZILDA PASTANA MUTRAN, MARIA ELVINA GEMAQUE TAVEIRA, ROBERTO GONCALVES DE MOURA e ROSILEIDE MARIA DA COSTA CUNHA

Ordem 004

Processo 0803671-81.2018.8.14.0040

Classe Judicial APELAÇÃO / REMESSA NECESSÁRIA

Órgão julgador Desembargador ROBERTO GONÇALVES DE MOURA

Requerente CENTRAIS ELETRICAS DO PARA S.A. - CELPA

Advogado LEONARDO ALCANTARINO MENESCAL e outros

Requerido MUNICIPIO DE PARAUAPEBAS e outros (1)

Terceiros MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

Vencedor Desembargador ROBERTO GONÇALVES DE MOURA

Decisão: A Turma Julgadora, à unanimidade de votos, conhece do recurso de agravo interno para negarlhe provimento, nos termos do voto do Eminente Relator. O julgamento foi presidido pela Desembargadora Elvina Gemaque.

Presentes à sessão: CELIA REGINA DE LIMA PINHEIRO, EZILDA PASTANA MUTRAN, JOSE TORQUATO ARAUJO DE ALENCAR, MARIA ELVINA GEMAQUE TAVEIRA, ROBERTO GONCALVES DE MOURA e ROSILEIDE MARIA DA COSTA CUNHA

Ordem 005

Processo 0038273-42.2009.8.14.0301

Classe Judicial APELAÇÃO / REMESSA NECESSÁRIA

Órgão julgador Desembargador ROBERTO GONÇALVES DE MOURA

Requerente ESTADO DO PARÁ

Requerido CANDIDO PARAGUASSU DE LEMOS ELERES

Advogado REYNALDO ANDRADE DA SILVEIRA e outros

Terceiros MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

Vencedor Desembargador ROBERTO GONÇALVES DE MOURA

Decisão: A Turma Julgadora, à unanimidade de votos, conhece do recurso de agravo interno para negarlhe provimento, nos termos do voto do Eminente Relator. O julgamento foi presidido pela Desembargadora

Ezilda Mutran.

Presentes à sessão: CELIA REGINA DE LIMA PINHEIRO, EZILDA PASTANA MUTRAN, JOSE TORQUATO ARAUJO DE ALENCAR, MARIA ELVINA GEMAQUE TAVEIRA, ROBERTO GONCALVES DE MOURA e ROSILEIDE MARIA DA COSTA CUNHA

Ordem 006

Processo 0802106-44.2019.8.14.0009

Classe Judicial APELAÇÃO CÍVEL

Órgão julgador Desembargador ROBERTO GONÇALVES DE MOURA

Requerente MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO PARA

Requerido ESTADO DO PARA

Terceiros CONSELHO ESCOLAR DA ESCOLA ESTADUAL DE ENSINO FUNDAMENTAL E MEDIO LUIZ PAULINO MARTIRES e outros

Vencedor Desembargador ROBERTO GONÇALVES DE MOURA

Decisão: A Turma Julgadora, à unanimidade de votos, conhece do recurso para negar-lhe provimento, nos termos do voto do Eminente Relator. O julgamento foi presidido pela Desembargadora Ezilda Mutran.

Presentes à sessão: CELIA REGINA DE LIMA PINHEIRO, EZILDA PASTANA MUTRAN, MARIA ELVINA GEMAQUE TAVEIRA, ROBERTO GONCALVES DE MOURA e ROSILEIDE MARIA DA COSTA CUNHA

Ordem 007

Processo 0018540-51.2013.8.14.0301

Classe Judicial APELAÇÃO CÍVEL

Órgão julgador Desembargador ROBERTO GONÇALVES DE MOURA

Requerente INSTITUTO DE GESTAO PREVIDENCIARIA DO ESTADO DO PARA e outros (1)

Requerido TIAGO DE CARVALHO MENDONCA e outros (1)

Advogado JAVANN HEBER DE CARVALHO

Terceiros MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

Vencedor Desembargador ROBERTO GONÇALVES DE MOURA

Decisão: A Turma Julgadora, à unanimidade de votos, conhece do recurso para negar-lhe provimento, nos termos do voto do Eminente Relator. O julgamento foi presidido pela Desembargadora Ezilda Mutran.

Presentes à sessão: CELIA REGINA DE LIMA PINHEIRO, EZILDA PASTANA MUTRAN, MARIA ELVINA GEMAQUE TAVEIRA, ROBERTO GONCALVES DE MOURA e ROSILEIDE MARIA DA COSTA CUNHA

Ordem 009

Processo 0392451-18.2016.8.14.0301

Classe Judicial APELAÇÃO CÍVEL

Órgão julgador Desembargador ROBERTO GONÇALVES DE MOURA

Requerente MUNICIPIO DE BELEM

Requerido LIONS CLUBE BELEM CENTRO

Advogado RACHEL LUCENA GRIBEL

Vencedor Desembargador ROBERTO GONÇALVES DE MOURA

Decisão: A Turma Julgadora, à unanimidade de votos, conhece do recurso para dar-lhe provimento, nos termos do voto do Eminente Relator. O julgamento foi presidido pela Desembargadora Ezilda Mutran.

Presentes à sessão: CELIA REGINA DE LIMA PINHEIRO, EZILDA PASTANA MUTRAN, MARIA ELVINA GEMAQUE TAVEIRA, ROBERTO GONCALVES DE MOURA e ROSILEIDE MARIA DA COSTA CUNHA

Ordem 010

Processo 0823267-39.2021.8.14.0301

Classe Judicial APELAÇÃO CÍVEL

Órgão julgador Desembargador ROBERTO GONÇALVES DE MOURA

Requerente CLAUDIA GISELLY NETTO BARATA

Advogado GERSON WALLAMY BEZERRA DE SOUZA e outros

Requerido SESMA-SECRETARIA MUNICIPAL DE SAUDE E MEIO AMBIENTE e outros

Terceiros MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

Vencedor Desembargador ROBERTO GONÇALVES DE MOURA

Decisão: A Turma Julgadora, à unanimidade de votos, conhece do recurso para negar-lhe provimento, nos termos do voto do Eminente Relator. O julgamento foi presidido pela Desembargadora Ezilda Mutran.

Presentes à sessão: CELIA REGINA DE LIMA PINHEIRO, EZILDA PASTANA MUTRAN, MARIA ELVINA GEMAQUE TAVEIRA, ROBERTO GONCALVES DE MOURA e ROSILEIDE MARIA DA COSTA CUNHA

Processos Retirados de Julgamento

Ordem 008

Processo 0009781-64.2014.8.14.0301

Classe Judicial APELAÇÃO CÍVEL

Órgão julgador Desembargador ROBERTO GONÇALVES DE MOURA

Requerente ESTADO DO PARÁ

Requerido CELITA ALMEIDA SANTIAGO

Terceiros MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

Presentes à sessão: CELIA REGINA DE LIMA PINHEIRO, EZILDA PASTANA MUTRAN, MARIA ELVINA GEMAQUE TAVEIRA, ROBERTO GONCALVES DE MOURA e ROSILEIDE MARIA DA COSTA CUNHA

Ordem 011

Processo 0015100-76.2015.8.14.0301

Classe Judicial APELAÇÃO CÍVEL

Órgão julgador Desembargadora MARIA ELVINA GEMAQUE TAVEIRA

Requerente ANTONIA AMARAL ROCHA

Advogado FABRICIO BACELAR MARINHO

Requerido SUPERINTENDENCIA DO SISTEMA PENITENCIARIO DO ESTADO DO e outros (1)

Terceiros MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

Presentes à sessão: CELIA REGINA DE LIMA PINHEIRO, EZILDA PASTANA MUTRAN, MARIA ELVINA GEMAQUE TAVEIRA, ROBERTO GONCALVES DE MOURA e ROSILEIDE MARIA DA COSTA CUNHA

Processos Adiados

Ordem 002

Processo 0801464-30.2021.8.14.0000

Classe Judicial AGRAVO DE INSTRUMENTO

Órgão julgador Desembargadora ROSILEIDE MARIA DA COSTA CUNHA

Requerente COSAN LUBRIFICANTES E ESPECIALIDADES S.A.

Advogado IGOR LYRA MOSSO e outros

Requerido MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

Terceiros MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

Presentes à sessão: CELIA REGINA DE LIMA PINHEIRO, EZILDA PASTANA MUTRAN, MARIA ELVINA GEMAQUE TAVEIRA. ROBERTO GONCALVES DE MOURA e ROSILEIDE MARIA DA COSTA CUNHA

E como, nada mais houvesse, foi encerrada a Sessão às 10:31 horas, lavrando eu, Eliane Vitória Amador Quaresma, Secretária da 1ª Turma de Direito Público, a presente Ata, que subscrevi.

Desembargadora EZILDA PASTANA MUTRAN, Presidente

ATA DA 23ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 1ª TURMA DE DIREITO PRIVADO

(EM VIDEOCONFERÊNCIA) REALIZADA EM 22/8/2022

Aos vinte e dois dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e dois, havendo quórum legal, o Presidente da Turma, Desembargador LEONARDO DE NORONHA TAVARES, declarou, às 9h19min, aberta a 23ª Sessão Ordinária da 1ª Turma de Direito Privado, realizada por Videoconferência. Presentes os Exmos. Desembargadores: CONSTANTINO AUGUSTO GUERREIRO, MARIA DO CÉO MACIEL COUTINHO, a Exma. Juíza convocada MARGUI GASPAR BITTENCOURT e o Exmo. Procurador de Justiça JORGE DE MENDONÇA ROCHA. Ausência justificada da Desembargadora MARIA FILOMENA DE ALMEIDA BUARQUE. O Presidente saudou a todos, desejando uma semana abençoada. Colocada em aprovação a ata da sessão anterior (22ª Sessão Ordinária por Videoconferência de 2022), foi aprovada, por unanimidade, pela Turma, iniciando os trabalhos na seguinte ordem:

PALAVRA FACULTADA

O Exmo. Desembargador CONSTANTINO AUGUSTO GUERREIRO registrou o falecimento do Procurador do Estado do Pará Marlon Aurélio Tapajós Araújo, ocorrido em 21/8/2022. Propôs, ainda, o envio de ofício de pesar a família enlutada, sendo acompanhado, à unanimidade, por seus pares e pelo Ministério Público.

PROCESSOS JUDICIAIS PAUTADOS

Ordem 01

Processo nº 0036996-25.2008.8.14.0301

Classe Judicial: Embargos de Declaração em Agravo Interno em Apelação Cível

Relator: DESEMBARGADOR CONSTANTINO AUGUSTO GUERREIRO

Embargante/Apelante/Apelado Claudio Prado

Advogado Rolf Eugen Erichsen (OAB/PA nº 13922-A)

Embargado/Apelante/Apelado Hospital Guadalupe

Advogado Harley Leopoldo Pereira Sobrinho (OAB/PA nº 9867)

Advogada Jessica Fernanda Martins Abdon (OAB/PA nº 29983-A)

Julgamento presidido pelo Exmo. Des. LEONARDO DE NORONHA TAVARES

Turma Julgadora: Des. CONSTANTINO AUGUSTO GUERREIRO, Des. LEONARDO DE NORONHA TAVARES e Desa. MARIA DO CÉO MACIEL COUTINHO.

Decisão: A Turma Julgadora, à unanimidade de votos, rejeita os Embargos de Declaração opostos, nos termos do voto do Eminente Relator.

E como nada mais houvesse, foi encerrada a Sessão às 9h23min, lavrando eu, Felipe Wanderley Matos de Abreu, Secretário da 1ª Turma de Direito Privado, a presente Ata.

Desembargador LEONARDO DE NORONHA TAVARES

Presidente da 1ª Turma de Direito Privado.

CEJUSC

PRIMEIRO CEJUSC BELÉM

SESSÃO PRESENCIAL DE CONCILIAÇÃO/MEDIAÇÃO 1º CEJUSC DA CAPITAL, LOCAL: 1º ANDAR DO FÓRUM CÍVEL, AO LADO DO GABINETE DA 1ª VARA DE FAMÍLIA.

DIA 31/08/2022

HORA ATENDIMENTO 08:30H

7^a VARA

PROCESSO 0800455-03.2021.8.14.0301

AÇÃO DE RECONHECIMENTO E DISSOLUÇÃO DE UNIÃO ESTÁVEL C/C ALIMENTOS E GUARDA

REQUERENTE: HTLDS

ADVOGADOS: ANDRÉ BENDELACK SANTOS E OUTROS

REQUERIDO: L F D M B

ADVOGADA: MARIANA SORAYA MENDONÇA BASTOS

DIA 31/08/2022

HORA ATENDIMENTO 09:00H

3ª VARA

PROCESSO 0869159-68.2021.8.14.0301

AÇÃO DE DIVÓRCIO LITIGIOSO

REQUERENTE: E A D N

ADVOGADO: DEFENSORIA PÚBLICA

REQUERIDA: B L D N

DIA 31/08/2022

HORA ATENDIMENTO 10:00H

3ª VARA

PROCESSO 0848777-20.2022.8.14.0301 E 0850619-35.2022.8.14.0301

AÇÃO DE ALIMENTOS

REQUERENTE: R B C

ADVOGADO: ELIANA NOBRE DE BRITO PEREIRA PONÇADILHA GUIMARÃES, ANDRÉ LUIS DE

ARAÚJO COSTA FOLHA

REQUERIDA: A K D S

DIA 31/08/2022

HORA ATENDIMENTO 11:00

7ª VARA

PROCESSO 0037029-78.2009.8.14.0301

AÇÃO DE CUMPRIMENTO DE SENTENÇA

REQUERENTE: C L D S C

ADVOGADO: RONALDO FELIPE SIQUEIRA SOARES

REQUERIDA: R B A

ADVOGADA: EDJANE MIRANDA CORREA

SEÇÃO DE DIREITO PENAL

54ª SESSÃO ORDINÁRIA DO PLENÁRIO VIRTUAL ¿ PJE, DA SEÇÃO DE DIREITO PENAL, iniciada em 16 de agosto de 2022, às 14h, sob a presidência do Excelentíssimo Desembargador José Roberto Pinheiro Maia Bezerra Júnior, Presidente da seção de Direito Penal, com a participação dos Excelentíssimos Desembargadores Rômulo José Ferreira Nunes, Vania Fortes Bitar, Maria de Nazaré Silva Gouveia dos Santos, Leonam Gondim da Cruz Júnior, Ronaldo Marques Valle, Rosi Maria Gomes de Farias, Eva do Amaral Coelho, Kédima Pacífico Lyra, o Juiz Convocado Altemar da Silva Paes e o Representante do Ministério Público, Dr(a). Hamilton Noqueira Salame.

PROCESSOS JULGADOS

Ordem: 001

Processo: 0805891-36.2022.8.14.0000

Classe Judicial: HABEAS CORPUS CRIMINAL

Relator(a): Desembargador RÔMULO JOSÉ FERREIRA NUNES

PACIENTE: ELIETE RIBEIRO DE OLIVEIRA

DEFENSORIA: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

AUTORIDADE COATORA; JUIZ DE DIREITO DA VARA DE EXECUÇÕES PENAIS DA REGIÃO

METROPOLITANA DE BELÉM

FISCAL DA LEI: MINISTÉRIO PÚBLICO - PARÁ

PROCURADORIA: MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

Decisão: À unanimidade, a Egrégia Seção de Direito Penal julgou prejudicada a ordem.

Ordem: 002

Processo: 0809547-98.2022.8.14.0000

Classe Judicial: HABEAS CORPUS CRIMINAL

Relator(a): Desembargador RÔMULO JOSÉ FERREIRA NUNES

PACIENTE: RODRIGO SILVA ROCHA

ADVOGADO: EDUARDO NASCIMENTO DE MOURA - (OAB PA30469)

AUTORIDADE COATORA: JUIZ DE DIREITO DA VARA DE EXECUÇÕES PENAIS DA REGIÃO

METROPOLITANA DE BELÉM

FISCAL DA LEI: MINISTÉRIO PÚBLICO - PARÁ

PROCURADORIA: MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

RETIRADO

Ordem: 003

Processo: 0810602-84.2022.8.14.0000

Classe Judicial: HABEAS CORPUS CRIMINAL

Relator(a): Desembargador RÔMULO JOSÉ FERREIRA NUNES

PACIENTE: RAPHAELA ROSA MONTEIRO

ADVOGADO: CRISTIANE DO SOCORRO CUNHA DE OLIVEIRA - (OAB PA13558-A)

AUTORIDADE COATORA: JUIZ DE DIREITO DA 10ª VARA CRIMINAL DE BELÉM

FISCAL DA LEI: MINISTÉRIO PÚBLICO - PARÁ

PROCURADORIA: MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

Decisão : À unanimidade, a Egrégia Seção de Direito Penal denegou a ordem.

Ordem: 004

Processo: 0809923-84.2022.8.14.0000

Classe Judicial: HABEAS CORPUS CRIMINAL

Relator(a): Desembargador RÔMULO JOSÉ FERREIRA NUNES

PACIENTE: IURY FERREIRA DA SILVA DUARTE

ADVOGADO: JOSÉ LUÍS PEREIRA DE SOUSA - (OAB PA12993-A)

AUTORIDADE COATORA: JUIZ DE DIREITO DA VARA CRIMINAL DE NOVO PROGRESSO

FISCAL DA LEI: MINISTÉRIO PÚBLICO - PARÁ

PROCURADORIA: MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

Decisão: À unanimidade, a Egrégia Seção de Direito Penal denegou a ordem.

Ordem: 005

Processo: 0809985-27.2022.8.14.0000 - SEGREDO DE JUSTIÇA

Classe Judicial: HABEAS CORPUS CRIMINAL

Relator(a): Desembargadora VÂNIA VALENTE DO COUTO FORTES BITAR CUNHA

PACIENTE: V. C.

ADVOGADO: HALLAN REIS ANTÔNIO JOSÉ - (OAB PA26434)

AUTORIDADE COATORA: JUIZ DE DIREITO DA VARA ÚNICA DE MOJU

FISCAL DA LEI: MINISTÉRIO PÚBLICO - PARÁ

PROCURADORIA: MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

Decisão : À unanimidade, a Egrégia Seção de Direito Penal denegou a ordem.

Ordem: 006

Processo: 0809983-57.2022.8.14.0000 - SEGREDO DE JUSTIÇA

Classe Judicial: HABEAS CORPUS CRIMINAL

Relator(a): Desembargadora VÂNIA VALENTE DO COUTO FORTES BITAR CUNHA

PACIENTE: MESSIAS PINHEIRO GOMES

ADVOGADO: EDUARDO JOSÉ DE FREITAS MOREIRA - (OAB PA007449)

AUTORIDADE COATORA: JUIZ DSE DIREITO DA VARA CRIMINAL DE BRAGANÇA

FISCAL DA LEI: MINISTÉRIO PÚBLICO - PARÁ

PROCURADORIA: MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

RETIRADO

Ordem: 007

Processo: 0809627-62.2022.8.14.0000

Classe Judicial: HABEAS CORPUS CRIMINAL

Relator(a): Desembargadora VÂNIA VALENTE DO COUTO FORTES BITAR CUNHA

PACIENTE: BENILSON DOS SANTOS AMARAL

DEFENSORIA: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

AUTORIDADE COATORA: JUIZ DE DIREITO DA 2ª VARA DE BREVES

FISCAL DA LEI: MINISTÉRIO PÚBLICO - PARÁ

PROCURADORIA: MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

Decisão : À unanimidade, a Egrégia Seção de Direito Penal denegou a ordem.

Ordem: 008

Processo: 0809467-37.2022.8.14.0000

Classe Judicial: HABEAS CORPUS CRIMINAL

Relator(a): Desembargadora VÂNIA VALENTE DO COUTO FORTES BITAR CUNHA

PACIENTE: DANIEL RODRIGUES NETO

DEFENSORIA: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

AUTORIDADE COATORA: JUIZ DE DIREITO DA 2ª VARA CRIMINAL DE MARABÁ

FISCAL DA LEI: MINISTÉRIO PÚBLICO - PARÁ

PROCURADORIA: MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

Decisão : À unanimidade, a Egrégia Seção de Direito Penal denegou a ordem.

Ordem: 009

Processo: 0810504-02.2022.8.14.0000

Classe Judicial: HABEAS CORPUS CRIMINAL

Relator(a): Desembargadora VÂNIA VALENTE DO COUTO FORTES BITAR CUNHA

PACIENTE: FABIANE BAÍA BATISTA

ADVOGADO: TYAGO FELIPE CÂMARA DE ALMEIDA - (OAB PA23669-A)

AUTORIDADE COATORA: JUIZ DE DIREITO DA 1ª VARA DE BREVES

FISCAL DA LEI: MINISTÉRIO PÚBLICO - PARÁ

PROCURADORIA: MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

Decisão: A unanimidade, a Egrégia Seção de Direito Penal denegou a ordem.

Ordem: 010

Processo: 0808374-39.2022.8.14.0000

Classe Judicial: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO EM HABEAS CORPUS

Relator(a): Desembargadora MARIA DE NAZARÉ SILVA GOUVEIA DOS SANTOS

EMBARGANTE: DIOGO COSTA CARVALHO

ADVOGADO: EDUARDO FALCETE - (OAB DF45066)

ADVOGADO: OPHIR FILGUEIRAS CAVALCANTE JÚNIOR - (OAB PA3259-A)

ADVOGADO: IVANILSON PAULO CORRÊA RAIOL FILHO - (OAB PA27240)

ADVOGADO: FELIPE ANTÔNIO RIBEIRO SILVA - (OAB PA8989-E)

ADVOGADO: ANTONIO AMILTON DIAS AMORIM JUNIOR - (OAB PA28855-A)

ADVOGADO: LUCAS SÁ SOUZA - (OAB PA20187-A)

ADVOGADO: LUANA MIRANDA HAGE - (OAB PA14143-A)

AUTORIDADE COATORA: JUIZ DE DIREITO DA 3º VARA CRIMINAL DE MARABÁ

EMBARGADO(A): JUSTIÇA PÚBLICA (V. Acórdão ID 10301126 da E. Seção de Direito Penal)

FISCAL DA LEI: MINISTÉRIO PÚBLICO - PARÁ

PROCURADORIA: MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

Decisão: À unanimidade, a Egrégia Seção de Direito Penal rejeitou os embargos de declaração.

Ordem: 011

Processo: 0809657-97.2022.8.14.0000

Classe Judicial: HABEAS CORPUS CRIMINAL

Relator(a): Desembargadora MARIA DE NAZARÉ SILVA GOUVEIA DOS SANTOS

PACIENTE: ROSILENE QUARESMA DA SILVA

DEFENSORIA: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

AUTORIDADE COATORA: JUIZ DE DIREITO DA 2ª VARA DE CRIMES CONTRA CRIANÇAS E

ADOLESCENTES DE BELÉM

FISCAL DA LEI: MINISTÉRIO PÚBLICO - PARÁ

PROCURADORIA: MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

Decisão: À unanimidade, a Egrégia Seção de Direito Penal concedeu a ordem.

Ordem: 012

Processo: 0810272-87.2022.8.14.0000

Classe Judicial: HABEAS CORPUS CRIMINAL

Relator(a): Desembargadora MARIA DE NAZARÉ SILVA GOUVEIA DOS SANTOS

PACIENTE: SAMUEL SILVA DO VALE

ADVOGADO: FABIANE DO SOCORRO NASCIMENTO DE CASTRO - (OAB PA17856-A)

AUTORIDADE COATORA: JUIZ DE DIREITO DA VARA DE EXECUÇÕES PENAIS DA REGIÃO METROPOLITANA DE BELÉM

FISCAL DA LEI: MINISTÉRIO PÚBLICO - PARÁ

PROCURADORIA: MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

Decisão : À unanimidade, a Egrégia Seção de Direito Penal não conheceu a ordem.

Ordem: 013

Processo: 0810571-64.2022.8.14.0000

Classe Judicial: HABEAS CORPUS CRIMINAL

Relator(a): Desembargadora MARIA DE NAZARÉ SILVA GOUVEIA DOS SANTOS

PACIENTE: LUIZ CARLOS VIANA LIMA

ADVOGADO: HUGO CÉSAR DE MIRANDA CINTRA - (OAB PA010265)

AUTORIDADE COATORA: JUIZ DE DIREITO DA 2ª VARA CRIMINAL DE PARAUAPEBAS

FISCAL DA LEI: MINISTÉRIO PÚBLICO - PARÁ

PROCURADORIA: MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

Decisão : À unanimidade, a Egrégia Seção de Direito Penal concedeu a ordem.

Ordem: 014

Processo: 0810282-34.2022.8.14.0000 - SEGREDO DE JUSTIÇA

Classe Judicial: HABEAS CORPUS CRIMINAL

Relator(a): Desembargadora MARIA DE NAZARÉ SILVA GOUVEIA DOS SANTOS

PACIENTE: A. DE L. F.

ADVOGADO: THIAGO JOSÉ SILVA DA SILVA - (OAB PA32957)

AUTORIDADE COATORA: JUIZ DE DIREITO DA 3ª VARA CRIMINAL DISTRITAL DE ICOARACI

FISCAL DA LEI: MINISTÉRIO PÚBLICO - PARÁ

PROCURADORIA: MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

Decisão: À unanimidade, a Egrégia Seção de Direito Penal denegou a ordem.

Ordem: 015

Processo: 0810207-92.2022.8.14.0000

Classe Judicial: HABEAS CORPUS CRIMINAL

Relator(a): Desembargadora MARIA DE NAZARÉ SILVA GOUVEIA DOS SANTOS

PACIENTE: MARIA VALDICEIA PANTOJA

ADVOGADO: KELVYN CARLOS DA SILVA MENDES - (OAB PA26494-A)

AUTORIDADE COATORA: JUIZ DE DIREITO DA VARA ÚNICA DE IGARAPÉ-MIRI

FISCAL DA LEI: MINISTÉRIO PÚBLICO - PARÁ

PROCURADORIA: MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

Decisão : À unanimidade, a Egrégia Seção de Direito Penal concedeu a ordem.

Ordem: 016

Processo: 0808685-30.2022.8.14.0000

Classe Judicial: HABEAS CORPUS CRIMINAL

Relator(a): Desembargador LEONAM GONDIM DA CRUZ JÚNIOR

PACIENTE: JOSÉ RIBAMAR GONÇALVES LIMA

ADVOGADO: VALMERI VIEIRA DE AQUINO FILHO - (OAB PA31529-A)

ADVOGADO: MICHAEL DOS REIS SANTOS - (OAB PA30931-A)

AUTORIDADE COATORA: JUIZ DE DIREITO DA VARA ÚNICA DE GOIANÉSIA DO PARÁ

FISCAL DA LEI: MINISTÉRIO PÚBLICO - PARÁ

PROCURADORIA: MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

Decisão: A unanimidade, a Egrégia Seção de Direito Penal denegou a ordem.

Ordem: 017

Processo: 0809075-97.2022.8.14.0000

Classe Judicial: HABEAS CORPUS CRIMINAL

Relator(a): Desembargador LEONAM GONDIM DA CRUZ JÚNIOR

PACIENTE: ANTÔNIO SANDOVAL JUSTINO COSTA

ADVOGADO: RAFAEL ROLLA SIQUEIRA - (OAB PA4468-A)

ADVOGADO: AMANDA VIEIRA MARTINS - (OAB PA758-A)

AUTORIDADE COATORA: JUÍIZ DE DIREITO DA VARA CRIMINAL DE TUCURUÍ

FISCAL DA LEI: MINISTÉRIO PÚBLICO - PARÁ

PROCURADORIA: MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

Decisão: À unanimidade, a Egrégia Seção de Direito Penal denegou a ordem.

Ordem: 018

Processo: 0809351-31.2022.8.14.0000

Classe Judicial: HABEAS CORPUS CRIMINAL

Relator(a): Desembargador LEONAM GONDIM DA CRUZ JÚNIOR

PACIENTE: JHONATA CARVALHO GOMES

ADVOGADO: RAPHAELLA YANCA SANTIS ANDRADE - (OAB PA29856)

AUTORIDADE COATORA: JUIZ DE DIREITO DA 1ª VARA CRIMINAL DE PARAUAPEBAS

FISCAL DA LEI: MINISTÉRIO PÚBLICO - PARÁ

PROCURADORIA: MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

Decisão : À unanimidade, a Egrégia Seção de Direito Penal denegou a ordem.

Ordem: 019

Processo: 0803320-92.2022.8.14.0000

Classe Judicial: HABEAS CORPUS CRIMINAL

Relator(a): Desembargador JOSÉ ROBERTO PINHEIRO MAIA BEZERRA JÚNIOR

PACIENTE: EGBERTO ALVES DE SOUSA

DEFENSORIA: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

AUTORIDADE COATORA: JUIZ DE DIREITO DA VARA DE EXECUÇÕES PENAIS DA REGIÃO

METROPOLITANA DE BELÉM

FISCAL DA LEI: MINISTÉRIO PÚBLICO - PARÁ

PROCURADORIA: MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

Decisão: À unanimidade, a Egrégia Seção de Direito Penal não conheceu a ordem.

Ordem: 020

Processo: 0809948-97.2022.8.14.0000

Classe Judicial: HABEAS CORPUS CRIMINAL

Relator(a): Desembargador JOSÉ ROBERTO PINHEIRO MAIA BEZERRA JÚNIOR

PACIENTE: CLEYTON CARDOSO DA SILVA

ADVOGADO: ALEX VIANA DO NASCIMENTO - (OAB PA33657-A)

ADVOGADO: JOAQUIM JOSÉ DE FREITAS NETO - (OAB PA11418-A)

ADVOGADO: IVONALDO CASCAES LOPES JÚNIOR - (OAB PA20193-A)

AUTORIDADE COATORA: JUIZ DE DIREITO DA VARA ÚNICA DE VITÓRIA DO XINGU

FISCAL DA LEI: MINISTÉRIO PÚBLICO - PARÁ

PROCURADORIA: MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

Decisão: À unanimidade, a Egrégia Seção de Direito Penal denegou a ordem.

Ordem: 021

Processo: 0810349-96.2022.8.14.0000

Classe Judicial: HABEAS CORPUS CRIMINAL

Relator(a): Desembargador JOSÉ ROBERTO PINHEIRO MAIA BEZERRA JÚNIOR

PACIENTE: THIAGO SILVA DE SOUSA

ADVOGADO: EDINALDO CARDOSO REIS - (OAB PA14474-A)

AUTORIDADE COATORA: JUIZ DE DIREITO DA 2ª VARA CRIMINAL DE ALTAMIRA

FISCAL DA LEI: MINISTÉRIO PÚBLICO - PARÁ

PROCURADORIA: MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

RETIRADO

Ordem: 022

Processo: 0809334-92.2022.8.14.0000

Classe Judicial: HABEAS CORPUS CRIMINAL

Relator(a): Desembargador JOSÉ ROBERTO PINHEIRO MAIA BEZERRA JÚNIOR

PACIENTE: NATANAEL LUNA DA SILVA

ADVOGADO: CAROLINE SCHAFF PLÁCIDO - (OAB PA24217-A)

AUTORIDADE COATORA: JUIZ DE DIREITO EM EXERCÍCIO NO TERMO JUDICIÁRIO DE CACHOEIRA DO PIRIÁ

FISCAL DA LEI: MINISTÉRIO PÚBLICO - PARÁ

PROCURADORIA: MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

Decisão : À unanimidade, a Egrégia Seção de Direito Penal não conheceu a ordem.

Ordem: 023

Processo: 0809999-11.2022.8.14.0000

Classe Judicial: HABEAS CORPUS CRIMINAL

Relator(a): Desembargador JOSÉ ROBERTO PINHEIRO MAIA BEZERRA JÚNIOR

PACIENTE: EDSON CONCEIÇÃO SILVA

ADVOGADO: MARCOS HENRIQUE MACHADO BISPO - (OAB PA19745-A)

AUTORIDADE COATORA: JUIZ DE DIREITO DA VARA ÚNICA DE SOURE

FISCAL DA LEI: MINISTÉRIO PÚBLICO - PARÁ

PROCURADORIA: MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

Decisão : À unanimidade, a Egrégia Seção de Direito Penal não conheceu a ordem.

Ordem: 024

Processo: 0809946-30.2022.8.14.0000

Classe Judicial: HABEAS CORPUS CRIMINAL

Relator(a): Desembargador JOSÉ ROBERTO PINHEIRO MAIA BEZERRA JÚNIOR

PACIENTE: MARCELO MEDRADO DE SOUZA

ADVOGADO: DAIANNY PEIXOTO NEVES - (OAB DF53916)

AUTORIDADE COATORA: JUIZ DE DIREITO DA VARA ÚNICA DE ITUPIRANGA

FISCAL DA LEI: MINISTÉRIO PÚBLICO - PARÁ

PROCURADORIA: MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

Decisão: À unanimidade, a Egrégia Seção de Direito Penal não conheceu a ordem.

Ordem: 025

Processo: 0809959-29.2022.8.14.0000

Classe Judicial: HABEAS CORPUS CRIMINAL

Relator(a): Desembargador JOSÉ ROBERTO PINHEIRO MAIA BEZERRA JÚNIOR

PACIENTE: JARADES PEREIRA DE CARVALHO

ADVOGADO: JEFFESON PONTE BARROSO - (OAB PA31509)

AUTORIDADE COATORA: JUIZ DE DIREITO DA VARA CRIMINAL DE CANAÃ DOS CARAJÁS

FISCAL DA LEI: MINISTÉRIO PÚBLICO - PARÁ

PROCURADORIA: MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

RETIRADO

Ordem: 026

Processo: 0810322-16.2022.8.14.0000 - SEGREDO DE JUSTIÇA

Classe Judicial: HABEAS CORPUS CRIMINAL

Relator(a): Desembargador JOSÉ ROBERTO PINHEIRO MAIA BEZERRA JÚNIOR

PACIENTE: M. D. C. T.

ADVOGADO: IVANETE SOCORRO FREIRE DAS CHAGAS MACEDO - (OAB PA4587-A)

AUTORIDADE COATORA: JUIZ DE DIREITO DA VARA ÚNICA DE TOMÉ-AÇU

FISCAL DA LEI: MINISTÉRIO PÚBLICO - PARÁ

PROCURADORIA: MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

Decisão : À unanimidade, a Egrégia Seção de Direito Penal denegou a ordem.

Ordem: 027

Processo: 0809708-11.2022.8.14.0000

Classe Judicial: HABEAS CORPUS CRIMINAL

Relator(a): Desembargadora ROSI MARIA GOMES DE FARIAS

PACIENTE: ANTÔNIO LIMA ABREU

ADVOGADO: MATHEUS ATAÍDES DE OLIVEIRA - (OAB GO63986)

AUTORIDADE COATORA: JUIZ DE DIREITO DA 3º VARA CRIMINAL DE MARABÁ

FISCAL DA LEI: MINISTÉRIO PÚBLICO - PARÁ

PROCURADORIA: MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

Decisão : À unanimidade, a Egrégia Seção de Direito Penal denegou a ordem.

Ordem: 028

Processo: 0810200-03.2022.8.14.0000

Classe Judicial: HABEAS CORPUS CRIMINAL

Relator(a): Desembargadora ROSI MARIA GOMES DE FARIAS

PACIENTE: SAMARA ANTÔNIA DA SILVA SOUZA

ADVOGADO: WEVERSON RODRIGUES DA CRUZ - (OAB PA25304-A)

AUTORIDADE COATORA: JUIZ DE DIREITO DA VARA ÚNICA DE SÃO FRANCISCO DO PARÁ

FISCAL DA LEI: MINISTÉRIO PÚBLICO - PARÁ

PROCURADORIA: MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

Decisão: À unanimidade, a Egrégia Seção de Direito Penal concedeu a ordem.

Ordem: 029

Processo: 0810496-25.2022.8.14.0000

Classe Judicial: HABEAS CORPUS CRIMINAL

Relator(a): Desembargadora ROSI MARIA GOMES DE FARIAS

PACIENTE: CLAUMA NICECLA SILVA CADETE

ADVOGADO: LUCAS PEREIRA SILVA - (OAB MA22977)

ADVOGADO: ANDERSON LIMA COELHO - (OAB MA21878)

AUTORIDADE COATORA: JUIZ DE DIREITO DA VARA ÚNICA DE JURUTI

FISCAL DA LEI: MINISTÉRIO PÚBLICO - PARÁ

PROCURADORIA: MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

Decisão : À unanimidade, a Egrégia Seção de Direito Penal denegou a ordem.

Ordem: 030

Processo: 0806143-39.2022.8.14.0000

Classe Judicial: HABEAS CORPUS CRIMINAL

Relator(a): Desembargadora EVA DO AMARAL COELHO

PACIENTE: ELEANDRO MARCOS BIAZOTTO

ADVOGADO: ALEXANDRE LOPES JARDIM - (OAB MT17335/O)

AUTORIDADE COATORA: JUIZ DE DIREITO DA VARA CRIMINAL DE NOVO PROGRESSO

FISCAL DA LEI: MINISTÉRIO PÚBLICO - PARÁ

PROCURADORIA: MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

Decisão : À unanimidade, a Egrégia Seção de Direito Penal conheceu em parte e nesta denegou a ordem.

Ordem: 031

Processo: 0809580-88.2022.8.14.0000

Classe Judicial: HABEAS CORPUS CRIMINAL

Relator(a): Desembargadora EVA DO AMARAL COELHO

PACIENTE: ISAQUE DA SILVA PEREIRA

ADVOGADO: THIAGO AGUIAR DE OLIVEIRA - (OAB PA22058-A)

AUTORIDADE COATORA: JUIZ DE DIREITO DA 2ª VARA CRIMINAL DE PARAUAPEBAS

FISCAL DA LEI: MINISTÉRIO PÚBLICO - PARÁ

PROCURADORIA: MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

Decisão: À unanimidade, a Egrégia Seção de Direito Penal concedeu a ordem.

Ordem: 032

Processo: 0806944-52.2022.8.14.0000

Classe Judicial: HABEAS CORPUS CRIMINAL

Relator(a): Desembargadora EVA DO AMARAL COELHO

PACIENTE: EMERSON WILLIAN DA CRUZ SILVA

ADVOGADO: JOÃO BATISTA SOUZA DE CARVALHO - (OAB PA20561-A)

ADVOGADO: MELISSA TORRES CARVALHO - (OAB PA33114)

AUTORIDADE COATORA: JUIZ DE DIREITO DA 5ª VARA CRIMINAL DE BELÉM

FISCAL DA LEI: MINISTÉRIO PÚBLICO - PARÁ

PROCURADORIA: MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

Decisão : À unanimidade, a Egrégia Seção de Direito Penal denegou a ordem.

Ordem: 033

Processo: 0809469-07.2022.8.14.0000

Classe Judicial: HABEAS CORPUS CRIMINAL

Relator(a): Desembargadora EVA DO AMARAL COELHO

PACIENTE: LUIZ HENRIQUE BEZERRA GUEDES

ADVOGADO: FABRÍCIO AGUIAR DA SILVA - (OAB PA20788-A)

AUTORIDADE COATORA: JUIZ DE DIREITO DA VARA ÚNICA DE BRASIL NOVO

FISCAL DA LEI: MINISTÉRIO PÚBLICO - PARÁ

PROCURADORIA: MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

Decisão: À unanimidade, a Egrégia Seção de Direito Penal denegou a ordem.

Ordem: 034

Processo: 0809192-88.2022.8.14.0000

Classe Judicial: HABEAS CORPUS CRIMINAL

Relator(a): Desembargadora EVA DO AMARAL COELHO

PACIENTE: ROBSON DOUGLAS ALMEIDA GOMES

ADVOGADO: ALEXANDRO SÉRGIO BAÍA DA SILVA - (OAB DF23093-A)

AUTORIDADE COATORA: JUIZ DE DIREITO DA 2ª VARA CRIMINAL DE SANTARÉM

FISCAL DA LEI: MINISTÉRIO PÚBLICO - PARÁ

PROCURADORIA: MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

Decisão: À unanimidade, a Egrégia Seção de Direito Penal denegou a ordem.

Ordem: 035

Processo: 0809553-08.2022.8.14.0000

Classe Judicial: HABEAS CORPUS CRIMINAL

Relator(a): Desembargadora KÉDIMA PACÍFICO LYRA

PACIENTE: DIOGO CORRÊA FERREIRA

ADVOGADO: THAYS FERREIRA BARROS - (OAB PA31200)

AUTORIDADE COATORA: JUIZ DE DIREITO DA VARA ÚNICA DE PONTA DE PEDRAS

FISCAL DA LEI: MINISTÉRIO PÚBLICO - PARÁ

PROCURADORIA: MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

Decisão: À unanimidade, a Egrégia Seção de Direito Penal denegou a ordem.

Ordem: 036

Processo: 0809098-43.2022.8.14.0000

Classe Judicial: HABEAS CORPUS CRIMINAL

Relator(a): Desembargadora KÉDIMA PACÍFICO LYRA

PACIENTE: FRANCISCO ERIVAN COELHO DE SOUZA

ADVOGADO: JOÃO PAULO SANTOS DA COSTA - (OAB PA32900)

AUTORIDADE COATORA: JUIZ DE DIREITO DA VARA ÚNICA DE OURÉM

FISCAL DA LEI: MINISTÉRIO PÚBLICO - PARÁ

PROCURADORIA: MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

Decisão: À unanimidade, a Egrégia Seção de Direito Penal denegou a ordem.

Ordem: 037

Jein. 037

Processo: 0809435-32.2022.8.14.0000

Classe Judicial: HABEAS CORPUS CRIMINAL

Relator(a): Desembargadora KÉDIMA PACÍFICO LYRA

PACIENTE: DENIS RIVAIL MIRANDA DA SILVA

ADVOGADO: JAMYLLE SHYSLENNY SOARES GOMES - (OAB PA29663-A)

AUTORIDADE COATORA: JUIZ DE DIREITO DA 2ª VARA DO TRIBUNAL DO JÚRI DE BELÉM

FISCAL DA LEI: MINISTÉRIO PÚBLICO - PARÁ

PROCURADORIA: MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

RETIRADO

Ordem: 038

Processo: 0808054-86.2022.8.14.0000

Classe Judicial: HABEAS CORPUS CRIMINAL

Relator(a): Desembargadora KÉDIMA PACÍFICO LYRA

PACIENTE: JÚLIO SANTOS DA SILVA

ADVOGADO: MARCO AURÉLIO CASTRILLON NETO - (OAB PA13499-A)

ADVOGADO: MARCO AURÉLIO MAGALHÃES CASTRILLON - (OAB PA27755-A)

AUTORIDADE COATORA: JUIZ DE DIREITO DA VARA ÚNICA DE MONTE ALEGRE

FISCAL DA LEI: MINISTÉRIO PÚBLICO - PARÁ

PROCURADORIA: MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

Decisão : À unanimidade, a Egrégia Seção de Direito Penal denegou a ordem.

Ordem: 039

Processo: 0808019-29.2022.8.14.0000

Classe Judicial: HABEAS CORPUS CRIMINAL

Relator(a): Desembargadora KÉDIMA PACÍFICO LYRA

PACIENTE: WAGNER WILLIAME DA COSTA LAMEIRA

ADVOGADO: GIOVANA BIBIKOW DE PAULA - (OAB GO59691)

AUTORIDADE COATORA: JUIZ DE DIREITO DA VARA DE EXECUÇÕES PENAIS DA REGIÃO

METROPOLITANA DE BELÉM

FISCAL DA LEI: MINISTÉRIO PÚBLICO - PARÁ

PROCURADORIA: MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

Decisão: À unanimidade, a Egrégia Seção de Direito Penal concedeu a ordem.

Ordem: 040

Processo: 0808656-77.2022.8.14.0000

Classe Judicial: HABEAS CORPUS CRIMINAL

Relator(a): Desembargadora KÉDIMA PACÍFICO LYRA

PACIENTE: FELIPE NASCIMENTO SILVA

ADVOGADO: WALTER JORGE DIAS - (OAB PA13459-A)

AUTORIDADE COATORA: JUIZ DE DIREITO DA 1ª VARA CRIMINAL DE CASTANHAL

FISCAL DA LEI: MINISTÉRIO PÚBLICO - PARÁ

PROCURADORIA: MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

Decisão : À unanimidade, a Egrégia Seção de Direito Penal denegou a ordem.

Ordem: 041

Processo: 0811871-95.2021.8.14.0000

Classe Judicial: AGRAVO REGIMENTAL EM HABEAS CORPUS

Relator(a): Juiz Convocado ALTEMAR DA SILVA PAES

AGRAVANTE: PRISCILA MACHADO BORGES

AGRAVANTE: PÂMELA PALOMA MACHADO BORGES

AGRAVANTE: EDZILDA DE LOURDES MACHADO BORGES

AGRAVANTE: ELTON FERNANDES DE SOUSA

ADVOGADO: CÉSAR RAMOS DA COSTA - (OAB PA11021)

AUTORIDADE COATORA: JUIZ DE DIREITO DA 2ª VARA CRIMINAL DE CASTANHAL

AGRAVADO(A): JUSTIÇA PÚBLICA (r. decisão monocrática que não conheceu da impetração do habeas corpus ¿ ID 8566190)

FISCAL DA LEI: MINISTÉRIO PÚBLICO - PARÁ

PROCURADORIA: MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

RETIRADO

Ordem: 042

Processo: 0800595-33.2022.8.14.0000

Classe Judicial: HABEAS CORPUS CRIMINAL

Relator(a): Juiz Convocado ALTEMAR DA SILVA PAES

PACIENTE: RICARDO LIMA MEDEIROS

PACIENTE: DIOGO JOSÉ OLIVEIRA DOS SANTOS

DEFENSORIA: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

AUTORIDADE COATORA: JUIZ DE DIREITO DA 2ª VARA CRIMINAL DE MARABÁ

FISCAL DA LEI: MINISTÉRIO PÚBLICO - PARÁ

PROCURADORIA: MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

Decisão: A unanimidade, a Egrégia Seção de Direito Penal denegou a ordem.

Ordem: 043

Processo: 0801515-07.2022.8.14.0000

Classe Judicial: HABEAS CORPUS CRIMINAL

Relator(a): Juiz Convocado ALTEMAR DA SILVA PAES

PACIENTE: HENRIQUE DOS SANTOS DA SILVA

DEFENSORIA: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ

AUTORIDADE COATORA: JUIZ DE DIREITO DA VARA ÚNICA DE MELGAÇO

FISCAL DA LEI: MINISTÉRIO PÚBLICO - PARÁ

PROCURADORIA: MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

Decisão : À unanimidade, a Egrégia Seção de Direito Penal denegou a ordem.

Ordem: 044

Processo: 0801685-76.2022.8.14.0000

Classe Judicial: HABEAS CORPUS CRIMINAL

Relator(a): Juiz Convocado ALTEMAR DA SILVA PAES

PACIENTE: JOSIEL CARDOSO RODRIGUES

ADVOGADO: ÂNGELO JOSÉ LOBATO RODRIGUES - (OAB PA8-A)

AUTORIDADE COATORA: JUIZ DE DIREITO DA VARA CRIMINAL DE ABAETETUBA

FISCAL DA LEI: MINISTÉRIO PÚBLICO - PARÁ

PROCURADORIA: MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

Decisão: À unanimidade, a Egrégia Seção de Direito Penal denegou a ordem.

Ordem: 045

Processo: 0800583-19.2022.8.14.0000

Classe Judicial: HABEAS CORPUS CRIMINAL

Relator(a): Juiz Convocado ALTEMAR DA SILVA PAES

PACIENTE: ENÉZIO GERÔNIMO DA SILVA

ADVOGADO: WALLACE LIRA FERREIRA - (OAB PA22402)

AUTORIDADE COATORA: JUIZ DE DIREITO DA 2ª VARA CRIMINAL DE CASTANHAL

FISCAL DA LEI: MINISTÉRIO PÚBLICO - PARÁ

PROCURADORIA: MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

Decisão : À unanimidade, a Egrégia Seção de Direito Penal denegou a ordem.

Ordem: 046

Processo: 0801752-41.2022.8.14.0000

Classe Judicial: HABEAS CORPUS CRIMINAL

Relator(a): Juiz Convocado ALTEMAR DA SILVA PAES

PACIENTE: JHEKSON DE ALMEIDA PEREIRA

ADVOGADO: ANTÔNIO COSTA PASSOS - (OAB PA10157-A)

AUTORIDADE COATORA: JUIZ DE DIREITO DA VARA ÚNICA DE GARRAFÃO DO NORTE

FISCAL DA LEI: MINISTÉRIO PÚBLICO - PARÁ

PROCURADORIA: MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ

Decisão : À unanimidade, a Egrégia Seção de Direito Penal denegou a ordem.

A Sessão foi encerrada às 14h do dia 18 de agosto de 2022. Eu, "Maria de Nazaré Carvalho Franco, Secretária da Seção de Direito Penal, lavrei a presente ata, que vai devidamente assinada.

DES. JOSÉ ROBERTO PINHEIRO MAIA BEZERRA JUNIOR

Presidente da Seção de Direito Penal.

COORDENADORIA DOS JUIZADOS ESPECIAIS

SECRETARIA DA VARA DO JUIZADO ESPECIAL CÍVEL E CRIMINAL DE MOSQUEIRO

Processo Cível nº 0800439-65.2020.8.14.0501. AÇÃO DECLARATÓRIA DE INEXISTÊNCIA DE RELAÇÃO CONTRATUAL E REPARAÇÃO POR DANOS MORAIS. RECLAMANTES: RAIMUNDO CRESCENCIO SILVA (falecido) através de suas sucessoras habilitados SUSANA AZEVEDO SILVA, LUCILENE AZEVEDO SILVA e SILVANA CATARINA AZEVEDO SILVA. ADVOGADA: Dra. SUSANA AZEVEDO SILVA ¿ OAB/PA. nº14.636. RECLAMADA: EQUATORIAL MARANHÃO DISTRIBUIDORA DE ENERGIA S/A (CNPJ/MF nº 06.272.793/0001-84). ADVOGADO: Dr. CÉSAR HENRIQUE SANTOS PIRES FILHO - OAB/MA. nº 8.470. SENTENÇA/INTIMAÇÃO. Vistos etc. Dispensado o relatório, nos termos do art. 38, da Lei nº 9.099/95. Cuida-se de ação de declaração de inexistência de débito c/c indenização por danos morais que RAIMUNDO CRESCENCIO SILVA (falecido) através de suas sucessoras habilitados SUSANA AZEVEDO SILVA, LUCILENE AZEVEDO SILVA e SILVANA CATARINA AZEVEDO SILVA movem em face de EQUATORIAL MARANHÃO DISTRIBUIDORA DE ENERGIA S/A (CNPJ/MF nº 06.272.793/0001-84). Alega o reclamante, em síntese, que usaram seu nome para de forma indevida abrirem uma conta contrato de consumo de energia elétrica no Estado do Maranhão sob o n.º 3986675, no município de Matinha, no endereço situado à R. PRINCIPAL, S/N SN STA MARIA, 65218-000. Afirma o reclamante que nunca residiu no referido local, e mesmo assim, vem recebendo cobranças indevidas dos débitos da referida conta contrato por parte da empresa reclamada, que se recusa a resolver a questão de forma amigável. Diante de tais fatos, requer a declaração de inexistência do débito e indenização por danos morais. A requerida apresentou contestação sustentando que está agindo dentro do exercício regular de direito e que a cobrança está sendo realizada com observância do ordenamento jurídico pátrio. Alega que o reclamante abriu a conta contrato em questão, porém, esqueceu de pedir seu desligamento, por esta razão, estão sendo efetuadas tais cobranças, que são legítimas. Aduz que não restou caracterizada a ocorrência de dano moral. Ao fim, pugna pela improcedência dos pedidos formulados na inicial. No curso do processo, o autor da ação faleceu, ocorrendo a habilitação de suas sucessoras SUSANA AZEVEDO SILVA, LUCILENE AZEVEDO SILVA e SILVANA CATARINA AZEVEDO SILVA. Na audiência realizada no Termo Id nº649750/6449754, as partes solicitaram a conclusão do feito para julgamento. Não existem preliminares pendentes de decisão. razão pela qual passo ao exame do mérito. Inicialmente, levando-se em consideração a hipossuficiência da parte autora, a dificuldade desta em produzir determinadas provas, a verossimilhança das alegações, e finalmente as regras ordinárias da experiência, se faz necessária a inversão do ônus da prova, conforme previsto no art. 6°, inciso VIII, do Código de Defesa do Consumidor. De plano, verifico que a reclamada não trouxe aos autos nenhum documento que comprove que o autor tenha solicitado a abertura de conta contrato de consumo de energia elétrica na cidade de Matinha no Maranhão, sendo ônus que lhe cabia. Desta forma, temos que a alegação de irregularidade das cobranças merece acolhimento, uma vez que a empresa reclamada não logrou êxito em demonstrar a regularidade contrato impugnado tampouco dos débito decorrentes deste contrato. Reitere-se que a parte autora não tem condições de fazer prova de fato negativo com vistas a comprovar a existência de contrato que não contratou com a parte ré. Ademais, importante ressaltar que ao caso em exame se aplica a legislação consumerista e a teoria do risco proveito. Fredie Didier Jr., leciona ainda que: "Quando se está diante de uma prova diabólica, o ônus probatório deverá ser distribuído dinamicamente, caso a caso. [...] Em outras palavras: prova quem pode. Esse posicionamento justifica-se pelos princípios da adaptabilidade do procedimento às peculiaridades de caso concreto, da cooperação e da igualdade." (Curso de Direito Processual Civil: Teoria geral do processo e processo do conhecimento, 6ª ed., Salvador: JusPODIVM, 2006, p. 524). Desta feita, a declaração da inexistência do referido débito é medida que se impõe. Em relação ao pleito de indenização por danos morais, vislumbro que o ato ilícito constituiu constrangimento, humilhação e aborrecimento em intensidade suficiente a configurar perturbação do espírito, abalo ensejador de indenização por dano moral. No que diz respeito à fixação do valor da indenização pelo dano moral, cediço que deve o juiz levar em conta a capacidade econômica do ofensor, a condição pessoal do ofendido, a natureza e a extensão do dano e o caráter pedagógico de sua imposição como fator de inibição de novas práticas lesivas. Destarte, do todo apresentado, não há dúvidas do abalo moral sofrido pela Autora, surgindo o dever de indenizar que entendo como razoável o valor de R\$10.000,00 (dez mil reais). ISTO POSTO, JULGO

PROCEDENTES OS PEDIDOS deduzidos por RAIMUNDO CRESCENCIO SILVA (falecido) através de suas sucessoras habilitados SUSANA AZEVEDO SILVA, LUCILENE AZEVEDO SILVA e SILVANA CATARINA AZEVEDO SILVA em face de EQUATORIAL MARANHÃO DISTRIBUIDORA DE ENERGIA S/A, extinguindo o processo com resolução de mérito, nos termos do art. 487, inciso I, do CPC, para: 1)Condenar EQUATORIAL MARANHÃO DISTRIBUIDORA DE ENERGIA S/A a pagar à RAIMUNDO CRESCENCIO SILVA (falecido) através de suas sucessoras habilitados SUSANA AZEVEDO SILVA, LUCILENE AZEVEDO SILVA e SILVANA CATARINA AZEVEDO SILVA a importância de R\$10.000,00 (dez mil reais), à título de indenização por danos morais, devidamente corrigidos pelo INPC-IBGE e incidindo juros moratórios simples de 1% ao mês, a contar da presente data; 2)Declarar a inexistência dos débitos impugnados na inicial, devendo a reclamada, cessar as cobranças e proceder ao cancelamento dos mesmos, bem como da conta contrato Nº 3986675, em nome de RAIMUNDO CRESCENCIO SILVA, em município do Estado do Maranhão, sob pena de multa diária de R\$200,00 (duzentos reais), que será revertida em favor da parte autora; Isento as partes de custas, despesas processuais e honorários de sucumbência, em virtude da gratuidade do primeiro grau de jurisdição nos Juizados Especiais (arts. 54 e 55, da Lei n.º 9099/95). Registre-se. Publique-se. Intimem-se. Belém, Distrito de Mosqueiro, 17 de agosto de 2022. MARIA DAS GRAÇAS ALFAIA FONSECA. Juíza de Direito Titular da Vara do Juizado Especial de Mosqueiro.

SECRETARIA DE GESTÃO DE PESSOAS

A Ilustríssima Senhora MARIA DE LOURDES CARNEIRO LOBATO, Secretária de Gestão de Pessoas deste Egrégio Tribunal de Justiça do Estado do Pará, no uso de suas atribuições delegadas pela Portaria nº 5903/2019-GP. RESOLVE:

PORTARIA Nº PA-PGP-2022/01126. Belém, 12 de agosto de 2022.

Considerando os artigos do Capítulo VI da Lei 6.969/07 que tratam do desenvolvimento na carreira dos Servidores Públicos do Poder Judiciário do Estado do Pará;

Considerando a Resolução 003/2010-GP, que dispõe acerca da instituição da sistemática de Avaliação Periódica de Desempenho dos servidores efetivos do Poder Judiciário do Estado do Pará;

Considerando as homologações da Avaliação de Desempenho, conforme Processo nº PA- MEM-2022/30286- A.

Conceder progressão horizontal para a referência 08 da classe B, na data de 29 de agosto de 2022, à servidora JANAINA WILZA LOBO SARAIVA, matrícula 31585, ocupante do cargo de Auxiliar Judiciário.

PORTARIA Nº PA-PGP-2022/01127. Belém, 12 de agosto de 2022.

Considerando os artigos do Capítulo VI da Lei 6.969/07 que tratam do desenvolvimento na carreira dos Servidores Públicos do Poder Judiciário do Estado do Pará:

Considerando a Resolução 003/2010-GP, que dispõe acerca da instituição da sistemática de Avaliação Periódica de Desempenho dos servidores efetivos do Poder Judiciário do Estado do Pará;

Considerando as homologações da Avaliação de Desempenho, conforme Processo nº PA- MEM-2022/32145- A.

Conceder progressão horizontal para a referência 09 da classe B, na data de 29 de agosto de 2022, ao servidor RAIMUNDO CARLOS DOS SANTOS CRISTO, matrícula 15784, ocupante do cargo de Auxiliar Judiciário.

PORTARIA Nº PA-PGP-2022/01128. Belém, 12 de agosto de 2022.

Considerando os artigos do Capítulo VI da Lei 6.969/07 que tratam do desenvolvimento na carreira dos Servidores Públicos do Poder Judiciário do Estado do Pará;

Considerando a Resolução 003/2010-GP, que dispõe acerca da instituição da sistemática de Avaliação Periódica de Desempenho dos servidores efetivos do Poder Judiciário do Estado do Pará;

Considerando as homologações da Avaliação de Desempenho, conforme Processo nº PA- REQ-2022/09414- A.

Conceder progressão vertical para a referência 06 da classe B, na data de 01 de agosto de 2022, ao servidor HAROLDO JOSE ARAUJO DE FIGUEIREDO, matrícula 11096, ocupante do cargo de Agente de Segurança.

PORTARIA Nº PA-PGP-2022/01129. Belém, 12 de agosto de 2022.

Considerando os artigos do Capítulo VI da Lei 6.969/07 que tratam do desenvolvimento na carreira dos Servidores Públicos do Poder Judiciário do Estado do Pará;

Considerando a Resolução 003/2010-GP, que dispõe acerca da instituição da sistemática de Avaliação Periódica de Desempenho dos servidores efetivos do Poder Judiciário do Estado do Pará;

Considerando as homologações da Avaliação de Desempenho, conforme Processo nº PA- MEM-2022/32365- A.

Conceder progressão horizontal para a referência 08 da classe B, na data de 29 de agosto de 2022, à servidora IDALUCIA ALVES FURTADO, matrícula 44620, ocupante do cargo de Analista Judiciário.

PORTARIA Nº PA-PGP-2022/01130. Belém, 12 de agosto de 2022.

Considerando os artigos do Capítulo VI da Lei 6.969/07 que tratam do desenvolvimento na carreira dos Servidores Públicos do Poder Judiciário do Estado do Pará;

Considerando a Resolução 003/2010-GP, que dispõe acerca da instituição da sistemática de Avaliação Periódica de Desempenho dos servidores efetivos do Poder Judiciário do Estado do Pará;

Considerando as homologações da Avaliação de Desempenho, conforme Processo nº PA- MEM-2022/32434- A.

Conceder progressão horizontal para a referência 08 da classe B, na data de 29 de agosto de 2022, à servidora MARIA DULCE SILVA DO VALE, matrícula 19577, ocupante do cargo de Oficial de Justiça Avaliador.

PORTARIA Nº PA-PGP-2022/01131. Belém, 12 de agosto de 2022.

Considerando os artigos do Capítulo VI da Lei 6.969/07 que tratam do desenvolvimento na carreira dos Servidores Públicos do Poder Judiciário do Estado do Pará;

Considerando a Resolução 003/2010-GP, que dispõe acerca da instituição da sistemática de Avaliação Periódica de Desempenho dos servidores efetivos do Poder Judiciário do Estado do Pará;

Considerando as homologações da Avaliação de Desempenho, conforme Processo nº PA- MEM-2022/31428- A.

Conceder progressão horizontal para a referência 08 da classe B, na data de 29 de agosto de 2022, à servidora MAGNA GLORIA GARCIA CAMPOS, matrícula 1970, ocupante do cargo de Analista Judiciário.

PORTARIA Nº PA-PGP-2022/01132. Belém, 12 de agosto de 2022.

Considerando os artigos do Capítulo VI da Lei 6.969/07 que tratam do desenvolvimento na carreira dos Servidores Públicos do Poder Judiciário do Estado do Pará;

Considerando a Resolução 003/2010-GP, que dispõe acerca da instituição da sistemática de Avaliação Periódica de Desempenho dos servidores efetivos do Poder Judiciário do Estado do Pará:

Considerando as homologações da Avaliação de Desempenho, conforme Processo nº PA- MEM-2022/32596- A.

Conceder progressão vertical para a referência 11 da classe C, na data de 29 de agosto de 2022, ao

servidor LUIS CLAUDIO BATISTA COUTO, matrícula 49565, ocupante do cargo de Analista Judiciário.

PORTARIA Nº PA-PGP-2022/01133. Belém, 12 de agosto de 2022.

Considerando os artigos do Capítulo VI da Lei 6.969/07 que tratam do desenvolvimento na carreira dos Servidores Públicos do Poder Judiciário do Estado do Pará;

Considerando a Resolução 003/2010-GP, que dispõe acerca da instituição da sistemática de Avaliação Periódica de Desempenho dos servidores efetivos do Poder Judiciário do Estado do Pará;

Considerando as homologações da Avaliação de Desempenho, conforme Processo nº PA- OFI- 2022/03814- A.

Conceder progressão horizontal para a referência 02 da classe A, na data de 14 de agosto de 2022, ao servidor YURI DA COSTA VALE, matrícula 168963, ocupante do cargo de Analista Judiciário - Área Judiciaria.

PORTARIA Nº PA-PGP-2022/01134. Belém, 12 de agosto de 2022.

Considerando os artigos do Capítulo VI da Lei 6.969/07 que tratam do desenvolvimento na carreira dos Servidores Públicos do Poder Judiciário do Estado do Pará;

Considerando a Resolução 003/2010-GP, que dispõe acerca da instituição da sistemática de Avaliação Periódica de Desempenho dos servidores efetivos do Poder Judiciário do Estado do Pará;

Considerando as homologações da Avaliação de Desempenho, conforme Processo nº PA- MEM-2022/29762- A.

Conceder progressão horizontal para a referência 07 da classe B, na data de 08 de agosto de 2022, ao servidor MARCIO GOES DO NASCIMENTO, matrícula 64017, ocupante do cargo de Analista Judiciário - Analise de Sistemas - Desenvolvimento.

PORTARIA Nº PA-PGP-2022/01135. Belém, 12 de agosto de 2022.

Considerando os artigos do Capítulo VI da Lei 6.969/07 que tratam do desenvolvimento na carreira dos Servidores Públicos do Poder Judiciário do Estado do Pará;

Considerando a Resolução 003/2010-GP, que dispõe acerca da instituição da sistemática de Avaliação Periódica de Desempenho dos servidores efetivos do Poder Judiciário do Estado do Pará;

Considerando as homologações da Avaliação de Desempenho, conforme Processo nº PA- MEM-2022/33102- A.

Conceder progressão horizontal para a referência 08 da classe B, na data de 29 de agosto de 2022, ao servidor ALCIVANDRO CONCEICAO LINHARES FRANCO, matrícula 23272, ocupante do cargo de Oficial de Justiça Avaliador.

PORTARIA Nº PA-PGP-2022/01136. Belém, 12 de agosto de 2022.

Considerando os artigos do Capítulo VI da Lei 6.969/07 que tratam do desenvolvimento na carreira dos Servidores Públicos do Poder Judiciário do Estado do Pará:

Considerando a Resolução 003/2010-GP, que dispõe acerca da instituição da sistemática de Avaliação

Periódica de Desempenho dos servidores efetivos do Poder Judiciário do Estado do Pará;

Considerando as homologações da Avaliação de Desempenho, conforme Processo nº PA- MEM-2022/33181- A.

Conceder progressão horizontal para a referência 07 da classe B, na data de 25 de agosto de 2022, ao servidor ANTONIO MARIA ANDRADE COSTA, matrícula 30864, ocupante do cargo de Auxiliar Judiciário.

PORTARIA Nº PA-PGP-2022/01137. Belém, 12 de agosto de 2022.

Considerando os artigos do Capítulo VI da Lei 6.969/07 que tratam do desenvolvimento na carreira dos Servidores Públicos do Poder Judiciário do Estado do Pará;

Considerando a Resolução 003/2010-GP, que dispõe acerca da instituição da sistemática de Avaliação Periódica de Desempenho dos servidores efetivos do Poder Judiciário do Estado do Pará;

Considerando as homologações da Avaliação de Desempenho, conforme Processo nº PA- MEM-2022/33351- A.

Conceder progressão horizontal para a referência 08 da classe B, na data de 29 de agosto de 2022, à servidora JOSEANE NAZARE LEAO NEVES, matrícula 45220, ocupante do cargo de Analista Judiciário.

PORTARIA Nº PA-PGP-2022/01138. Belém, 12 de agosto de 2022.

Considerando os artigos do Capítulo VI da Lei 6.969/07 que tratam do desenvolvimento na carreira dos Servidores Públicos do Poder Judiciário do Estado do Pará;

Considerando a Resolução 003/2010-GP, que dispõe acerca da instituição da sistemática de Avaliação Periódica de Desempenho dos servidores efetivos do Poder Judiciário do Estado do Pará;

Considerando as homologações da Avaliação de Desempenho, conforme Processo nº PA- MEM-2022/33491- A.

Conceder progressão horizontal para a referência 08 da classe B, na data de 29 de agosto de 2022, à servidora JANETE MAGALHAES DE FREITAS, matrícula 15210, ocupante do cargo de Auxiliar Judiciário.

PORTARIA Nº PA-PGP-2022/01139. Belém, 12 de agosto de 2022.

Considerando os artigos do Capítulo VI da Lei 6.969/07 que tratam do desenvolvimento na carreira dos Servidores Públicos do Poder Judiciário do Estado do Pará;

Considerando a Resolução 003/2010-GP, que dispõe acerca da instituição da sistemática de Avaliação Periódica de Desempenho dos servidores efetivos do Poder Judiciário do Estado do Pará;

Considerando as homologações da Avaliação de Desempenho, conforme Processo nº PA- MEM-2022/33871- A.

Conceder progressão horizontal para a referência 04 da classe A, na data de 08 de julho de 2022, com efeitos financeiros no mês da publicação, à servidora IVANILMA RANIERI BRITO SOUZA, matrícula 94331, ocupante do cargo de Auxiliar Judiciário.

PORTARIA Nº PA-PGP-2022/01140. Belém, 12 de agosto de 2022.

Considerando os artigos do Capítulo VI da Lei 6.969/07 que tratam do desenvolvimento na carreira dos Servidores Públicos do Poder Judiciário do Estado do Pará;

Considerando a Resolução 003/2010-GP, que dispõe acerca da instituição da sistemática de Avaliação Periódica de Desempenho dos servidores efetivos do Poder Judiciário do Estado do Pará;

Considerando as homologações da Avaliação de Desempenho, conforme Processo nº PA- REQ-2022/09889- A.

Conceder progressão horizontal para a referência 08 da classe B, na data de 29 de agosto de 2022, ao servidor EDMAR RIBEIRO DUARTE, matrícula 68624, ocupante do cargo de Analista Judiciário - Serviço Social.

PORTARIA Nº PA-PGP-2022/01141. Belém, 12 de agosto de 2022.

Considerando os artigos do Capítulo VI da Lei 6.969/07 que tratam do desenvolvimento na carreira dos Servidores Públicos do Poder Judiciário do Estado do Pará:

Considerando a Resolução 003/2010-GP, que dispõe acerca da instituição da sistemática de Avaliação Periódica de Desempenho dos servidores efetivos do Poder Judiciário do Estado do Pará;

Considerando as homologações da Avaliação de Desempenho, conforme Processo nº PA- MEM-2022/33378- A.

Conceder progressão horizontal para a referência 08 da classe B, na data de 29 de agosto de 2022, à servidora ANA MARIA FERREIRA REGO NUNES, matrícula 566, ocupante do cargo de Analista Judiciário.

PORTARIA Nº PA-PGP-2022/01142. Belém, 12 de agosto de 2022.

Considerando os artigos do Capítulo VI da Lei 6.969/07 que tratam do desenvolvimento na carreira dos Servidores Públicos do Poder Judiciário do Estado do Pará:

Considerando a Resolução 003/2010-GP, que dispõe acerca da instituição da sistemática de Avaliação Periódica de Desempenho dos servidores efetivos do Poder Judiciário do Estado do Pará;

Considerando as homologações da Avaliação de Desempenho, conforme Processo nº PA- MEM-2022/34018- A.

Conceder progressão horizontal para a referência 15 da classe C, na data de 29 de agosto de 2022, à servidora MARGARETH ELLERES NASCIMENTO, matrícula 22519, ocupante do cargo de Analista Judiciário.

PORTARIA Nº PA-PGP-2022/01143. Belém, 12 de agosto de 2022.

Considerando os artigos do Capítulo VI da Lei 6.969/07 que tratam do desenvolvimento na carreira dos Servidores Públicos do Poder Judiciário do Estado do Pará;

Considerando a Resolução 003/2010-GP, que dispõe acerca da instituição da sistemática de Avaliação Periódica de Desempenho dos servidores efetivos do Poder Judiciário do Estado do Pará;

Considerando as homologações da Avaliação de Desempenho, conforme Processo nº PA- MEM-2022/33794- A.

Conceder progressão vertical para a referência 06 da classe B, na data de 31 de julho de 2022, com efeitos financeiros no mês da publicação, ao servidor DOMINGOS DE ALMEIDA SILVA, matrícula 23256, ocupante do cargo de Agente de Segurança.

PORTARIA Nº PA-PGP-2022/01144. Belém, 12 de agosto de 2022.

Considerando os artigos do Capítulo VI da Lei 6.969/07 que tratam do desenvolvimento na carreira dos Servidores Públicos do Poder Judiciário do Estado do Pará;

Considerando a Resolução 003/2010-GP, que dispõe acerca da instituição da sistemática de Avaliação Periódica de Desempenho dos servidores efetivos do Poder Judiciário do Estado do Pará;

Considerando as homologações da Avaliação de Desempenho, conforme Processo nº PA- MEM-2022/33780- A.

Conceder progressão vertical para a referência 06 da classe B, na data de 01 de julho de 2022, com efeitos financeiros no mês da publicação, ao servidor PEDRO DA SILVA ELOI, matrícula 22586, ocupante do cargo de Agente de Segurança.

PORTARIA Nº PA-PGP-2022/01145. Belém, 16 de agosto de 2022.

Considerando os artigos do Capítulo VI da Lei 6.969/07 que tratam do desenvolvimento na carreira dos Servidores Públicos do Poder Judiciário do Estado do Pará;

Considerando a Resolução 003/2010-GP, que dispõe acerca da instituição da sistemática de Avaliação Periódica de Desempenho dos servidores efetivos do Poder Judiciário do Estado do Pará;

Considerando as homologações da Avaliação de Desempenho, conforme Processo nº PA- MEM-2022/24976- A.

Conceder progressão horizontal para a referência 3 da classe A, na data de 02 de maio de 2022, com efeitos financeiros no mês da publicação, à servidora MAYARA DO NASCIMENTO E SILVA, matrícula 150100, ocupante do cargo de Analista Judiciário - Area Judiciária.

PORTARIA Nº PA-PGP-2022/01146. Belém, 16 de agosto de 2022.

Considerando os artigos do Capítulo VI da Lei 6.969/07 que tratam do desenvolvimento na carreira dos Servidores Públicos do Poder Judiciário do Estado do Pará:

Considerando a Resolução 003/2010-GP, que dispõe acerca da instituição da sistemática de Avaliação Periódica de Desempenho dos servidores efetivos do Poder Judiciário do Estado do Pará;

Considerando as homologações da Avaliação de Desempenho, conforme Processo nº PA- MEM-2022/34591- A.

Conceder progressão horizontal para a referência 08 da classe B, na data de 29 de agosto de 2022, ao servidor JOSE CARLOS PINAGE DA SILVA, matrícula 30635, ocupante do cargo de Analista Judiciário.

PORTARIA Nº PA-PGP-2022/01147. Belém, 16 de agosto de 2022.

Considerando os artigos do Capítulo VI da Lei 6.969/07 que tratam do desenvolvimento na carreira dos Servidores Públicos do Poder Judiciário do Estado do Pará;

Considerando a Resolução 003/2010-GP, que dispõe acerca da instituição da sistemática de Avaliação Periódica de Desempenho dos servidores efetivos do Poder Judiciário do Estado do Pará;

Considerando as homologações da Avaliação de Desempenho, conforme Processo nº PA- MEM-2022/33387- A.

Conceder progressão horizontal para a referência 13 da classe C, na data de 29 de agosto de 2022, à servidora SIMONE MOREIRA DE ALMEIDA, matrícula 4405, ocupante do cargo de Atendente Judiciário.

PORTARIA Nº PA-PGP-2022/01149. Belém, 16 de agosto de 2022.

Considerando os artigos do Capítulo VI da Lei 6.969/07 que tratam do desenvolvimento na carreira dos Servidores Públicos do Poder Judiciário do Estado do Pará:

Considerando a Resolução 003/2010-GP, que dispõe acerca da instituição da sistemática de Avaliação Periódica de Desempenho dos servidores efetivos do Poder Judiciário do Estado do Pará;

Considerando as homologações da Avaliação de Desempenho, conforme Processo nº PA- REQ-2022/05843- B.

Conceder progressão horizontal para a referência 07 da classe B, na data de 29 de agosto de 2020, com efeitos financeiros no mês da publicação, à servidora ANA MIRA VALENTE FERREIRA, matrícula 29904, ocupante do cargo de Auxliiar Judiciário.

PORTARIA Nº PA-PGP-2022/01150. Belém, 16 de agosto de 2022.

Considerando os artigos do Capítulo VI da Lei 6.969/07 que tratam do desenvolvimento na carreira dos Servidores Públicos do Poder Judiciário do Estado do Pará;

Considerando a Resolução 003/2010-GP, que dispõe acerca da instituição da sistemática de Avaliação Periódica de Desempenho dos servidores efetivos do Poder Judiciário do Estado do Pará;

Considerando as homologações da Avaliação de Desempenho, conforme Processo nº PA- MEM-2022/35325- A.

Conceder progressão horizontal para a referência 05 da classe A, na data de 02 de julho de 2022, com efeitos financeiros no mês da publicação, ao servidor MARCEL BRUNO CARDOSO DA SILVA, matrícula 104922, ocupante do cargo de Oficial de Justiça Avaliador.

PORTARIA Nº PA-PGP-2022/01151. Belém, 16 de agosto de 2022.

Considerando os artigos do Capítulo VI da Lei 6.969/07 que tratam do desenvolvimento na carreira dos Servidores Públicos do Poder Judiciário do Estado do Pará;

Considerando a Resolução 003/2010-GP, que dispõe acerca da instituição da sistemática de Avaliação Periódica de Desempenho dos servidores efetivos do Poder Judiciário do Estado do Pará;

Considerando as homologações da Avaliação de Desempenho, conforme Processo nº PA- MEM-2022/33425- A.

Conceder progressão horizontal para a referência 08 da classe B, na data de 29 de agosto de 2022, ao servidor IVAN TAVARES NEIVA, matrícula 45136, ocupante do cargo de Analista Judiciário.

PORTARIA Nº PA-PGP-2022/01152. Belém, 16 de agosto de 2022.

Considerando os artigos do Capítulo VI da Lei 6.969/07 que tratam do desenvolvimento na carreira dos Servidores Públicos do Poder Judiciário do Estado do Pará;

Considerando a Resolução 003/2010-GP, que dispõe acerca da instituição da sistemática de Avaliação Periódica de Desempenho dos servidores efetivos do Poder Judiciário do Estado do Pará;

Considerando as homologações da Avaliação de Desempenho, conforme Processo nº PA- MEM-2022/34669- A.

Conceder progressão horizontal para a referência 15 da classe C, na data de 29 de agosto de 2022, à servidora MARIA DE NAZARE CARVALHO FRANCO, matrícula 23523, ocupante do cargo de Analista Judiciário.

PORTARIA Nº PA-PGP-2022/01153. Belém, 16 de agosto de 2022.

Considerando os artigos do Capítulo VI da Lei 6.969/07 que tratam do desenvolvimento na carreira dos Servidores Públicos do Poder Judiciário do Estado do Pará;

Considerando a Resolução 003/2010-GP, que dispõe acerca da instituição da sistemática de Avaliação Periódica de Desempenho dos servidores efetivos do Poder Judiciário do Estado do Pará;

Considerando as homologações da Avaliação de Desempenho, conforme Processo nº PA- MEM-2022/34280- A.

Conceder progressão horizontal para a referência 15 da classe C, na data de 29 de agosto de 2022, à servidora LIA RAQUEL VENTURA BAPTISTA ABUFAIAD, matrícula 36490, ocupante do cargo de Analista Judiciário.

PORTARIA Nº PA-PGP-2022/01154. Belém, 16 de agosto de 2022.

Considerando os artigos do Capítulo VI da Lei 6.969/07 que tratam do desenvolvimento na carreira dos Servidores Públicos do Poder Judiciário do Estado do Pará;

Considerando a Resolução 003/2010-GP, que dispõe acerca da instituição da sistemática de Avaliação Periódica de Desempenho dos servidores efetivos do Poder Judiciário do Estado do Pará;

Considerando as homologações da Avaliação de Desempenho, conforme Processo nº PA- MEM-2022/34732- A.

Conceder progressão horizontal para a referência 15 da classe C, na data de 29 de agosto de 2022, ao servidor JOSE MAURO DE CARVALHO VIANNA, matrícula 23841, ocupante do cargo de Analista Judiciário.

FÓRUM CÍVEL

SECRETARIA DA 6ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DA CAPITAL

0859376-18.2022.8.14.0301

EDITAL DE CITAÇÃO

(PRAZO DE 30 DIAS)

Augusto Cesar da Luz Cavalcante, Juiz de Direito, Titular da 6ª Vara Cível de Belém, na forma da lei.

FAZ SABER a todos quantos o presente edital de Citação virem, ou dele conhecimento tiverem, que tramita por este Juízo e secretaria, a Ação de USUCAPIÃO, movida por ANTONINA SILVA DE MACEDO, contra LEONEL SUCUPIRA DE ALENCAR, CIA DE DESEMVOLV E ADM DA AREA METROPOLITANA DE BELEM, e como

INTERESSADO: LEONICE GOMES MAGNO, FRANCISCO DE LIMA ASSUNÇÃO, MARLY CRUZ DA SILVA, - tendo como objeto o seguinte bem:_IMOVEL LOCALIZADO NA RUA ANTONIO EVERDOSA, N° 1295, FUNDOS, BAIRRO PEDREIRA, CEP 66080-190, BELÉM-PA, MEDINDO 5,85M DE TESTADA E 5,98M DE FUNDOS, POR 25,71M DE LATERAL DIREITA E 22,51M DE LATERAL ESQUERDA, COM ÁREA TOTAL DE 152,08M2 E ÁREA CONSTRUÍDA DE 104,86M2, fica(m) desde logo, CITADOS o requerido LEONEL SUCUPIRA DE ALENCAR OU SEUS HERDEIROS, para apresentar defesa, no prazo de 15 dias, bem como, os eventuais interessado(s) ausente(s), incerto(s) e desconhecido(s), que se encontra(m) em lugar incerto e não sabido, para apresentar(em) contestação no prazo de 60 (sessenta) dias, contados a partir do término do prazo deste edital(30 dias), sob pena de revelia e de serem aceitos como verdadeiros os fatos narrados pelo autor na Exordial (art. 285 e 319, do CPC), observando-se os requisitos exigidos pelo artigo 256,I, do novo código civil e seus incisos do mesmo Diploma legal. E para que ninguém possa alegar ignorância, mandou expedir o presente, que será publicado na forma da lei afixado no local público de costume. Dado e passado nesta cidade de Belém, aos 22 de agosto de 2022. Eu EDMILTON PINTO SAMPAIO, Diretor de Secretaria, digitei e assinei (PROV. 006/2006-CJRMB).

EDMILTON PINTO SAMPAIO

DIRETOR DE SECRETARIA

TJPA - DIÁRIO DA JUSTIÇA - Edição nº 7438/2022 - Terça-feira, 23 de Agosto de 2022 UPJ DAS VARAS DE FAMÍLIA DA CAPITAL - 1 VARA DE FAMÍLIA

EDITAL PARA PUBLICIDADE DE ALTERAÇÃO DE REGIME DE BENS DE CASAMENTO

PRAZO: 30 (TRINTA) DIAS

O Juiz de Direito titular da 3ª Vara de Família da Comarca da Capital do Estado do Pará, Pedro Pinheiro Sotero, no uso de suas atribuições legais etc. FAZ SABER a todos quanto o presente EDITAL virem ou dele notícia tiverem que pelo Juízo de Direito da 3ª Vara de Família de Belém/PA, expediente da UPJ de Família desta Comarca, processam-se os termos da Ação de ALTERAÇÃO DE REGIME DE BENS, Processo nº 0863404-34.2019.8.14.0301, entre os cônjuges THAIS AREDE MARQUES CPF: 708.515.652-04 e LEONARDO AUGUSTO CARNEIRO CARVALHO CPF: 773.955.302-68, casados, brasileiros, ele Administrador, CPF: 773.955.302-68, filho de Vitorio Alves de Carvalho Neto e Francisca Regina Oliveira Carneiro Carvalho, ela servidora pública, CPF nº 708.515.652-04, filha de Maria Lourdes Arede Marques e Manoel Luiz Caracol Marques, residentes e domiciliados na Travessa Apinagés, 398', apto 402, Batista Campos, BELéM - PA - CEP: 66033-170, nesta cidade, cuja demanda tem o condão de alterar o regime de bens do casal: de comunhão parcial de bens para Separação de Bens, em razão da atividade financeira e empresarial de risco do requerente Leonardo Augusto Carneiro Carvalho, conforme declarado na petição inicial, e para resguardar direitos de terceiros. E para chegue ao conhecimento de todos e ninguém possa alegar ignorância, a fim de resguardar direitos de terceiros, determinou o MMo. Juiz expedir o presente EDITAL, que será afixado no local público de costume e publicado no Diário da Justiça Eletrônico e alhures, conforme determina a lei (Art. 734 e § 1º do CPC). Dado e passado nesta cidade de Belém, aos vinte e dois dias do mês de agosto de dois mil e vinte e dois. Eu, Leonardo Bezerra Bittencourt, Auxiliar Judiciário do Núcleo de Cumprimento da UPJ de Família subscrevo eletronicamente o presente, autorizado pelo art. 1º, §2º, IX do Provimento nº 06/2006 da CJRMB.

LEONARDO BEZERRA BITTENCOURT

Auxiliar Judiciário - Matrícula 169803

Núcleo de Cumprimento da UPJ de Família de Belém/PA

Autorizado pelo Prov. 006/2006 da CJRMB

UPJ DAS VARAS DA FAZENDA DA CAPITAL - 2 VARA DA FAZENDA

RESENHA: 02/06/2022 A 02/06/2022 - SECRETARIA UNICA DAS VARAS DA FAZENDA DA CAPITAL - VARA: 2ª VARA DA FAZENDA DE BELÉM

PROCESSO: 00091332120138140301 PROCESSO ANTIGO: --- MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Embargos à Execução em: 02/06/2022---EMBARGADO:CONCEICAO DE FATIMA BATALHA SABA EMBARGANTE:ESTADO DO PARA. Trata-se de Execução do Título Judicial/Embargos à Execução oriundo do Processo nº

0008829-05.1999.8.14.0301, em que são partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no Município de Belém no Município de Belém ¿ SISPEMB ¿ e o Estado do Pará. O título foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Ação Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos já alcançados pela coisa julgada. A execução/cumprimento de sentença e embargos, pressupõe a existência de título, o que

Em consequência, julgo extinto o processo.

não mais existe.

Sem custas, em razão do pedido de gratuidade, ora deferido.

Sem honorários, considerando que o Estado do Pará deu causa ao surgimento do feito.

Transitada em julgado, arquive-se o processo. Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO: 00489052520128140301 PROCESSO ANTIGO: --- MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Execução Contra a Fazenda Pública em: 02/06/2022---EXEQUENTE:MARIA DO SOCORRO DUARTE DIAS Representante(s): OAB 14546 - MARIO DAVI OLIVEIRA CARNEIRO (ADVOGADO) EXECUTADO:ESTADO DO PARA. SENTENÿA ΠTrata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do Pará. Â Â Â Â Â Â Ô O TÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos já alcançados pela coisa julgada. Â Â Â Â Â A A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existência de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Ê m consequência, julgo extinto o processo. Â Â Â Â Â Â Sem custas, em raz¿o

do pedido de gratuidade, ora deferido. Sem honorários, considerando que o Estado do Pará deu causa ao surgimento do feito. Transitada em julgado, arquivese o processo. Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO PROCESSO: 00002334920138140301 ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Embargos à Execução em: 02/06/2022---EMBARGADO:OLGA SAMPAIO GUIMARAES Representante(s): OAB 16080 - CESAR AUGUSTO DE SOUSA RODRIGUES (ADVOGADO) EMBARGANTE:ESTADO DO PARA Representante(s): ANGELO DEMETRIUS DE A. CARRASCOSA (PROCURADOR(A)) SENTENÿA Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos Ä Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do ParÃi. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô C tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. Â A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Êm consequÃancia, julgo extinto o processo. Â Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Sem honorários, considerando que o Estado do Pará deu causa ao surgimento

do feito. Transitada em julgado, arquive-se o processo. Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO: 00002351920138140301 PROCESSO ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Embargos à Execução em: 02/06/2022---EMBARGADO:ROBERTO DE SOUZA BASTOS Representante(s): OAB 16429 - LAYSE MARIANA ESTUMANO DE MORAES (ADVOGADO) EMBARGANTE: ESTADO DO PARA. SENTENÃ; A Trata-se de ExecuçÂ; o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do Pará. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô O tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Êm consequÃancia, julgo extinto o processo. Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Sem honorários, considerando que o Estado do Pará deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Â Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO: 00007522420138140301 PROCESSO ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Embargos à Execução em: 02/06/2022---EMBARGADO:REGIANY ANTONIA DA SILVA GUERREIRO Representante(s): OAB 17235 - ANDRE QUEIROZ MERGULHAO (ADVOGADO) EMBARGANTE:ESTADO DO PARA Representante(s): OAB 7730 - GRACO IVO ALVES ROCHA COELHO (PROCURADOR(A)) . SENTENÿA Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do ParÃi. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô O tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. Â A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Êm consequÃancia, julgo extinto o processo. Â Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Sem honorÃ; rios, considerando que o Estado do ParÃ; deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Â Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ê Vara da Fazenda

PROCESSO: PROCESSO 00008890620138140301 ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Embargos à Execução em: 02/06/2022---EMBARGADO:ANTONIO DA SILVA FERREIRA Representante(s): OAB 11084 - BETHANIA DO SOCORRO GUIMARAES BASTOS CAVALEIRO DE (ADVOGADO) EMBARGANTE:ESTADO DO PARA. SENTENÿA Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do Pará. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô O tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. A A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Sem consequÃancia, julgo extinto o processo. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Sem honorários, considerando que o Estado do ParÃ; deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em iulgado. arquive-se o processo. Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO: 00019491420138140301 PROCESSO ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Embargos à Execução em: 02/06/2022---EMBARGANTE:ESTADO DO PARA Representante(s): OAB 7730 - GRACO IVO ALVES ROCHA COELHO (PROCURADOR(A)) EMBARGADO:HELENO HUMBERTO PADILHA. SENTENÿA Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nú 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do ParÃi. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô O tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. Â A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Êm conseguÃancia, julgo extinto o processo. Â Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Sem honorários, considerando que o Estado do Pará deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Â Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO: 00019518120138140301 PROCESSO ANTIGO: --- MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Embargos à Execução em: 02/06/2022---EMBARGANTE:ESTADO DO PARA Representante(s): OAB 7995 - ANA CLAUDIA SANTANA DOS S. ABDULMASSIH (PROCURADOR(A)) EMBARGADO:ANA CRISTINA COLARES BARATA. SENTENÿA Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nº

0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do Pará. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos já alcançados pela coisa julgada. Â Â Â Â Â Â A A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existência de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Ê m consequência, julgo extinto o processo. Â Â Â Â Â Â A Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Â Â Â Â Â Â A A A B Em considerando que o Estado do Pará deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â A A B En julgado, arquive-se o processo. Â Â Â Â Â Â Â Â A A B Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO: 00019803420138140301 PROCESSO ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Embargos à Execução em: 02/06/2022---EMBARGANTE:ESTADO DO PARA Representante(s): CHRISTIANNE PENEDO DANIN (PROCURADOR(A)) EMBARGADO: EDNAIR DE MELO FERNANDES LEÃO EMBARGADO: EDNALDO JOSE DE MELO FERNANDES. SENTENÿA Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô O Oriundo do Processo n\hat{A}^o 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s\hat{A}_{\hat{o}} o partes o Sindicato dos Servidores P\hat{A}^o blicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do ParÃi. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô TÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ê Em consequÃancia, julgo extinto o processo. Â Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Sem honorÃ; rios, considerando que o Estado do ParÃ; deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Â Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO: 00434516420128140301 PROCESSO ANTIGO: ---

MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Execução Contra a Fazenda Pública em: 02/06/2022---EXEQUENTE: EDNAIR DE MELO FERNANDES LEÃO EXEQUENTE: EDNALDO JOSE DE MELO FERNANDES Representante(s): OAB 12591 -REYNALDO JORGE CALICE AUAD (ADVOGADO) EXECUTADO: ESTADO DO PARA. SENTENÿA Â Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo n\hat{A}^o 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s\hat{A}_{\hat{o}} o partes o Sindicato dos Servidores P\hat{A}^o blicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do ParÃi. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô TÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Êm consequÃancia, julgo extinto o processo. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Sem custas, em razÂ; o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Sem honorários, considerando que o Estado do Pará deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Â Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO: 00024749320138140301 PROCESSO ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Embargos à Execução em: 02/06/2022---EMBARGADO:DEBORA BORGES PAIVA EMBARGANTE:ESTADO DO PARA Representante(s): OAB 8160 - ALEXANDRE AUGUSTO LOBATO BELLO (PROCURADOR(A)) . SENTENÿ A Trata-se de Execuç¿ o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nú 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do ParÃi. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô O tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. Â A execuçÂ; o/cumprimento de sentença e embargos, pressupÂ; e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Êm consequÃancia, julgo extinto o processo. Â Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Sem honorários, considerando que o Estado do Pará deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Â Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO: 00026013120138140301 PROCESSO ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Embargos à Execução em: 02/06/2022---EMBARGADO:FRANCISCO DAS CHAGAS OLIVEIRA FONSECA Representante(s): OAB 16429 - LAYSE MARIANA ESTUMANO DE MORAES (ADVOGADO) EMBARGANTE:ESTADO DO PARA. SENTENÿA Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do Pará. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô O tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. A A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Êm conseguÃancia, julgo extinto o processo. Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Sem honorários, considerando que o Estado do Pará deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Â Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ê Vara da Fazenda

PROCESSO: 00031443420138140301 PROCESSO ANTIGO: --- MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Embargos à Execução em: 02/06/2022---EMBARGADO:LEILA MARIA LISBOA DA SILVA MENEZES Representante(s): OAB 15338 - ROBERT SOUZA DA ENCARNACAO (ADVOGADO) OAB 13360 -

PROCESSO: 00037462520138140301 PROCESSO ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Embargos à Execução em: 02/06/2022---EMBARGADO:DOWNEY VIDAL DIAS EMBARGANTE:ESTADO DO PARA Representante(s): OAB 4656 - CLAUDIO MONTEIRO GONCALVES (PROCURADOR(A)) . SENTENÿA Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos Ã Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do ParÃi. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô C tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. Â A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Êm consequÃancia, julgo extinto o processo. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Sem custas, em razÂ;o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Sem honorários, considerando que o Estado do Pará deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Â Belém, 20 de maio de 2022 JoÂ; o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO 00037497720138140301 PROCESSO: ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Embargos à Execução em: 02/06/2022---EMBARGADO: JOSEDEQUE SOUSA DOS SANTOS EMBARGANTE:ESTADO DO PARA Representante(s): OAB 8160 - ALEXANDRE AUGUSTO LOBATO BELLO (PROCURADOR(A)) . SENTENÿA Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do ParÃi. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô O tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. Â A A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Êm consequÃancia, julgo extinto o processo. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Sem custas, em razÂ; o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Sem honorários, considerando que o Estado do Pará deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Â Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO: 00037653120138140301 PROCESSO ANTIGO: --- MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Embargos à Execução em: 02/06/2022---EMBARGADO:CARLOS ANDRE ABUD SALIBA EMBARGANTE:GOVERNO DO ESTADO DO PARA Representante(s): CLAUDIO MONTEIRO GONCALVES (PROCURADOR(A)) . SENTENÿA Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que

s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do Pará. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô O tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos

PROCESSO: 00049336820138140301 PROCESSO ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Embargos à Execução em: 02/06/2022---EMBARGADO:JOAO FERNANDO DA CRUZ FARIAS Representante(s): OAB 12478 - LUCIANA DO SOCORRO DE MENEZES PINHEIRO (ADVOGADO) EMBARGANTE:ESTADO DO PARA Representante(s): CLAUDIO MONTEIRO GONCALVES (PROCURADOR(A)) . SENTENÿA Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nú 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do ParÃi. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô O tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. Â A A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Êm consequÃancia, julgo extinto o processo. Â Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Sem honorÃ; rios, considerando que o Estado do ParÃ; deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Â Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO: 00050055520138140301 PROCESSO ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Embargos à Execução em: 02/06/2022---EMBARGADO:MARIA DO SOCORRO CUSTODIO CEJAS Representante(s): OAB 12478 - LUCIANA DO SOCORRO DE MENEZES PINHEIRO (ADVOGADO) EMBARGANTE:ESTADO DO PARA Representante(s): CLAUDIO MONTEIRO GONCALVES (PROCURADOR(A)) . SENTENÿA Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do Pará. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô O tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. Â A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Em consequÃancia, julgo extinto o processo. Â Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Sem honorários, considerando que o Estado do Pará deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Â Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO: 00068580220138140301 PROCESSO ANTIGO: --- MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Embargos à Execução em: 02/06/2022---EMBARGADO:PEDRO COELHO DA MOTA NETO EMBARGANTE:ESTADO DO PARA Representante(s): OAB 7730 - GRACO IVO ALVES ROCHA COELHO (PROCURADOR(A)) . SENTENÿA ΠTrata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do Pará. Â Â Â Â Â Â Ô O tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça

- Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos já alcançados pela coisa julgada. Â Â Â Â Â Â A A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existência de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Î Em consequência, julgo extinto o processo. Â Â Â Â Â Â Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Â Â Â Â Â Â A Â A C Sem honorários, considerando que o Estado do Pará deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â A Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO: 00068606920138140301 PROCESSO ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Embargos à Execução em: 02/06/2022---EMBARGADO:MARIO HAROLDO DE MIRANDA FERREIRA EMBARGANTE: ESTADO DO PARA Representante(s): OAB 7995 - ANA CLAUDIA SANTANA DOS S. ABDULMASSIH (PROCURADOR(A)) . SENTENÿA Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do Pará. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô O tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. A A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressupA¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Êm consequÃancia, julgo extinto o processo. Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Sem honorários, considerando que o Estado do Pará deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Â Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO PROCESSO: 00091392820138140301 ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Embargos à Execução em: 02/06/2022---EMBARGADO:SUELI PINHEIRO BRASILEIRO EMBARGANTE:ESTADO DO PARA Representante(s): OAB 8160 - ALEXANDRE AUGUSTO LOBATO BELLO (PROCURADOR(A)) . SENTENÿA Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nú 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do ParÃi. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô O tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. Â A A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Êm consequÃancia, julgo extinto o processo. Â Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Sem honorários, considerando que o Estado do Pará deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Â Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO: 00093108220138140301 PROCESSO ANTIGO: --- MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Embargos à Execução em: 02/06/2022---EMBARGADO:EMILIA PARENTE SILVA DE MEDEIROS EMBARGANTE:ESTADO DO PARA Representante(s): OAB 7730 - GRACO IVO ALVES ROCHA COELHO (PROCURADOR(A)) . SENTENÿA Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do Pará. Â Â Â Â Â Â Â O tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos já alcançados pela coisa julgada. Â Â Â Â Â Â A A Execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existência de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Ê m consequência, julgo extinto o processo.

ANTIGO: PROCESSO: 00093168920138140301 PROCESSO MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Embargos à Execução em: 02/06/2022---EMBARGADO:MARCELLO DOS SANTOS PERES EMBARGANTE: ESTADO DO PARA Representante(s): OAB 7995 - ANA CLAUDIA SANTANA DOS S. ABDULMASSIH (PROCURADOR(A)) . SENTENÿA Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nú 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do Pará. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô O tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Êm consequÃancia, julgo extinto o processo. Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Sem honorários, considerando que o Estado do Pará deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Â Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO PROCESSO: 00108056420138140301 ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Embargos à Execução em: 02/06/2022---EMBARGADO:FABRICIO OLIVEIRA DE OLIVEIRA EMBARGANTE:ESTADO DO PARA Representante(s): LEA RAMOS BENCHIMOL (PROCURADOR(A)) . SENTENÿ A Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos Ã Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do ParÃi. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô O tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. Â A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Êm consequÃancia, julgo extinto o processo. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Sem custas, em razÂ; o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Sem honorários, considerando que o Estado do Pará deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Â Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO: PROCESSO 00108134120138140301 ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Embargos à Execução em: 02/06/2022---EMBARGADO:ANTONIO ALEXANDRE DOS SANTOS ALEIXO EMBARGANTE:GOVERNO DO ESTADO DO PARA Representante(s): OAB 8160 - ALEXANDRE AUGUSTO LOBATO BELLO (PROCURADOR(A)) . SENTENÿA Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do Pará. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô O tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. A execuçÂ; o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Sem consequÃancia, julgo extinto o processo. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Sem honorários, considerando que o Estado do ParÃ; deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do

Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO: 00117323020138140301 PROCESSO ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Embargos à Execução em: 02/06/2022---EMBARGADO: ANA MARIA DA LUZ PRESTES EMBARGANTE:ESTADO DO PARA Representante(s): OAB 3364 - VERA LUCIA BECHARA PARDAUIL (PROCURADOR(A)) . SENTENÿA Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do ParÃi. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô O tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. Â A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Êm consequÃancia, julgo extinto o processo. Â Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Sem honorários, considerando que o Estado do Pará deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Â Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO: 00117358220138140301 PROCESSO ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Embargos à Execução em: 02/06/2022---EMBARGADO:DIRCINHA BELTRAO PAIVA MESQUITA EMBARGANTE: ESTADO DO PARA Representante(s): OAB 8160 - ALEXANDRE AUGUSTO LOBATO BELLO (PROCURADOR(A)) . SENTENÿA Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do ParÃi. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô O tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. Â A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Bm consequÃancia, julgo extinto o processo. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Sem custas, em razÂ; o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Sem honorários, considerando que o Estado do Pará deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Â Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO: 00122363620138140301 PROCESSO ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Embargos à Execução em: 02/06/2022---EMBARGADO:ALICE KIMICO FUKUSHIMA MURAKAMI Representante(s): OAB 12971 - ROGERIO PAIVA ANDRADE (ADVOGADO) EMBARGANTE:ESTADO Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do ParÃi. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô C tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. Â A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Êm consequÃancia, julgo extinto o processo. Â Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Sem honorários, considerando que o Estado do Pará deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Â Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO: 00124148220138140301 PROCESSO ANTIGO: --- MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o:

Embargos à Execução em: 02/06/2022---EMBARGADO:ROSANGELA PINTO DOS REIS EMBARGANTE:ESTADO DO PARA Representante(s): OAB 8160 - ALEXANDRE AUGUSTO LOBATO BELLO (PROCURADOR(A)) . SENTENÿA Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do Pará. Â Â Â Â Â Â Â O tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos já alcançados pela coisa julgada. Â Â Â Â Â A A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existência de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Ê m consequência, julgo extinto o processo. Â Â Â Â Â Â Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Â Â Â Â Â Â A A B Sem honorários, considerando que o Estado do Pará deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â A Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO: 00124217420138140301 PROCESSO ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Execução Contra a Fazenda Pública em: 02/06/2022---EMBARGADO:SANDRA SUELY PRAZERES DE CAMPOS EMBARGANTE:ESTADO DO PARA Representante(s): OAB 7730 - GRACO IVO ALVES ROCHA COELHO (PROCURADOR(A)) . SENTENÿA Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do ParÃi. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô O tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justi§a - A§Â¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Êm consequÃancia, julgo extinto o processo. Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Sem honorários, considerando que o Estado do Pará deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Â Belém, 20 de maio de 2022 JoÂ; o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO: PROCESSO 00124364320138140301 ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Embargos à Execução em: 02/06/2022---EMBARGADO:RAYLSON ALEXANDRE SOUZA NOBRE EMBARGANTE: GOVERNO DO ESTADO DO PARA Representante(s): ANGELO DEMETRIUS DE A. CARRASCOSA (PROCURADOR(A)) . SENTENÿA Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do ParÃi. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô O tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ê Em consequÃancia, julgo extinto o processo. Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Sem honorÃ; rios, considerando que o Estado do ParÃ; deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Â Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO: 00127265820138140301 PROCESSO ANTIGO: --- MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Embargos à Execução em: 02/06/2022---EMBARGADO: JOSE AUGUSTO DE MELO VIEIRA EMBARGANTE: ESTADO DO PARA Representante(s): LEA RAMOS BENCHIMOL (PROCURADOR(A)) . SENTENÿA Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos

Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do Pará. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos já alcançados pela coisa julgada. Â Â Â Â Â A A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existência de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Ê m consequência, julgo extinto o processo. Â Â Â Â Â Â Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Â Â Â Â Sem honorários, considerando que o Estado do Pará deu causa ao surgimento do feito

 Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Â Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO PROCESSO: 00127534120138140301 ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Embargos à Execução em: 02/06/2022---EMBARGADO:ROBSON LIMA PASSARINHO EMBARGANTE:ESTADO DO PARA Representante(s): OAB 8160 - ALEXANDRE AUGUSTO LOBATO BELLO (PROCURADOR(A)) . SENTENÿ A Trata-se de Execuç¿ o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do ParÃi. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô O tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. Â A A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Êm consequÃancia, julgo extinto o processo. Â Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Sem honorÃ; rios, considerando que o Estado do ParÃ; deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Â Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO: 00130799820138140301 PROCESSO ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Embargos à Execução em: 02/06/2022---EMBARGADO:BENEDITO GONCALVES REIS EMBARGANTE:ESTADO DO PARA Representante(s): OAB 7730 - GRACO IVO ALVES ROCHA COELHO (PROCURADOR(A)) . SENTENÿA Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do ParÃi. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô O tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. Â A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Êm conseguÃancia, julgo extinto o processo. Â Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Sem honorários, considerando que o Estado do Pará deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Â Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO: 00131950720138140301 PROCESSO ANTIGO: --- MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Embargos à Execução em: 02/06/2022---EMBARGADO:ALEXANDRE GALVAO LEITE EMBARGANTE:GOVERNO DO ESTADO DO PARA Representante(s): LEA RAMOS BENCHIMOL (PROCURADOR(A)) . SENTENÿA Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do Pará. Â Â Â Â Â Ô O TÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça

(AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. Â A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Êm conseguÃancia, julgo extinto o processo. Â Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Sem honorários, considerando que o Estado do Pará deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Â Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO: PROCESSO 00132331920138140301 ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Embargos à Execução em: 02/06/2022---EMBARGADO: JOSE CARLOS DE OLIVEIRA GARCIA JUNIOR EMBARGANTE: GOVERNO DO ESTADO DO PARA Representante(s): OAB 8160 - ALEXANDRE AUGUSTO LOBATO BELLO (PROCURADOR(A)) . SENTENÿA Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do Pará. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô C LÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. A A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Sem consequÃancia, julgo extinto o processo. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Sem honorários, considerando que o Estado do ParÃ; deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO: 00134912920138140301 PROCESSO ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Embargos à Execução em: 02/06/2022---EMBARGADO:RUTH LEIA DA SILVA BEZERRA EMBARGANTE:ESTADO DO PARA Representante(s): OAB 3364 - VERA LUCIA BECHARA PARDAUIL (PROCURADOR(A)) SENTENÃ; A Trata-se de ExecuçÂ; o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nú 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do Pará. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô O tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. Â A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Êm consequÃancia, julgo extinto o processo. Â Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Sem honorários, considerando que o Estado do Pará deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Â Belém, 20 de maio de 2022 JoÂ; o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO: 00134921420138140301 PROCESSO ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Embargos à Execução em: 02/06/2022---EMBARGADO:JOSE MARIA TORRES CAMPOS EMBARGANTE:ESTADO DO PARA Representante(s): OAB 8018 - CHRISTIANNE PENEDO DANIN (PROCURADOR(A)) . SENTENÿA Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nú 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do ParÃi. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô O tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos já alcançados pela coisa julgada. Â A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Êm consequÃancia,

julgo extinto o processo. Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora

PROCESSO: 00141885020138140301 PROCESSO ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Embargos à Execução em: 02/06/2022---EMBARGADO:DAYANA VIRGOLINO COSTA Representante(s): OAB 14916 - ADRIANA HELOISA DE MENEZES PINHEIRO (ADVOGADO) OAB 12478 - LUCIANA DO SOCORRO DE MENEZES PINHEIRO (ADVOGADO) EMBARGANTE: ESTADO DO PARA Representante(s): OAB 7995 - ANA CLAUDIA SANTANA DOS S. ABDULMASSIH (PROCURADOR(A)) . SENTENÿA Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos Ã Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do ParÃi. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô C tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. Â A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Êm consequÃancia, julgo extinto o processo. Â Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Sem honorários, considerando que o Estado do Pará deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Â Belém, 20 de maio de 2022 JoÂ; o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO: PROCESSO 00141902020138140301 ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Embargos à Execução em: 02/06/2022---EMBARGADO:MARIA DE FATIMA CORDOVIL COUTO Representante(s): OAB 15381 - ANDRE SILVA TOCANTINS (ADVOGADO) EMBARGANTE:ESTADO DO PARA Representante(s): OAB 7995 - ANA CLAUDIA SANTANA DOS S. ABDULMASSIH (PROCURADOR(A)) . SENTENÿA Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do ParÃj. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô O tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. Â A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Êm consequÃancia, julgo extinto o processo. Â Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Sem honorários, considerando que o Estado do Pará deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Â Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ê Vara da Fazenda

PROCESSO: 00152875520138140301 PROCESSO ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Embargos à Execução em: 02/06/2022---EMBARGADO:VALDO MIGUEL MATOS LOBATO EMBARGANTE:ESTADO DO PARA Representante(s): OAB 3364 - VERA LUCIA BECHARA PARDAUIL (PROCURADOR(A)) . SENTENÿA Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do ParÃi. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô O tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. Â A A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Êm conseguÃancia, julgo extinto o processo. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Sem custas, em razÂ;o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Sem honorários, considerando que o Estado do Pará deu causa ao surgimento

do feito. Transitada em julgado, arquive-se o processo. Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO: 00156694820138140301 PROCESSO ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Embargos à Execução em: 02/06/2022---EMBARGADO:MONICA SALAME DE LIMA TORRES EMBARGANTE:ESTADO DO PARA. SENTENÃ; A Trata-se de ExecuçÂ; o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do Pará. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô O tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Êm consequÃancia, julgo extinto o processo. Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Sem honorários, considerando que o Estado do Pará deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Â Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO: 00161527820138140301 PROCESSO ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Embargos à Execução em: 02/06/2022---EMBARGADO:JOSE DIAS DO NASCIMENTO EMBARGANTE:ESTADO DO PARA Representante(s): OAB 8153 - APARECIDA YACY DAS NEVES PINTO (PROCURADOR(A)) . SENTENĿA Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do ParÃj. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô O tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. Â A A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Êm conseguÃancia, julgo extinto o processo. Â Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Sem honorários, considerando que o Estado do Pará deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Â Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

00161553320138140301 PROCESSO: PROCESSO ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Embargos à Execução em: 02/06/2022---EMBARGANTE:ESTADO DO PARA Representante(s): ANGELO DEMETRIUS DE A. CARRASCOSA (PROCURADOR(A)) EMBARGADO:MARIA DE FATIMA DA SILVA MEDEIROS. SENTENÿA Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nú 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do ParÃi. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô C tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. Â A A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Êm consequÃancia, julgo extinto o processo. ÂÂÂÂÂÂÂÂÂÂÂÂÂÂSem custas, em raz¿o

do pedido de gratuidade, ora deferido. Sem honorários, considerando que o Estado do Pará deu causa ao surgimento do feito. Transitada em julgado, arquivese o processo. Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO: 00165320420138140301 PROCESSO ANTIGO: ---

MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Embargos à Execução em: 02/06/2022---EMBARGADO:MARIA LUCILENE SILVA DA CRUZ EMBARGANTE:ESTADO DO PARA Representante(s): OAB 8160 - ALEXANDRE AUGUSTO LOBATO BELLO (PROCURADOR(A)) . SENTENÿA Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nú 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do ParÃj. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô O tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. Â A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Êm consequÃancia, julgo extinto o processo. Â Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Sem honorários, considerando que o Estado do Pará deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Â Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO: 00165598420138140301 PROCESSO ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Execução Contra a Fazenda Pública em: 02/06/2022---EMBARGADO:JOSELIA INES BRITTO DA SILVA EMBARGANTE:ESTADO DO PARA Representante(s): OAB 8153 - APARECIDA YACY DAS NEVES PINTO (PROCURADOR(A)) . SENTENÿA Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nú 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do ParÃi. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô O tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. Â A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Êm consequÃancia, julgo extinto o processo. Â Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Sem honorários, considerando que o Estado do Pará deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Â Belém, 20 de maio de 2022 JoÂ; o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO: 00165762320138140301 PROCESSO ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Embargos à Execução em: 02/06/2022---EMBARGADO:CRISTOVAO AMARAL NUNES Representante(s): OAB 12478 - LUCIANA DO SOCORRO DE MENEZES PINHEIRO (ADVOGADO) EMBARGANTE: ESTADO DO PARA Representante(s): OAB 7995 - ANA CLAUDIA SANTANA DOS S. ABDULMASSIH (PROCURADOR(A)) . SENTENÿA Trata-se de Execuç¿o do TÄ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do Pará. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô O tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Êm conseguÃancia, julgo extinto o processo. Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Sem honorários, considerando que o Estado do Pará deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Â Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO: 00167520220138140301 PROCESSO ANTIGO: --- MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Embargos à Execução em: 02/06/2022---EMBARGADO:CRISTOVAM JOSE DE SOUZA CAVALERO EMBARGANTE:ESTADO DO PARA Representante(s): CHRISTIANNE PENEDO DANIN

00167832220138140301 PROCESSO PROCESSO: ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Embargos à Execução em: 02/06/2022---EMBARGADO:MARIA FERNANDA GOUVEIA DE OLIVEIRA EMBARGANTE:ESTADO DO PARA Representante(s): OAB 3364 - VERA LUCIA BECHARA PARDAUIL (PROCURADOR(A)) . SENTENÿA Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do ParÃi. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô O tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. Â A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Êm consequÃancia, julgo extinto o processo. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Sem custas, em razÂ;o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Sem honorários, considerando que o Estado do Pará deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Â Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO: 00167867420138140301 PROCESSO ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Embargos à Execução em: 02/06/2022---EMBARGADO:MAICON ARGENTA DE MESQUITA Representante(s): OAB 14916 - ADRIANA HELOISA DE MENEZES PINHEIRO (ADVOGADO) OAB 12478 - LUCIANA DO SOCORRO DE MENEZES PINHEIRO (ADVOGADO) EMBARGANTE:ESTADO DO PARA Representante(s): OAB 8018 - CHRISTIANNE PENEDO DANIN (PROCURADOR(A)) SENTENÿA Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos Ã Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do ParÃi. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô C T-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. Â A A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Êm consequÃancia, julgo extinto o processo. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Sem custas, em razÂ; o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Sem honorários, considerando que o Estado do Pará deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Â Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO: 00169669020138140301 PROCESSO ANTIGO: --- MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Embargos à Execução em: 02/06/2022---EMBARGADO:ALVARO GUILHERME PALHETA AMAZONAS Representante(s): OAB 12478 - LUCIANA DO SOCORRO DE MENEZES PINHEIRO (ADVOGADO) EMBARGANTE:ESTADO DO PARA Representante(s): OAB 7995 - ANA

CLAUDIA SANTANA DOS S. ABDULMASSIH (PROCURADOR(A)) . SENTENÿA

PROCESSO PROCESSO: 00169998020138140301 ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Embargos à Execução em: 02/06/2022---EMBARGADO:RAYLSON ALEXANDRE SOUZA NOBRE Representante(s): OAB 16429 - LAYSE MARIANA ESTUMANO DE MORAES (ADVOGADO) EMBARGANTE:GOVERNO DO ESTADO DO PARA Representante(s): OAB 9381 - ANGELO DEMETRIUS DE A. CARRASCOSA (PROCURADOR(A)) . SENTENÿA Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do Pará. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô C TÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. A A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Sem consequÃancia, julgo extinto o processo. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Sem honorários, considerando que o Estado do ParÃ; deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

00170884020128140301 PROCESSO PROCESSO: ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Procedimento Comum Cível em: 02/06/2022---EXEQUENTE:NEYRE DE JESUS SILVA DA COSTA Representante(s): OAB 16181 - RAFAEL LIMA GONCALVES (ADVOGADO) EXECUTADO:ESTADO DO PARA. SENTENÃ; A Trata-se de ExecuçÂ; o do TÃ-tulo Judicial/Embargos Ã Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do ParÃj. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô C tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. Â A A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Êm consequÃancia, julgo extinto o processo. Â Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Sem honorÃ; rios, considerando que o Estado do ParÃ; deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Â Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO: 00171244820138140301 PROCESSO ANTIGO: --- MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Embargos à Execução em: 02/06/2022---EMBARGADO:ASTROGILDA LEAO VENANCIO EMBARGANTE:ESTADO DO PARA Representante(s): OAB 8160 - ALEXANDRE AUGUSTO LOBATO BELLO (PROCURADOR(A)) . SENTENÿA Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém

PROCESSO PROCESSO: 00173479820138140301 ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Embargos à Execução em: 02/06/2022---EMBARGADO:DANIELA DO SOCORRO FERREIRA CARDOSO EMBARGANTE:ESTADO DO PARA Representante(s): OAB 3364 - VERA LUCIA BECHARA PARDAUIL (PROCURADOR(A)) . SENTENÿA Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do Pará. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô TÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiħa - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. Â A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Êm consequÃancia, julgo extinto o processo. Â Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Sem honorários, considerando que o Estado do Pará deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Â Belém, 20 de maio de 2022 JoÂ; o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO: $0\,0\,1\,7\,6\,1\,7\,2\,5\,2\,0\,1\,3\,8\,1\,4\,0\,3\,0\,1$ PROCESSO ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Embargos à Execução em: 02/06/2022---EMBARGADO:JOAO MATIAS TEIXEIRA EMBARGANTE:GOVERNO DO ESTADO DO PARA Representante(s): LEA RAMOS BENCHIMOL (PROCURADOR(A)) . SENTENÿA Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do ParÃi. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô Ô Â Ô TÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. Â A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ê Em consequÃancia, julgo extinto o processo. Â Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Sem honorários, considerando que o Estado do Pará deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Â Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO: 00176199220138140301 PROCESSO ANTIGO: --- MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Embargos à Execução em: 02/06/2022---EMBARGADO:MANOEL FERREIRA REGO EMBARGANTE:ESTADO DO PARA Representante(s): LEA RAMOS BENCHIMOL (PROCURADOR(A)). SENTENÃ; A Trata-se de ExecuçÂ; o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à ExecuçÂ; o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que sÂ; o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do ParÃ;. Â Â Â Â Â Ô TÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - AçÂ; o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. Â Â Â Â Â A A A execuçÂ; o/cumprimento de sentença e embargos, pressupÂ; e a existência

PROCESSO: 00177324620138140301 PROCESSO MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Embargos à Execução em: 02/06/2022---EMBARGADO:ROSANA COSTA PERES EMBARGANTE:GOVERNO DO ESTADO DO PARA Representante(s): OAB 7995 - ANA CLAUDIA SANTANA DOS S. ABDULMASSIH (PROCURADOR(A)) . SENTENÿA Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do Pará. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô C tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. A execuçÂ; o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Sem consequÃancia, julgo extinto o processo. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Sem honorários, considerando que o Estado do ParÃ; deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO: 00182243820138140301 PROCESSO ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Embargos à Execução em: 02/06/2022---EMBARGADO:MARIA FERNANDA GOUVEIA DE OLIVEIRA Representante(s): OAB 16429 - LAYSE MARIANA ESTUMANO DE MORAES (ADVOGADO) EMBARGANTE:ESTADO DO PARA Representante(s): OAB 3364 - VERA LUCIA BECHARA PARDAUIL (PROCURADOR(A)) . SENTENÿA Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do ParÃj. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô O tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. Â A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Êm consequÃancia, julgo extinto o processo. Â Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Sem honorários, considerando que o Estado do Pará deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Â Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ê Vara da Fazenda

PROCESSO: 00184036920138140301 PROCESSO ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Embargos à Execução em: 02/06/2022---EMBARGADO:CLAUDETE NAZARE ARAUJO FRANCA Representante(s): OAB 15381 - ANDRE SILVA TOCANTINS (ADVOGADO) EMBARGANTE:ESTADO DO PARA Representante(s): CHRISTIANNE PENEDO DANIN (PROCURADOR(A)) . SENTENÿA Â Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo n\hat{A}^0 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s\hat{A}_{\hat{L}}o partes o Sindicato dos Servidores P\hat{A}^0 blicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do ParÃi. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô TÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Êm consequÃancia, julgo extinto o processo. Â Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido.

Â Sem honorários, considerando que o Estado do Pará deu causa ao surgimento do feito. A Cransitada em julgado, arquive-se o processo. Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO PROCESSO: 00184053920138140301 ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Embargos à Execução em: 02/06/2022---EMBARGADO:GEORGE HAMILTON FIGUEIREDO LOPES Representante(s): OAB 12478 - LUCIANA DO SOCORRO DE MENEZES PINHEIRO (ADVOGADO) EMBARGANTE:GOVERNO DO ESTADO DO PARA Representante(s): CHRISTIANNE PENEDO DANIN (PROCURADOR(A)) . SENTENÿA Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do ParÃj. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô O tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. Â A A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Êm consequÃancia, julgo extinto o processo. Â Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Sem honorários, considerando que o Estado do Pará deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Â Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO PROCESSO: 00184261520138140301 MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Embargos à Execução em: 02/06/2022---EMBARGADO:LEONARDO COMESANHA PINHEIRO Representante(s): OAB 14916 - ADRIANA HELOISA DE MENEZES PINHEIRO (ADVOGADO) OAB 12478 - LUCIANA DO SOCORRO DE MENEZES PINHEIRO (ADVOGADO) EMBARGANTE:ESTADO DO PARA Representante(s): CHRISTIANNE PENEDO DANIN (PROCURADOR(A)) . SENTENÿA Â Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo n\hat{A}^0 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s\hat{A}_{\hat{L}}o partes o Sindicato dos Servidores P\hat{A}^0 blicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do ParÃi. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô TÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Êm consequÃancia, julgo extinto o processo. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Sem custas, em razÂ; o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Sem honorÃirios, considerando que o Estado do ParÃi deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Â Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ê Vara da Fazenda

PROCESSO: 00184418120138140301 PROCESSO ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Embargos à Execução em: 02/06/2022---EMBARGADO:MARIA DA GRACA PALHA DE SOUZA IDOSA Representante(s): OAB 12764 - SOLANGE MARIA ALVES MOTA SANTOS (ADVOGADO) EMBARGANTE:ESTADO DO PARA Representante(s): LEA RAMOS BENCHIMOL (PROCURADOR(A)) . SENTENÿA Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos Ã Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do ParÃi. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô C tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. Â A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Êm consequÃancia, julgo extinto o processo. Â Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido.

Â Sem honorários, considerando que o Estado do Pará deu causa ao surgimento do feito. A Cransitada em julgado, arquive-se o processo. Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO: 00184764120138140301 PROCESSO ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Embargos à Execução em: 02/06/2022---EMBARGADO:ELZAMAR GONCALVES ARAUJO Representante(s): OAB 16181 - RAFAEL LIMA GONCALVES (ADVOGADO) EMBARGANTE:ESTADO DO PARA Representante(s): OAB 3364 - VERA LUCIA BECHARA PARDAUIL (PROCURADOR(A)) . SENTENÿA Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos Ã Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do ParÃi. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô C tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. Â A A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Êm consequÃancia, julgo extinto o processo. Â Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Sem honorários, considerando que o Estado do Pará deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Â Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ê Vara da Fazenda

PROCESSO: PROCESSO 00184781120138140301 ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Embargos à Execução em: 02/06/2022---EMBARGADO:REGINALDO SANTOS MONTE Representante(s): OAB 8677 - FRANCISCO HELDER FERREIRA DE SOUSA (ADVOGADO) EMBARGANTE:ESTADO DO PARA Representante(s): OAB 3364 - VERA LUCIA BECHARA PARDAUIL (PROCURADOR(A)) . SENTENÿA Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nú 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do ParÃi. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô O tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. Â A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Êm consequÃancia, julgo extinto o processo. Â Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Sem honorários, considerando que o Estado do Pará deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Â Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO: 00186721120138140301 PROCESSO ANTIGO: --- MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Embargos à Execução em: 02/06/2022---EMBARGADO:SWAMI ASSIS SANTIAGO ALVES Representante(s): OAB 16181 - RAFAEL LIMA GONCALVES (ADVOGADO) EMBARGANTE:ESTADO DO PARA Representante(s): OAB 3364 - VERA

que o Estado do Pará deu causa ao surgimento do feito. Transitada em julgado, arquive-se o processo. Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO: 00187804020138140301 PROCESSO MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Embargos à Execução em: 02/06/2022---EMBARGADO: JULIA CARLA CORREA MAIA Representante(s): OAB 17953 - YAN PASTANA MOTA (ADVOGADO) EMBARGANTE:GOVERNO DO ESTADO DO PARA Representante(s): OAB 7730 - GRACO IVO ALVES ROCHA COELHO (PROCURADOR(A)) SENTENÿA Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos Ã Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do ParÃi. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô C tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. Â A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Êm consequÃancia, julgo extinto o processo. Â Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Sem honorÃ; rios, considerando que o Estado do ParÃ; deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Â Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO PROCESSO: 00187933920138140301 ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Embargos à Execução em: 02/06/2022---EMBARGADO:MARIA DA GLORIA ANDRADE COELHO DA SILVA Representante(s): OAB 18137 - SIMONE CABRAL RODRIGUES MENEZES (ADVOGADO) EMBARGANTE: ESTADO DO PARA Representante(s): OAB 8160 - ALEXANDRE AUGUSTO LOBATO BELLO (PROCURADOR(A)) . SENTENÿA Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do ParÃi. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô O tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. Â A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Êm consequÃancia, julgo extinto o processo. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Sem custas, em razÂ;o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Sem honorários, considerando que o Estado do Pará deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Â Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO PROCESSO: 00190012320138140301 ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Embargos à Execução em: 02/06/2022---EMBARGADO:MIRIAN OLIVEIRA DE ANDRADE Representante(s): OAB 12396 - WALDYR DE SOUZA BARRETO (ADVOGADO) EMBARGANTE: ESTADO DO PARA Representante(s): OAB 7585 - LEA RAMOS BENCHIMOL (PROCURADOR(A)) . SENTENÿA Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do ParÃi. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô O tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. Â A A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Êm consequÃancia, julgo extinto o processo. Â Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Sem honorários, considerando que o Estado do Pará deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo.

Â Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO: 00190073020138140301 PROCESSO ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Embargos à Execução em: 02/06/2022---EMBARGADO:MARCELLA OLIVEIRA FIGUEIREDO Representante(s): OAB 15941 - ISAAC SERIQUE DA COSTA NASCIMENTO (ADVOGADO) EMBARGANTE: ESTADO DO PARA Representante(s): OAB 7585 - LEA RAMOS BENCHIMOL (PROCURADOR(A)) SENTENÿA Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do ParÃi. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô O tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. Â A A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Em

consequência, julgo extinto o processo. Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Sem honorários, considerando que o Estado do Pará deu causa ao surgimento do feito. Transitada em julgado, arquive-se o processo. Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO PROCESSO: 00194178820138140301 ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Embargos à Execução em: 02/06/2022---EMBARGADO:HILDA DA CRUZ AMADOR Representante(s): OAB 16080 - CESAR AUGUSTO DE SOUSA RODRIGUES (ADVOGADO) EMBARGANTE:ESTADO DO PARA Representante(s): OAB 9381 - ANGELO DEMETRIUS DE A. CARRASCOSA (PROCURADOR(A)) SENTENÿA Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos Ã Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do ParÃj. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô C tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. Â A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Bm consequÃancia, julgo extinto o processo. Â Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Sem honorÃ; rios, considerando que o Estado do ParÃ; deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Â Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ê Vara da Fazenda

00194265020138140301 PROCESSO ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Execução Contra a Fazenda Pública em: 02/06/2022---EMBARGADO:NAIZE FRANCA DA SILVA Representante(s): OAB 5093 - MARIA DO SOCORRO BORGES CELSO SA (ADVOGADO) OAB 3951 -WILTON DE QUEIROZ MOREIRA FILHO (ADVOGADO) EMBARGANTE: ESTADO DO PARA Representante(s): OAB 9381 - ANGELO DEMETRIUS DE A. CARRASCOSA (PROCURADOR(A)) . SENTENÿA Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos Ã Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do ParÃi. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô C tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. Â A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Êm consequÃancia, julgo extinto o processo. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Sem custas, em razÂ; o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Sem honorÃ; rios, considerando que o Estado do ParÃ; deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo.

Â Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO: 00194342720138140301 PROCESSO ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Embargos à Execução em: 02/06/2022---EMBARGADO:SILVANA OLIMPIA DE SOUZA EMBARGANTE:ESTADO DO PARA Representante(s): OAB 7730 - GRACO IVO ALVES ROCHA COELHO (PROCURADOR(A)) . SENTENÿA Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do ParÃi. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô O tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. Â A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Êm consequÃancia, julgo extinto o processo. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Sem custas, em razÂ; o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Sem honorários, considerando que o Estado do Pará deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Â Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO: 00194386420138140301 PROCESSO ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Embargos à Execução em: 02/06/2022---EMBARGADO:JOSE DA SILVA MONTEIRO JUNIOR EMBARGANTE:ESTADO DO PARA Representante(s): LEA RAMOS BENCHIMOL (PROCURADOR(A)) . SENTENÿA Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos Ã Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do ParÃi. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô O tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. Â A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Bm conseguÃancia, julgo extinto o processo. Â Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Sem honorários, considerando que o Estado do Pará deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Â Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO: 00194394920138140301 PROCESSO ANTIGO: --- MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Embargos à Execução em: 02/06/2022---EMBARGADO:CARLOS AMANDIO DA COSTA NUNES Representante(s): OAB 14546 - MARIO DAVI OLIVEIRA CARNEIRO (ADVOGADO) EMBARGANTE:ESTADO DO PARA Representante(s): OAB 9381 - ANGELO DEMETRIUS DE A. CARRASCOSA (PROCURADOR(A)) . SENTENÿA Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo

PROCESSO: 00196733120138140301 PROCESSO ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Embargos à Execução em: 02/06/2022---EMBARGADO:JOSE ELIAS RUFINO DE MATOS Representante(s): OAB 14916 - ADRIANA HELOISA DE MENEZES PINHEIRO (ADVOGADO) OAB 12478 - LUCIANA DO SOCORRO DE MENEZES PINHEIRO (ADVOGADO) EMBARGANTE:ESTADO DO PARA Representante(s): OAB 7995 - ANA CLAUDIA SANTANA DOS S. ABDULMASSIH (PROCURADOR(A)) SENTENÃ; A Trata-se de ExecuçÂ; o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nú 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do ParÃj. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô O tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. Â A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Êm consequÃancia, julgo extinto o processo. Â Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. ÂÂÂÂÂÂÂÂÂÂÂÂ Sem honorÃ; rios,

considerando que o Estado do Pará deu causa ao surgimento do feito. Transitada em julgado, arquive-se o processo. A Ô A Â Û Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO: 00201132720138140301 PROCESSO ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Embargos à Execução em: 02/06/2022---EMBARGADO:CLAYTON NAZARE DO SOCORRO MARTINS MESQUITA Representante(s): OAB 15010 - NOEMIA MARTINS DE ANDRADE (ADVOGADO) EMBARGANTE:ESTADO DO PARA Representante(s): OAB 7585 - LEA RAMOS BENCHIMOL (PROCURADOR(A)) . SENTENÿA Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nú 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do Pará. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô O tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. Â A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Êm consequÃancia, julgo extinto o processo. Â Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Sem honorÃ; rios, considerando que o Estado do ParÃ; deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Â Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO PROCESSO: 00203428420138140301 ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Embargos à Execução em: 02/06/2022---EMBARGADO:ELIZABETH CRISTIANE MARTINS DA SILVA EMBARGADO: ELSON BARBOSA ALMEIDA EMBARGADO: JOSE MARIA DOS SANTOS EMBARGADO: VIVIAN ROCHA DA SILVA Representante(s): OAB 16720 - DAIANA PAES DA SILVA TORRES (ADVOGADO) EMBARGANTE: ESTADO DO PARA FAZENDA PUBLICA ESTADUAL Representante(s): CHRISTIANNE PENEDO DANIN (PROCURADOR(A)) . SENTENÿA Â Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo n\hat{A}^o 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s\hat{A}_{\hat{o}} o partes o Sindicato dos Servidores P\hat{A}^o blicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do Pará. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô TÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Êm consequÃancia, julgo extinto o processo. Â Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Sem honorários, considerando que o Estado do Pará deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo.

Â Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO: 00206788820138140301 PROCESSO ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Embargos à Execução em: 02/06/2022---EMBARGADO:ALICE CRISTINA CHAVES DA GAMA EMBARGANTE: ESTADO DO PARA Representante(s): OAB 8160 - ALEXANDRE AUGUSTO LOBATO BELLO (ADVOGADO) . SENTENÿ A Trata-se de Execuç¿ o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do ParÃi. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô O tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. Â A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Êm consequÃancia, julgo extinto o processo. Â Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Sem honorários, considerando que o Estado do Pará deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Â Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO: 00207057120138140301 PROCESSO ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Embargos à Execução em: 02/06/2022---EMBARGADO:ROGERIO FERREIRA DE JESUS EMBARGANTE: ESTADO DO PARA Representante(s): OAB 7995 - ANA CLAUDIA SANTANA DOS S. ABDULMASSIH (PROCURADOR(A)) . SENTENÿA Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do Pará. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô O tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justi§a (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcan§ados pela coisa julgada. A A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Êm consequÃancia, julgo extinto o processo. Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Sem honorários, considerando que o Estado do Pará deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Â Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO PROCESSO: 00219051620138140301 ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Embargos à Execução em: 02/06/2022---EMBARGADO:JOSEANE NAZAE LEAO NEVES Representante(s): OAB 16181 - RAFAEL LIMA GONCALVES (ADVOGADO) EMBARGANTE:ESTADO DO PARA Representante(s): OAB 7995 - ANA CLAUDIA SANTANA DOS S. ABDULMASSIH (PROCURADOR(A)) . SENTENÿA Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do ParÃi. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô O tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiħa (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. Â A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Em consequÃancia, julgo extinto o processo. Â Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Sem honorários, considerando que o Estado do Pará deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Â Belém, 20 de maio de 2022 JoÂ; o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

00219216720138140301 PROCESSO MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Embargos à Execução em: 02/06/2022---EMBARGADO:PAULO MARCELO DE ARAUJO HILDEBRANDO Representante(s): OAB 16181 - RAFAEL LIMA GONCALVES (ADVOGADO) EMBARGANTE:ESTADO DO PARA. SENTENÿA Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos Ã Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do ParÃi. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô C tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. Â A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Êm consequÃancia, julgo extinto o processo. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Sem custas, em razÂ; o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Sem honorários, considerando que o Estado do Pará deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Â Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO: 00219727820138140301 PROCESSO ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Embargos à Execução em: 02/06/2022---EMBARGADO:DARIO RIBEIRO DE AZEVEDO EMBARGANTE:ESTADO DO PARA Representante(s): OAB 8160 - ALEXANDRE AUGUSTO LOBATO BELLO (PROCURADOR(A)) . SENTENÿ A Trata-se de Execuç¿ o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do ParÃi. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô O tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. Â A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Êm consequÃancia, julgo extinto o processo. Â Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Sem honorários, considerando que o Estado do Pará deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Â Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO: 00220039820138140301 PROCESSO ANTIGO: --- MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Embargos à Execução em: 02/06/2022---EMBARGADO:MAIRA

PROCESSO: 00220272920138140301 PROCESSO ANTIGO: --- MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Embargos à Execução em: 02/06/2022---EMBARGADO:MARIA DAS GRACAS DOS SANTOS LIMA

EMBARGANTE:GOVERNO DO ESTADO DO PARA Representante(s): OAB 7585 - LEA RAMOS BENCHIMOL (PROCURADOR(A)) . SENTENÿA ΠTrata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do Pará. Â Â Â Â Â Â Û tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos já alcançados pela coisa julgada. Â Â Â Â Â A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existóncia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Ê m consequóncia, julgo extinto o processo. Â Â Â Â Â Â Â A G Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Â Â Â Â Â Â Â A C ransitada em julgado, arquive-se o processo. Â Â Â Â Â Â A B Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2³ Vara da Fazenda

PROCESSO: 00224906820138140301 PROCESSO ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Embargos à Execução em: 02/06/2022---EMBARGADO:DILMA MARIA OLIVEIRA DOS ANJOS ANTUNES Representante(s): OAB 14546 - MARIO DAVI OLIVEIRA CARNEIRO (ADVOGADO) EMBARGANTE: ESTADO DO PARA Representante(s): OAB 3364 - VERA LUCIA BECHARA PARDAUIL (PROCURADOR(A)) . SENTENÿA Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do ParÃi. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô O tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - AÂŞÂ¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de JustiÃŞa (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. Â A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Êm consequÃancia, julgo extinto o processo. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Sem custas, em razÂ;o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Sem honorários, considerando que o Estado do Pará deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Â Belém, 20 de maio de 2022 JoÂ; o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO PROCESSO: 00225252820138140301 ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Embargos à Execução em: 02/06/2022---EMBARGADO: VINICIUS RENAN DA SILVA BORGES Representante(s): OAB 14916 - ADRIANA HELOISA DE MENEZES PINHEIRO (ADVOGADO) OAB 12478 - LUCIANA DO SOCORRO DE MENEZES PINHEIRO (ADVOGADO) EMBARGANTE:ESTADO DO PARA Representante(s): ANGELO DEMETRIUS DE A. CARRASCOSA (PROCURADOR(A)) . SENTENÿA Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos Ã Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do ParÃi. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô C T-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. Â A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Êm consequÃancia, julgo extinto o processo. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Sem custas, em razÂ; o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Sem honorários, considerando que o Estado do Pará deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Â Belém, 20 de maio de 2022 JoÂ; o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO: 00225374220138140301 PROCESSO ANTIGO: --- MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Embargos à Execução em: 02/06/2022---EMBARGADO:POLYANNE LYVIA NUNES OLIVEIRA Representante(s): OAB 14916 - ADRIANA HELOISA DE MENEZES PINHEIRO (ADVOGADO) OAB

PROCESSO: 00234121220138140301 PROCESSO ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Embargos à Execução em: 02/06/2022---EMBARGADO:ALBERTO MARTINS MACIEL EMBARGADO: JOSE ADONILSON ABREU DA SILVA EMBARGADO: MARCIO AUGUSTO MARQUES GONCALVES EMBARGADO:RAIMUNDO NONATO VELOSO DE CASTRO EMBARGANTE:ESTADO DO PARA Representante(s): CLAUDIO MONTEIRO GONCALVES (PROCURADOR(A)) . SENTENÿA Â Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nú 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do ParÃi. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô TÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ê Em consequÃancia, julgo extinto o processo. Â Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Sem honorários, considerando que o Estado do Pará deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Â Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO: 00234399220138140301 PROCESSO ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Embargos à Execução em: 02/06/2022---EMBARGADO:ROSANA MIRANDA SALLES EMBARGANTE:ESTADO DO PARA Representante(s): OAB 4656 - CLAUDIO MONTEIRO GONCALVES (PROCURADOR(A)) . SENTENÿA Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nú 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do ParÃi. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô O tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. Â A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Êm consequÃancia, julgo extinto o processo. Â Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Sem honorários, considerando que o Estado do Pará deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Â Belém, 20 de maio de 2022 JoÂ; o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO: 00239543020138140301 PROCESSO ANTIGO: --- MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Embargos à Execução em: 02/06/2022---EMBARGADO:SANDRA DE JESUS SANTIAGO CARDOSO PINHEIRO EMBARGANTE:ESTADO DO PARA Representante(s): OAB 3364 - VERA LUCIA BECHARA

PROCESSO PROCESSO: 00242591420138140301 ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Embargos à Execução em: 02/06/2022---EMBARGADO:HERALDO HEBERT MAURO JUNIOR EMBARGANTE:ESTADO DO PARA Representante(s): ANGELO DEMETRIUS DE A. CARRASCOSA (PROCURADOR(A)) . SENTENÿA Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do ParÃi. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô O tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. Â A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Êm consequÃancia, julgo extinto o processo. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Sem custas, em razÂ; o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Sem honorários, considerando que o Estado do Pará deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Â Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO: PROCESSO 00255992720128140301 ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Execução Contra a Fazenda Pública em: 02/06/2022---EXEQUENTE:REGIANE MARIA PEREIRA DOS SANTOS Representante(s): OAB 17040 - CAMILA VIDEIRA DE OLIVEIRA (ADVOGADO) EXECUTADO:ESTADO DO PARA. SENTENÿA Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do Pará. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô TÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Êm consequÃancia, julgo extinto o processo. Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Sem honorários, considerando que o Estado do Pará deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Â Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO: 00262468520138140301 PROCESSO ANTIGO: --- MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Embargos à Execução em: 02/06/2022---EMBARGADO:SILVESTRE ITALO SAVINO PRIANTE Representante(s): OAB 12396 - WALDYR DE SOUZA BARRETO (ADVOGADO) EMBARGANTE:ESTADO DO PARA Representante(s): CHRISTIANNE PENEDO DANIN (PROCURADOR(A)) . SENTENÿA ΠTrata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém

PROCESSO: 00262502520138140301 PROCESSO ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Embargos à Execução em: 02/06/2022---EMBARGADO:LUIZ JOSE MOURAO SANTA BRIGIDA Representante(s): OAB 14546 - MARIO DAVI OLIVEIRA CARNEIRO (ADVOGADO) EMBARGANTE:GOVERNO DO ESTADO DO PARA Representante(s): CHRISTIANNE PENEDO DANIN (PROCURADOR(A)) . SENTENÿA Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do ParÃi. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô O tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. Â A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Êm consequÃancia, julgo extinto o processo. Â Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Sem honorários, considerando que o Estado do Pará deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Â Belém, 20 de maio de 2022 JoÂ; o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO PROCESSO: 00264729020138140301 ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Embargos à Execução em: 02/06/2022---EMBARGADO:DULCIMAR MOTA CATUABA EMBARGANTE:ESTADO DO PARA Representante(s): OAB 3364 - VERA LUCIA BECHARA PARDAUIL (PROCURADOR(A)) SENTENÿA Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nú 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do ParÃi. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô O tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. Â A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Êm conseguÃancia, julgo extinto o processo. Â Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Sem honorários, considerando que o Estado do Pará deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Â Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO: 00269405420138140301 PROCESSO ANTIGO: --- MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Embargos à Execução em: 02/06/2022---EMBARGADO:JOAO BATISTA MEDEIROS BARBOSA Representante(s): OAB 12764 - SOLANGE MARIA ALVES MOTA SANTOS (ADVOGADO) EMBARGANTE:ESTADO DO PARA Representante(s): OAB 8153 - APARECIDA YACY DAS NEVES PINTO (PROCURADOR(A)) . SENTENÿA ΠTrata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do Pará. Â Â Â Â Â Â O tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça

(AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos j $ilde{A}$; alcan $ilde{A}$ \$ados pela coisa julgada. \hat{A} \hat

PROCESSO: 00269483120138140301 PROCESSO ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Embargos à Execução em: 02/06/2022---EMBARGADO: JUSTINIANO ALVES JUNIOR Representante(s): OAB 12764 - SOLANGE MARIA ALVES MOTA SANTOS (ADVOGADO) EMBARGANTE:ESTADO DO PARA Representante(s): OAB 3364 - VERA LUCIA BECHARA PARDAUIL (PROCURADOR(A)) . SENTENÃ; A Trata-se de ExecuçÂ; o do TÃ-tulo Judicial/Embargos Ã Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do ParÃi. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô O tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Êm consequÃancia, julgo extinto o processo. Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Sem honorários, considerando que o Estado do Pará deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Â Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO: PROCESSO 00269509820138140301 ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Embargos à Execução em: 02/06/2022---EMBARGADO:ODILIO PEREIRA DE SOUSA FILHO Representante(s): OAB 8677 - FRANCISCO HELDER FERREIRA DE SOUSA (ADVOGADO) EMBARGANTE:ESTADO DO PARA Representante(s): OAB 8160 - ALEXANDRE AUGUSTO LOBATO BELLO (PROCURADOR(A)) . SENTENÿA Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do ParÃi. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô O tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. Â A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ê Em consequÃancia, julgo extinto o processo. Â Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Sem honorários, considerando que o Estado do Pará deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Â Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO: 00276109220138140301 PROCESSO ANTIGO: --- MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Embargos à Execução em: 02/06/2022---EMBARGADO:ANA MARIA FERREIRA REGO NUNES EMBARGANTE:ESTADO DO PARA Representante(s): OAB 8018 - CHRISTIANNE PENEDO DANIN (PROCURADOR(A)) . SENTENÿA Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do Pará. Â Â Â Â Â Â O tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos já alcançados pela coisa julgada. Â Â Â Â Â Â A A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existência

PROCESSO: 00284648620138140301 PROCESSO MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Embargos à Execução em: 02/06/2022---EMBARGADO:MARIA DO SOCORRO DUARTE DIAS Representante(s): OAB 14546 - MARIO DAVI OLIVEIRA CARNEIRO (ADVOGADO) EMBARGANTE:ESTADO DO PARA Representante(s): OAB 7585 - LEA RAMOS BENCHIMOL (PROCURADOR(A)) . SENTENÿA Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do ParÃi. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô O tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. Â A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Êm consequÃancia, julgo extinto o processo. Â Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Sem honorários, considerando que o Estado do Pará deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Â Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO: 00284691120138140301 PROCESSO ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Embargos à Execução em: 02/06/2022---EMBARGADO:RUI FONTEL ALVES EMBARGANTE:ESTADO DO PARA Representante(s): ANGELO DEMETRIUS DE A. CARRASCOSA (PROCURADOR(A)) . SENTENÿA Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos Ã Execuç¿o oriundo do Processo nú 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do ParÃi. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô C tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. Â A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Êm consequÃancia, julgo extinto o processo. Â Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Sem honorários, considerando que o Estado do Pará deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Â Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ê Vara da Fazenda

PROCESSO: 00284916920138140301 PROCESSO ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Embargos à Execução em: 02/06/2022---EMBARGADO:LUIZ REGINALDO DE OLIVEIRA E SILVA Representante(s): OAB 17040 - CAMILA VIDEIRA DE OLIVEIRA (ADVOGADO) EMBARGANTE:GOVERNO DO ESTADO DO PARA Representante(s): OAB 7585 - LEA RAMOS BENCHIMOL (PROCURADOR(A)) . SENTENÿA Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do ParÃi. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô O tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. A execuçÂ; o/cumprimento de sentença e embargos, pressupÂ; e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Êm consequÃancia, julgo extinto o processo. Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido.

PROCESSO PROCESSO: 00284942420138140301 ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Embargos à Execução em: 02/06/2022---EMBARGADO:MARIA LUCIA DA SILVA Representante(s): OAB 12466 - RAFAEL DE ATAIDE AIRES (ADVOGADO) EMBARGANTE: GOVERNO DO ESTADO DO PARA Representante(s): LEA RAMOS BENCHIMOL (PROCURADOR(A)) Â Trata-se de Execu§Â¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execu§Â¿o oriundo do Processo nú 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do ParÃi. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô TÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ê m consequÃancia, julgo extinto o processo. Â Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Sem honorÃ; rios, considerando que o Estado do ParÃ; deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Â Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO PROCESSO: 00285003120138140301 MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Embargos à Execução em: 02/06/2022---EMBARGADO:RAIMUNDO CORREA RODRIGUES Representante(s): OAB 14546 - MARIO DAVI OLIVEIRA CARNEIRO (ADVOGADO) EMBARGANTE:GOVERNO DO ESTADO DO PARA Representante(s): OAB 8153 - APARECIDA YACY DAS NEVES PINTO (PROCURADOR(A)) . SENTENÿA Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nú 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do Pará. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô O tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. A A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Sem consequÃancia, julgo extinto o processo. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Sem honorários, considerando que o Estado do ParÃ; deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO: 00285055320138140301 PROCESSO ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Embargos à Execução em: 02/06/2022---EMBARGADO:WELINTON PEDRO GOMES Representante(s): OAB 12478 - LUCIANA DO SOCORRO DE MENEZES PINHEIRO (ADVOGADO) EMBARGANTE:GOVERNO DO ESTADO DO PARA Representante(s): OAB 8153 - APARECIDA YACY DAS NEVES PINTO (PROCURADOR(A)) SENTENÿA Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do Pará. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô C LÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. A A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Sem consequÃancia, julgo extinto o processo. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Sem honorários, considerando

que o Estado do Pará deu causa ao surgimento do feito. Transitada em julgado, arquive-se o processo. Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO: 00287332820138140301 PROCESSO ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Embargos à Execução em: 02/06/2022---EMBARGADO:ALDENORA DE JESUS QUEIROZ PICANCO EMBARGANTE: ESTADO DO PARA Representante(s): OAB 7585 - LEA RAMOS BENCHIMOL (PROCURADOR(A)) . SENTENÿA Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do ParÃj. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô O tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. Â A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Êm consequÃancia, julgo extinto o processo. Â Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Sem honorários, considerando que o Estado do Pará deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Â Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO: 00291568520138140301 PROCESSO ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Embargos à Execução em: 02/06/2022---EMBARGADO:BENEDITA FARIAS MARQUES EMBARGANTE: IGEPREV INSTITUTO DE GESTAO PREVIDENCIARIA DO ESTADO DO PARA Representante(s): OAB 13041 - ADRIANA MOREIRA ROCHA BOHADANA (PROCURADOR(A)) . SENTENÿA Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos Ã Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do ParÃj. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô C tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. Â A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Êm consequÃancia, julgo extinto o processo. Â Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Sem honorÃ; rios, considerando que o Estado do ParÃ; deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Â Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ê Vara da Fazenda

PROCESSO: PROCESSO 00292746120138140301 MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Embargos à Execução em: 02/06/2022---EMBARGADO:DAVI GONCALVES PEREIRA EMBARGANTE:ESTADO DO PARA Representante(s): OAB 17182 - GUSTAVO TAVARES MONTEIRO (PROCURADOR(A)) . SENTENÿA Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do ParÃi. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô O tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. Â A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Êm consequÃancia, julgo extinto o processo. Â Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Sem honorários, considerando que o Estado do Pará deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Â Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO: 00297370320138140301 PROCESSO ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Embargos à Execução em: 02/06/2022---EMBARGADO:THIAGO LOBO RODRIGUES EMBARGANTE:ESTADO DO PARA Representante(s): OAB 8153 - APARECIDA YACY DAS NEVES PINTO (PROCURADOR(A)) . SENTENÿA Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nú 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do ParÃi. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô O tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. Â A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Êm conseguÃancia, julgo extinto o processo. Â Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Sem honorários, considerando que o Estado do Pará deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Â Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO PROCESSO: 00303380920138140301 ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Embargos à Execução em: 02/06/2022---EMBARGADO:OTAVIO AUGUSTO RODRIGUES DE SOUSA EMBARGANTE:ESTADO DO PARA Representante(s): OAB 3364 - VERA LUCIA BECHARA PARDAUIL (PROCURADOR(A)) . SENTENÿA Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do ParÃi. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô O tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. Â A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ê Em consequÃancia, julgo extinto o processo. Â Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Sem honorÃ; rios, considerando que o Estado do ParÃ; deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Â Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO: 00304160320138140301 PROCESSO ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Embargos à Execução em: 02/06/2022---EMBARGANTE:DEPARTAMENTO DE TRANSITO DO ESTADO DO PARA DETRAN Representante(s): OAB 9896 - RILDO AUGUSTO VALOIS LAURENTINO EMBARGADO: VANIA RAQUEL XAVIER LIMA. SENTENÿA (PROCURADOR(A)) Â Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nú 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do ParÃi. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô TÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Êm consequÃancia, julgo extinto o processo. Â Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Sem honorários, considerando que o Estado do Pará deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Â Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO: 00304195520138140301 PROCESSO ANTIGO: --- MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o:

Embargos à Execução em: 02/06/2022---EMBARGANTE:DEPARTAMENTO DE TRANSITO DO ESTADO DO PARA DETRANPA Representante(s): OAB 9896 - RILDO AUGUSTO VALOIS LAURENTINO EMBARGADO: MARIA NELY PINTO DA SILVA. SENTENÿA (PROCURADOR(A)) Â Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo n\hat{A}^0 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s\hat{A}_{\hat{L}}o partes o Sindicato dos Servidores P\hat{A}^0 blicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do ParÃi. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô TÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ê Em consequÃancia, julgo extinto o processo. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Sem custas, em razÂ; o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Sem honorários, considerando que o Estado do Pará deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Â Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO: 00306776520138140301 PROCESSO ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Embargos à Execução em: 02/06/2022---EMBARGANTE:DEPARTAMENTO DE TRANSITO DO ESTADO DO PARA DETRAN Representante(s): OAB 9896 - RILDO AUGUSTO VALOIS LAURENTINO EMBARGADO:CESAR AUGUSTO MATOS ALVES. SENTENÿA (PROCURADOR(A)) Â Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo n\hat{A}^o 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s\hat{A}_{\hat{o}} o partes o Sindicato dos Servidores P\hat{A}^o blicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do ParÃ;. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô TÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ê m consequÃancia, julgo extinto o processo. Â Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Sem honorários, considerando que o Estado do Pará deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Â Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO: 00321404220138140301 PROCESSO ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Embargos à Execução em: 02/06/2022---EMBARGANTE:DEPARTAMENTO DE TRANSITO DO ESTADO DO PARA DETRANPA Representante(s): OAB 10619 - MARISE PAES BARRETO MARQUES (PROCURADOR(A)) EMBARGADO: JURACY DE FATIMA AZEVEDO CASTELO BRANCO Representante(s): OAB 14546 - MARIO DAVI OLIVEIRA CARNEIRO (ADVOGADO) . SENTENÿA Â Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nú 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do ParÃ;. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô TÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Êm consequÃancia, julgo extinto o processo. Â Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Sem honorários, considerando que o Estado do Pará deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Â Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO: 00324010720138140301 PROCESSO ANTIGO: --- MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o:

Embargos à Execução em: 02/06/2022---EMBARGANTE:GOVERNO DO ESTADO DO PARA Representante(s): OAB 14601-B - BIANCA ORMANES (PROCURADOR(A)) EMBARGADO:AUDREA IVONE SOUZA BORGES. SENTENÿA Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo

do Processo n\hat{\hat{0}}^0 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s\hat{\hat{2}}_0 partes o Sindicato dos Servidores P\hat{0}^0 blicos Estaduais no Munic\hat{A}-pio de Bel\hat{0}\mathbb{m} no Munic\hat{A}-pio de Bel\hat{0}\mathbb{m} - e o Estado do Par\hat{\hat{1}}_i. \hat{A} \hat

PROCESSO: 00324132120138140301 PROCESSO ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Embargos à Execução em: 02/06/2022---EMBARGADO:PAULO DOUGLAS DE OLIVEIRA ANDRADE EMBARGANTE:ESTADO DO PARA Representante(s): RICARDO NASSER SEFER (PROCURADOR(A)) . SENTENÿA Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos Ã Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do ParÃi. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô C T-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. ÂÂÂÂÂÂÂÂÂÂÂÂA A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Êm consequÃancia, julgo extinto o processo. Â Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Sem honorários, considerando que o Estado do Pará deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Â Belém, 20 de maio de 2022 JoÂ; o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO: 00324314220138140301 PROCESSO ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Embargos à Execução em: 02/06/2022---EMBARGANTE:GOVERNO DO ESTADO DO PARA Representante(s): OAB 14075 - JAIR SA MAROCCO (PROCURADOR(A)) EMBARGADO:REGINALDO NUNES SAMPAIO. SENTENÿA Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do ParÃi. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô O tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcan§ados pela coisa julgada. Â A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Êm consequÃancia, julgo extinto o processo. Â Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Sem honorários, considerando que o Estado do Pará deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Â Belém, 20 de maio de 2022 JoÂ; o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO: 00324349420138140301 PROCESSO ANTIGO: --- MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Embargos à Execução em: 02/06/2022---EMBARGADO:MARCUS VINICIUS SILVA CORDEIRO EMBARGANTE:ESTADO DO PARA Representante(s): RICARDO NASSER SEFER (PROCURADOR(A)) . SENTENÿA Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos Ã

PROCESSO PROCESSO: 00416553820128140301 ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Embargos à Execução em: 02/06/2022---EMBARGANTE:ESTADO DO PARA Representante(s): OAB 8160 - ALEXANDRE AUGUSTO LOBATO BELLO (PROCURADOR(A)) EMBARGADO:REGIANE MARIA PEREIRA DOS SANTOS Representante(s): OAB 17040 - CAMILA VIDEIRA DE OLIVEIRA (ADVOGADO) . SENTENÿA Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do ParÃi. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô O tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. Â A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Êm conseguÃancia, julgo extinto o processo. Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Sem honorários, considerando que o Estado do Pará deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Â Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO: 00419195520128140301 PROCESSO ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Execução Contra a Fazenda Pública em: 02/06/2022---EXEQUENTE:SANDRA SUELY PRAZERES DE CAMPOS Representante(s): OAB 12764 - SOLANGE MARIA ALVES MOTA SANTOS (ADVOGADO) EXECUTADO:ESTADO DO PARA. SENTENÿA Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do Pará. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô TÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Êm consequÃancia, julgo extinto o processo. Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Sem honorários, considerando que o Estado do Pará deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Â Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO: 00419316920128140301 PROCESSO ANTIGO: --- MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Execução Contra a Fazenda Pública em: 02/06/2022---EXEQUENTE:PEDRO COELHO DA MOTA NETO Representante(s): OAB 12764 - SOLANGE MARIA ALVES MOTA SANTOS (ADVOGADO) EXECUTADO:ESTADO DO PARA. SENTENÃ;A Trata-se de ExecuçÂ;o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à ExecuçÂ;o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que sÂ;o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do ParÃ;. Â Â Â Â Â Ô CÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de

PROCESSO: 00419463820128140301 PROCESSO ANTIGO: --- MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Execução Contra a Fazenda Pública em: 02/06/2022---EXEQUENTE:DOWNEY VIDAL DIAS Representante(s): OAB 12478 - LUCIANA DO SOCORRO DE MENEZES PINHEIRO (ADVOGADO) EXECUTADO:ESTADO DO PARA. SENTENÿA ΠTrata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do Pará. Â Â Â Â Â Ô tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo

PROCESSO: 00419507520128140301 PROCESSO ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Execução Contra a Fazenda Pública em: 02/06/2022---EXEQUENTE:HELENO HUMBERTO PADILHA Representante(s): OAB 12478 - LUCIANA DO SOCORRO DE MENEZES PINHEIRO (ADVOGADO) EXECUTADO:ESTADO DO PARA. SENTENÿA Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do Pará. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô O tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ê Em consequÃancia, julgo extinto o processo. Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Sem honorÃ; rios, considerando que o Estado do ParÃ; deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Â Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO: 00420234720128140301 PROCESSO ANTIGO: --- MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Execução Contra a Fazenda Pública em: 02/06/2022---EXEQUENTE:REGIANY ANTONIA DA SILVA GUERREIRO Representante(s): OAB 17235 - ANDRE QUEIROZ MERGULHAO (ADVOGADO) EXECUTADO:ESTADO DO PARA. SENTENÿA ΠTrata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do Pará. Â Â Â Â Â Â Ô tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos já alcançados pela coisa julgada. Â Â Â Â Â Â Â A A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e

PROCESSO: 00420745820128140301 PROCESSO ANTIGO: --- MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Execução Contra a Fazenda Pública em: 02/06/2022---EXEQUENTE:BENEDITO GONCALVES REIS Representante(s): OAB 18137 - SIMONE CABRAL RODRIGUES MENEZES (ADVOGADO)

PROCESSO: PROCESSO 00420798020128140301 ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Execução Contra a Fazenda Pública em: 02/06/2022---EXEQUENTE:JOSE DA SILVA MONTEIRO JUNIOR Representante(s): OAB 18137 - SIMONE CABRAL RODRIGUES MENEZES (ADVOGADO) EXECUTADO:ESTADO DO PARA. SENTENÿA Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que sÂ; o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do ParÃi. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô O tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. A A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Êm consequÃancia, julgo extinto o processo. Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Sem honorários, considerando que o Estado do Pará deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Â Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO PROCESSO: 00421655120128140301 ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Execução Contra a Fazenda Pública em: 02/06/2022---EXEQUENTE:RUI FONTEL ALVES Representante(s): OAB 16429 - LAYSE MARIANA ESTUMANO DE MORAES (ADVOGADO) EXECUTADO:ESTADO DO PARA. SENTENÿA Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do ParÃi. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô O tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Êm consequÃancia, julgo extinto o processo. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Sem custas, em razÂ; o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Sem honorários, considerando que o Estado do Pará deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo.

Â Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO: 00421715820128140301 PROCESSO ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Execução Contra a Fazenda Pública em: 02/06/2022---EXEQUENTE:ROBERTO DE SOUZA BASTOS Representante(s): OAB 16429 - LAYSE MARIANA ESTUMANO DE MORAES (ADVOGADO) EXECUTADO:ESTADO DO PARA. SENTENÿA Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à ExecuçÂ; o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do Pará. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô O tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Êm consequÃancia, julgo extinto o processo. Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Sem honorários, considerando que o Estado do Pará deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada

em julgado, arquive-se o processo. Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO: 00421741320128140301 PROCESSO ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Execução Contra a Fazenda Pública em: 02/06/2022---EXEQUENTE:MARIA FERNANDA GOUVEIA DE OLIVEIRA Representante(s): OAB 16429 - LAYSE MARIANA ESTUMANO DE MORAES (ADVOGADO) EXECUTADO:ESTADO DO PARA. SENTENÿA Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do Pará. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô O tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. A A execuçÂ \dot{z} o/cumprimento de sentença e embargos, pressupÂ \dot{z} e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Êm consequÃancia, julgo extinto o processo. Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Sem honorários, considerando que o Estado do Pará deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Â Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO: 00422642120128140301 PROCESSO ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Execução Contra a Fazenda Pública em: 02/06/2022---EXEQUENTE:ELZAMAR GONCALVES ARAUJO Representante(s): OAB 16181 - RAFAEL LIMA GONCALVES (ADVOGADO) EXECUTADO:ESTADO DO PARA. SENTENÿA Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos Ã Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do ParÃi. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô C tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. Â A A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Êm consequÃancia, julgo extinto o processo. Â Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Sem honorários, considerando que o Estado do Pará deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Â Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO: 00432350620128140301 PROCESSO ANTIGO: ---

MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Execução Contra a Fazenda Pública em: 02/06/2022---EXEQUENTE:ALVARO GUILHERME PALHETA AMAZONAS Representante(s): OAB 12478 - LUCIANA DO SOCORRO DE MENEZES PINHEIRO (ADVOGADO) EXECUTADO:ESTADO DO PARA. SENTENÿA Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â C rata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do Pará. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô C LÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. A A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Sem consequÃancia, julgo extinto o processo. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Sem honorários, considerando que o Estado do ParÃ; deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO: 00432377320128140301 PROCESSO ANTIGO: --- MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Execução Contra a Fazenda Pública em: 02/06/2022---EXEQUENTE:CLAUDIANA HAGE DE OLIVEIRA MARTINS Representante(s): OAB 12478 - LUCIANA DO SOCORRO DE MENEZES PINHEIRO (ADVOGADO) EXECUTADO:ESTADO DO PARA. SENTENÿA Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do Pará. Â Â Â Â Â Ô tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos já alcançados pela coisa julgada. Â Â Â Â Â A A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos,

PROCESSO: 00432480520128140301 PROCESSO ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Execução Contra a Fazenda Pública em: 02/06/2022---EXEQUENTE:DAVI GONCALVES PEREIRA Representante(s): OAB 12478 - LUCIANA DO SOCORRO DE MENEZES PINHEIRO (ADVOGADO) EXECUTADO:ESTADO DO PARA. SENTENÿA Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do Pará. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô O tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Êm conseguÃancia, julgo extinto o processo. Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Sem honorários, considerando que o Estado do Pará deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Â Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO: 00432601920128140301 PROCESSO ANTIGO: --- MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Execução Contra a Fazenda Pública em: 02/06/2022---EXEQUENTE:DEBORA BORGES PAIVA Representante(s): OAB 12478 - LUCIANA DO SOCORRO DE MENEZES PINHEIRO (ADVOGADO)

PROCESSO PROCESSO: 00432888420128140301 ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Execução Contra a Fazenda Pública em: 02/06/2022---EXEQUENTE:MARIA DA GLORIA ANDRADE COELHO DA SILVA Representante(s): OAB 18137 - SIMONE CABRAL RODRIGUES MENEZES (ADVOGADO) EXECUTADO:ESTADO DO PARA. SENTENÿA Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do Pará. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô O tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. A A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Sem consequÃancia, julgo extinto o processo. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Sem honorários, considerando que o Estado do ParÃ; deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO: 00433182220128140301 PROCESSO ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Execução Contra a Fazenda Pública em: 02/06/2022---EXEQUENTE:LEONARDO COMESANHA PINHEIRO Representante(s): OAB 14916 - ADRIANA HELOISA DE MENEZES PINHEIRO (ADVOGADO) OAB 12478 - LUCIANA DO SOCORRO DE MENEZES PINHEIRO (ADVOGADO) EXECUTADO:ESTADO DO PARA. SENTENÿA Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do Pará. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô TÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. A A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Êm consequÃancia, julgo extinto o processo. Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Sem honorÃ; rios, considerando que o Estado do ParÃ; deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Â Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO: 00433676320128140301 PROCESSO ANTIGO: --- MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Execução Contra a Fazenda Pública em: 02/06/2022---EXEQUENTE:DILMA MARIA OLIVEIRA DOS ANJOS ANTUNES Representante(s): OAB 14546 - MARIO DAVI OLIVEIRA CARNEIRO (ADVOGADO) EXECUTADO:ESTADO DO PARA. SENTENÿA Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de

Belém - SISPEMB - e o Estado do Pará. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos já alcançados pela coisa julgada. Â Â Â Â Â Â Â Â A A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existência de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â B Em consequência, julgo extinto o processo. Â Â Â Â Â Â Â Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Â Â Â Â Â A C Sem honorários, considerando que o Estado do Pará deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â A A Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2² Vara da Fazenda

PROCESSO: 00433979820128140301 PROCESSO ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Execução Contra a Fazenda Pública em: 02/06/2022---EXEQUENTE:ANA MARIA DA LUZ PRESTES Representante(s): OAB 14546 - MARIO DAVI OLIVEIRA CARNEIRO (ADVOGADO) EXECUTADO:ESTADO DO PARA. SENTENÿA Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do ParÃi. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô O tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justi§a (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcan§ados pela coisa julgada. A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Êm conseguÃancia, julgo extinto o processo. Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Sem honorÃ; rios, considerando que o Estado do ParÃ; deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Â Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO: 00434282120128140301 PROCESSO ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Execução Contra a Fazenda Pública em: 02/06/2022---EXEQUENTE:HILDA DA CRUZ AMADOR Representante(s): OAB 16080 - CESAR AUGUSTO DE SOUSA RODRIGUES (ADVOGADO) EXECUTADO:ESTADO DO PARA. SENTENÿA Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do Pará. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô O tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ê Em consequÃancia, julgo extinto o processo. Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Sem honorÃ; rios, considerando que o Estado do ParÃ; deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Â Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO: 00434386520128140301 PROCESSO ANTIGO: --- MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A):

JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Execução de Título Judicial em: 02/06/2022--EXEQUENTE:JOSE CARLOS DE OLIVEIRA GARCIA JUNIOR Representante(s): OAB 15821 - HELENI
CASTRO LAVAREDA CORREA (ADVOGADO) EXECUTADO:GOVERNO DO ESTADO DO PARA.
SENTENÿA Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos Ã
Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos
Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o
Estado do Pará. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô TÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o
Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp
1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos já alcançados pela coisa julgada.

 \hat{A} \hat{A}

PROCESSO: PROCESSO 00434550420128140301 ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Execução Contra a Fazenda Pública em: 02/06/2022---EXEQUENTE:OLGA SAMPAIO GUIMARAES Representante(s): OAB 16080 - CESAR AUGUSTO DE SOUSA RODRIGUES (ADVOGADO) EXECUTADO: ESTADO DO PARA. SENTENÃ; A Trata-se de ExecuçÂ; o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do Pará. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô O tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos já alcançados pela coisa julgada. A A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressupÿe a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ê Em consequÃancia, julgo extinto o processo. Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Sem honorÃirios, considerando que o Estado do ParÃi deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Â Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO: $0\ 0\ 4\ 3\ 4\ 7\ 3\ 2\ 5\ 2\ 0\ 1\ 2\ 8\ 1\ 4\ 0\ 3\ 0\ 1$ PROCESSO ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Execução Contra a Fazenda Pública em: 02/06/2022---EXEQUENTE:MARCUS VINICIUS SILVA CORDEIRO Representante(s): OAB 15821 - HELENI CASTRO LAVAREDA CORREA (ADVOGADO) EXECUTADO:GOVERNO DO ESTADO DO PARA. SENTENÿA Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â A Crata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que sâzo partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do Pará. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô C TÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. A A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Sem consequÃancia, julgo extinto o processo. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Sem honorários, considerando que o Estado do ParÃ; deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Belém, 20 de maio de 2022 JoÂ; o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO: 00434889120128140301 PROCESSO ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Execução Contra a Fazenda Pública em: 02/06/2022---EXEQUENTE:ROGERIO BARBOSA FERREIRA Representante(s): OAB 15821 - HELENI CASTRO LAVAREDA CORREA (ADVOGADO) EXECUTADO:ESTADO DO PARA. SENTENÿA Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do Pará. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô O tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Êm conseguÃancia, julgo extinto o processo. Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Sem honorÃ;rios, considerando que o Estado do ParÃ; deu causa ao surgimento

do feito. Transitada em julgado, arquive-se o processo. Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO: 00435711020128140301 PROCESSO ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Execução de Título Judicial em: 02/06/2022---EXEQUENTE:FRANCISCO DAS CHAGAS OLIVEIRA FONSECA Representante(s): OAB 16429 - LAYSE MARIANA ESTUMANO DE MORAES (ADVOGADO) EXECUTADO:ESTADO DO PARA. SENTENÿA Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do Pará. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô O tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Êm consequÃancia, julgo extinto o processo. Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Sem honorários, considerando que o Estado do Pará deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Â Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO: 00436058220128140301 PROCESSO ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Execução Contra a Fazenda Pública em: 02/06/2022---EXEQUENTE:MARIA FERNANDA GOUVEIA DE OLIVEIRA Representante(s): OAB 16429 - LAYSE MARIANA ESTUMANO DE MORAES (ADVOGADO) EXECUTADO:ESTADO DO PARA. SENTENÿA Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do Pará. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô TÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. A execuçÂ; o/cumprimento de sentença e embargos, pressupÂ; e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Êm consequÃancia, julgo extinto o processo. Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Sem honorÃ; rios, considerando que o Estado do ParÃ; deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Â Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO PROCESSO: 00436083720128140301 ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Execução Contra a Fazenda Pública em: 02/06/2022---EXEQUENTE:DULCIMAR MOTA CATUABA Representante(s): OAB 16429 - LAYSE MARIANA ESTUMANO DE MORAES (ADVOGADO) EXECUTADO:ESTADO DO PARA. SENTENÿA Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do Pará. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô O tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. A execuçÂ; o/cumprimento de sentença e embargos, pressupÂ; e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Êm consequÃancia, julgo extinto o processo. Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Sem honorários, considerando que o Estado do Pará deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Â Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

00436439420128140301 PROCESSO MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Execução Contra a Fazenda Pública em: 02/06/2022---EXEQUENTE:SANDRA DE JESUS SANTIAGO CARDOSO PINHEIRO Representante(s): OAB 14916 - ADRIANA HELOISA DE MENEZES PINHEIRO (ADVOGADO) OAB 12478 - LUCIANA DO SOCORRO DE MENEZES PINHEIRO (ADVOGADO) EXECUTADO:ESTADO DO PARA. SENTENÿA Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nú 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do ParÃi. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô O tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justi§a (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÂ; alcan§ados pela coisa julgada. A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Êm conseguÃancia, julgo extinto o processo. Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Sem honorários, considerando que o Estado do Pará deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Â Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO: 00436724720128140301 PROCESSO ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Execução Contra a Fazenda Pública em: 02/06/2022---EXEQUENTE:MARCELLO DOS SANTOS PERES EXECUTADO:ESTADO DO PARA Representante(s): OAB 16181 - RAFAEL LIMA GONCALVES (ADVOGADO) . SENTENÃ; A Trata-se de ExecuçÂ; o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do ParÃi. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô O tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. Â A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Êm consequÃancia, julgo extinto o processo. Â Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Sem honorÃ; rios, considerando que o Estado do ParÃ; deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Â Belém, 20 de maio de 2022 JoÂ; o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO: 00436750220128140301 PROCESSO ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Execução Contra a Fazenda Pública em: 02/06/2022---EXEQUENTE:FLAVIO IMBERLLONI DE FARIAS Representante(s): OAB 16181 - RAFAEL LIMA GONCALVES (ADVOGADO) OAB 17040 - CAMILA VIDEIRA DE OLIVEIRA (ADVOGADO) EXECUTADO: ESTADO DO PARA. SENTENÃ; A Â Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nú 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do ParÃi. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô TÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Êm consequÃancia, julgo extinto o processo. Â Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Sem honorários, considerando que o Estado do Pará deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Â Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO: 00438015220128140301 PROCESSO ANTIGO: --- MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o:

Execução Contra a Fazenda Pública em: 02/06/2022---EXEQUENTE:FABRICIO OLIVEIRA DE OLIVEIRA Representante(s): OAB 15858 - GLAUCIANE COSTA CARVALHO (ADVOGADO) OAB 16888 - ANDREIA CRISTINA DE JESUS RIBEIRO E SILVA (ADVOGADO) EXECUTADO: ESTADO DO PARA. SENTENÿA Â Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo n\hat{A}^0 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s\hat{A}_2\text{o partes o Sindicato dos Servidores P\hat{A}^0\text{blicos} Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do ParÃi. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô TÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ê Em consequÃancia, julgo extinto o processo. Â Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Sem honorÃ; rios, considerando que o Estado do ParÃ; deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Â Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO: 00438292020128140301 PROCESSO ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Execução Contra a Fazenda Pública em: 02/06/2022---EXEQUENTE:SILVANA OLIMPIA DE SOUZA EXECUTADO:ESTADO DO PARA. SENTENÿA Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do Pará. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô O tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ê Em consequÃancia, julgo extinto o processo. Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Sem honorários, considerando que o Estado do Pará deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Â Belém, 20 de maio de 2022 JoÂ; o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO 00438509320128140301 PROCESSO: ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Execução Contra a Fazenda Pública em: 02/06/2022---EXEQUENTE:MANOEL FERREIRA REGO Representante(s): OAB 16429 - LAYSE MARIANA ESTUMANO DE MORAES (ADVOGADO) EXECUTADO:ESTADO DO PARA. SENTENÿA Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do ParÃi. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô O tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ê Em consequÃancia, julgo extinto o processo. Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Sem honorÃirios, considerando que o Estado do ParÃi deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Â Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO: 00438604020128140301 PROCESSO ANTIGO: --- MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Execução Contra a Fazenda Pública em: 02/06/2022---EXEQUENTE:MANOEL FERREIRA REGO Representante(s): OAB 16429 - LAYSE MARIANA ESTUMANO DE MORAES (ADVOGADO) EXECUTADO:ESTADO DO PARA. SENTENÿA Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que

PROCESSO: 00439175820128140301 PROCESSO ANTIGO: --- MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Execução Contra a Fazenda Pública em: 02/06/2022---EXEQUENTE:ALDENORA DE JESUS QUEIROZ PICANCO Representante(s): OAB 14916 - ADRIANA HELOISA DE MENEZES PINHEIRO (ADVOGADO) OAB 12478 - LUCIANA DO SOCORRO DE MENEZES PINHEIRO (ADVOGADO) EXECUTADO:ESTADO DO PARA. SENTENÿA ΠTrata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do Pará. Â Â Â Â Â Ô C TÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal

PROCESSO: 00439487820128140301 PROCESSO ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Execução Contra a Fazenda Pública em: 02/06/2022---EXEQUENTE:ANTONIO DA SILVA FERREIRA Representante(s): OAB 11084 - BETHANIA DO SOCORRO GUIMARAES BASTOS CAVALEIRO DE (ADVOGADO) EXECUTADO:ESTADO DO PARA. SENTENÃ; A Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â DE Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do Pará. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô C TÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Sem consequÃancia, julgo extinto o processo. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Sem honorários, considerando que o Estado do ParÃ; deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO: 00439955220128140301 PROCESSO ANTIGO: --- MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Execução de Título Judicial em: 02/06/2022---EXEQUENTE:VANIA RAQUEL XAVIER LIMA Representante(s): OAB 14546 - MARIO DAVI OLIVEIRA CARNEIRO (ADVOGADO) EXECUTADO:DEPARTAMENTO DE TRANSITO DO ESTADO DO PARA DETRAN. SENTENÃ; A Trata-se de ExecuçÂ; o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à ExecuçÂ; o oriundo do Processo nú 0008829-05.1999.8.14.0301, em que sÂ; o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do ParÃ;.

PROCESSO: 00440596220128140301 PROCESSO ANTIGO: --- MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Execução Contra a Fazenda Pública em: 02/06/2022---EXEQUENTE:SWAMI ASSIS SANTIAGO ALVES Representante(s): OAB 16181 - RAFAEL LIMA GONCALVES (ADVOGADO) EXECUTADO:ESTADO DO PARA. SENTENÿA Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Trata-se

PROCESSO: $0\ 0\ 4\ 4\ 0\ 6\ 0\ 4\ 7\ 2\ 0\ 1\ 2\ 8\ 1\ 4\ 0\ 3\ 0\ 1$ PROCESSO ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Execução Contra a Fazenda Pública em: 02/06/2022---EXEQUENTE:PAULO MARCELO DE ARAUJO HILDEBRANDO Representante(s): OAB 16181 - RAFAEL LIMA GONCALVES (ADVOGADO) EXECUTADO:ESTADO DO PARA. SENTENÿA Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do Pará. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô O tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ê Em consequÃancia, julgo extinto o processo. Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Sem honorários, considerando que o Estado do Pará deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Â Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO: 00441679120128140301 PROCESSO ANTIGO: --- MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Execução Contra a Fazenda Pública em: 02/06/2022---EMBARGANTE:ESTADO DO PARA Representante(s): OAB 3364 - VERA LUCIA BECHARA PARDAUIL (PROCURADOR(A)) EMBARGADO:JOSE PALHETA PINHEIRO JUNIOR Representante(s): OAB 14919 - LEONARDO FRANCISCO ALIEVI (ADVOGADO) . SENTENÿA ΠTrata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do Pará. Â Â Â Â Â Ô O tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos já alcançados pela

PROCESSO: 00443307120128140301 PROCESSO ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Execução Contra a Fazenda Pública em: 02/06/2022---EXEQUENTE:DIRCINHA BELTRAO PAIVA MESQUITA Representante(s): OAB 15381 - ANDRE SILVA TOCANTINS (ADVOGADO) EXECUTADO: ESTADO DO PARA. SENTENÃ; A Trata-se de ExecuçÂ; o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nú 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do Pará. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô O tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ê Em consequÃancia, julgo extinto o processo. Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Sem honorários, considerando que o Estado do Pará deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Â Belém, 20

de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO: 00443401820128140301 PROCESSO ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Execução Contra a Fazenda Pública em: 02/06/2022---EXEQUENTE:MARIA LUCILENE SILVA DA CRUZ Representante(s): OAB 15381 - ANDRE SILVA TOCANTINS (ADVOGADO) EXECUTADO:ESTADO DO PARA. SENTENÿA Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos Ã Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do ParÃi. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô C tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. Â A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Êm consequÃancia, julgo extinto o processo. Â Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Sem honorÃirios, considerando que o Estado do ParÃi deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Â Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO: 00444008820128140301 PROCESSO ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Execução Contra a Fazenda Pública em: 02/06/2022---EXEQUENTE:JOAO FERNANDO DA CRUZ FARIAS Representante(s): OAB 12478 - LUCIANA DO SOCORRO DE MENEZES PINHEIRO (ADVOGADO) EXECUTADO:ESTADO DO PARA. SENTENÿA Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que sâzo partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do Pará. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô O tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. A A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Sem consequÃancia, julgo extinto o processo. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Sem honorários, considerando

que o Estado do Pará deu causa ao surgimento do feito. Transitada em julgado, arquive-se o processo. Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO: 00444034320128140301 PROCESSO ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Execução Contra a Fazenda Pública em: 02/06/2022---EXEQUENTE:ANA MARIA FERREIRA REGO NUNES Representante(s): OAB 14916 - ADRIANA HELOISA DE MENEZES PINHEIRO (ADVOGADO) OAB 12478 - LUCIANA DO SOCORRO DE MENEZES PINHEIRO (ADVOGADO) EXECUTADO:ESTADO Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do ParÃi. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô C tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. Â A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ê Em consequÃancia, julgo extinto o processo. Â Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Sem honorÃ; rios, considerando que o Estado do ParÃ; deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Â Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO PROCESSO: 00444311120128140301 ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Execução Contra a Fazenda Pública em: 02/06/2022---EXEQUENTE:ALICE CRISTINA CHAVES DA GAMA Representante(s): OAB 12478 - LUCIANA DO SOCORRO DE MENEZES PINHEIRO (ADVOGADO) EXECUTADO:ESTADO DO PARA. SENTENÃ; A Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â C rata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do Pará. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô CTÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - AçÂ; o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. A A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Sem consequÃancia, julgo extinto o processo. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Sem honorários, considerando que o Estado do ParÃ; deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

00444337820128140301 PROCESSO: PROCESSO ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Execução Contra a Fazenda Pública em: 02/06/2022---EXEQUENTE:MARIO HAROLDO DE MIRANDA FERREIRA Representante(s): OAB 12478 - LUCIANA DO SOCORRO DE MENEZES PINHEIRO (ADVOGADO) EXECUTADO:ESTADO DO PARA. SENTENÿA Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que sâzo partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do Pará. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô O tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. A A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Sem consequÃancia, julgo extinto o processo. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Sem honorários, considerando que o Estado do ParÃ; deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em iulgado. arquive-se o processo. Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO: 00444415520128140301 PROCESSO ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Execução Contra a Fazenda Pública em: 02/06/2022---EXEQUENTE:CRISTOVAM JOSE DE SOUZA CAVALERO Representante(s): OAB 16181 - RAFAEL LIMA GONCALVES (ADVOGADO) EXECUTADO:ESTADO DO PARA. SENTENÿA Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nú 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do ParÃi. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô O tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justi§a (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÂ; alcan§ados pela coisa julgada. A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Êm conseguÃancia, julgo extinto o processo. Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Sem honorários, considerando que o Estado do Pará deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Â Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO PROCESSO: 00444484720128140301 ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Procedimento Comum Cível em: 02/06/2022---EXEQUENTE:ANTONIO ALEXANDRE DOS SANTOS ALEIXO Representante(s): OAB 17040 - CAMILA VIDEIRA DE OLIVEIRA (ADVOGADO) EXECUTADO: GOVERNO DO ESTADO DO PARA. SENTENÿA Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nú 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do Pará. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô O tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. A A execuç¿o/cumprimento de senten§a e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Sem consequÃancia, julgo extinto o processo. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Sem custas. em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Sem honorários, considerando que o Estado do ParÃ; deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO: 0044454545420128140301 PROCESSO ANTIGO: --- MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Execução Contra a Fazenda Pública em: 02/06/2022---EXEQUENTE:LUIZ REGINALDO DE OLIVEIRA E SILVA Representante(s): OAB 17040 - CAMILA VIDEIRA DE OLIVEIRA (ADVOGADO) EXECUTADO:GOVERNO

PROCESSO: 00444631620128140301 PROCESSO ANTIGO: --- MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o:

Execução Contra a Fazenda Pública em: 02/06/2022---EXEQUENTE:MARIA DO SOCORRO CUSTODIO CEJAS Representante(s): OAB 14916 - ADRIANA HELOISA DE MENEZES PINHEIRO (ADVOGADO) OAB 12478 - LUCIANA DO SOCORRO DE MENEZES PINHEIRO (ADVOGADO) EXECUTADO:ESTADO DO PARA. SENTENÿA Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do ParÃi. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô O tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. A A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ê Em consequÃancia, julgo extinto o processo. Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Sem honorários, considerando que o Estado do Pará deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Â Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO: 00446190420128140301 PROCESSO ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Execução Contra a Fazenda Pública em: 02/06/2022---EXEQUENTE:CONCEICAO DE FATIMA BATALHA SABA Representante(s): OAB 14916 - ADRIANA HELOISA DE MENEZES PINHEIRO (ADVOGADO) OAB 12478 - LUCIANA DO SOCORRO DE MENEZES PINHEIRO (ADVOGADO) EXECUTADO: ESTADO DO PARA. SENTENÃ; A Trata-se de ExecuçÂ; o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nú 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do ParÃi. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô O tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ê Em consequÃancia, julgo extinto o processo. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Sem

PROCESSO: 00446814420128140301 PROCESSO ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Execução Contra a Fazenda Pública em: 02/06/2022---EXEQUENTE:LEILA MARIA LISBOA DA SILVA MENEZES Representante(s): OAB 13360 - PAULIANE DO SOCORRO LISBOA ABRAAO (ADVOGADO) EXECUTADO:ESTADO DO PARA. SENTENÿA Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do Pará. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô O tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Êm conseguÃancia, julgo extinto o processo. Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Sem honorários, considerando que o Estado do Pará deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Â Belém, 20 de maio de 2022 JoÂ; o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO: 00448469120128140301 PROCESSO ANTIGO: --- MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Execução Contra a Fazenda Pública em: 02/06/2022---EXEQUENTE:ANA CRISTINA COLARES BARATA Representante(s): OAB 14916 - ADRIANA HELOISA DE MENEZES PINHEIRO (ADVOGADO) OAB

MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Execução Contra a Fazenda Pública em: 02/06/2022---EXEQUENTE:ANA

BEATRIZ DA SILVA BARATA Representante(s): OAB 12478 - LUCIANA DO SOCORRO DE MENEZES PINHEIRO (ADVOGADO) EXECUTADO:ESTADO DO PARA. SENTENÃ; A ΠTrata-se de ExecuçÂ;o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à ExecuçÂ;o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que sÂ;o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do Pará. Â Â Â Â Â Â Ô O TÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - AçÂ;o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos já alcançados pela coisa julgada. Â Â Â Â Â A A execuçÂ;o/cumprimento de sentença e embargos, pressupÂ;e a existência de tÃ-tulo, o que nÂ;o mais existe. Â Â Â Â Â Ê Em consequência, julgo extinto o processo.

PROCESSO

ANTIGO:

00448511620128140301

PROCESSO:

Â Â Â Â Â Â Â Â Â Sem custas, em razÂ;o do pedido de gratuidade, ora deferido.

PROCESSO PROCESSO: 00448580820128140301 ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Execução Contra a Fazenda Pública em: 02/06/2022---EXEQUENTE:JOSEDEQUE SOUSA DOS SANTOS Representante(s): OAB 14916 - ADRIANA HELOISA DE MENEZES PINHEIRO (ADVOGADO) OAB 12478 - LUCIANA DO SOCORRO DE MENEZES PINHEIRO (ADVOGADO) EXECUTADO:ESTADO DO PARA. SENTENÿA Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nú 0008829-05.1999.8.14.0301, em que sÂ; o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do ParÃi. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô O tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Êm consequÃancia, julgo extinto o processo. Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Sem honorários, considerando que o Estado do Pará deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Â Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO: 00449360220128140301 PROCESSO ANTIGO: --- MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Execução Contra a Fazenda Pública em: 02/06/2022---EXEQUENTE:MARIA DE FATIMA CORDOVIL COUTO Representante(s): OAB 15381 - ANDRE SILVA TOCANTINS (ADVOGADO) EXECUTADO:ESTADO DO PARA. SENTENÿA Trata-se de Execuç¿o do

PROCESSO PROCESSO: 00449707420128140301 ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Execução Contra a Fazenda Pública em: 02/06/2022---EXEQUENTE:BENEDITA FARIAS MARQUES EXEQUENTE:GRACA LUZIA DA SILVA LEAO EXEQUENTE:AMELIA DE ALMEIDA DIAS COSTA E OUTROS Representante(s): OAB 5273 - JADER NILSON DA LUZ DIAS (ADVOGADO) EXECUTADO: IGEPREV INSTITUTO DE GESTAO PREVIDENCIARIA DO ESTADO DO PARA. SENTENÿA Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos Ã Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do ParÃi. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô C tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. Â A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Êm consequÃancia, julgo extinto o processo. Â Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Sem honorários, considerando que o Estado do Pará deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Â Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

00450149320128140301 PROCESSO PROCESSO: ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Execução Contra a Fazenda Pública em: 02/06/2022---EXEQUENTE:DAYANA VIRGOLINO COSTA Representante(s): OAB 14916 - ADRIANA HELOISA DE MENEZES PINHEIRO (ADVOGADO) OAB 12478 - LUCIANA DO SOCORRO DE MENEZES PINHEIRO (ADVOGADO) EXECUTADO:ESTADO DO PARA. SENTENÿA Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos Ã Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do ParÃi. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô O tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. Â A A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Êm consequÃancia, julgo extinto o processo. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Sem custas, em razÂ;o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Sem honorários, considerando que o Estado do Pará deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Â Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO: 00450313220128140301 PROCESSO ANTIGO: --- MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Procedimento Comum Cível em: 02/06/2022---EXEQUENTE:DARIO RIBEIRO DE AZEVEDO Representante(s): OAB 12478 - LUCIANA DO SOCORRO DE MENEZES PINHEIRO (ADVOGADO) EXECUTADO:ESTADO DO PARA. SENTENÿA Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que

s¿o partes o Sindicato dos Servidores

PROCESSO: 00450382420128140301 PROCESSO ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Execução Contra a Fazenda Pública em: 02/06/2022---EXEQUENTE:MAICON ARGENTA DE MESQUITA Representante(s): OAB 14916 - ADRIANA HELOISA DE MENEZES PINHEIRO (ADVOGADO) OAB 12478 - LUCIANA DO SOCORRO DE MENEZES PINHEIRO (ADVOGADO) EXECUTADO:ESTADO DO PARA. SENTENÿA Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos Ã Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do ParÃi. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô C tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. Â A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Êm consequÃancia, julgo extinto o processo. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Sem custas, em razÂ;o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Sem honorários, considerando que o Estado do Pará deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Â Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO: 00450989420128140301 PROCESSO

ANTIGO: --- MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Execução Contra a Fazenda Pública em: 02/06/2022---EXEQUENTE:JURACY DE FATIMA AZEVEDO CASTELO BRANCO Representante(s): OAB 14546 - MARIO DAVI OLIVEIRA CARNEIRO (ADVOGADO) EXECUTADO: DEPARTAMENTO DE TRANSITO DO ESTADO DO PARA DETRANPA. SENTENÿA B Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nú 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do ParÃj. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô C tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. Â A A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Êm consequÃancia, julgo extinto o processo. Â Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Sem honorÃ; rios, considerando que o Estado do ParÃ; deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Â Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO: 00451768820128140301 PROCESSO ANTIGO: --- MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Execução Contra a Fazenda Pública em: 02/06/2022---EXEQUENTE:ROBSON LIMA PASSARINHO Representante(s): OAB 13360 - PAULIANE DO SOCORRO LISBOA ABRAAO (ADVOGADO) EXECUTADO:ESTADO DO PARA. SENTENÿA Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de

Belém - SISPEMB - e o Estado do Pará. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos já alcançados pela coisa julgada. Â Â Â Â Â A A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existência de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe.

PROCESSO PROCESSO: 00452192520128140301 ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Execução Contra a Fazenda Pública em: 02/06/2022---EXEQUENTE:MARIA CRISTINA CARDOSO EXEQUENTE: JOSE MARIA RIBEIRO TAVARES JUNIOR Representante(s): OAB 16720 - DAIANA PAES EXECUTADO: ESTADO DO PARA. SENTENÿA DA SILVA TORRES (ADVOGADO) Â Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo n\hat{A}^0 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s\hat{A}_{\hat{L}}o partes o Sindicato dos Servidores P\hat{A}^0 blicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do ParÃi. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô TÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo n\hat{A}^omero -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justi\hat{A}\hat{S}a (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Êm consequÃancia, julgo extinto o processo. Â Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Sem honorários, considerando que o Estado do Pará deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Â BelĀ©m, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO PROCESSO: 00452703620128140301 ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Execução Contra a Fazenda Pública em: 02/06/2022---EXEQUENTE:JOSE DIAS DO NASCIMENTO Representante(s): OAB 15821 - HELENI CASTRO LAVAREDA CORREA (ADVOGADO) EXECUTADO:ESTADO DO PARA. SENTENÿA Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do ParÃi. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô O tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Êm consequÃancia, julgo extinto o processo. Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Sem honorários, considerando que o Estado do Pará deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Â Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO: 00452772820128140301 PROCESSO ANTIGO: --- MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Execução Contra a Fazenda Pública em: 02/06/2022---EXEQUENTE:THIAGO LOBO RODRIGUES Representante(s): OAB 15405 - CAMILA CHAVES JACOB (ADVOGADO) EXECUTADO:ESTADO DO PARA. SENTENÿA ΠTrata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do Pará. Â Â Â Â Â Ô tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos já alcançados pela coisa julgada.

 \hat{A} \hat{A}

PROCESSO: PROCESSO 00453491520128140301 ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Execução de Título Judicial em: 02/06/2022---EXEQUENTE:MARIA NELY PINTO DA SILVA Representante(s): OAB 14546 - MARIO DAVI OLIVEIRA CARNEIRO (ADVOGADO) EXECUTADO: DEPARTAMENTO DE TRANSITO DO ESTADO DO PARA DETRANPA. SENTENÿA Â Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo n\hat{A}^0 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s\hat{A}_{\hat{O}} o partes o Sindicato dos Servidores P\hat{A}^0 blicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do ParÃ;. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô TÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Êm consequÃancia, julgo extinto o processo. Â Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Sem honorÃ; rios, considerando que o Estado do ParÃ; deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Â Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO: 00453560720128140301 PROCESSO ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Execução de Título Judicial em: 02/06/2022---EXEQUENTE:SUELI PINHEIRO BRASILEIRO Representante(s): OAB 14546 - MARIO DAVI OLIVEIRA CARNEIRO (ADVOGADO) EXECUTADO:ESTADO DO PARA. SENTENÃ; A Trata-se de ExecuçÂ; o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do Pará. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô O tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Êm consequÃancia, julgo extinto o processo. Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Sem honorários, considerando que o Estado do Pará deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Â Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO: 00454037820128140301 PROCESSO ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Execução de Título Judicial em: 02/06/2022---EXEQUENTE:WELINTON PEDRO GOMES Representante(s): OAB 12478 - LUCIANA DO SOCORRO DE MENEZES PINHEIRO (ADVOGADO) EXECUTADO:GOVERNO DO ESTADO DO PARA. SENTENÿA Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â C rata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do Pará. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô C TÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. A execuçÂ; o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Sem consequÃancia, julgo extinto o processo. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Sem custas,

em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Sem honorários, considerando que o Estado do Pará deu causa ao surgimento do feito. Transitada em julgado, arquive-se o processo. Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO PROCESSO: 00454071820128140301 ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Procedimento Comum Cível em: 02/06/2022---EXEQUENTE:GEORGE HAMILTON FIGUEIREDO LOPES Representante(s): OAB 12478 - LUCIANA DO SOCORRO DE MENEZES PINHEIRO (ADVOGADO) EXECUTADO:GOVERNO DO ESTADO DO PARA. SENTENÿA Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do Pará. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô O tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. A A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Sem consequÃancia, julgo extinto o processo. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Sem honorários, considerando que o Estado do ParÃ; deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO PROCESSO: 00454193220128140301 ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Execução Contra a Fazenda Pública em: 02/06/2022---EXEQUENTE:CRISTOVAO AMARAL NUNES Representante(s): OAB 14916 - ADRIANA HELOISA DE MENEZES PINHEIRO (ADVOGADO) OAB 12478 - LUCIANA DO SOCORRO DE MENEZES PINHEIRO (ADVOGADO) EXECUTADO: ESTADO DO PARA. SENTENÿA Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos Ã Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do ParÃi. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô O tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. Â A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Êm consequÃancia, julgo extinto o processo. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Sem custas, em razÂ; o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Sem honorários, considerando que o Estado do Pará deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Â Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO: PROCESSO 00454366820128140301 ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Execução Contra a Fazenda Pública em: 02/06/2022---EXEQUENTE:JOSE AUGUSTO DE MELO VIEIRA Representante(s): OAB 12478 - LUCIANA DO SOCORRO DE MENEZES PINHEIRO (ADVOGADO) EXECUTADO:ESTADO DO PARA. SENTENÿA Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do ParÃi. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô O tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. A execuçÂ; o/cumprimento de sentença e embargos, pressupÂ; e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Êm consequÃancia, julgo extinto o processo. Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Sem honorÃ; rios, considerando que o Estado do ParÃ; deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Â Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª

Vara da Fazenda

PROCESSO: 00454488220128140301 PROCESSO ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Execução Contra a Fazenda Pública em: 02/06/2022---EXEQUENTE:ROSANGELA PINTO DOS REIS Representante(s): OAB 15941 - ISAAC SERIQUE DA COSTA NASCIMENTO (ADVOGADO) EXECUTADO:ESTADO DO PARA. SENTENÿA Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que sÂ; o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do Pará. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô TÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. A execuçÂ; o/cumprimento de sentença e embargos, pressupÂ; e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Êm consequÃancia, julgo extinto o processo. Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Sem honorários, considerando que o Estado do Pará deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Â Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO: 00293525520138140301 PROCESSO ANTIGO: --- MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Embargos à Execução em: 02/06/2022---EMBARGADO:KARINA KLAUTAU LEAO EMBARGANTE:DEPARTAMENTO DE TRANSITO DO ESTADO DO PARA DETRAN Representante(s): OAB 10707 - FABIO DE OLIVEIRA MOURA (PROCURADOR(A)) . SENTENÃ; A Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Trata-se de

PROCESSO: 00455345320128140301 PROCESSO ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Execução Contra a Fazenda Pública em: 02/06/2022---EXEQUENTE:KARINA KLAUTAU LEAO Representante(s): OAB 14546 - MARIO DAVI OLIVEIRA CARNEIRO (ADVOGADO) EXECUTADO: DEPARTAMENTO DE TRANSITO DO ESTADO DO PARA DETRAN. SENTENÿA Â Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo n\hat{A}^0 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s\hat{A}_{\hat{L}}o partes o Sindicato dos Servidores P\hat{A}^0 blicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do ParÃi. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô CTÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Êm consequÃancia, julgo extinto o processo. Â Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Sem honorários, considerando que o Estado do Pará deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Â Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

00455804220128140301 PROCESSO MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Execução Contra a Fazenda Pública em: 02/06/2022---EXEQUENTE:CESAR AUGUSTO MATOS ALVES Representante(s): OAB 14546 - MARIO DAVI OLIVEIRA CARNEIRO (ADVOGADO) EXECUTADO: DEPARTAMENTO DE TRANSITO DO ESTADO DO PARA DETRAN. SENTENÿA Â Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nú 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do ParÃ;. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô TÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Êm consequÃancia, julgo extinto o processo. Â Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Sem honorÃirios, considerando que o Estado do ParÃi deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Â Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO: 00458714220128140301 PROCESSO ANTIGO: --- MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Execução de Título Judicial em: 02/06/2022---EXEQUENTE:RAYLSON ALEXANDRE SOUZA NOBRE Representante(s): OAB 16429 - LAYSE MARIANA ESTUMANO DE MORAES (ADVOGADO) EXECUTADO:GOVERNO DO ESTADO DO PARA. SENTENÿA ΠTrata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do Pará. Â Â Â Â Â Ô CÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça

00458749420128140301 PROCESSO: PROCESSO ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Execução de Título Judicial em: 02/06/2022---EXEQUENTE:RAYLSON ALEXANDRE SOUZA NOBRE Representante(s): OAB 16429 - LAYSE MARIANA ESTUMANO DE MORAES (ADVOGADO) EXECUTADO: GOVERNO DO ESTADO DO PARA. SENTENÃ; A Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do Pará. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô C TÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. A A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Sem consequÃancia, julgo extinto o processo. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Sem honorários, considerando que o Estado do ParÃ; deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO: 00458766420128140301 PROCESSO ANTIGO: --- MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o:

Execução de Título Judicial em: 02/06/2022---EXEQUENTE:ROSANA COSTA PERES Representante(s): OAB 16429 - LAYSE MARIANA ESTUMANO DE MORAES (ADVOGADO) EXECUTADO:GOVERNO DO ESTADO DO PARA. SENTENÿA ΠTrata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nú 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do Pará. Â Â Â Â Â Â Â Ô O TÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos já alcançados pela coisa julgada. Â Â Â Â Â A A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existóncia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Ê m consequóncia, julgo extinto o processo. Â Â Â Â Â Â Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Â Â Â Â Â Â A A B Sem honorários, considerando que o Estado do Pará deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â A Fransitada em julgado, arquive-se o processo. Â Â Â Â Â Â Â Â Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO: 00458800420128140301 PROCESSO ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Execução Contra a Fazenda Pública em: 02/06/2022---EXEQUENTE:REGINALDO SANTOS MONTE Representante(s): OAB 8677 - FRANCISCO HELDER FERREIRA DE SOUSA (ADVOGADO) EXECUTADO:ESTADO DO PARA. SENTENÿA Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do Pará. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô O tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Êm consequÃancia, julgo extinto o processo. Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Sem honorários, considerando que o Estado do Pará deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Â Belém, 20 de maio de 2022 JoÂ; o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO 00458879320128140301 PROCESSO: ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Execução Contra a Fazenda Pública em: 02/06/2022---EXEQUENTE:HERALDO HEBERT MAURO JUNIOR Representante(s): OAB 16429 - LAYSE MARIANA ESTUMANO DE MORAES (ADVOGADO) EXECUTADO:ESTADO DO PARA. SENTENÿA Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do ParÃi. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô O tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ê Em consequÃancia, julgo extinto o processo. Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Sem honorÃ; rios, considerando que o Estado do ParÃ; deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Â Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO: 00458930320128140301 PROCESSO ANTIGO: --- MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Execução de Título Judicial em: 02/06/2022---EXEQUENTE:EMILIA PARENTE SILVA DE MEDEIROS Representante(s): OAB 12719 - RODOLFO MEIRA ROESSING (ADVOGADO) EXECUTADO:ESTADO DO PARA. SENTENÿA Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos

PROCESSO: 00460377420128140301 PROCESSO ANTIGO: --- MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Execução Contra a Fazenda Pública em: 02/06/2022---AUTOR:CARLOS AMANDIO DA COSTA NUNES Representante(s): OAB 14546 - MARIO DAVI OLIVEIRA CARNEIRO (ADVOGADO) REU:ESTADO DO PARA. SENTENÃ; A Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Trata-se

PROCESSO PROCESSO: 00461018420128140301 ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Execução de Título Judicial em: 02/06/2022---EXEQUENTE:ALEXANDRE GALVAO LEITE Representante(s): OAB 14546 - MARIO DAVI OLIVEIRA CARNEIRO (ADVOGADO) EXECUTADO:GOVERNO DO ESTADO DO PARA. SENTENÿA Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do Pará. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô O tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. A A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Sem consequÃancia, julgo extinto o processo. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Sem honorários, considerando que o Estado do ParÃ; deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO: 00448494620128140301 PROCESSO ANTIGO: --- MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Execução Contra a Fazenda Pública em: 02/06/2022---EXEQUENTE:VALDO MIGUEL MATOS LOBATO Representante(s): OAB 12478 - LUCIANA DO SOCORRO DE MENEZES PINHEIRO (ADVOGADO) EXECUTADO:ESTADO DO PARA. SENTENÿA ΠTrata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém ¿ SISPEMB ¿ e o Estado do Pará. Â Â Â Â Â Ô CTÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos já

alcançados pela coisa julgada. A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existência de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Ê m consequência, julgo extinto o processo. Â Â Â Â Â Â Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Â Â Â Â Â Sem honorários, considerando que o Estado do Pará deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Belém, 25 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO: PROCESSO 00461043920128140301 ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Execução Contra a Fazenda Pública em: 02/06/2022---EXEQUENTE:JOSE MARIA TORRES CAMPOS Representante(s): OAB 12478 - LUCIANA DO SOCORRO DE MENEZES PINHEIRO (ADVOGADO) EXECUTADO: ESTADO DO PARA. SENTENÃ; A Trata-se de ExecuçÂ; o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do Pará. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô O tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. A A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressupÿe a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ê Em consequÃancia, julgo extinto o processo. Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Sem honorários, considerando que o Estado do Pará deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Â Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO: 00461079120128140301 PROCESSO ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Execução de Título Judicial em: 02/06/2022---EXEQUENTE:LUIZ JOSE MOURAO SANTA BRIGIDA Representante(s): OAB 14546 - MARIO DAVI OLIVEIRA CARNEIRO (ADVOGADO) EXECUTADO:GOVERNO DO ESTADO DO PARA. SENTENÿA Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â A Crata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do Pará. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô C LÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. A A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Sem consequÃancia, julgo extinto o processo. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Sem honorários, considerando que o Estado do ParÃ; deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Belém, 20 de maio de 2022 JoÂ; o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO: 00461217520128140301 PROCESSO ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Execução Contra a Fazenda Pública em: 02/06/2022---EXEQUENTE:RUTH LEIA DA SILVA BEZERRA EXECUTADO:ESTADO DO PARA. SENTENÿA Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do ParÃi. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô O tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Êm consequÃancia, julgo extinto o processo. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Sem custas, em razÂ; o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Sem honorÃ; rios, considerando que o Estado

do ParÃi deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o

processo. Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO: 00462109820128140301 PROCESSO ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Execução Contra a Fazenda Pública em: 02/06/2022---EXEQUENTE:CLAUDETE NAZARE ARAUJO FRANCA Representante(s): OAB 15381 - ANDRE SILVA TOCANTINS (ADVOGADO) EXECUTADO:ESTADO DO PARA. SENTENÿA Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do Pará. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô O tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Êm consequÃancia, julgo extinto o processo. Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Sem honorários, considerando que o Estado do Pará deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Â Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO: 00462828520128140301 PROCESSO ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Embargos à Execução em: 02/06/2022---EMBARGANTE:ESTADO DO PARA Representante(s): OAB 8018 - CHRISTIANNE PENEDO DANIN (PROCURADOR(A)) EMBARGADO:NEYRE DE JESUS SILVA DA COSTA Representante(s): OAB 16181 - RAFAEL LIMA GONCALVES (ADVOGADO) . SENTENÿA Â Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo n\hat{A}^0 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s\hat{A}_2\text{o partes o Sindicato dos Servidores P\hat{A}^0\text{blicos} Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do ParÃi. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô TÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos iÃ; alcançados pela coisa julgada. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ê Em consequÃancia, julgo extinto o processo. Â Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Sem honorários, considerando que o Estado do Pará deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Â Belém, 20 de maio de 2022 JoÂ; o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO PROCESSO: 00464282920128140301 ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Execução Contra a Fazenda Pública em: 02/06/2022---EXEQUENTE:JOSEANE NAZAE LEAO NEVES Representante(s): OAB 16181 - RAFAEL LIMA GONCALVES (ADVOGADO) EXECUTADO:ESTADO DO PARA. SENTENÿA Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos Ã Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do ParÃi. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô C tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. Â A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Êm consequÃancia, julgo extinto o processo. Â Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Sem honorários, considerando que o Estado do Pará deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Â Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

00464603420128140301 PROCESSO MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Execução Contra a Fazenda Pública em: 02/06/2022---EXEQUENTE:MONICA SALAME DE LIMA TORRES Representante(s): OAB 12478 - LUCIANA DO SOCORRO DE MENEZES PINHEIRO (ADVOGADO) EXECUTADO:ESTADO DO PARA. SENTENÿA Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do ParÃi. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô O tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. A A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Sem consequÃancia, julgo extinto o processo. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Sem honorários, considerando que o Estado do ParÃ; deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO: 00465313620128140301 PROCESSO ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Execução Contra a Fazenda Pública em: 02/06/2022---EXEQUENTE:ALICE KIMICO FUKUSHIMA MURAKAMI Representante(s): OAB 12971 - ROGERIO PAIVA ANDRADE (ADVOGADO) EXECUTADO: ESTADO DO PARA. SENTENÃ; A Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do Pará. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô O tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. A A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Sem consequÃancia, julgo extinto o processo. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Sem honorários, considerando que o Estado do ParÃ; deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO: 00465841720128140301 PROCESSO ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Execução Contra a Fazenda Pública em: 02/06/2022---EXECUTADO:ESTADO DO PARA EXEQUENTE: MARIA DE FATIMA DA SILVA MEDEIROS Representante(s): OAB 14546 - MARIO DAVI OLIVEIRA CARNEIRO (ADVOGADO) . SENTENÿA Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do Pará. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô O tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Êm conseguÃancia, julgo extinto o processo. Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Sem honorários, considerando que o Estado do Pará deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Â Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ê Vara da Fazenda

PROCESSO: 00466093020128140301 PROCESSO ANTIGO: --- MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Execução Contra a Fazenda Pública em: 02/06/2022---EXEQUENTE:MIRIAN OLIVEIRA DE ANDRADE Representante(s): OAB 12396 - WALDYR DE SOUZA BARRETO (ADVOGADO) EXECUTADO:ESTADO

PROCESSO PROCESSO: 00466188920128140301 ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Procedimento Comum Cível em: 02/06/2022---EXEQUENTE:AUDREA IVONE SOUZA BORGES Representante(s): OAB 14546 - MARIO DAVI OLIVEIRA CARNEIRO (ADVOGADO) EXECUTADO: GOVERNO DO ESTADO DO PARA. SENTENÿ A Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do Pará. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô O tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. A A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Sem consequÃancia, julgo extinto o processo. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Sem honorários, considerando que o Estado do ParÃ; deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO: 00466214420128140301 PROCESSO ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Execução de Título Judicial em: 02/06/2022---EXEQUENTE:REGINALDO NUNES SAMPAIO Representante(s): OAB 14546 - MARIO DAVI OLIVEIRA CARNEIRO (ADVOGADO) EXECUTADO: GOVERNO DO ESTADO DO PARA. SENTENÿA Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do Pará. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô C TÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. A A execuçÂ; o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Sem consequÃancia, julgo extinto o processo. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Sem honorários, considerando que o Estado do ParÃ; deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO: 00466266620128140301 PROCESSO ANTIGO: --- MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Execução de Título Judicial em: 02/06/2022---EXEQUENTE:PAULO DOUGLAS DE OLIVEIRA ANDRADE Representante(s): OAB 13360 - PAULIANE DO SOCORRO LISBOA ABRAAO (ADVOGADO) EXECUTADO:GOVERNO DO ESTADO DO PARA. SENTENÿA ΠTrata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do Pará. Â Â Â Â Â Ô C Ã-tulo foi

PROCESSO: 00466543420128140301 PROCESSO ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Execução Contra a Fazenda Pública em: 02/06/2022---EXEQUENTE:JUSTINIANO ALVES JUNIOR Representante(s): OAB 12764 - SOLANGE MARIA ALVES MOTA SANTOS (ADVOGADO) EXECUTADO:ESTADO DO PARA. SENTENÿA Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do ParÃi. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô O tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Êm consequÃancia, julgo extinto o processo. Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Sem honorários, considerando que o Estado do Pará deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Â Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO PROCESSO: 00466612620128140301 ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Execução Contra a Fazenda Pública em: 02/06/2022---EXEQUENTE:MARIA DA GRACA PALHA DE SOUZA IDOSA Representante(s): OAB 12764 - SOLANGE MARIA ALVES MOTA SANTOS (ADVOGADO) EXECUTADO:ESTADO DO PARA. SENTENÃ; A Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â C rata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do Pará. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô C TÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. A A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Sem consequÃancia, julgo extinto o processo. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Sem honorários, considerando que o Estado do ParÃ; deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO: 00466734020128140301 PROCESSO ANTIGO: --- MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Execução de Título Judicial em: 02/06/2022---EXEQUENTE:CARLOS ANDRE ABUD SALIBA Representante(s): OAB 6197 - ARACI FEIO SOBRINHA (ADVOGADO) EXECUTADO:GOVERNO DO ESTADO DO PARA. SENTENÿA Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do Pará. Â Â Â Â Â Â Ô O TÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos já alcançados pela coisa julgada. Â Â Â Â Â Â A A Execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existência de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Ê m consequência, julgo extinto o processo.

PROCESSO: 00466742520128140301 PROCESSO ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Execução Contra a Fazenda Pública em: 02/06/2022---EXEQUENTE:POLYANNE LYVIA NUNES OLIVEIRA Representante(s): OAB 14916 - ADRIANA HELOISA DE MENEZES PINHEIRO (ADVOGADO) OAB 12478 - LUCIANA DO SOCORRO DE MENEZES PINHEIRO (ADVOGADO) EXECUTADO:ESTADO DO PARA. SENTENÿA Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do ParÃi. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô O tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Êm consequÃancia, julgo extinto o processo. Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Sem honor¡rios, considerando que o Estado do Par¡ deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Â Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO: PROCESSO 00466916120128140301 ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Execução Contra a Fazenda Pública em: 02/06/2022---EXEQUENTE:JOAO BATISTA MEDEIROS BARBOSA Representante(s): OAB 12764 - SOLANGE MARIA ALVES MOTA SANTOS (ADVOGADO) EXECUTADO:ESTADO DO PARA. SENTENÿA Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do ParÃi. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô O tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos já alcançados pela coisa julgada. A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Êm consequÃancia, julgo extinto o processo. Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Sem honorários, considerando que o Estado do Pará deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Â Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO: 00467037520128140301 PROCESSO ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Execução Contra a Fazenda Pública em: 02/06/2022---EXEQUENTE:VINICIUS RENAN DA SILVA BORGES Representante(s): OAB 14916 - ADRIANA HELOISA DE MENEZES PINHEIRO (ADVOGADO) OAB 12478 - LUCIANA DO SOCORRO DE MENEZES PINHEIRO (ADVOGADO) EXECUTADO: ESTADO DO PARA. SENTENÿ A Trata-se de Execuç¿ o do TÃ-tulo Judicial/Embargos Ã Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do ParÃi. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô C tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. Â A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Êm consequÃancia, julgo extinto o processo. Â Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Sem honorários, considerando que o Estado do Pará deu causa ao surgimento

do feito. Transitada em julgado, arquive-se o processo. Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO: 00467739220128140301 PROCESSO ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Execução Contra a Fazenda Pública em: 02/06/2022---EXEQUENTE:CLAYTON NAZARE DO SOCORRO MARTINS MESQUITA Representante(s): OAB 15010 - NOEMIA MARTINS DE ANDRADE Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do Pará. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô O tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. A A execuçÂ; o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Sem consequÃancia, julgo extinto o processo. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Sem honorários, considerando que o Estado do ParÃ; deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado. arquive-se o processo. Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO: 00467747720128140301 PROCESSO ANTIGO: --- MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A):

JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Execução de Título Judicial em: 02/06/2022---EXEQUENTE: MARIA LUCIA DA SILVA Representante(s): OAB 12466 - RAFAEL DE ATAIDE AIRES (ADVOGADO) EXECUTADO: GOVERNO DO ESTADO DO PARA. SENTENÿA Â Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo n\hat{A}^0 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s\hat{A}_{\hat{L}}o partes o Sindicato dos Servidores P\hat{A}^0 blicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do ParÃi. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô TÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Êm consequÃancia, julgo extinto o processo. Â Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Sem honorÃ; rios, considerando que o Estado do ParÃ; deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Â Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ê Vara da Fazenda

00470016720128140301 PROCESSO PROCESSO: ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Execução Contra a Fazenda Pública em: 02/06/2022---EXEQUENTE:ODILIO PEREIRA DE SOUSA FILHO Representante(s): OAB 8677 - FRANCISCO HELDER FERREIRA DE SOUSA (ADVOGADO) EXECUTADO:ESTADO DO PARA. SENTENÿA Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do Pará. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô O tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressupÿe a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Êm conseguÃancia, julgo extinto o processo. Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Sem honorários, considerando que o Estado do Pará deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Â Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO: 00474294920128140301 PROCESSO ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Execução Contra a Fazenda Pública em: 02/06/2022---EXEQUENTE:ROSANA MIRANDA SALLES Representante(s): OAB 14916 - ADRIANA HELOISA DE MENEZES PINHEIRO (ADVOGADO) OAB 12478 - LUCIANA DO SOCORRO DE MENEZES PINHEIRO (ADVOGADO) EXECUTADO:ESTADO DO PARA. SENTENÿA Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos Ã Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do ParÃi. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô C tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. Â A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Êm consequÃancia, julgo extinto o processo. Â Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Sem honorários, considerando que o Estado do Pará deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Â Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO: 00477022820128140301 PROCESSO ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Execução Contra a Fazenda Pública em: 02/06/2022---EXEQUENTE:JOSELIA INES BRITTO DA SILVA Representante(s): OAB 17235 - ANDRE QUEIROZ MERGULHAO (ADVOGADO) EXECUTADO:ESTADO DO PARA. SENTENÿA Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nú 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do ParÃj. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô TÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justi§a (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃi alcan§ados pela coisa julgada. A A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ê Em consequÃancia, julgo extinto o processo. Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Sem honorários, considerando que o Estado do Pará deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Â Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO: 00477456220128140301 PROCESSO ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Execução Contra a Fazenda Pública em: 02/06/2022---EXEQUENTE:ASTROGILDA LEAO VENANCIO Representante(s): OAB 15941 - ISAAC SERIQUE DA COSTA NASCIMENTO (ADVOGADO) EXECUTADO: ESTADO DO PARA. SENTENÃ; A Trata-se de ExecuçÂ; o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do Pará. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô O tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Êm consequÃancia, julgo extinto o processo. Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Sem honorários, considerando que o Estado do Pará deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Â Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO: 00479231120128140301 PROCESSO ANTIGO: --- MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o:

PROCESSO: 00480894320128140301 PROCESSO ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Execução Contra a Fazenda Pública em: 02/06/2022---EXEQUENTE:ELIZABETH CRISTIANE MARTINS DA SILVA EXEQUENTE: ELSON BARBOSA ALMEIDA EXEQUENTE: JOSE MARIA DOS SANTOS EXEQUENTE: VIVIAN ROCHA DA SILVA Representante(s): OAB 16720 - DAIANA PAES DA SILVA TORRES (ADVOGADO) EXECUTADO: ESTADO DO PARA FAZENDA PUBLICA ESTADUAL. SENTENÿA Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos Ã Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do ParÃi. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô C tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. Â A A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Êm consequÃancia, julgo extinto o processo. Â Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Sem honorários, considerando que o Estado do Pará deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Â Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO: 00485779520128140301 PROCESSO ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Execução Contra a Fazenda Pública em: 02/06/2022---EXEQUENTE:MARCELLA OLIVEIRA FIGUEIREDO Representante(s): OAB 15941 - ISAAC SERIQUE DA COSTA NASCIMENTO (ADVOGADO) EXECUTADO:ESTADO DO PARA. SENTENÿA Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do Pará. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô O tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. A A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Sem consequÃancia, julgo extinto o processo. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Sem honorários, considerando que o Estado do ParÃ; deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Belém, 20 de maio de 2022 JoÂ; o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO: 00487883420128140301 PROCESSO ANTIGO: --- MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Procedimento Comum Cível em: 02/06/2022---EXEQUENTE:MARIA DAS GRACAS DOS SANTOS LIMA Representante(s): OAB 18137 - SIMONE CABRAL RODRIGUES MENEZES (ADVOGADO)

PROCESSO: 00494742620128140301 PROCESSO ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Execução de Título Judicial em: 02/06/2022---EXEQUENTE:MAIRA LIANE VIANA SADECK DOS SANTOS Representante(s): OAB 11215 - FABRICIO BENTES CARVALHO (ADVOGADO) EXECUTADO:ESTADO DO PARA. SENTENÿA Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do Pará. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô O tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. A A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Êm consequÃancia, julgo extinto o processo. Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Sem honorários, considerando que o Estado do Pará deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Â Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO: 00496345120128140301 PROCESSO ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Execução de Título Judicial em: 02/06/2022---EXEQUENTE:JOAO MATIAS TEIXEIRA Representante(s): OAB 9200 - MANUELA OLIVEIRA DOS ANJOS (ADVOGADO) EXECUTADO: GOVERNO DO ESTADO DO PARA. SENTENÿ A Trata-se de Execuç¿ o do TÃ-tulo Judicial/Embargos Ã Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do ParÃi. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô C tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. Â A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Êm consequÃancia, julgo extinto o processo. Â Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Sem honorários, considerando que o Estado do Pará deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Â Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO: 00496500520128140301 PROCESSO ANTIGO: --- MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Execução de Título Judicial em: 02/06/2022---EXEQUENTE:RAIMUNDO CORREA RODRIGUES Representante(s): OAB 14546 - MARIO DAVI OLIVEIRA CARNEIRO (ADVOGADO) EXECUTADO:GOVERNO DO ESTADO DO PARA. SENTENÿA Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do Pará. Â Â Â Â Â Ô C TÃ-tulo foi

PROCESSO: 00502381220128140301 PROCESSO ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Execução Contra a Fazenda Pública em: 02/06/2022---EXEQUENTE:NAIZE FRANCA DA SILVA Representante(s): OAB 5093 - MARIA DO SOCORRO BORGES CELSO SA (ADVOGADO) OAB 3951 -WILTON DE QUEIROZ MOREIRA FILHO (ADVOGADO) EXECUTADO: ESTADO DO PARA. SENTENÿA Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos Ã Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do ParÃi. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô C T-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. Â A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Bm conseguÃancia, julgo extinto o processo. Â Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Sem honorários, considerando que o Estado do Pará deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Â Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO: 00502866820128140301 PROCESSO ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Execução Contra a Fazenda Pública em: 02/06/2022---EXEQUENTE:ROGERIO FERREIRA DE JESUS Representante(s): OAB 12466 - RAFAEL DE ATAIDE AIRES (ADVOGADO) EXECUTADO:ESTADO DO PARA. SENTENÿA Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos Ã Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do ParÃi. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô C tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. Â A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ê Em consequÃancia, julgo extinto o processo. Â Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Sem honorários, considerando que o Estado do Pará deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Â Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO: 00503377920128140301 PROCESSO ANTIGO: --- MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Execução Contra a Fazenda Pública em: 02/06/2022---EXEQUENTE:JOSE ELIAS RUFINO DE MATOS Representante(s): OAB 14916 - ADRIANA HELOISA DE MENEZES PINHEIRO (ADVOGADO) OAB 12478 - LUCIANA DO SOCORRO DE MENEZES PINHEIRO (ADVOGADO) EXECUTADO:ESTADO DO PARA. SENTENÿA Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do Pará. Â Â Â Â Â Ô C Ã-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos já alcançados pela coisa julgada.

 \hat{A} \hat{A}

PROCESSO: PROCESSO 00505005920128140301 ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Execução Contra a Fazenda Pública em: 02/06/2022---EXEQUENTE:ALBERTO MARTINS MACIEL EXEQUENTE: JOSE ADONILSON ABREU DA SILVA EXEQUENTE: MARCIO AUGUSTO MARQUES GONCALVES EXEQUENTE: RAIMUNDO NONATO VELOSO DE CASTRO Representante(s): OAB 17235 - ANDRE QUEIROZ MERGULHAO (ADVOGADO) EXECUTADO: ESTADO DO PARA. SENTENÿA Â Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nú 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do ParÃi. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô TÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Êm consequÃancia, julgo extinto o processo. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Sem custas, em razÂ; o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Sem honorários, considerando que o Estado do Pará deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Â Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO: PROCESSO 00506755320128140301 ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Execução Contra a Fazenda Pública em: 02/06/2022---EXEQUENTE:SILVESTRE ITALO SAVINO PRIANTE Representante(s): OAB 12396 - WALDYR DE SOUZA BARRETO (ADVOGADO) EXECUTADO:ESTADO DO PARA. SENTENÿA Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do Pará. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô O tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos já alcançados pela coisa julgada. A A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ê Em consequÃancia, julgo extinto o processo. Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Sem honorÃ;rios, considerando que o Estado do ParÃ; deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Â Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO: 00508980620128140301 PROCESSO ANTIGO: --- MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Execução de Título Judicial em: 02/06/2022---EXEQUENTE:JULIA CARLA CORREA MAIA Representante(s): OAB 17953 - YAN PASTANA MOTA

(ADVOGADO) EXECUTADO:GOVERNO DO ESTADO DO PARA. SENTENÃ $^{\circ}_{\circ}$ A $^{\circ}$ Â $^{\circ}$ A $^{\circ}$ A $^{\circ}$ Â $^{\circ}$ A $^{\circ}$

PROCESSO: PROCESSO 00551080320128140301 ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Embargos à Execução em: 02/06/2022---EMBARGADO:CLAUDIANA HAGE DE OLIVEIRA MARTINS Representante(s): OAB 12478 - LUCIANA DO SOCORRO DE MENEZES PINHEIRO (ADVOGADO) EMBARGANTE:ESTADO DO PARA Representante(s): OAB 3364 - VERA LUCIA BECHARA PARDAUIL (PROCURADOR(A)) . SENTENÿA Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do ParÃi. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô O tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. Â A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Êm consequÃancia, julgo extinto o processo. Â Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Sem honorários, considerando que o Estado do Pará deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Â Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ê Vara da Fazenda

PROCESSO: 00580466820128140301 PROCESSO ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Embargos à Execução em: 02/06/2022---EMBARGANTE:ESTADO DO PARA Representante(s): OAB 7585 - LEA RAMOS BENCHIMOL (PROCURADOR(A)) EMBARGADO: ANA BEATRIZ DA SILVA BARATA. SENTENÿA Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos Ã Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do ParÃi. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô C tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos já alcançados pela coisa julgada. Â A A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Bm conseguÃancia, julgo extinto o processo. Â Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Sem honorários, considerando que o Estado do Pará deu causa ao surgimento

do feito. Transitada em julgado, arquive-se o processo. Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

PROCESSO: 00606223420128140301 PROCESSO MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Embargos à Execução em: 02/06/2022---EMBARGADO:FLAVIO IMBERLLONI DE FARIAS EMBARGANTE:ESTADO DO PARA Representante(s): OAB 3364 - VERA LUCIA BECHARA PARDAUIL (PROCURADOR(A)) . SENTENÿA Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo nº 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s¿o partes o Sindicato dos Servidores Públicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do ParÃi. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô O tÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. Â A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Êm consequÃancia, julgo extinto o processo. Â Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Sem honorários, considerando que o Estado do Pará deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se o processo. Â Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

00606457720128140301 PROCESSO: PROCESSO ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): JOAO BATISTA LOPES DO NASCIMENTO A??o: Embargos à Execução em: 02/06/2022---EMBARGADO:MARIA CRISTINA CARDOSO EMBARGADO: JOSE MARIA RIBEIRO TAVARES JUNIOR EMBARGANTE: ESTADO DO PARA Representante(s): VERA LUCIA BECHARA PARDAUIL (PROCURADOR(A)) . SENTENÿA Â Trata-se de Execuç¿o do TÃ-tulo Judicial/Embargos à Execuç¿o oriundo do Processo n\hat{A}^0 0008829-05.1999.8.14.0301, em que s\hat{A}_2 o partes o Sindicato dos Servidores P\hat{A}^0 blicos Estaduais no MunicÃ-pio de Belém no MunicÃ-pio de Belém - SISPEMB - e o Estado do ParÃi. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Ô TÃ-tulo foi rescindido pelo Tribunal de Justiça - Aç¿o Rescisória com o mesmo número -, motivando recursos para o Superior Tribunal de Justiça (AREsp 1316039) e Supremo Tribunal Federal (ARE 1299939), ambos jÃ; alcançados pela coisa julgada. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â A execuç¿o/cumprimento de sentença e embargos, pressup¿e a existÃancia de tÃ-tulo, o que n¿o mais existe. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Êm consequÃancia, julgo extinto o processo. Â Sem custas, em raz¿o do pedido de gratuidade, ora deferido. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Sem honorÃ; rios, considerando que o Estado do ParÃ; deu causa ao surgimento do feito. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Transitada em julgado, arquive-se

o processo. Belém, 20 de maio de 2022 Jo¿o Batista Lopes do Nascimento Juiz da 2ª Vara da Fazenda

FÓRUM CRIMINAL

DIRETORIA DO FÓRUM CRIMINAL

FÓRUM CRIMINAL DA COMARCA DE BELÉM

A Excelentíssima Doutora **ANGELA ALICE ALVES TUMA**, Juíza Diretora do Fórum Criminal da Capital, no uso de suas atribuições legais etc.

Resolve:

PORTARIA nº 096/2022-DFCri

CONSIDERANDO o requerimento protocolado nº MEM-2022/36707.

CONCEDER de conformidade com o Art. 444, ¿b¿, da Lei nº 5.008/81(Código Judiciário do Estado do Pará) a **PAOLA BARAUNA MAGNO**, Analista Judiciário, matrícula nº 173061, 08 (oito) dias de Licença Nojo, a contar do dia 13/08/22.

Publique-se, Registre-se. Cumpra-se. Belém, 22 de agosto de 2022.

ANGELA ALICE ALVES TUMA

Juíza Diretora do Fórum Criminal da Capital.

SECRETARIA DA VARA DE EXECUÇÃO DAS PENAS E MEDIDAS ALTERNATIVAS

AUTOS nº 0008131-31.2018.8.14.0401
EDITAL DE INTIMAÇÃO
PRAZO DE 20 DIAS
A Juíza ANDRÉA LOPES MIRALHA, Titular da Vara de Execução de Penas e Medidas
Alternativas, no uso de suas atribuições legais MANDA INTIMAR POR EDITAL
a pessoa em alternativa: NELMA CRISTINA NASCIMENTO DE OLIVEIRA, Nome do Pai: RAIMUNDO
ALBERTO BANDEIRA DE OLIVEIRA, Nome da Mãe: JOSACY DO NASCIMENTO, localizável no(a)
PASSAGEM CABRAL, 27 FUNDOS - BELÉM/PA. Por não ter sido ENCONTRADO(A) NO ENDEREÇO
QUE INDICOU, estando hoje em local incerto e não sabido, motivo pelo qual foi expedido este EDITAL,
cujo prazo, PARA COMPARECER NA VARA DE EXECUÇÃO DAS PENASE MEDIDAS ALTERNATIVAS
¿ VEPMA, na Travessa Joaquim Távora, nº 333, Bairro Cidade Velha, Belém/PA, APÓS A publicação é de
20 dias a fim de dar início/continuidade ao cumprimento de sua reprimenda, nos termos da legislação
vigente. Dado e passado nesta cidade de Belém, Capital do Estado do Pará CUMPRA-SE. ANDRÉA
LOPES MIRALHA Juíza de Direito.

FÓRUM DE ANANINDEUA

SECRETARIA DA 1ª VARA CRIMINAL DE ANANINDEUA

TERMO DE AUDIÊNCIA DE INSTRUÇÃO E JULGAMENTO

Autos de CRIMES DE TRÂNSITO

Processo nº. 0002667-52.2015.8.14.0006

Réu (s): FRANCISCO DIONE DA SILVA SOUSA.

Data: 05/08/2022 as 10:20hs

Local: Sala de audiências da 1ª Vara Criminal da Comarca de Ananindeua

Audiência por videoconferência pelo Microsoft Teams

PRESENÇAS:

Juíza de Direito: DR(a). ROBERTA GUTERRES CARACAS CARNEIRO (online)

Promotor de Justiça: DR. PAULO RICARDO DE SOUZA BEZERRA (online)

Testemunha: WENDELL AMITAS FONTENELE, brasileiro(a), RG n. (n pessoalmente);

AUSÊNCIAS:

Réu (s): FRANCISCO DIONE DA SILVA SOUSA, brasileiro(a), RG n. -PCPA; (insuficiente)

Advogado(a): Dr(a). **EVERTON HUGO SOUSA DE CARVALHO**, inscrito na OAB/PA n. 30.184 everton.hugo@hotmail.com

Testemunhas:

JOSIANE DA SILVA COSTA, brasileiro(a), RG n. (insuficiente)

CARLOS JOSÉ GOMES, brasileiro(a), RG n. (n localizado)

Aberta audiência, realizada por videoconferência, nos termos da Portaria Conjunta nº 15/2020-GP/VP/CJRMB/CJCI, de 21 de junho de 2020. Realizado o pregão de praxe, verificou-se a ausência presencial, e não ingresso na reunião online do(a) acusado(a) **FRANCISCO DIONE DA SILVA SOUSA**, não tendo sido devidamente intimado(a)(s) para o ato, conforme certidão do oficial de justiça de ID n. 69280616 dos autos. O MP DESISTE do depoimento das testemunhas **JOSIANE DA SILVA COSTA**, **CARLOS JOSÉ GOMES**, requerendo a SUBSTITUIÇÃO dos mesmos pelo Sr. **LUIS AUGUSTO MORENO BARROS**, cel. 98469-3687, filho da vítima, conforme certidão do oficial de justiça. ID 54495902 dos autos, devendo ser intimado no endereço da testemunha RAI MORENO BARROS (seu irmão). A Mmª. Juíza passou a DELIBERAR nos seguintes termos: 1. Considerando que foi certificado que o acusado não foi encontrado para ser intimado (ID 69280616), tendo até sido anteriormente oportunizada a Defesa a apresentação de seu endereço atualizado; Considerando ainda, que o acusado possui

advogado habilitado e este não compareceu em audiência, embora devidamente ciente e intimado eletronicamente, conforme pesquisa na aba expediente do PJE no dia 24/06/2022 11:51:59, intime-se o Dr. EVERTON HUGO SOUSA DE CARVALHO OAB nº 30.184, via sistema e DJE, para que no prazo de cinco dias justifique a sua ausência neste ato, sob pena de ser presumido o abandono de causa, ensejando a aplicação de multa. 2. **Defiro o pedido de substituição de testemunha formulado pelo RMPE**. 3.Após, voltem-me os autos em conclusão para impulso. 4. Cientes os presentes. Considerando que a audiência foi realizada por videoconferência e semipresencial, dispensado a assinatura das partes cujas manifestações foram registradas através de gravação audiovisual, nos termos do art. 28 da Portaria Conjunta nº 10/2020-GP/VP/CJRMB/CJCI. Nada mais havendo, mandou a MM Juíza encerrar o termo, lido e digitado por mim (Wbirajara dos Santos), servidor da 1ª Vara Criminal.

ROBERTA GUTERRES CARACAS CARNEIRO

Juíza de Direito

SECRETARIA DA 2ª VARA CIVEL E EMPRESARIAL DE ANANINDEUA

RESENHA: 15/08/2022 A 22/08/2022 - SECRETARIA DA 2ª VARA CIVEL E EMPRESARIAL DE ANANINDEUA - VARA: 2ª VARA CIVEL E EMPRESARIAL DE ANANINDEUA PROCESSO: 00018594720158140006 PROCESSO ANTIGO: ---- MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): LUIS AUGUSTO DA E MENNA BARRETO PEREIRA A??o: Procedimento Comum Cível em: 22/08/2022 REQUERENTE: KEILA GISELLLE COSTA DE OLIVEIRA Representante(s): OAB 8314 - NAPOLIS MORAES DA SILVA (ADVOGADO) REQUERENTE: ELIAS MIRANDA DE OLIVEIRA REQUERENTE:NILCIA COSTA DE OLIVEIRA REQUERIDO:MARIO COVAS EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS LTDAFIT RESISDENCI Representante(s): OAB 21313 - GUSTAVO DE CARVALHO AMAZONAS COTTA (ADVOGADO) OAB 22237-A - RODRIGO MATTAR COSTA ALVES DA SILVA (ADVOGADO) REQUERIDO: CONSTRUTORA TENDA EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS LTDA Representante(s): OAB 21313 - GUSTAVO DE CARVALHO AMAZONAS COTTA (ADVOGADO) OAB 22237-A - RODRIGO MATTAR COSTA ALVES DA SILVA (ADVOGADO) REQUERIDO:GAFISA S.A Representante(s): OAB 21313 - GUSTAVO DE CARVALHO AMAZONAS COTTA (ADVOGADO) OAB 22237-A - RODRIGO MATTAR COSTA ALVES DA SILVA (ADVOGADO) . Â PODER JUDICIÂRIO ESTADO DO PARà JUÃZO DA 2ª VARA CIVEL E EMPRESARIAL DE ANANINDEUA 0001859-47.2015.8.14.0006 DECISÃO Suspendo, por ora, o fazimento da sentença, haja vista a necessidade de digitalização e migração dos autos ainda fÃ-sicos ao sistema de Processo Judicial Eletrà nico - PJE. Portanto, remetam-se os autos ao setor de migração. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Após a migração, conforme o caso, Secretaria deverÃ; corrigir cadastro das partes e advogados, intimando-os para que se manifestem sobre a digitalização, em até 05 dias. Caso partes estejam assistidas pela Defensoria Pública, devem ser intimadas pessoalmente, sendo a DP, na forma de praxe. Â Com ou sem as manifestaçÃues, conclusos imediatamente para sentença. Secretaria deverÃ; cadastrar etiqueta a respeito. Â Â Â Â Â Â Â Cumpra-se. Ananindeua, 08 de agosto de 2022 LuÃ-s Augusto da Encarnação MENNA BARRETO Pereira Juiz de Direito Titular da 3ª Vara CÃ-vel e Empresarial da Comarca de Ananindeua, respondendo cumulativamente pela 2ª Vara CÃ-vel e Empresarial desta Comarca Â Â Â Â Â Î PROCESSO: 00023609820158140006 PROCESSO ANTIGO: ---- MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): LUIS AUGUSTO DA E MENNA BARRETO PEREIRA A??o: Execução de Título Extrajudicial em: 22/08/2022 REQUERENTE:BANCO DA AMAZONIA SA Representante(s): OAB 9005 - ANGELICA PATRICIA ALMEIDA MONTEIRO (ADVOGADO) OAB 10311 - CRISTIANO COUTINHO DE MESQUITA (ADVOGADO) OAB 6240 - CEZAR ESCOCIO DE FARIA JUNIOR (ADVOGADO) OAB 6558 - ATILA ALCYR PINA MONTEIRO (ADVOGADO) REQUERIDO: JURUA FLORESTAL LTDA Representante(s): OAB 9146 - ALMIR CARDOSO RIBEIRO (ADVOGADO) OAB 9765 - MARIO AMERICO DA SILVA BARROS (ADVOGADO) OAB 3136 - NELSON DA SILVA SA (ADVOGADO) OAB 10586 - DARLENE DA SILVA MORAES (ADVOGADO) OAB 16180 -NELSON DA SILVA MORAES (ADVOGADO) REQUERIDO:IDACIR PERACCHI REQUERIDO:ANA VALERIA JAIME PERACCHI. PODER JUDICIÃRIO ESTADO DO PARà JUÃZO DA 2ª VARA CIVEL E EMPRESARIAL DE ANANINDEUA Processo n.º 0002360-98.2015.8.14.0006 DECISÃO Â Â Â Â Â Â Â Refiro-me à petição de fl. 327 dos autos. A propósito, mantenho a decisão Agravada pelos próprios fundamentos. Â Â Â Â Â Â Â Secretaria deve certificar a respeito do Agravo de Instrumento interposto pela parte interessada. Â Â Â Â Â Â Ê Em face da necessidade de digitalização e migração dos autos ainda fÃ-sicos ao sistema de Processo Judicial Eletrônico - PJE, remetam-se os autos ao setor de migração. A Após a migração, Secretaria deverÃ; corrigir, conforme o caso, cadastro das partes e advogados. Depois, intimem-se-as para que se manifestem sobre a digitalização, em até 05 dias. Parte autora deverá, no prazo acima, pedir o que for necess¡rio ao prosseguimento do feito, sob pena de extin§Â£o. Â Â Â Întimem-se. Cumpra-se. Depois, conclusos. Ananindeua, 08 de agosto de 2022 LuÃ-s Augusto da Encarnação MENNA BARRETO Pereira Juiz de Direito Titular da 3ª Vara CÃ-vel e Empresarial da Comarca de Ananindeua, respondendo cumulativamente pela 2ª Vara CÃ-vel e Empresarial desta Comarca Â Â Â Â Â 1 00027019020168140006 PROCESSO: PROCESSO ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): LUIS AUGUSTO DA E MENNA BARRETO PEREIRA A??o: Procedimento Comum Cível em: 22/08/2022 REQUERIDO:CAPITAL ROSSI Representante(s): OAB 3.467 - KEYTH YARA PONTES PINA (ADVOGADO) REQUERIDO:ALZETE EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS LTDA Representante(s): OAB 3467 - KEITH YARA PONTES PITA (ADVOGADO) REQUERIDO:BATUIRA EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS LTDA Representante(s):

OAB 3.467 - KEYTH YARA PONTES PINA (ADVOGADO) REQUERENTE: JOSE NILTO DE BRITO Representante(s): OAB 17447 - LILIAN MIRANDA DA SILVA (ADVOGADO) REQUERENTE:RAIMUNDA MARIA LEAL BRITO Representante(s): OAB 17447 - LILIAN MIRANDA DA SILVA (ADVOGADO) . Â PODER JUDICIÁRIO ESTADO DO PARÁ JUÁZO DA 2º VARA CIVEL E EMPRESARIAL DE ANANINDEUA 0002701-90.2016.8.14.0006 DECISÃO Â Â Â Â Â Â Suspendo, por ora, o fazimento da sentença, haja vista a necessidade de digitalização e migração dos autos ainda fÃ-sicos ao sistema de Processo Judicial Eletrônico - PJE. Â Â Â Â Â Â Portanto, remetam-se os autos ao setor de migração. Após a migração, conforme o caso, Secretaria deverÃ; corrigir cadastro das partes e advogados, intimando-os para que se manifestem sobre a digitalização, em até 05 dias. Caso partes estejam assistidas pela Defensoria Pública, devem ser intimadas pessoalmente, sendo a DP, na forma de praxe. À À À À À À Com ou sem as manifesta§Âµes, conclusos imediatamente para sentença. Secretaria deverÃ; cadastrar etiqueta a respeito. Â Â Â Â Â Â Cumpra-se. Ananindeua, 08 de agosto de 2022 LuÃ-s Augusto da Encarnação MENNA BARRETO Pereira Juiz de Direito Titular da 3ª Vara CÃ-vel e Empresarial da Comarca de Ananindeua, respondendo cumulativamente pela 2ª Vara CÃ-vel e Empresarial desta Comarca Â Â Â Â Â 1 PROCESSO: 00027506820158140006 PROCESSO ANTIGO: ---- MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): LUIS AUGUSTO DA E MENNA BARRETO PEREIRA A??o: Procedimento Comum Cível em: 22/08/2022 REQUERIDO:CAPITAL ROSSI EMPREENDIMENTOS SA Representante(s): OAB 3467 - KEYTH YARA PONTES PINA (ADVOGADO) REQUERENTE:WESLEY COSTA DA SILVA Representante(s): OAB 18020 - CARLOS AUGUSTO CARDOSO ALVES (ADVOGADO) . PODER JUDICIÃRIO ESTADO DO PARà JUÃZO DA 2ª VARA CIVEL E EMPRESARIAL DE ANANINDEUA 0002750-68.2015.8.14.0006 DECISÃO Â Â Â Â Â Â Â Â Suspendo, por ora, o fazimento da sentença, haja vista a necessidade de digitalização e migração dos autos ainda fÃ-sicos ao sistema de Processo Judicial Eletrà nico - PJE. Â Â Â Â Â Â Portanto, remetam-se os autos ao setor de migração. A Após a migração, conforme o caso, Secretaria deverÃ; corrigir cadastro das partes e advogados, intimando-os para que se manifestem sobre a digitalização, em até 05 dias. Caso partes estejam assistidas pela Defensoria Pública, devem ser intimadas pessoalmente, sendo a DP, na forma de praxe. Â Â Â Â Â Â Com ou sem as manifesta §Âµes, conclusos imediatamente para senten §a. Secretaria dever Â; cadastrar etiqueta a respeito. Cumpra-se. Ananindeua, 08 de agosto de 2022 LuÃ-s Augusto da Encarnação MENNA BARRETO Pereira Juiz de Direito Titular da 3ª Vara CÃ-vel e Empresarial da Comarca de Ananindeua, respondendo cumulativamente pela 2ª Vara CÃ-vel e Empresarial desta Comarca Â Â Â Â 00039371420158140006 PROCESSO: PROCESSO ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): LUIS AUGUSTO DA E MENNA BARRETO PEREIRA A??o: Procedimento Comum Cível em: 22/08/2022 REQUERENTE:NATASHA CASTRO DE PAULA Representante(s): OAB 15520 - TASSIA FERNANDES DO VALE (ADVOGADO) OAB 27365 -APOLLO ALEXANDER DE OLIVEIRA PALHETA (ADVOGADO) REQUERIDO:CKOM ENGENHARIA LTDA Representante(s): OAB 13726 - CINTHIA MERLO TAKEMURA (ADVOGADO) REQUERIDO:META EMPREENDIMENTO IMOBILIARIO LTDA Representante(s): OAB 14800 - RICARDO NASSER SEFER (ADVOGADO) OAB 20167 - RODRIGO COSTA LOBATO (ADVOGADO) OAB 20739 - BRENDA LUANA VIANA RIBEIRO (ADVOGADO) OAB 23230 - FELIPE JALES RODRIGUES (ADVOGADO) OAB 26576 -RAISSA PONTES GUIMARAES (ADVOGADO) . Â PODER JUDICIÂRIO ESTADO DO PARÃ JUÃZO DA 2ª VARA CIVEL E EMPRESARIAL DE ANANINDEUA 0003937-14.2015.8.14.0006 DECISÃO Â Â Â Â Â Â Suspendo, por ora, o fazimento da sentença, haja vista a necessidade de digitalização e migração dos autos ainda fÃ-sicos ao sistema de Processo Judicial Eletrônico - PJE. Â Â Â Â Â Â Â Portanto, remetam-se os autos ao setor de migração. A Após a migração, conforme o caso, Secretaria deverÃ; corrigir cadastro das partes e advogados, intimando-os para que se manifestem sobre a digitalização, em até 05 dias. Caso partes estejam assistidas pela Defensoria Pública, devem ser intimadas pessoalmente, sendo a DP, na forma de praxe. Â Â Â Â Â Â Com ou sem as manifestações, conclusos imediatamente para sentença. Secretaria deverÃ; cadastrar etiqueta a respeito. Cumpra-se. Ananindeua, 08 de agosto de 2022 LuÃ-s Augusto da Encarnação MENNA BARRETO Pereira Juiz de Direito Titular da 3ª Vara CÃ-vel e Empresarial da Comarca de Ananindeua, respondendo cumulativamente pela 2ª Vara CÃ-vel e Empresarial desta Comarca Â Â Â Â PROCESSO: 00051736420168140006 PROCESSO MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): LUIS AUGUSTO DA E MENNA BARRETO PEREIRA A??o: Procedimento Comum Cível em: 22/08/2022 REQUERENTE:JULIA CASSIA TEIXEIRA LIMA Representante(s): OAB 21754 - MAYRA LUANA SANTOS ALVES (ADVOGADO) REQUERIDO: CAPITAL ROSSI EMPREENDIMENTO SA Representante(s): OAB 3.467 - KEYTH YARA PONTES PINA (ADVOGADO) OAB 7158 - GLAUCIO BENTES GONCALVES NETO (ADVOGADO)

REQUERIDO:ALZETE EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS LTDA Representante(s): OAB 3.467 -KEYTH YARA PONTES PINA (ADVOGADO) OAB 25276-A - GLÁUCIO BENTES GONÇALVES NETO (ADVOGADO). PODER JUDICIÃRIO ESTADO DO PARà JUÃZO DA 2ª VARA CIVEL E EMPRESARIAL DE ANANINDEUA 0005173-64.2016.8.14.0006 DECISÃO Â Â Â Â Â Â Suspendo, por ora, o fazimento da sentença, haja vista a necessidade de digitalização e migração dos autos ainda fÃ-sicos ao sistema de Processo Judicial Eletrà nico - PJE. Â Â Â Â Â Â Portanto, remetam-se os autos ao setor de migração. A Após a migração, conforme o caso, Secretaria deverÃ; corrigir cadastro das partes e advogados, intimando-os para que se manifestem sobre a digitalização, em até 05 dias. Caso partes estejam assistidas pela Defensoria Pública, devem ser intimadas pessoalmente, sendo a DP, na forma de praxe. Com ou sem as manifestações, conclusos imediatamente para senten§a. Secretaria deverÂ; cadastrar etiqueta a respeito. Â Â Â Â Â Â Â Â Cumpra-se. Ananindeua, 08 de agosto de 2022 LuÃ-s Augusto da Encarnação MENNA BARRETO Pereira Juiz de Direito Titular da 3ª Vara CÃ-vel e Empresarial da Comarca de Ananindeua, respondendo cumulativamente pela 2ª Vara CÃ-vel e Empresarial desta Comarca Â Â Â Â Î PROCESSO: 00087222420128140006 PROCESSO ANTIGO: ---- MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): LUIS AUGUSTO DA E MENNA BARRETO PEREIRA A??o: Cumprimento de sentença em: 22/08/2022 AUTOR: AYMORE CREDITO FINANCIAMENTO E INVESTIMENTO SA Representante(s): OAB 14305 -CARLOS GONDIM NEVES BRAGA (ADVOGADO) OAB 7248 - ALLAN RODRIGUES FERREIRA (ADVOGADO) REQUERIDO:CELIVALDO LEAL DE ANDRADE Representante(s): OAB 16119 - SARA SUELY SOBRINHO LOPES (ADVOGADO). PODER JUDICIÃRIO ESTADO DO PARà JUÃZO DA 2º VARA CIVEL E EMPRESARIAL DE ANANINDEUA Processo n.º 0008722-24.2012.8.14.0006 DECISÃO Â Êm face da necessidade de digitalização e migração dos autos ainda fÃ-sicos ao sistema de Processo Judicial Eletrà nico - PJE, remetam-se estes ao setor de migração. Â Â Â Â Â Â Â Â ApÃ3s, Secretaria deverÃ; corrigir, conforme o caso, cadastro das partes e advogados, indimando-se-as para que se manifestem sobre a digitalização, em até 05 dias. Â Â Â Â Â Â Quanto ao contido na petição de fl. 131 dos autos, parte requerente pediu baixa de restrições via RENAJUD, no que refere ao veÃ-culo objeto desta ação. Â Â Â Â Â Â Â Â JÃ; houve o recolhimento regular das custas para o fazimento da diligÃancia, consoante documentos de fls. 133 a 135 dos autos. Secretaria certificou a respeito nas fls. 136 dos autos, inclusive. ApÃ3s a migração dos autos, conclusos imediatamente, com ou sem manifestações. Â Â Â Â Â Â Â Întimem-se. Cumpra-se. Depois, conclusos. Ananindeua, 08 de agosto de 2022 LuÃ-s Augusto da Encarnação MENNA BARRETO Pereira Juiz de Direito Titular da 3ª Vara CÃ-vel e Empresarial da Comarca de Ananindeua, respondendo cumulativamente pela 2ª Vara CÃ-vel e Empresarial desta Comarca Â Â Â Â Î PROCESSO: 00111671520128140006 PROCESSO ANTIGO: ---- MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): LUIS AUGUSTO DA E MENNA BARRETO PEREIRA A??o: Procedimento Comum Cível em: 22/08/2022 REQUERENTE:HENRIQUE SANTA BRIGIDA Representante(s): OAB 14902 - ALMIR CONCEICAO CHAVES DE LEMOS (ADVOGADO) REQUERENTE: ALDALENA DA SILVEIRA MOREIRA REQUERIDO:PORTO RICO INCORPORADORA DE IMOVEIS E ADMINISTRADORA DE EMPR Representante(s): OAB 15878 - AIDA QUINTAIROS E SILVA (ADVOGADO) . Â PODER JUDICIÂRIO ESTADO DO PARà JUÃZO DA 2º VARA CIVEL E EMPRESARIAL DE ANANINDEUA 0011167-15.2012.8.14.0006 DECISÃO Suspendo, por ora, o fazimento da sentença, haja vista a necessidade de digitalização e migração dos autos ainda fÃ-sicos ao sistema de Processo Judicial Eletrà nico - PJE. Portanto, remetam-se os autos ao setor de migração. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Após a migração, conforme o caso, Secretaria deverÃ; corrigir cadastro das partes e advogados, intimando-os para que se manifestem sobre a digitaliza§Â£o, em at© 05 dias. Caso partes estejam assistidas pela Defensoria Pública, devem ser intimadas pessoalmente, sendo a DP, na forma de praxe. Â Com ou sem as manifestações, conclusos imediatamente para sentença. Secretaria deverÃ; cadastrar etiqueta a respeito. Â Â Â Â Â Â Â Cumpra-se. Ananindeua, 08 de agosto de 2022 LuÃ-s Augusto da Encarnação MENNA BARRETO Pereira Juiz de Direito Titular da 3ª Vara CÃ-vel e Empresarial da Comarca de Ananindeua, respondendo cumulativamente pela 2ª Vara CÃ-vel e Empresarial desta Comarca Â Â Â Â Â Î PROCESSO: 00127174520128140006 PROCESSO ANTIGO: ---- MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): LUIS AUGUSTO DA E MENNA BARRETO PEREIRA A??o: Cumprimento de sentença em: 22/08/2022 REQUERENTE:AERCIO LIMA RABELO Representante(s): OAB 13372 - ALINE DE FATIMA MARTINS DA COSTA (ADVOGADO) OAB 17905 -ALEXANDRA DA COSTA NEVES (ADVOGADO) REQUERIDO:B V FINANCEIRA SA CREDITO FINANCIAMENTO E INVESTIMENTO Representante(s): OAB 5546 - GUILHERME DA COSTA FERREIRA PIGNANELI (ADVOGADO) OAB 28178-A - GUILHERME DA COSTA FERREIRA PIGNANELI (ADVOGADO) . PODER JUDICIÂRIO ESTADO DO PARà JUÃZO DA 2ª VARA CIVEL E

EMPRESARIAL DE ANANINDEUA Processo n.º 0012717-45.2012.8.14.0006 SENTENÃA Â Â Â Â Â Â Â Trata-se de pedido de homologação de acordo, na forma da petição de fls. 232 a 233 dos autos, inclusive. A s partes estão regularmente assistidas por advogados habilitados, parte requerente assistida pelo advogado Dr. LUCIANO SILVA MONTEIRO, OAB/PA n\u00e30 27.467, conforme instrumento particular de procuração de fl. 247 dos autos e a parte requerida representada pelos advogados Dr. EDSON ANTÂNIO SOUSA PINTO, OAB/RO nº 4643 e Dr. GUILHERME DA COSTA FERREIRA PIGNANELI, OAB/PA n\hat{A}\tilde{o} 28178-A, conforme procura\hat{A}\hat{S}\hat{A}\tilde{L}\tilde{o} de fl. 210 dos autos, ambos com os devidos poderes para transigir. Â Â Â Â Â Â Â Destarte, HOMOLOGO o acordo firmado entre as partes, com base no artigo 487, inciso III, alÃ-nea ¿b¿, do CPC, em face da transação, e extingo o processo com resolução de mérito. Sem custas, com base no artigo 90, §3º, do CPC. Â Â Â Â Â Â HonorÃ; rios na forma do acordo. Â Â Â Â Â Â Â Î Intimem-se as partes. Â Â Â Â Â Â Secretaria deve certificar se houve ou não desistÃancia de eventual prazo recursal. Â Â Â Â Â Â Caso tenha havido, certifique-se o trânsito em julgado, se for o caso, e arquive-se com baixa, observadas as cautelas legais e de praxe. Â Â Â Â Â Â Publique-se. Registre-se. Intime-se. Cumpra-se. Ananindeua, 08 de agosto de 2022 LuÃ-s Augusto da Encarnação MENNA BARRETO Pereira Juiz de Direito Titular da 3ª Vara CÃ-vel e Empresarial da Comarca de Ananindeua, respondendo cumulativamente pela 2ª Vara CÃ-vel e Empresarial desta Comarca Â Â Â Â Â 1 PROCESSO: 00144411620148140006 PROCESSO ANTIGO: ---- MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): LUIS AUGUSTO DA E MENNA BARRETO PEREIRA A??o: Procedimento Comum Cível em: 22/08/2022 REQUERENTE:ROSINETE MARIA PORTILHO BARROSO Representante(s): OAB 123456789 - DEFENSORIA PUBLICA (ADVOGADO) REQUERIDO:ENGEFIX CONSTRUCOES LTDA Representante(s): OAB 11259 - PEDRO TEIXEIRA DALL AGNOL (ADVOGADO) OAB 20257 - LUIZ AUGUSTO DA SILVA VENTURA JUNIOR (ADVOGADO) OAB 21389 - OLENKA NEUZA SERRAO COLARES (ADVOGADO) . Â PODER JUDICIÃRIO ESTADO DO PARà JUÃZO DA 2ª VARA CIVEL E EMPRESARIAL DE ANANINDEUA 0014441-16.2014.8.14.0006 DECISÃO Suspendo, por ora, o fazimento da sentença, haja vista a necessidade de digitalização e migração dos autos ainda fÃ-sicos ao sistema de Processo Judicial Eletrà nico - PJE. Portanto, remetam-se os autos ao setor de migração. Â Â Â Â Â ApÃ3s a migração, conforme o caso, Secretaria deverÃ; corrigir cadastro das partes e advogados, intimando-os para que se manifestem sobre a digitalização, em até 05 dias. Caso partes estejam assistidas pela Defensoria Pública, devem ser intimadas pessoalmente, sendo a DP, na forma de praxe. Com ou sem as manifestações, conclusos imediatamente para sentença. Secretaria deverÃ; cadastrar etiqueta a respeito. Â Â Â Â Â Â Â Cumpra-se. Ananindeua, 08 de agosto de 2022 LuÃ-s Augusto da Encarnação MENNA BARRETO Pereira Juiz de Direito Titular da 3ª Vara CÃ-vel e Empresarial da Comarca de Ananindeua, respondendo cumulativamente pela 2ª Vara CÃ-vel e Empresarial desta Comarca Â Â Â Â Â Î PROCESSO: 00192135120168140006 PROCESSO ANTIGO: ---- MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): LUIS AUGUSTO DA E MENNA BARRETO PEREIRA A??o: Procedimento Comum Cível em: 22/08/2022 REQUERENTE:RONALDO GOMES TAVARES JUNIOR Representante(s): OAB 17544 - MARCO ANTONIO COELHO BRASIL (ADVOGADO) REQUERIDO:ROSSI RESIDENCIAL S.A Representante(s): OAB 16637-A - RAFAEL SGANZERLA DURAND (ADVOGADO) OAB 15201-A - NELSON WILIANS FRATONI RODRIGUES (ADVOGADO) REQUERIDO:SARRE EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS LTDA Representante(s): OAB 16637-A -RAFAEL SGANZERLA DURAND (ADVOGADO) OAB 15201-A - NELSON WILIANS FRATONI RODRIGUES (ADVOGADO) REQUERIDO: VENDEIA EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS LTDA Representante(s): OAB 16637-A - RAFAEL SGANZERLA DURAND (ADVOGADO) OAB 15201-A -NELSON WILIANS FRATONI RODRIGUES (ADVOGADO) . Â PODER JUDICIÂRIO ESTADO DO PARÃ JUÃZO DA 2ª VARA CIVEL E EMPRESARIAL DE ANANINDEUA 0019213-51.2016.8.14.0006 DECISÃO Â Suspendo, por ora, o fazimento da sentença, haja vista a necessidade de digitalização e migra§Â£o dos autos ainda fÃ-sicos ao sistema de Processo Judicial Eletrônico - PJE. Â Â Â Â Portanto, remetam-se os autos ao setor de migração. A Após a migração, conforme o caso, Secretaria deverÃ; corrigir cadastro das partes e advogados, intimando-os para que se manifestem sobre a digitalização, em até 05 dias. Caso partes estejam assistidas pela Defensoria Pública, devem ser intimadas pessoalmente, sendo a DP, na forma de praxe. Â Â Â Â Â Â Com ou sem as manifestações, conclusos imediatamente para sentença. Secretaria deverÃ; cadastrar etiqueta a respeito. Cumpra-se. Ananindeua, 08 de agosto de 2022 LuÃ-s Augusto da Encarnação MENNA BARRETO Pereira Juiz de Direito Titular da 3ª Vara CÃ-vel e Empresarial da Comarca de Ananindeua, respondendo cumulativamente pela 2ª Vara CÃ-vel e Empresarial desta Comarca Â Â Â Â PROCESSO: 00225686920168140006 PROCESSO ANTIGO: MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): LUIS AUGUSTO DA E MENNA BARRETO

PEREIRA A??o: Procedimento Comum Cível em: 22/08/2022 REQUERENTE:SONIA DO SOCORRO MOTA DE MENDONCA Representante(s): OAB 15860 - BRUNO LEONARDO BARROS PIMENTEL (ADVOGADO) REQUERIDO:META EMPREENDIMENTO IMOBILIARIO LTDA Representante(s): OAB 9678-A - CHEDID GEORGES ABDULMASSIH (ADVOGADO) OAB 8008 - GEORGES CHEDID ABDULMASSIH JUNIOR (ADVOGADO) REQUERIDO:CKOM ENGENHARIA LTDA Representante(s): OAB 9678-A - CHEDID GEORGES ABDULMASSIH (ADVOGADO) OAB 8008 - GEORGES CHEDID ABDULMASSIH JUNIOR (ADVOGADO). PODER JUDICIÃRIO ESTADO DO PARà JUÃZO DA 2ª VARA CIVEL E EMPRESARIAL DE ANANINDEUA 0022568-69.2016.8.14.0006 DECISÃO Â Â Â Â Â Â Suspendo, por ora, o fazimento da sentença, haja vista a necessidade de digitalização e migração dos autos ainda fÃ-sicos ao sistema de Processo Judicial Eletrà nico - PJE. Â Â Â Â Â Â Portanto, remetam-se os autos ao setor de migra§Â£o. Â Â Â A Ap³s a migra§Â£o, conforme o caso, Secretaria deverÃ; corrigir cadastro das partes e advogados, intimando-os para que se manifestem sobre a digitalização, em até 05 dias. Caso partes estejam assistidas pela Defensoria Pública, devem ser intimadas pessoalmente, sendo a DP, na forma de praxe. Â Â Â Â Â Â Com ou sem as manifestações, conclusos imediatamente para sentença. Secretaria deverÃ; cadastrar etiqueta a respeito. Cumpra-se. Ananindeua, 08 de agosto de 2022 LuÃ-s Augusto da Encarnação MENNA BARRETO Pereira Juiz de Direito Titular da 3ª Vara CÃ-vel e Empresarial da Comarca de Ananindeua, respondendo cumulativamente pela 2ª Vara CÃ-vel e Empresarial desta Comarca Â Â Â Â PROCESSO: 00685175320158140006 PROCESSO MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): LUIS AUGUSTO DA E MENNA BARRETO PEREIRA A??o: Procedimento Comum Cível em: 22/08/2022 REQUERENTE:EDUARDO ABRAHAO DA SILVA Representante(s): OAB 15860 - BRUNO LEONARDO BARROS PIMENTEL (ADVOGADO) REQUERIDO:META EMPREENDIMENTO IMOBILIARIO LTDA Representante(s): OAB 8008 - GEORGES CHEDID ABDULMASSIH JUNIOR (ADVOGADO) REQUERIDO:CKOM ENGENHARIA LTDA. Â PODER JUDICIÂRIO ESTADO DO PARà JUÃZO DA 2ª VARA CIVEL E EMPRESARIAL DE ANANINDEUA 0068517-53.2015.8.14.0006 DECISÃO Suspendo, por ora, o fazimento da sentença, haja vista a necessidade de digitalização e migração dos autos ainda fÃ-sicos ao sistema de Processo Â ApÃ3s a migração, conforme o caso. Secretaria deverÃ; corrigir cadastro das partes e advogados, intimando-os para que se manifestem sobre a digitalização, em até 05 dias. Caso partes estejam assistidas pela Defensoria Pública, devem ser intimadas pessoalmente, sendo a DP, na forma de praxe. Com ou sem as manifestações, conclusos imediatamente para sentença. Secretaria deverÃ; cadastrar etiqueta a respeito. Â Â Â Â Â Â Â Cumpra-se. Ananindeua, 08 de agosto de 2022 LuÃ-s Augusto da Encarnação MENNA BARRETO Pereira Juiz de Direito Titular da 3ª Vara CÃ-vel e Empresarial da Comarca de Ananindeua, respondendo cumulativamente pela 2ª Vara CÃ-vel e Empresarial desta Comarca Â Â Â Â Â Î PROCESSO: 00706576020158140006 PROCESSO ANTIGO: ---- MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): LUIS AUGUSTO DA E MENNA BARRETO PEREIRA A??o: Procedimento Comum Cível em: 22/08/2022 REQUERENTE:EWERTON TOMAZ DA CUNHA Representante(s): OAB 13856 - RICARDO WASHINGTON MORAES DE MELO (ADVOGADO) OAB 13320 - WALBER PALHETA DE MATTOS (ADVOGADO) REQUERIDO:ENGEFIX CONSTRUCOES LTDA REQUERIDO:AZEVEDO BARBOSA CONSULTORIA DE IMOVEIS. Â PODER JUDICIÂRIO ESTADO DO PARà JUÃZO DA 2ª VARA CIVEL E EMPRESARIAL DE ANANINDEUA 0070657-60.2015.8.14.0006 DECISÃO Suspendo, por ora, o fazimento da sentença, haja vista a necessidade de digitalização e migração dos autos ainda fÃ-sicos ao sistema de Processo Judicial Eletrà nico - PJE. Portanto, remetam-se os autos ao setor de migração. Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Após a migração, conforme o caso, Secretaria deverÃ; corrigir cadastro das partes e advogados, intimando-os para que se manifestem sobre a digitalização, em até 05 dias. Caso partes estejam assistidas pela Defensoria Pública, devem ser intimadas pessoalmente, sendo a DP, na forma de praxe. Â Com ou sem as manifestações, conclusos imediatamente para sentença. Secretaria deverÃ; cadastrar etiqueta a respeito. Â Â Â Â Â Â Â Cumpra-se. Ananindeua, 08 de agosto de 2022 LuÃ-s Augusto da Encarnação MENNA BARRETO Pereira Juiz de Direito Titular da 3ª Vara CÃ-vel e Empresarial da Comarca de Ananindeua, respondendo cumulativamente pela 2ª Vara CÃ-vel e Empresarial desta Comarca Â Â Â Â Â Î PROCESSO: 00875234620158140006 PROCESSO ANTIGO: ---- MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): LUIS AUGUSTO DA E MENNA BARRETO PEREIRA A??o: Procedimento Comum Cível em: 22/08/2022 REQUERENTE:RONALD AUGUTO CARVALHO LEAO Representante(s): OAB 15860 - BRUNO LEONARDO BARROS PIMENTEL (ADVOGADO) REQUERENTE: ROSANGELA MEDEIROS DOS SANTOS REQUERIDO: META EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS LTDA Representante(s): OAB 21117-B - AMAIAMA LAMARAO

SECRETARIA DA 4º VARA CRIMINAL DE ANANINDEUA

ATO ORDINATÓRIO

Processo: 0008658.04.2018.814.0006

Denunciado(a)(s): JOÃO A. D. C. MENEZES

Advogado(a)(s) de Defesa: Dr. RODRIGO ANTONIO FIGUEIREDO LOPES, OAB/PA 22.840, Dra. RITA DE CASSIA SILVA SILVEIRA, OAB/PA 19.77, DR. ENDEL ELSON CORREA COELHO, OAB/PA 15.984, e Dra. KARINE CAVALCANTI SANTOS, OAB/PA 23504.

DE ORDEM, nos termos do Provimento 006/2006-CJRMB, alterado pelo Provimento nº 08/2014 ¿ CJRMB e da PORTARIA 03, de 27 de fevereiro de 2018, FICA(M) novamente INTIMADO(A)(S) o(a)(s) advogado(a)(s) de defesa acima identificado(s), para apresentar(em) MEMORIAIS FINAIS no prazo de lei, e nos termos do 1º, PORTARIA 03, de 27 de fevereiro de 2018, que segue reproduzida abaixo. O referido é verdade. Dou fé.

Ananindeua, 22/08/2022.

Simone S da S Sampaio

Analista Judiciário lotada na 4ª Vara Criminal

Comarca de Ananindeua

PORTARIA N. 03, DE 27 DE FEVEREIRO DE 2018.

O Excelentíssimo Juiz de Direito **EDUARDO ANTONIO MARTINS TEIXEIRA**, Titular da 4ª Vara Penal de Ananindeua, no uso das atribuições que lhe conferem a Lei nº 5.008/81 (Código judiciário do Estado do Pará), a Lei 13.105/2015 (Código de Processo Civil) e o Provimento Nº 006/2006 da CJRMB.

CONSIDERANDO:

- a) que é dever do magistrado, na condição de gestor da unidade judicial, fixar procedimentos, não previstos em lei e/ou regulamento, para facilitar e direcionar o serviço judiciário no âmbito de sua vara;
- b) que se faz necessário padronizar, no âmbito das Secretaria Judicial, os atos de administração e de mero expediente sem caráter decisório delegados pelo juízo;
- c) que a sistemática descrita contribuirá para empreender maior celeridade processual;
- d) Por fim, que a adoção desse procedimento tem suporte no art. 93, XIV da Constituição Federal, bem como no art. 162, § 4º do Código de Processo Civil.

RESOLVE:

Art. 1º Quando o réu/indiciado possuir advogado constituído nos autos e este, devidamente intimado pelo DJE (diário de justiça), deixar de apresentar manifestação obrigatória para o regular andamento processual, devem ser adotados pela secretaria os seguintes atos ordinatórios:

§1º. Certificar a ocorrência e intimar novamente o advogado pelo DJE para que apresente a manifestação, no prazo legal, sob pena de ser aplicada multa pelo abandono injustificado de causa e comunicada a OAB/PA para as providências que entender necessárias.

§2º. Após transcorrido o decurso do prazo do parágrafo 1º, e não havendo manifestação do advogado devidamente intimado pelo DJE (Diário de Justiça), deverá ser certificado nos autos, em seguida, intimado pessoalmente o réu/indiciado, para que indique novo advogado ou requeira o patrocínio da Defensoria Pública, devendo constar do mandado que, transcorrido o prazo sem manifestação, será nomeada a Defensoria Pública para atuar na sua defesa até que constitua novo causídico; não localizado o réu no endereço constante nos autos, intime-se por edital com prazo de 05 (cinco) dias;

Art.2º. Esgotados os prazos sem manifestação do réu/indiciado por advogado, devidamente certificado nos autos, dar vista dos autos à Defensoria Pública para atuar na sua defesa.

Art.3º Esta portaria entra em vigor no dia 27 de fevereiro de 2018.

Art.4º. Dê-se ciência a todos os servidores. Encaminhe-se cópia à Defensoria Pública, ao Ministério Público e a CJRMB.

REGISTRE-SE. PUBLIQUE-SE NO DJE E AFIXE-SE NO ÁTRIO DO FÓRUM. CUMPRA-SE.

EDUARDO ANTONIO MARTINS TEIXEIRA

Juiz de Direito Titular da 4ª Vara Penal de Ananindeua

Proceso: 0008291-09.2020.8.14.0006

Acusado: LUCAS J. F. D. C.

Defesa: DR. DAVID ANDERSON GOMES FERREIRA, OAB PA31942

DECISÃO INTERLOCUTÓRIA

LUCAS J. F. D. C., já qualificado nos autos, por meio de seu advogado apresentou resposta à acusação e pleiteou pela revogação da prisão preventiva, ID 72797409.

Instado, o Ministério Público manifestou-se desfavoravelmente à concessão da liberdade ao acusado, ID 74854495.

Passo a decidir.

Sabe-se que, indiscutivelmente, no processo penal pátrio vige a regra de que a prisão de caráter processual é a exceção, só podendo ser decretada ou mantida quando houver razões suficientes para sua concretização.

A primeira razão para a prisão processual é a existência do chamado *fumus commissi delict*, a prova da existência do crime, indícios suficientes de autoria e de perigo gerado pelo estado de liberdade do denunciado.

A segunda razo é o *periculum libertatis*, que segundo o artigo 312 do Código de Processo Penal indica os requisitos que podem fundamentar a prisão preventiva, sendo eles: a) garantia da ordem pública e da ordem econômica (impedir que o réu continue praticando crimes); b) conveniência da instrução criminal (evitar que o réu atrapalhe o andamento do processo, ameaçando testemunhas ou destruindo provas); c) assegurar a aplicação da lei penal (impossibilitar a fuga do réu, garantindo que a pena imposta pela sentença seja cumprida).

Analisando os argumentos trazidos pela Defesa do acusado, entendo que inexistem fatos novos a serem acrescentados a motivar a revogação da prisão decretada nos autos.

Tomo essa conclusão a partir da análise do *modus operandi* do réu e a gravidade concreta dos delitos que vitimam menores a quem a Constituição Federal confere proteção integral com absoluta prioridade, a denotar a periculosidade do acusado, e as evidências de que solto volte a delinquir, representando uma ameaça constante para crianças e adolescentes, além da necessidade de acautelamento social.

Com efeito, consta nos autos elementos idôneos a indicar a **materialidade** da prática delitiva bem como a revelar **indícios da respectiva autoria**, estes consubstanciados, notadamente, no teor das **declarações prestadas pelas testemunhas.**

Outrossim, o *modus operandi* e a gravidade concreta do delito, denotam a periculosidade do representado e a necessidade de acautelamento social, ante a existência de elementos idôneos que indicam que teria supostamente armazenado vídeos contendo cena de sexo explícito ou pornográfica envolvendo e crianças e adolescentes, bem como o oferecimento/troca desse material e ainda a posse de munição de uso permitido e indícios suficientes de autoria dessas condutas ilícitas.

Tais fatos evidenciam a periculosidade em concreto do agente, e corroboram a necessidade de resguardar a ordem pública, a fim de se evitar o cometimento de novos delitos deste viés e contra outras vítimas, como dito ao norte.

De outro lado, não subsiste eventual a alegação de residência fixa e ocupação lícita do acusado, consoante o entendimento consolidado também do Superior Tribunal de Justiça, os quais, por si sós, não inviabilizam a custódia cautelar daquele que sofre a persecução penal instaurada pelo Estado, se presentes os motivos legais autorizadores da medida extrema restritiva, como verifica na hipótese em apreço. Registre-se, de igual modo, que a primariedade e bons antecedentes, por si sós, são insuficientes para a concessão de liberdade quando presentes os requisitos da prisão preventiva, consoante pacífico entendimento do Superior Tribunal de Justiça.

Quanto ao pedido de remarcação de audiência, tenho que não merece prosperar. Ressalto que o feito se encontra em **regular andamento**, com audiência designada para **12.09.2021 às 09h45min**.

Por oportuno, convém registrar que, segundo a Corte Superior de Justiça, os prazos indicados para a conclusão da instrução criminal servem apenas como parâmetro geral, pois variam conforme as **peculiaridades de cada processo**[1], razão pela qual a jurisprudência os tem mitigado, à luz do Princípio da Razoabilidade.

Destarte, somente se cogita da existência de constrangimento ilegal, por eventual excesso de prazo para a formação da culpa, quando o atraso na instrução criminal for motivado por injustificada demora ou desídia do aparelho estatal, o que não é o caso em questão, haja vista que 1) a instrução processual relativa aos crimes contra a dignidade sexual demandam **peculiar** produção probatória (eventuais relatórios psicossocial, oitivas especiais das supostas vítimas, laudos sexológicos, além da oitiva das testemunhas indicadas pelas partes) o que diferencia sua marcha processual de outros feitos criminais, e 2) os prazos processuais têm sido regularmente observados.

Isto posto, pelo delineado acima, para a **garantia da ordem**, nos termos do art. 312 e art.313, inciso I do Código de Processo Penal, não se vislumbrando, por hora, a possibilidade de aplicação de medida

cautelar menos gravosa, INDEFIRO o pedido de REVOGAÇO DA PRISÃO PREVENTIVA de LUCAS J. F. C.

Ciência ao Ministério Público e à Defesa.

À SECRETARIA, cumpra-se o necessário para a realização da AIJ designada nos autos.

CÓPIA DESTA DECISÃO DEVERÁ SERVIR COMO MANDADO DE INTIMAÇÃO/OFÍCIO/REQUISIÇÃO/CARTA PRECATÓRIA, BEM COMO ATO ORDINATÓRIO DO NECESSÁRIO.

Cumpra-se.

Ananindeua, 22 de agosto de 2022.

EMANOEL JORGE DIAS MOUTA

Juiz de Direito Titular da 4ª Vara Criminal da Comarca de Ananindeua/PA

[1] HC 220.218/RJ, Rel. Ministra LAURITA VAZ, QUINTA TURMA, julgado em 16/02/2012, DJe 10/09/2012.

EDITAL DE INTIMAÇÃO

Processo 0810774-42.2021.8.14.0006

SENTENCIADO(A)(S): FRANCISCO JAIRE MOREIRA OLIVEIRA

ÚLTIMO ENDEREÇO CONHECIDO: TRAV. WE-82, CONJ. CIDADE NOVA VI, № 871, BAIRRO CIDADE NOVA, ANANINDEUA/PA

PRAZO DE 20 (VINTE) DIAS

O (a) Excelentíssimo (a) Senhor (a) Doutor (a) Juiz (a) de Direito da 4ª Vara Criminal da Comarca de Ananindeua, faz saber aos que este lerem ou dele tomarem conhecimento que ao sentenciado (a) identificado (a) em epígrafe, expede-se o presente EDITAL para TOMAR CIÊNCIA da SENTENÇA prolatada nos autos do pedido de Medidas Protetivas supramencionado, que segue transcrita abaixo, para que, querendo, interponha recurso, por escrito, no prazo de 15(QUINZE) dias.

O prazo deste EDITAL será contado a partir de sua publicação. E para que chegue ao conhecimento de todos e não se alegue ignorância, será este publicado no Órgão Oficial (DJE/PA) e uma cópia do Edital afixada no mural existente à porta da Vara Especializada

Eu, Paula Heloisa Sousa de Carvalho, o digitei, por ordem do Excelentíssimo Juiz de Direito.

Ananindeua, 22/08/2022.

EMANOEL JORGE DIAS MOUTA

Juiz de Direito titular da Secretaria 4ª Vara Criminal

Comarca de Ananindeua

SENTENÇA

Versam os presentes autos sobre Medidas Protetivas de Urgência decretadas em favor da requerente S. T. D. S. M., em face do requerido FRANCISCO JAIRE MOREIRA OLIVEIRA, ambos qualificados nos autos, em razão de fato caracterizador de violência doméstica.

Fora juntado pela Autoridade Policial requerimento de medidas protetivas e boletim de ocorrência policial.

Foram deferidas as medidas protetivas de urgência pelo Juízo.

O requerido apresentou contestação, através da Defensoria Pública.

Autos conclusos.

É o relatório. DECIDO.

Primeiramente, é corolário de nosso ordenamento jurídico que as medidas protetivas de urgência, instituídas pela Lei nº 11.340/06, também conhecida como Lei Maria da Penha, visam resguardar a integridade física de psicológica de mulheres vítimas de delitos, nos limites do seio doméstico.

Assim, cabe ao juiz conhecer do pedido e decidir a respeito da necessidade das medidas protetivas de urgência, que poderão ser deferidas de imediato sem oitiva das partes ou do Ministério Público.

Nesta vereda, fica claro que a natureza jurídica destas medidas foge ao trâmite estabelecido pela lei adjetiva penal, mesmo que os fatos que lhe deram origem estejam, em regra, ligados à possível prática de crimes. Tem-se, em verdade, que as medidas protetivas de urgência possuem a mesma natureza jurídica de uma ação cautelar cível satisfativa, devendo, portanto, obedecer ao rito previsto no Código de Processo Civil.

Nesse sentido já decidiu o Superior Tribunal de Justiça:

DIREITO PROCESSUAL CIVIL. VIOLÊNCIA DOMÉSTICA CONTRA A MULHER. MEDIDAS PROTETIVAS DA LEI N. 11.340/2006 (LEI MARIA DA PENHA). INCIDÊNCIA NO ÂMBITO CÍVEL. NATUREZA JURÍDICA. DESNECESSIDADE DE INQUÉRITO POLICIAL, PROCESSO PENAL OU CIVIL EM CURSO. 1. As medidas protetivas previstas na Lei n. 11.340/2006, observados os requisitos específicos para a concessão de cada uma, podem ser pleiteadas de forma autônoma para fins de cessação ou de acautelamento de violência doméstica contra a mulher, independentemente da existência, presente ou potencial, de processo crime ou ação principal contra o suposto agressor. 2. Nessa hipótese, as medidas de urgência pleiteadas terão natureza de cautelar cível satisfativa, não se exigindo instrumentalidade a outro processo cível ou criminal, haja vista que não se busca necessariamente garantir a eficácia prática da tutela principal. O fim das medidas protetivas é proteger direitos fundamentais, evitando a continuidade da violência e das situações que a favorecem. Não são, necessariamente, preparatórias de qualquer ação judicial. Não visam processos, mas pessoas (DIAS. Maria Berenice. A Lei Maria da Penha na Justiça. 3 ed. São Paulo: Editora Revista dos Tribunais, 2012). 3. Recurso Especial não provido. (STJ Resp: 1419421GO 2013/0355585-8, Relator: Ministro LUIS FELIPE SALOMÃO, Data de Julgamento: 11/02/2014, T4, QUARTA TURMA, Data de Publicação: Dje 07/04/2014)

Assim, evidente que o rito a ser seguido é o disposto nos artigos 305 e seguintes Código de Processo Civil.

Desnecessária a produção de provas em audiência.

Depreende-se do disposto no art. 355, I e II, do CPC que o Juiz julgará antecipadamente o pedido, proferindo sentença com resolução de mérito nas hipóteses em que não houver necessidade de produção de outras provas.

Compulsando os autos, verifico que não há notícia de descumprimento das medidas.

Por outro lado, o requerido, na peça de contestação, em nenhum momento demonstrou a real necessidade de manter contato com a ofendida (efeito prático de eventual revogação das medidas) ou trouxe elementos mínimos ou suficientes a subsidiar a revogação das medidas protetivas ora deferidas.

Assim, a prudência recomenda a manutenção das medidas protetivas impostas, com vista a resguardar a integridade física e psicológica da vítima.

Ressalte-se, por oportuno, que as partes devem buscar soluções quanto às questões cíveis e de família em Juízo competente.

Importante, também, observar que as medidas protetivas devem ser cumpridas de forma integral pelas partes, sendo que o descumprimento pela requerente enseja em possível perda de objeto das medidas, e o descumprimento por parte do requerido poderá ensejar em sua prisão preventiva, bem como trata-se de crime tipificado no art. 24 ¿ A, da Lei nº 11.340/06.

Por fim, verifico que os documentos carreados com a inicial somam-se aos depoimentos colhidos perante a autoridade policial, devendo as medidas protetivas, portanto, serem mantidas, em sua integralidade.

Registre-se que as medidas protetivas têm um caráter provisório, adstrito à futuras decisões prolatadas no Juízo Cível e/ou de Família, no que forem incompatíveis com essas, haja vista a cognição cautelar daquelas.

Para mais, ressalto que a satisfatividade em relação ao objeto da presente ação cautelar foi alcançada, sendo, pois, a sua extinção medida que se impõe, destacando que a decisão ora proferida não faz coisa julgada material, mesmo porque as lides domésticas e familiares configuram relações jurídicas continuativas, aptas a perdurarem no tempo e passíveis de modificações em sua situação de fato e de direito (artigos 505, I, e 310, ambos do CPC).

Assim sendo, pelo exposto, JULGO PROCEDENTE O PEDIDO DE APLICAÇÃO DE MEDIDAS PROTETIVAS DE URGÊNCIA formulado pela requerente e, por conseguinte, CONFIRMO a decisão liminar, DECLARANDO EXTINTO O PROCESSO, COM RESOLUÇÃO DO MÉRITO, por fundamento no art. 487, I, do CPC e MANTENHO as medidas protetivas de urgência deferidas em decisão liminar pelo prazo de 06 (seis) meses a contar desta data, ou até a prolação de decisão do Juízo Cível/Família no que for incompatível com esta sentença.

Observo que as medidas serão prorrogadas automaticamente enquanto durar a vigência da Lei 13.979/2020 ou durante a declaração de estado de emergência de caráter humanitário e sanitário em território nacional, conforme art. 5º da Lei nº 14.022/20.

Assevera-se às partes que as medidas protetivas de urgência não se estendem aos filhos, devendo o contato com estes ser intermediado por um terceiro, exceto se existente determinação judicial em sentido contrário.

Deixo de condenar o requerido ao pagamento das custas processuais.

INTIMEM-SE as partes.

Ciência ao MP e à Defesa.

CERTIFICADO O TRÂNSITO EM JULGADO, ARQUIVE-SE O AUTO.

CÓPIA DESTA SENTENÇA DEVERÁ SERVIR COMO MANDADO DE INTIMAÇÃO/CIÊNCIA/NOTIFICAÇÃO DO NECESSÁRIO.

Ananindeua/PA, 20 de maio de 2022.

(assinado eletronicamente)

EMANOEL JORGE DIAS MOUTA

Juiz de Direito Titular da 4ª Vara Criminal da Comarca de Ananindeua/PA

EDITAIS

COMARCA DA CAPITAL - EDITAIS DE PROCLAMAS

EDITAL DE PROCLAMAS - CARTORIO VAL DE CÃES

Faço saber por lei que pretendem casar-se e apresentaram os documentos exigidos por lei:

ANTONIO PEREIRA FILHO e MARINALVA RODRIGUES DOS SANTOS. Ele divorciado, Ela solteira.

DIEGO SIMÕES PEIXOTO e HELONEIMA THAMÁRA SILVA ALMEIDA. Ele solteiro, Ela solteira.

JEFFERSON VESPÚCIO SENA e LARISSA DIAS FIGUEIREDO DOS SANTOS. Ele solteiro, Ela solteira.

MURILLO HENRIQUE ABREU MAGNO e FABIANA CARVALHO DE CARVALHO. Ele solteiro, Ela solteira.

PEDRO RODRIGUES DE BRITO e MARCIA GUIMARÃES DA SILVA. Ele solteiro, Ela solteira.

RICARDO LOBATO DE BRITO e JOICILENE DA SILVA CARDOSO. Ele solteiro, Ela solteira.

Se alguém souber de impedimentos denuncie-o na forma da Lei. E Eu, Acilino Aragão Mendes, Oficial do Cartório Val-de-Cães, Comarca de Belém Estado do Pará, faço afixação deste, neste Oficio e sua publicação no Diário de Justiça. Belém, 22 de agosto de 2022.

EDITAL DE PROCLAMAS DO CARTÓRIO PRIVATIVO DE CASAMENTOS DE BELÉM/PA

Luciana Loyola de Souza Zumba, Oficiala Registradora Interina do Cartório Privativo de Casamentos de Belém/PA, faz saber que pretendem contrair matrimônio os seguintes casais:

1. MAYSON LIVIO DOS SANTOS GONÇALVES E REGIANE RIBEIRO PINHEIRO. Ele é solteiro e Ela é solteira.

Luciana Loyola de Souza Zumba, Oficiala Registradora Interina, o fiz publicar.

Belém/PA, 22 de Agosto de 2022.

EDITAL DE PROCLAMAS - 2º OFÍCIO

Luiziana Maria Henderson Guedes de Oliveira, Oficial do Cartório de Registros Civil Segundo Ofício da Comarca de Belém do Estado do Pará, faz saber que pretendem contrair matrimônio os seguintes casais:

- 1- EDUARDO ALESSANDRO DE ALMEIDA e MARIA DIONE BRASIL DOURADO. Ele é solteiro e Ela é solteira.
- 2- ANDRASON CORDEIRO SOARES e WANESSA CRISTINE RODRIGUES COSTA. Ele é solteiro e Ela é solteira.
- 3- ANDRÉ LIMA DE SOUZA e TAYSSA PINHEIRO SILVA. Ele é solteiro e Ela é solteira.
- 4- LEONARDO YAN SANTOS NOGUEIRA e JULIANNA KARINE DE SOUZA PANTOJA. Ele é solteiro e Ela é solteira.
- 5- FRANCISCO NUNES SALGADO NETO e SAMMYA CAROLLINE BELMIRO DA SILVA. Ele é solteiro e Ela é solteira.
- Eu, Luiziana Maria Henderson Guedes de Oliveira, oficial, o fiz publicar. Belém, 19 de agosto de 2022.

EDITAL DE PROCLAMAS DO CARTÓRIO DO 3º OFÍCIO DA COMARCA DE BELÉM/PA

Conrrado Rezende Soares, Oficial Registrador do Cartório de Registros Civil do Terceiro Ofício da Comarca de Belém, Estado do Pará, faz saber que pretendem contrair matrimônio os seguintes casais:

- 1. TIAGO GOMES DE SOUSA e RENATA AYLLA TOMAZ MARQUES. Ele é solteiro e Ela é solteira.
- 2. RENÃ MARGALHO SILVA e LEYDIANE COSTA BRAGA. Ele é solteiro e Ela é solteira.
- 3. IGOR DE LIMA RODRIGUES e GLEISSY HÉLEM PINHEIRO DE OLIVEIRA. Ele é solteiro e Ela é solteira.
- 4. FRANCISCO DE ASSIS NASCIMENTO DE CARVALHO e TAINA DIAS MAGALHÃES. Ele é solteiro e Ela é solteira.
- 5. LUCAS TOSHIAKI SILVA TSUTSUMI e CRISTIANE AKINA MONMA. Ele é solteiro e Ela é solteira.
- 6. THIAGO OLIVA ALVES e MAYRA SOUSA DO NASCIMENTO. Ele é solteiro e Ela é solteira.
- 7. LUIZ CLAUDIO CAMPELO BARBOSA e SINTHIA FARIAS DE SOUZA. Ele é divorciado e Ela é solteira.
- Eu, Conrrado Rezende Soares, Oficial Registrador, o fiz publicar.

Belém/PA, 22 de agosto de 2022.

UPJ DAS VARAS CÍVEIS E EMPRESARIAIS DA CAPITAL - 1 VARA - EDITAIS

PROCESSO: 0833884-29.2019.8.14.0301

EDITAL DE INTERDIÇÃO

A Doutora ROSANA LUCIA DE CANELAS BASTOS, Juíza de Direito Titular da 1ª Vara Cível e Empresarial da Capital, faz a todos quanto o presente edital virem ou dele conhecimento tiverem, que através deste Juízo e Secretaria processaram-se os autos nº 0833884-29.2019.8.14.0301 da Ação de CURATELA requerida por CARMEN CONCEICAO NEVES DA SILVA, portador do RG: 3483267-PC/PA 3VIA e CPF: 014.304.592-04, a interdição de ONDINA BONOTTO TAVARES NEVES, portador do RG: 5213732-PC/PA e CPF: 001.302.902-97, nascido em 15/10/1934, filho(a) de Attilio Bonotto e Zelinda Geni Bonotto, que o impossibilita de praticar qualquer ato da vida civil, tendo sido prolatada ao final da sentença, cuja parte final é a seguinte: ¿ Ante o exposto, com base no art. 755 do CPC c/c art. 1.772 do CC e arts. 84 e 85 da Lei 13.146/2015 ¿ Estatuto da Pessoa com Deficiência, JULGO PROCEDENTE o pedido inicial para: a) RECONHECER a incapacidade relativa do(a) interditando(a) ONDINA BONOTTO TAVARES NEVES, e, por conseguinte, DECRETAR a sua interdição, com base nos arts. 4º, III, e art. 1.767 do CC, fican-do impedido(a) de praticar pessoalmente, sem assistência do(a) curador(a), todos os atos da vida civil que importem na assunção de obrigação perante terceiros (atos de natureza patrimonial e negocial), para si, seus herdeiros e dependentes; b) Permanecem inalterados os direitos considerados personalíssimos pelo ordenamento jurídico, ressaltando-se o direito ao corpo, à sexualidade, ao matrimônio, à privacidade, à educação, à saúde, ao trabalho e ao voto (art. 85, §1º, da Lei 13.146/2015); NOMEIO CURADOR(A) o(a) senhor(a) CARMEN CONCEIÇÃO NEVES DA SILVA, o(a) qual deverá representar o(a) interditando(a) nos termos acima, com poderes limitados à gestão e administração de negócios e bens e que não importem em transferência ou renúncia de direito, inclusive para fins de recebimento de aposentadoria e benefício previdenciário; Ressalto que, com base no art. 1.774 do CC (aplicação à curatela das disposições concernentes à tutela... LAVRE-SE TERMO DE CURATELA DE-FINITIVA, intimando o (a) curador (a) ora nomeado(a) para, no prazo de 05 dias (art. 759 CPC), comparecer à secretaria deste juízo a fim de prestar o compromisso de bem e fielmente exercer o Fica o(a) curador(a) intimado de que deverá, anualmente, a contar da publicação da presente sentença, prestar contas de sua administração, apresentando o balanço do respectivo ano (art. 84, §4º, do Estatuto da Pessoa com Deficiência), por petição simples, que será juntada em autos em apenso aos presentes (art. 553 do CPC). Somente não será obri-gado a prestar contas, salvo determinação judicial, o curador que for o (a) cônjuge e o regime de bens do casamento for de comunhão universal (art. 1.783 do CC). e) Expeça-se Mandado de Averbação para fazer constar no registro de nascimento ou casamento do (a) interditado (a) a decretação da sua interdição e a nomeação de seu (sua) curador(a), dando-se cumprimento ao disposto no art. 93 da Lei 6.015/73; f) Além da publicação no Diário de Justiça e da averbação no registro de pessoas naturais, a presente sentença de interdição deverá ser publicada na rede mundial de computadores, no sítio do tribunal e na plataforma de editais do Conselho Nacional de Justiça - onde permanecerá por 6 (seis) meses -, na imprensa local, 1 (uma) vez, e no órgão oficial, por 3 (três) vezes, com intervalo de 10 (dez) dias (art. 755 do CPC). Custas processuais pela requerente. Após o trânsito em julgado e cumpridas as determinações acima, arquivem-se os autos, observando-se as cautelas de estilo. Publique-se. Registre-se. Intimem-se as partes, a Defensoria Pública e o Ministério Público. Expeça-se as certidões e os ofícios necessários. Belém-PA, 24 de novembro de 2021. JUÍZO DE DIREITO DA 1ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DA CAPITAL¿ ROSANA LUCIA DE **CANELAS BASTOS**

Juíza de Direito Titular da 1ª Vara Cível e Empresarial da Capital

PROCESSO: 0876650-63.2020.8.14.0301

EDITAL DE INTERDIÇÃO

A Doutora DANIELLE KAREN DA SILVEIRA ARAUJO LEITE, Juíza de Direito respondendo pela 1ª Vara Cível e Empresarial de Belém, faz a todos quanto o presente edital virem ou dele conhecimento tiverem, que através deste Juízo e Secretaria processaram-se os autos nº 0876650-63.2020.8.14.0301 da Ação de SUBSTITUIÇÃO DE CURADOR(A) requerida por CLAUDIA DE MORAES REGO HESKETH, portador do RG: 20636189-SSP/SP e CPF: 124.003.002-91, MARIO ANTONIO OLIVEIRA DE MORAES REGO, portador do RG: 3939413-PC/PA3VIA e CPF: 258.558.322-87 e STELIO OLIVEIRA DE MORAES REGO, portador do RG: 3284380-PC/PA 2VIA e CPF: 279.571.362-49, a interdição de LUZIA OLIVEIRA DE

MORAES REGO, portador do RG: 3284259-SSP/PA, CPF: 049.413.062-87, nascido em 03/04/1937, filho(a) de João Paulo de Oliveira e Cacilda Nery de Oliveira, que o impossibilita de praticar qualquer ato da vida civil, tendo sido prolatada ao final da sentença, cuja parte final é a seguinte: ¿Ante o exposto, com base no art. 755 do CPC c/c art. 1.772 do CC e arts. 84 e 85 da Lei 13.146/2015 ¿ Estatuto da Pessoa com Deficiência, julgo procedente o pedido inicial para SUBSTITUIR O(A) CURADOR(A) do(a) interditado(a) LUZIA OLIVEIRA DE MORAES REGO, destituindo o(a) antigo(a) curador(a) Sr. CLAUDIO LUIZ SILVA DE MORAES REGO, e NOMEANDO PARA TANTO O(A) s Sr. CLAUDIA DE MORAES REGO HESKETH, MARIO ANTÔNIO OLIVEIRA DE MORAES REGO e STÉLIO OLIVEIRA DE MORAES REGO.Ressalto que, com base no art. 1.774 do CC (aplicação à curatela das disposições concernentes à tutela... LAVRE-SE TERMO DE SUBSTITUIÇÃO DE CURATELA DEFINITIVA, intimando o(a) curador(a) ora nomeado(a) para, entrar em contato com a vara via e-mail (1upjcivelbelem@tjpa.jus.br) para assim agendar o comparecimento à secretaria desta vara a fim de prestar o compromisso de bem e fielmente exercer o encargo; 3) Fica o(a) curador(a) intimado de que deverá, anualmente, a contar da publicação da presente sentença, prestar contas de sua administração, apresentando o balanço do respectivo ano (art. 84, §4º, do Estatuto da Pessoa com Deficiência), por petição simples, que será juntada em autos em apenso aos presentes (art. 553 do CPC). Somente não será obrigado a prestar contas, salvo determinação judicial, o curador que for o(a) cônjuge e o regime de bens do casamento for de comunhão universal (art. 1.783 do CC).4) Expeça-se Mandado de Averbação para fazer constar no registro de nascimento ou casamento do(a) interditado(a) a nomeação de seu(sua) novo(a) curador(a), dando-se cumprimento ao disposto no art. 93 da Lei 6.015/73; 5) Custas processuais pelos requerentes. 6) Após o trânsito em julgado e cumpridas as determinações acima, arquivem-se os autos, observando-se as cautelas de estilo. Publique-se. Registre-se. Intimem-se as partes e o Ministério Público. Expeça-se as certidões e os ofícios necessários. Nada mais havendo, encerro o presente termo que vai por todos assinado. Eu, Thiago Alves Pinto, estagiário de direito, digitei e subscrevi. ROSANA LUCIA DE CANELAS BASTOS Juiz(a) da 1ª Vara Cível e Empresarial de Belém¿. DANIELLE KAREN DA SILVEIRA ARAUJO LEITE

Juíza de Direito respondendo pela 1ª Vara Cível e Empresarial de Belém

PROCESSO: 0826650-93.2019.8.14.0301

EDITAL DE INTERDIÇÃO

A Doutora DANIELLE KAREN DA SILVEIRA ARAUJO LEITE, Juíza de Direito respondendo pela 1ª Vara Cível e Empresarial de Belém, faz a todos quanto o presente edital virem ou dele conhecimento tiverem, que através deste Juízo e Secretaria processaram-se os autos nº 0826650-93.2019.8.14.0301 da Ação de INTERDIÇÃO requerida por CLAUDIA GONÇALVES DA SILVA, portador(a) do RG: 2008957-PC/PA 5VIA e CPF: 490.732.812-53, a interdição de ILZA GONÇALVES DA SILVA, portador(a) do RG: 4900584-PC/PA e CPF: 094.070.062-04, nascido em 10/02/1940, filho(a) de José Candido Gonçalves e Alzira Ferreira Gonçalves, que o impossibilita de praticar qualquer ato da vida civil, tendo sido prolatada ao final da sentença, cuja parte final é a seguinte: ¿Ante o exposto, com base no art. 755 do CPC c/c art. 1.772 do CC e arts. 84 e 85 da Lei 13.146/2015 ¿ Estatuto da Pessoa com Deficiência, JULGO PROCEDENTE o pedido inicial para: RECONHECER a incapacidade relativa do(a) interditando(a) ILZA GONÇALVES DA SILVA e, por conseguinte, DECRETAR a sua interdição, com base nos arts. 4º, III, e art. 1.767 do CC, ficando impedido(a) de praticar pessoalmente, sem assistência do(a) curador(a), todos os atos da vida civil que impor-tem na assunção de obrigação perante terceiros (atos de natureza patrimonial e negocial), para si, seus herdeiros e dependentes; Permanecem inalterados os direitos considerados personalíssimos pelo ordenamento jurídico, ressaltando-se o direito ao corpo, à sexualidade, ao matrimônio, à privacidade, à educação, à saúde, ao trabalho e ao voto (art. 85, §1º, da Lei 13.146/2015); NOMEIO CURADOR(A) o(a) senhor(a) CLAUDIA GONÇALVES DA SILVA, o(a) qual deverá representar o(a) interditando(a) nos termos acima, com poderes limitados à gestão e administração de negócios e bens e que não importem em transferência ou renúncia de direito, inclusive para fins de recebimento de aposentadoria e benefício previdenciário; Ressalto que, com base no art. 1.774 do CC (aplicação à curatela das disposições concernentes à tutela... LAVRE-SE TERMO DE CURATELA DEFINITIVA, intimando o(a) curador(a) ora nomeado(a) para, no prazo de 05 dias (art. 759 CPC), comparecer à secretaria deste juízo a fim de prestar o compromisso de bem e fielmente exercer o encargo; Fica o(a) curador(a) intimado de que deverá, anualmente, a contar da publicação da presente sentença, prestar contas de sua administração, apresentando o balanço do respectivo ano (art. 84, §4º, do Estatuto da Pessoa com Deficiência), por petição simples, que será juntada em autos em apenso aos presentes (art. 553 do CPC). Somente não será obrigado a prestar contas, salvo de-terminação judicial, o curador que for o(a) cônjuge e o regime de bens do casamento for de comunhão universal (art. 1.783 do CC). Expeça-se Mandado de Averbação para

fazer constar no registro de nascimento ou casamento do(a) interditado(a) a decretação da sua interdição e a nomeação de seu(sua) curador(a), dando-se cumprimento ao disposto no art. 93 da Lei 6.015/73; Além da publicação no Diário de Justiça e da averbação no registro de pessoas naturais, a presente sentença de interdição deverá ser publicada na rede mundial de computadores, no sítio do tribunal e na plataforma de editais do Conselho Nacional de Justiça - onde permanecerá por 6 (seis) meses -, na imprensa local, 1 (uma) vez, e no órgão oficial, por 3 (três) vezes, com intervalo de 10 (dez) dias (art. 755 do CPC). Custas processuais pela requerente. Contudo, a sua exigibilidade ficará suspensa, em decorrência do deferimento da assistência judiciária gratuita, pelos 5 (cinco) anos subsequentes ao trânsito em julgado desta decisão ou antes, se demonstrado que deixou de existir a situação de insuficiência de recursos que justificou a concessão de gratuidade, extinguindo-se, passado esse prazo, tais obrigações da beneficiária (art. 98, §3º, CPC). Após o trânsito em julgado e cumpridas as determinações acima, arquivem-se os autos, observando-se as cautelas de estilo. Publique-se. Registre-se. Intimem-se as partes e o Ministério Público. Expeça-se as certidões e os ofícios necessários. Belém-PA, 28 de abril de 2022. JUÍZO DE DIREITO DA 1ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DA CAPITAL¿.

DANIELLE KAREN DA SILVEIRA ARAUJO LEITE

Juíza de Direito respondendo pela 1ª Vara Cível e Empresarial de Belém

PROCESSO: 0864678-33.2019.8.14.0301

EDITAL DE INTERDIÇÃO

A Doutora DANIELLE KAREN DA SILVEIRA ARAUJO LEITE, Juíza de Direito respondendo pela 1ª Vara Cível e Empresarial de Belém, faz a todos quanto o pre-sente edital virem ou dele conhecimento tiverem, que através deste Juízo e Secretaria processaram-se os autos nº 0864678-33.2019.8.14.0301 da Ação de INTERDIÇÃO requerida por TERESINHA DE JESUS LIMA TEIXEIRA, portador(a) do RG: 6575786-PC/PA 2VIA e CPF: 261.793.182-04, a interdição de ROSALINA ISIDORO DE LIMA, porta-dor(a) do RG: 6552855-PC/PA e CPF: 324.138.312-15, nascido em 30/09/1933, filho(a) de Raimunda Isidoro dos Santos, que o impossibilita de praticar qualquer ato da vida civil, tendo sido prolatada ao final da sentença, cuja parte final é a seguinte: ¿Ante o exposto, com base no art. 755 do CPC c/c art. 1.772 do CC e arts. 84 e 85 da Lei 13.146/2015 ¿ Estatuto da Pessoa com Deficiência, JULGO PROCEDENTE o pedido inicial para: RECONHECER a incapacidade relativa do(a) interditando(a) ROSALINA ISIDORO DE LIMA e, por consequinte, DECRETAR a sua interdição, com base nos arts. 4º, III, e art. 1.767 do CC, ficando impedido(a) de praticar pessoalmente, sem assistência do(a) curador(a), todos os atos da vida civil que importem na assunção de obrigação perante terceiros (atos de natureza patrimonial e negocial), para si, seus herdeiros e dependentes; Permanecem inalterados os direitos considerados personalíssimos pelo ordenamento jurídico, ressaltando-se o direito ao corpo, à sexualidade, ao matrimônio, à privacidade, à educação, à saúde, ao trabalho e ao voto (art. 85, §1º, da Lei 13.146/2015); NOMEIO CURADOR(A) o(a) senhor(a) TERESINHA DE JESUS LIMA TEXEIRA, o(a) qual deverá representar o(a) interditando(a) nos termos acima, com poderes limitados à gestão e administração de negócios e bens e que não importem em transferência ou renúncia de direito, inclusive para fins de recebimento de aposentadoria e benefício previdenciário; Ressalto que, com base no art. 1.774 do CC (aplicação à curatela das disposições concernentes à tutela... LAVRE-SE TERMO DE CURATELA DEFINITIVA, intimando o(a) curador(a) ora nomeado(a) para, no prazo de 05 dias (art. 759 CPC), compare-cer à secretaria deste juízo a fim de prestar o compromisso de bem e fielmente exercer o encargo; Fica o(a) curador(a) intimado de que deverá, anualmente, a contar da publicação da presente sentença, prestar contas de sua administração, apresentando o balanço do respectivo ano (art. 84, §4º, do Estatuto da Pessoa com Deficiência), por petição simples, que será juntada em autos em apenso aos presentes (art. 553 do CPC). Somente não será obrigado a prestar contas, salvo determinação judicial, o curador que for o(a) cônjuge e o regime de bens do casamento for de comunhão universal (art. 1.783 do CC). Expeça-se Mandado de Averbação para fazer constar no registro de nascimento ou casamento do(a) interditado(a) a decretação da sua inter-dição e a nomeação de seu(sua) curador(a), dando-se cumprimento ao disposto no art. 93 da Lei 6.015/73; Além da publicação no Diário de Justiça e da averbação no registro de pessoas naturais, a presente sentença de interdição deverá ser publicada na rede mundial de computa-dores, no sítio do tribunal e na plataforma de editais do Conselho Nacional de Justiça - onde permanecerá por 6 (seis) meses -, na imprensa local, 1 (uma) vez, e no órgão oficial, por 3 (três) vezes, com intervalo de 10 (dez) dias (art. 755 do CPC). Custas processuais pela requerente. Contudo, a sua exigibilidade ficará suspensa, em decorrência do deferimento da assistência judiciária gratuita, pelos 5 (cinco) anos subsequentes ao trânsito em julgado desta decisão ou antes, se demonstrado que deixou de existir a situação de insuficiência de recursos que justificou a

concessão de gratuidade, extinguindo-se, passado esse prazo, tais obrigações da beneficiária (art. 98, §3º, CPC). Após o trânsito em julgado e cumpridas as determinações acima, arquivem-se os autos, observando-se as cautelas de estilo. Publique-se. Registre-se. Intimem-se as partes e o Ministério Público. Expeça-se as certidões e os ofícios necessários. Belém-PA, 28 de abril de 2022. JUÍZO DE DIREITO DA 1ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DA CAPITAL ¿.

DANIELLE KAREN DA SILVEIRA ARAUJO LEITE

Juíza de Direito respondendo pela 1ª Vara Cível e Empresarial de Belém

COMARCA DE MARABÁ

SECRETARIA DA 3ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE MARABÁ

RESENHA: 19/08/2022 A 22/08/2022 - SECRETARIA DA 3ª VARA CIVEL E EMPRESARIAL DE MARABÁ - VARA: 3ª VARA CIVEL E EMPRESARIAL DE MARABÁ PROCESSO: 00012720520028140028 PROCESSO ANTIGO: 200210009021 MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): FLAVIO PEREIRA DE BRITO A??o: Execução de Título Extrajudicial em: 19/08/2022 ADVOGADO:SUELY MEDRADO BARROS AUTOR:LEILA MARIA PEREIRA BARROS Representante(s): SUELY MEDRADO BARROS (ADVOGADO) VILMA ROSA LEAL DE SOUZA (ADVOGADO) EXECUTADO: VALDIVINO CAETANO DE PAULA Representante(s): FERNANDO M. CUNHA (ADVOGADO) . CERTIDÃO Processo: 0001272-05.2002.8.14.0028 Ação: ACAO DE EXECUCAO DE TITULO EXTRAJUDICIAL **ATIVAÿÿO AUTOMÃÂTICA** Requerentes: NÿO INFORMADO Requerido: NÿO INFORMADO Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Certifico para os devidos fins que os autos foram desarquivados nesta data. O referido é verdade e dou fé. Marabá, 19 de agosto de 2022. Diogo Margonar Santos da Silva Analista JudiciÃ; rio Diretor de Secretaria da 3° Vara CÃ-vel PROCESSO: 200210009021 PROCESSO ANTIGO: 00012720520028140028 MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): FLAVIO PEREIRA DE BRITO A??o: Execução de Título Extrajudicial em: 19/08/2022 ADVOGADO:SUELY MEDRADO BARROS AUTOR:LEILA MARIA PEREIRA BARROS Representante(s): SUELY MEDRADO BARROS (ADVOGADO) VILMA ROSA LEAL DE SOUZA (ADVOGADO) EXECUTADO: VALDIVINO CAETANO DE PAULA Representante(s): FERNANDO M. CUNHA (ADVOGADO). CERTIDÃO Processo: 0001272-05.2002.8.14.0028 Ação: ACAO DE EXECUCAO DE TITULO EXTRAJUDICIAL **ATIVAÿÿO AUTOMÃÂTICA** Requerentes: NÿO INFORMADO Requerido: NÿO INFORMADO Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Certifico para os devidos fins que os autos foram desarquivados nesta data. O referido é verdade e dou fé. MarabÃ;,Â 19 de agosto de 2022. Diogo Margonar Santos da Silva Analista JudiciÃ;rio Diretor de Secretaria da 3° Vara CÃ-vel

COMARCA DE CASTANHAL

SECRETARIA DA VARA AGRÁRIA DE CASTANHAL

EDITAL PARA CONHECIMENTO DE TERCEIROS

PRAZO DE DEZ (10) DIAS

O Excelentíssimo Senhor Dr. ANDRÉ LUIZ FILO-CREÃO GARCIA DA FONSECA, Juiz de Direito da Vara Agrária da Região de Castanhal, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, na forma da Lei, etc

FAZ SABER a todos quantos o presente Edital virem ou dele conhecimento tiverem que, perante o Juízo da Vara Agrária da Região de Castanhal e expediente da Secretaria Judicial da Vara Agrária desta Cidade e Comarca de Castanhal, processam-se os autos de Servidão Administrativa ¿ 0804005-93.2020.814.0015(PJE)¿ em que é requerente (s) EQUATORIAL PARA DISTRIBUIDORA DE ENERGIA S.A. em face de HIDEKI ISHI e OUTROS, o objeto é a desapropriação, fundada em utilidade pública, de imóvel, localizado no Município de Ananindeua-PA, com área de servidão de 9.837,00 m², de propriedade de Hideki Ishii e Fusako K. Ishii, para a conclusão do projeto Linha de Transmissão Utinga -Marituba C1, C2 circuito duplo, 230 KV, conforme consta na inicial e documentos que a acompanham. Pela desapropriação foi ofertada a quantia de R\$ 119.303,14 (Cento e Dezenove Mil, Trezentos e Três Reais e Quatorze Centavos, tendo sido depositada pela parte autora. Tendo o presente EDITAL A FINALIDADE DE DAR CONHECIMENTO A TERCEIROS, DA ACÃO SUPRAMENCIONADA, BEM COMO DO PEDIDO DE LEVANTAMENTO DE VALORES QUE CONSTA NOS AUTOS, CONFORME DISPÕE ART. 34 DO DECRETO LEI Nº 3.365/41, PARA QUE, QUERENDO, POSSAM IMPUGNAR A TITULARIDADE DA ÁREA OBJETO DA DESAPROPRIAÇÃO OU REQUERER O QUE FOR DE DIREITO, NO PRAZO DE 10 (DEZ) DIAS. E, para que ninguém possa alegar ignorância no presente ou no futuro, será o edital afixado, pelo prazo de 10 (dez) dias, no quadro de publicação do Fórum da Comarca de Castanhal, na forma da lei; publicado no Diário de Justiça Eletrônico. EXPEDIDO nesta cidade de Castanhal, em 22 (vinte e dois) dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e dois (2022). Eu, _ (Sylvio Magnus Silva Ferreira), Analista Judiciário da Vara Agrária de Castanhal o digitei.

SYLVIO MAGNUS SILVA FERREIRA

Analista Judiciário da Vara Agrária da Região de Castanhal

COMARCA DE PARAUAPEBAS

SECRETARIA DO JUIZADO ESPECIAL CÍVEL E CRIMINAL DE PARAUAPEBAS

PORTARIA Nº 73 de 22 de agosto de 2022 da Direção do Fórum de Parauapebas

O JUIZ DE DIREITO, Titular do Juizado Especial Cível e Criminal de Parauapebas/PA, no uso de sua competência legal, e tendo em vista o contido no Processo Administrativo nº 0002366-53.2022.2.00.0814, que visa Instaurar Sindicância investigativa para apurar o aparecimento de arma de fogo tipo revólver calibre 38 da marca Rossi, número de série J035532, no forro do banheiro público masculino do Fórum da Comarca de Parauapebas/PA, RESOLVE:

I - Designar os(as) servidores(as) Andrea Regina de Jesus Barros, Diretora de Secretaria, matrícula 116157 e Danielle Fabiane Abreu Pontes, analista judiciário, matrícula 171514 para, sob a presidência deste Magistrado, apurarem os citados fatos, no prazo de 30 (trinta) dias, a contar da publicação desta.

CELSO QUIM FILHO

Juiz de Direito

COMARCA DE RURÓPOLIS

SECRETARIA DA VARA ÚNICA DE RURÓPOLIS

ATA DE AUDIÊNCIA

4. DELIBERAÇÃO /SENTENÇA:

Tratam os autos de AÇÃO DE CURATELA movida por EDNA VIANA TORRES, em face de seu filhos COSME ALVES TORRES e DAMIÃO ALVES TORRES, devidamente qualificados na inicial, objetivando sua nomeação como curadora.

A parte autora junta aos autos laudo médico atestando o quadro clínico irreversível para a patologia CID 10: F20.0 limitações mentais - esquizofrenia dependendo exclusivamente da genitora.

Em audiência, foi colhido o interrogatório dos interditandos, da requerente. Os interditandos não possuem filhos, nem companheiras.

É o relatório, passo a DECIDIR.

Consta na petição inicial que a requerente é mãe dos interditandos, e os requeridos apresentam limitações mentais - esquizofrenia, graves e permanente, e natureza grave e irreversível, necessitam de cuidados especiais, não sendo capazes de gerir, por si só os atos da vida civil, portanto os requeridos devem, realmente, serem interditados, pois, concluiu-se que são portadores de CID 10: F20.0, esquizofrenia, e irreversível, encontrando-se incapacitados para desempenhar atividade laboral, sendo desprovidos de capacidade de fato.

Ante o exposto, **DECRETO A INTERDIÇÃO de** COSME ALVES TORRES e DAMIÃO ALVES TORRES, declarando-os absolutamente incapazes de exercer pessoalmente os atos da vida civil, na forma do art. 3°, II, do Código Civil, nomeando-lhes curadora a requerente EDNA VIANA TORRES.

Em obediência ao disposto no art. 755, § 3º do Código de Processo Civil e no art. 9°, III, do Código Civil, inscreva-se a presente no Registro Civil e publique-se na imprensa local e no Órgão Oficial, 3 vezes, com intervalo de 10 dias.

Sem custas diante ao deferimento de justiça gratuita.

Transitada em julgado, arquive-se.

Publique. Intime-se.

SERVE A PRESENTE SENTENÇA COMO TERMO DE COMPROMISSO DE CURATELA DEFINITIVA.

Não havendo **NADA MAIS** por consignar, determinou a Presidente da audiência que o Termo fosse encerrado, o qual, depois de lido e achado conforme, vai assinado, sem rasuras ou entrelinhas, pela Juíza de mais presentes.

PODER JUDICIÁRIO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO PARÁ COMARCA DE RURÓPOLIS

TERMO DE AUDIÊNCIA

Autos nº:	0800447-94.2022.8.14.0073
Ação:	PEDIDO DE CURATELA/INTERDIÇÃO
Requerente:	MARIA DOS SANTOS NUNES PAIXÃO
Defensor Público:	DR. PLINIO TSUJI BARROS
Interditanda:	SANDRA DOS SANTOS NUNES
Data/Hora/Local:	Vara única de Rurópolis; em 09.08.2022, às 10h00min.

2.PRESENTE(S):

Juiz(a) de Direito:	DRA. JULIANA FERNANDES NEVES
Requerente:	MARIA DOS SANTOS NUNES PAIXÃO
Advogado Dativo:	DRA. CARLA NAÍZA COSTA DA SILVA ¿ OAB/PA 33.647
Interditanda:	SANDRA DOS SANTOS NUNES

3.OCORRÊNCIAS:

Declarada aberta e iniciada a audiência. Ausente o representante do Ministério Público, que encontra-se realizando um Júri na Comarca de Alenquer/Pa. A audiência foi realizada nos termos da Instrução Normativa nº 0002/2006 ¿ TJPA. Ante a ausência do Defensor Público, nomeio como advogada dativa para o ato, a Dra. Carla Naíza Costa da Silva ¿ Oab/Pa 33.647.

A MM. JUÍZA PASSOU A OUVIR A INTERDITANDA SANDRA DOS SANTOS NUNES.

EM SEGUIDA O MM JUIZ PASSOU A OUVIR A REQUERENTE MARIA DOS SANTOS NUNES PAIXÃO.

Todos os depoimentos foram gravados na Plataforma Microsoft Teams e serão juntados aos autos.

4. DELIBERAÇÃO / SENTENÇA:

Vistos os autos.

Tratam os autos de AÇÃO DE CURATELA/INTERDIÇÃO movida por MARIA DOS SANTOS NUNES, qualificada nos autos, através da defensoria pública, requerendo a interdição e curatela de SANDRA DOS SANTOS NUNES.

O requerente alega em sua inicial que a interditanda SANDRA DOS SANTOS NUNES é pessoa portadora

de **NECESSIDADES ESPECIAIS** ¿ enfermidade mental ¿ CID 10: G 80.4 (paralisia cerebral atáxica), impossibilitando o necessário discernimento para os atos da vida civil.

Na audiência de justificação foi colhido o depoimento da interditanda Sandra dos Santos Nunes e da requerente Maria dos Santos Nunes.

Consta laudo médico no id 63863599 atestando que o interditando apresenta paralisia cerebral moderadagrave, sem epilepsia associada (CID 10: G80.4).

É o relatório. Decido.

Consta na petição inicial que a interditanda **SANDRA DOS SANTOS NUNES** vive com os pais e a requerente, e necessita do apoio dos familiares para todos os atos da vida civil.

Ademais, destaca que a interditanda recebia benefício previdenciário, porém foi suspenso, assim o Requerente necessita regularizar a representação legal para fins de regularização do BP junto ao INSS.

Do conjunto probatório produzido nos autos, se constata que a requerida não possui capacidade para gerir os atos da vida civil, se enquadrando nos casos previstos no art. 1.767 do CC.

Portanto a requerida deve, realmente, ser interditada, pois, concluiu-se que é portadora de necessidades especiais, enfermidade ¿ CID 10: G80.4.

Ante o exposto, **DECRETO A INTERDIÇÃO** de **SANDRA DOS SANTOS NUNES**, declarando-a **absolutamente** incapaz de exercer pessoalmente os atos da vida civil, na forma do art. 3º, II, do Código Civil, nomeando-lhe **CURADORA** a requerente **MARIA DOS SANTOS NUNES PAIXÃO**.

Quanto aos honorários relativos ao advogado dativo, fazem-se necessárias algumas considerações. Cediço é que a inexistência de Defensoria Pública neste Estado se constitui omissão estatal. Assim, a fim de assegurar o cumprimento de princípios e garantias constitucionais às pessoas carentes e que não possuem condição de constituir advogado para a defesa de seus direitos em ações judiciais, nós, magistrados, contamos apenas com a boa vontade de nobres advogados que aceitam o encargo de exercer a advocacia dativa. Com isso, patente o dever do Estado ¿ em razão da sua omissão na implementação da carreira da defensoria dativa no Estado do Pará ¿ de arcar com os honorários advocatícios arbitrados aos defensores dativos. Nesse sentido é o entendimento, pacificado, no Superior Tribunal de Justiça: Processual civil. Agravo regimental. Nomeação de defensor dativo. Condenação do estado no pagamento dos honorários advocatícios. Possibilidade. Defensoria pública. Ausente. 1. Deve o Estado arcar com o pagamento de honorários advocatícios ao defensor dativo, nomeado pelo juiz ao réu juridicamente necessitado, quando inexistente ou insuficiente Defensoria Pública na respectiva Comarca. 2. Agravo regimental não provido. (AgRg no REsp nº 685.788/MA Rel. Min. Mauro Campbell Marques 2ª Turma DJe 7/4/2009). Por tais razões, considerando também o Princípio da Dignidade da Pessoa Humana e o Princípio Constitucional da Valorização do Trabalho, arbitro honorários para a advogada dativa no valor de R\$ 600,00 (seiscentos reais), assim, condeno o Estado do Pará a custear os referidos honorários a Advogada DRA. CARLA NAÍZA COSTA DA SILVA ¿ OAB/PA 33.647. VALE A PRESENTE DECISÃO COMO TÍTULO EXECUTIVO JUDICIAL.

Providencie-se:

- a) Em obediência ao disposto no art. 755, § 3º do Código de Processo Civil e no art. 9°, III, do Código Civil, inscreva-se a presente no Registro Civil e publique-se na imprensa local e no Órgão Oficial, 3 vezes, com intervalo de 10 dias.
- b) Ciência ao Ministério Público e a Defensoria Pública.
- c) Sem custas diante ao deferimento de justiça gratuita.

d) Transitada em julgado, arquive-se. Publique-se. Intime-se. Cumpra-se.

Testemunha:_____

Não havendo NADA MAIS por consignar, determinou a Presidente da audiência que o Termo fosse encerrado, o qual, depois de lido e achado conforme, vai assinado, sem rasuras ou entrelinhas, pela Juíza e demais presentes. Eu,_____Alan dos Santos Galeno, digitei e subscrevi.

Juíza de Direito: ______

Advogado(a) dativo:______

Requerente:_____

COMARCA DE IGARAPÉ-MIRI

SECRETARIA DA VARA ÚNICA DE IGARAPÉ-MIRI

RESENHA: 28/07/2022 A 21/08/2022 - SECRETARIA DA VARA UNICA DE IGARAPE MIRI - VARA: VARA UNICA DE IGARAPE MIRI PROCESSO: 01223928420158140022 PROCESSO ANTIGO: ----MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): ARNALDO JOSE PEDROSA GOMES A??o: Restituição de Coisas Apreendidas em: 08/08/2022 REQUERENTE:LUIZ CARLOS BARRAL FIGUEIREDO CAMPOS Representante(s): NEOMIZIO LOBO NOBRE (ADVOGADO) REQUERIDO:GERSON CEI SOUZA. ESTADO DO PARÃ PODER JUDICIÃRIO VARA ÂNICA DA COMARCA DE IGARAPÃ-MIRI SENTENÃA Trata-se de Ação de Pedido de Restituição apresentado em favor do requerente, devidamente qualificado nos autos, em face do requerido, tamb©m devidamente qualificado nos autos. Â Â Â Â Â Â Â Â Compulsando os autos, verifica-se que a parte autora hÃ; mais de 05 (cinco) anos, não comparece a este juÃ-zo em busca de dar prosseguimento no feito, o que significa perda de objeto, pois se trata de demanda de jurisdi§Â£o voluntÃ; ria. Dispõe o art. 485, II, do CPC/15, que o processo se extingue sem resolução de mérito quando o processo ficar parado durante mais de 1 (um) ano por negligÃancia das partes, devendo, nos termos do art. 316, do mesmo diploma legal, ser declarada por sentença. Â Â Â Â Â Â Diante do Exposto, por considerar não haver mais interesse processual no prosseguimento do feito, julgo extinto o presente processo, sem exame de mérito, nos termos do art. 485, II, c/c art. 316, Miri-PA, 08 de Agosto de 2022. Arnaldo José Pedrosa Gomes Juiz de Direito PROCESSO: 00076411620178140022 PROCESSO ANTIGO: ---- MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): ---- A??o: Cumprimento de sentença em: REQUERENTE: N. P. P. REPRESENTANTE: L. S. P. Representante(s): OAB 11111 - DEFENSORIA PUBLICA DO ESTADO DO PARA (DEFENSOR) REQUERIDO: A. E. S. P. PROCESSO: 00102429220178140022 PROCESSO ANTIGO: ----MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): ---- A??o: Averiguação de Paternidade em: REQUERIDO: G. R. S. REQUERENTE: G. M. REPRESENTANTE: M. D. M.

COMARCA DE AFUÁ

SECRETARIA DA VARA ÚNICA DE AFUÁ

RESENHA: 31/05/2021 A 31/05/2021 - SECRETARIA DA VARA UNICA DE AFUA - VARA: VARA UNICA DE AFUA PROCESSO: 00071284020198140002 PROCESSO ANTIGO: ----MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTU?RIO(A): ERICK COSTA FIGUEIRA A??o: Declaração de Ausência em: 31/05/2021 AUTOR: MINISTERIO PUBLICO DE ESTADO DO PARA REQUERENTE: JOANA VAZ DA SILVA REQUERIDO: RAIMUNDO BARBOSA DA SILVA. EDITAL Prazo de 1 (um) ano Por ordem do Exmo. Dr. Erick Costa Figueira, Juiz de Direito Titular da Comarca de AfuÃi, Estado do ParÃi, no uso de suas atribuições legais, etc. Pelo presente Edital, indo devidamente assinado, extraÃ-do dos autos do Processo n.º 0007128-40.2019.8.14.0002 - DECLARAÃÃO DE AUSÃNCIA, em que figura como requerido: RAIMUNDO BARBOSA DA SILVA que atualmente encontrase em lugar incerto e não sabido, vem, em atenção à Decisão Interlocutória de fl. 13, ANUNCIAR a arrecadação dos bens do ausente supracitado e CHAMAR o mesmo a entrar na posse de seus bens, nos termos do Art. 745 do CPC, referente aos autos do processo em epÃ-grafe, que tramita neste FÃ3rum da Comarca de AfuÃj, sito na Praça Albertino BaraÃona, s/n, centro, AfuÃj (PA). Dado e passado nesta cidade e Comarca de AfuÃ_i, Estado do ParÃ_i, República Federativa do Brasil, ao(s) vinte e oito (28) dia(s) do mÃas de maio de dois mil e vinte e um (2021). Eu, Elimar de Lima Cardoso, Auxiliar JudiciÃirio, o Comarca de AfuÃ; CERTIDÃO DE PUBLICAÃÃO Certifico para os devidos fins, que, nesta data, publiquei o presente edital, referente aos autos em epÃ-grafe, no mural do Fórum desta Comarca de Afuá(PA). Afuá (PA), ____/ 2021. Assinatura do servidor

COMARCA DE BRAGANÇA

SECRETARIA DA VARA CRIMINAL DE BRAGANÇA

PROCESSO:0001229-21.2011.8.14.0009 MAGISTRADO(A)/RELATOR(A)/SERVENTUÁRIO(A): Ação: Ação Penal - Procedimento Ordinário em: 16/04/2021 ---AUTOR:MINISTERIO PUBLICO ESTADUAL VITIMA:A.SOCIEDADE DENUNCIADO: SIDOMAR ARAUJO DA SILVEIRA Representante: OAB 8420 MARCOS CARVALHO DE ARAUJO (ADVOGADO) PROMOTOR: AMANDA LUCIANA SALES LOBATO. DECISÃO: 1. À vista da defesa preliminar apresentada, não se verifica a incidência de nenhuma das hipóteses de absolvição sumária previstas no art. 397 do CPP, urgindo o regular prosseguimento da ação penal. 2. Assim, mantenho o recebimento da Denúncia em todos os seus termos. 3. Designo audiência de instrução e julgamento para o DIA 19 DE SETEMBRO DE 2022, ÀS 09:00 HORAS, . 4. Intimem-se e Requisite-se. 5. Intimem-se as testemunhas arroladas pelas partes. 6. Ciência ao Ministério Público e Defesa. Bragança, 02 de agosto de 2022. **RAFAELA DE JESUS MENDES MORAIS** Juíza de Direito da Vara Criminal de Bragança

COMARCA DE CAMETÁ

SECRETARIA DA 1 ª VARA DE CAMETÁ

Processo nº 00086646-88.2015.814.0012

SENTENÇA

Vistos etc.

Cuida-se de Ação de Adoção com Pedido de Liminar de Guarda, movida por R. D. P. D. N. e M. V. B. A., em favor de A. R. B., em que as partes interessadas não residem no endereço fornecido na inicial, conforme Certidão de id. 66585294, não podendo assim serem intimados pessoalmente a dar andamento ao feito, já parado em cartório a mais de 30 dias.

Em consequência, com fundamento no art. 485, inciso III, do Código de Processo Civil, **julgo extinto o processo, sem resolução do mérito**.

Sem custas.

P.R.I. e, certificado o trânsito em julgado, arquive-se, observadas as formalidades legais.

Não há custa, pois foi **DEFIRO/MANTENHO** o benefício da justiça gratuita, nos termos da presunção legal do §3º, artigo 99, do CPC.

INTIMEM-SE as partes através de seus causídicos apenas pelo Diário de Justiça Eletrônico (DJe).

Registre-se. Cumpra-se.

Após o trânsito em julgado, ARQUIVEM-SE os autos.

Gabinete do Juiz em Cametá-Pa, data e hora da assinatura eletrônica.

MARCIO CAMPOS BARROSO REBELLO

JUIZ DE DIREITO

Titular da 1ª Vara Cível e Criminal de Cametá-Pa

COMARCA DE AUGUSTO CORREA

SECRETARIA DA VARA ÚNICA DE AUGUSTO CORREA

PROCESSO: 0800525-40.2021.8.14.0068

Autor: ELIA NASCIMENTO CAMPOS

Advogado: MARIO JORGE SILVA DA SILVA OAB /PA nº 26.367

SENTENÇA

Defiro a Justiça Gratuita.

Trata-se de **AÇÃO DE REGISTRO TARDIO DE ÓBITO**, ajuizada por **ELIA NASCIMENTO CAMPOS**, com vistas a obter provimento judicial favorável à lavratura extemporânea do registro civil do óbito de **PLÁCIDO PINHO CAMPOS**

A autora não demonstrou o interesse de agir, nos termos da legislação 11.790./08.

DECIDO

A autora não comprova a dedução na esfera administrativa, pressuposto legal para o pedido judicial ao registro tardio, nessa feita, falta interesse de agir, decorrente da vigência da lei 11.790./08, porque há previsão de procedimento extrajudicial, elencando no art. 46 da Lei 6.015/73, **no qual também se aplica ao registro tardio de óbito.**

Cito decisão nesse sentido:

EMENTA: APELAÇÃO CÍVEL - **REGISTRO TARDIO** DE **ÓBITO** - PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO PRÓPRIO - NECESSIDADE DE REQUERIMENTO PRÉVIO - AUSÊNCIA DE INTERESSE DE AGIR. 1 - O Supremo Tribunal Federal já se pronunciou pela necessidade de **utilização da via administrativa** quando houver previsão de procedimento extrajudicial próprio, porque **estará configurada a falta de interesse de agir, não implicando em afronta ao princípio da inafastabilidade da jurisdição (CF, art. 5°, inciso XXXV); 2 - O registro** de **óbito**, quando realizado **a destempo**, será **requerido junto ao cartório** de **registro** civil e observará os prazos do **registro** de nascimento (art. 78 da Lei nº 6.015/1973) **e o procedimento previsto no art. 46 da Lei nº 6.015/1973.** (TJMG ¿ Apelação Cível n.º 1031314017990-1/001 ¿ Rel. Des. Renato Dresch ¿ Julgado em 03.03.2016 ¿ Publicação da Súmula: 10.03.2016).

Isso posto, julgo sem resolução do mérito, nos termos do art. 485, IV do CPC, pois ausente o interesse de agir da autora.

Intime-se a autora, na pessoa de seu advogado.

Sem custas.

Após o prazo recursal arquive-se dando baixa no sistema.

P.R.I

Augusto Corrêa/PA 22 de agosto de 2022

Angela Graziela Zottis

Juíza de Direito Titular da Comarca de Augusto Corrêa

Processo nº: 0800154-42.2022.8.14.0068

Autora: EVILA DE CASSIA BRAGA SOARES

Advogada: Dra ERICA BRAGA CUNHA DA SILVA OAB/PA 19.517

Requerido: MUNICÍPIO DE AUGUSTO CORREA/PA

Advogado: Dr MARCELO CUNHA VASCONCELOS OAB/PA 30.395

DECISÃO

Cuida-se de pedido de reconsideração ao indeferimento da Tutela de Urgência requerida nos autos, pois aduz a Autora, ser ilegal a redução de sua carga horária de professora pelo gestor público municipal.

Analisando as provas dos autos, se percebe que a autora é professora da Educação Infantil e Séries Iniciais com carga horária de 100 horas- aulas, contudo, passou a exercer a função gratificada de Coordenadora Pedagógica modificando a sua carga aula para 150 horas, posteriormente, assumiu outro cargo de gratificação, qual seja, a vice-direção da escola, percebendo as mesmas 150 horas.

Contundo, a autora perdeu os cargos de gratificação, Coordenadora Pedagógica e Vice Diretora, não mais fazendo jus ao rescebimento das 150 horas, que a priori, eram vinculadas ao cargo de confiança que exercia. Assim, em decorrência da alteração dos cargos de comissão que exercia, sua jornada de trabalho voltou as 100 horas aulas, como inicialmente era prestada.

Diante disso, em sede de tutela de Urgência, não verifico os elementos indicativos da probalibilidade do direito elencado pela autora ou o risco ao resultado útil do processo, como previsto no art. 300 CPC, a fim de conceder a Tutela requerida em sede liminar.

Dessa forma, Indefiro o pedido de Tutela de Urgência.

Como já fo apresentada constestação, sem arguição de preliminares, determino a intimação das partes a fim de indicar as provas que pretendem produdir ou se há possibilidade de julgamento antecipado da lide, para manifestação no prazo de 15 dias.

Após o prazo, encaminhe os autos ao Ministério Público para parecer.

Cumpra-se. P.R.I

DECISAO SERVINDO DE MANDADO

Augusto Corrêa/PA, 22 de agosto de 2022.

Angela Graziela Zottis

Juíza Titular da Comarca de Augusto Corrêa/PA

Processo nº: 0800155-27.2022.8.14.0068

Autora: IRANILDES ARAUJO RAMOS

Advogada: Dra ERICA BRAGA CUNHA DA SILVA OAB/PA 19.517

Requerido: MUNICÍPIO DE AUGUSTO CORREA/PA

Advogado: Dr MARCELO CUNHA VASCONCELOS OAB/PA 30.395

DECISÃO

Cuida-se de pedido de reconsideração ao indeferimento da Tutela de Urgência requerida nos autos, pois aduz a Autora, ser ilegal a redução de sua carga horária de professora pelo gestor público municipal e sua remoção.

Analisando as provas dos autos, se percebe que a autora é professora da Educação Infantil e Séries Iniciais com carga horária de 100 horas- aulas, contudo, retrata que passou a exercer 200 horas aulas com transferência no seu local de trabalho sem justificação.

Analisando a documentação acostada pela autora, noto que no seu contracheque de janeiro/2022 ¿ há indicação de Cargo de Direção Escolar, a demonstrar, a priori, que as aulas exedentes se dariam em razão dessa gratificação.

Outrossim, a remoção da autora de oficio acontece quando há interesse e necessidade exclusiva da administração pública, não ficando comprovado, nessa fase processual, a ilegalidade do ato administrativo de deslocamento da servidora, a fim de viabilizar a tutela de urgência requerida.

Diante disso, em sede de tutela de Urgência, não verifico os elementos indicativos da probabilidade do direito elencado pela autora ou o risco ao resultado útil do processo, como previsto no art. 300 CPC, a fim de conceder a Tutela requerida em sede liminar.

Dessa forma, Indefiro o pedido de Tutela de Urgência.

Como já foi apresentada contestação, sem arguição de preliminares, determino a intimação das partes a fim de indicar as provas que pretendem produzir ou se há possibilidade de julgamento antecipado da lide, para manifestação no prazo de 15 dias.

Após o prazo, encaminhe os autos ao Ministério Público para parecer.

Cumpra-se. P.R.I

DECISÃO O SERVINDO DE MANDADO

Augusto Corrêa/PA, 22 de agosto de 2022.

Angela Graziela Zottis

Juíza Titular da Comarca de Augusto Corrêa/PA

Processo nº 0800186-47.2022.8.14.0068

Autores: VANDA LUCIA DO ROSARIO RODRIGUES e outros

Advogada: AMANDA DA SILVA COSTA 0AB/PA 32.960

DECISÃO

Defiro a justiça gratuita.

Cuida-se de pedido de Alvará Judicial, nos termos da Lei 6.858/1980, entretanto, se faz necessária a emenda da inicial no prazo de 15 dias, sob pena de indeferimento, visando regular a petição nos seguintes termos:

Na via eleita, é possível partilhar herança quando os valores não ultrapassem **500 OTNs**, desde que **inexista bens móveis**, conforme art. 2º da Lei 6.850/80, cabe aos **interessados** i**ndicarem** na petição inicial os **valores existentes** na conta do autor da herança, a fim de verificar o interesse de agir, o que não foi constato na inicial.

Outrossim, os autores devem juntar os comprovantes de residência, pois ausente a prova do domicílio.

Isso posto, intime-se os autores, na pessoa da sua Advogada, para que no prazo de 15 dias, regularize a petição inicial, sob pena de indeferimento, nos termos do art. 321, parágrafo único do CPC.

Transcorrido o prazo dos 15 dias para emenda, nos termos do art. 330, IV do CPC, julgo pelo indeferimento da petição inicial, determinado o imediato arquivamento do processo e sua baixa pela secretaria do juízo, em tudo certificando.

Cumpra-se

P.R.I

Augusto Corrêa, 22 agosto de 2022

Angela Graziela Zottis

Juíza de Direito Titular da Comarca de Augusto Corrêa/PA

Processo nº 0800196-91.2022.8.14.0068

Autor: CONSTRUREY SERVIÇOS E TRANSPORTES LTDA,

Advogada: AMANDA DA SILVA COSTA 0AB/PA 32.960

DECISÃO

Cuida-se de execução de título extrajudicial, notas de empenho, no valor de R\$ 180.836,51 (Cento e oitenta mil, oitocentos e Trinta e Seis Reais e cinquenta e um centavos) contra o Município de Augusto Corrêa/PA.

A Empresa ora autora, requerer a concessão dos benefícios da justiça gratuita, atribuindo como valor da causa o montante de 1.212,00 (Hum Mil, Duzentos e Doze Reais), justificando o valor como ¿meramente para efeitos ficais¿.

Faz-se necessário, abrir um parêntese, antes de qualquer análise ao mérito, a fim de aclarar a atuação das partes, nos termos do art. 4 º do CPC.

O princípio da boa-fé é atrelado ao dever de **lealdade processual**, **a honestidade e a integridade das partes**, pois, caso não atendido, trata-se de **uma afronta** não só a parte contrária na relação processual, mas, ainda, a transposição de tais efeitos contra o **próprio Estado**, que por sua vez, tem como base a entrega de maneira justa da tutela jurisdicional.

Após essa breve explanação, verificar-se que a petição inicial apresenta defeitos a fim se serem sanados.

É sábio no ordenamento jurídico que o valor da causa é o valor atribuído a lide, representa assim, o potencial econômico da causa. Dessa forma, o valor da causa em questão, é o valor da dívida, a soma monetariamente corrigida do principal, dos juros de mora vencidos e de outras penalidades, se houve, até a data da propositura da ação, não correspondendo ao valor ora arbitrado pela Autora, muito menos com a motivação de ser unicamente para fins meramente fiscais.

Com relação ao pedido de Concessão da Justiça Gratuita, vale dispor, que a finalidade da justiça gratuita é garantir o amplo acesso à Jurisdição às pessoas notoriamente menos favorecidas economicamente.

Anote-se, ainda, que a declaração de pobreza gera presunção relativa acerca da necessidade da assistência gratuita, ou seja, juris tantum, podendo o Julgador verificar outros elementos constantes do processo para decidir acerca do deferimento ou não do benefício, vez que pode decorrer dos autos a demonstração de que a parte tem condições de **arcar** com as **custas processuais** e **honorários advocatícios**, o que impediria a concessão deste pedido

Portanto, deve ser amparado pelo benefício da Assistência Judiciária aquele cuja situação econômica não lhe permita satisfazer o ônus processual atinente às despesas do processo, os honorários de advogado e de perito sem prejuízo do sustento próprio ou da família.

O art. 5º, inc. LXXIV, da Constituição Federal e o art. 99, § 2º, do CPC, preceituam que a concessão desse benefício exige a efetiva demonstração da necessidade da medida, que não pode ser deferida com suporte na alegada presunção de hipossuficiência.

Por essa razão, é atribuição do Juízo examinar concretamente se o requerimento de gratuidade é realmente justificado pela hipossuficiência da parte.

Diz o a Constituição Federal em seu art. 5º, LXXIV:

¿Art. 5° (...)

LXXIV - o Estado prestará assistência jurídica integral e gratuita aos que comprovarem insuficiência de recursos:"

Novo Código de Processo Civil (CPC/2015), assim disciplina:

¿Art. 98. A pessoa natural ou jurídica, brasileira ou estrangeira, com insuficiência de recursos para pagar as custas, as despesas processuais e os honorários advocatícios tem direito à gratuidade da justiça, na forma da lei.

1º A gratuidade da justiça compreende:

I - as taxas ou as custas judiciais;

- II os selos postais;
- III as despesas com publicação na imprensa oficial, dispensando-se a publicação em outros meios;
- IV a indenização devida à testemunha que, quando empregada, receberá do empregador salário integral, como se em serviço estivesse;
- V as despesas com a realização de exame de código genético DNA e de outros exames considerados essenciais;
- VI **os honorários do advogado** e do perito e a remuneração do intérprete ou do tradutor nomeado para apresentação de versão em português de documento redigido em língua estrangeira;
- VII o custo com a elaboração de memória de cálculo, quando exigida para instauração da execução;
- VIII os depósitos previstos em lei para interposição de recurso, para propositura de ação e para a prática de outros atos processuais inerentes ao exercício da ampla defesa e do contraditório;
- IX os emolumentos devidos a notários ou registradores em decorrência da prática de registro, averbação ou qualquer outro ato notarial necessário à efetivação de decisão judicial ou à continuidade de processo judicial no qual o benefício tenha sido concedido. ¿

Colaciono a Súmula 06 do TJPA, que diz respeito a Concessão da Justiça Gratuita.

Súmula nº 6 (Res.003/2012¿ DJ. Nº 5014/2012, 24/4/2012): A alegação de hipossuficiência econômica configura presunção meramente relativa de que a pessoa natural goza do direito ao deferimento da gratuidade de justiça prevista no artigo 98 e seguintes do Código de Processo Civil (2015), podendo ser desconstituída de ofício pelo próprio magistrado caso haja prova nos autos que indiquem a capacidade econômica do requerente. (Súmula n. 6, 27ª Sessão Ordinária, aprovado em 27/7/2016, (DJ 28/7/2016, p. 12), deliberou pela ALTERAÇÃO do enunciado da Súmula n. 6. REDAÇÃO ANTERIOR Para a concessão dos Benefícios da Justiça Gratuita basta uma simples afirmação da parte declarando não poder arcar com as custas processuais, tendo em vista que a penalidade para a assertiva falsa está prevista na própria legislação que trata da matéria. (Súmula n. 6, 27ª Sessão Ordinária do Tribunal Pleno, aprovado em 27/7/2016, DJ 24/4/2012, p. 5-6)

Fixadas essas premissas, a iterativa jurisprudência destaca que o Juízo tem o poder-dever de investigar a real situação de necessidade da parte que pretende o benefício, uma vez que a concessão da gratuidade **significa transferência de custos para a sociedade**, que, com o recolhimento de tributos, fomenta os cofres públicos e as respectivas instituições.

In casu, alega a requerente, impossibilidade de arcar com o pagamento das custas, sem que haja prejuízo de seu sustento próprio e de sua família, no entanto, estamos analisando o prejuízo da atividade própria da empresa, a fim da concessão dos benefícios, e não da pessoa física que a representa.

Outrossim, a priori, constato que a parte autora não possui os requisitos objetivos para que faça jus ao percebimento do benefício de assistência judiciária gratuita, porque tem patrimônio que destoa de pessoas jurídicas com hipossuficiência financeira, atrelado a isso, a quantia almejada alcança a cifra de quase R\$ 200.000,00 (duzentos mil reais), indicando não se enquadrar nas possibilidades legais.

Assim, oportuno ressaltar que, ao ser deferida a gratuidade da justiça, não desaparecem os custos do processo, apenas serão repassados para a comunidade em geral, pois é com recolhimento dos impostos que advém parte dos recursos para aparelhar o Poder Judiciário.

Diante de todas essas considerações, determino que no prazo de 15 dias, a Autora, emende a inicial para atribuir o valor correto da ação e justifique o pedido de justiça gratuita, sob pena de ser atribuído de ofício o valor da causa e indeferido a justiça gratuita.

Cumpra-se

P.R.I

Augusto Corrêa, 22 agosto de 2022

Angela Graziela Zottis

Juíza de Direito Titular da Comarca de Augusto Corrêa/PA

COMARCA DE LIMOEIRO DO AJURU

COBRANÇA ADMINISTRATIVA DE LIMOEIRO DO AJURU

Número do processo: 0800313-25.2022.8.14.0087 Participação: REQUERENTE Nome: TRIBUNAL DE JUSTICA DO ESTADO DO PARA Participação: REQUERIDO Nome: ANA JESSICA SILVA CASTRO Participação: ADVOGADO Nome: ALBA CRISTINA BRAGA CARDOSO NORAT PEREIRA OAB: 13724/PA Participação: ADVOGADO Nome: GABRIELLA KAROLINA DA ROCHA TRINDADE OAB: 27466

NOTIFICAÇÃO

Unidade Local de Arrecadação da Comarca de Limoeiro do Ajuru, Estado do Pará, por seu chefe subscritor, no uso de suas atribuições, conforme o §2º do Artigo 2º e Artigo 8º da Resolução nº 20, de 13 de outubro de 2021, publicada no Diário da Justiça — Edição nº 7245/2021, expede a presente **NOTIFICAÇÃO** nos termos abaixo delineados.

Procedimento Administrativo de Cobrança – **PAC nº 0800313-25.2022.814.0087**, extraído dos autos do Processo Judicial nº 0800244-27.2021.814.0087.

Notificado: ANA JÉSSICA SILVA CASTRO

Advogados(as): Gabriella Karolina da Rocha Trindade OAB PA nº 27.466

Alba Cristina Braga Cardoso OAB PA nº 13.724

FINALIDADE:

NOTIFICAR o(a) Senhor(a): **ANA JÉSSICA SILVA CASTRO**, para que proceda, no prazo de 15 (quinze) dias, a contar da presente notificação, o pagamento das CUSTAS E DEMAIS DESPESAS PROCESSUAIS, das quais foi condenado(a) em processo judicial com sentença transitada em julgado, sob pena de expedição de Certidão de Crédito Judicial (CCJ) para fins de PROTESTO e INSCRIÇÃO do débito em DÍVIDA ATIVA.

Observações:

- 1. O prazo para quitação das custas processuais não se confunde com o vencimento do boleto. Regularize o débito em até 15 (quinze) dias contados da ciência desta notificação.
- 2. O boleto bancário a ser pago está disponível no endereço https://apps.tjpa.jus.br/custas/, acessando a opção "2ª via do Boleto Bancário e do Relatório de Conta do Processo" e consultando o número do PAC indicado acima. O boleto bancário também pode ser solicitado por mensagem eletrônica encaminhada para o endereço ada.vasconcelos@tjpa.jus.br ou pelo telefone (91) 3636-1319 nos dias úteis das 8h às 14h.

Limoeiro do Ajuru, 22 de agosto de 2022

ADA SALDANHA

Chefe da Unaj – 141046 TJ/PA

COMARCA DE SENADOR JOSE PORFIRIO

SECRETARIA DA VARA ÚNICA DE SENADOR JOSE PORFIRIO

EDITAL DE CITAÇÃO

COM PRAZO DE 30 (TRINTA) DIAS

A Excelentíssimo Dr. ENIO MAIA SARAIVA, Juiz de Direito Titular da Comarca de Senador José Porfírio, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, no uso das atribuições a mim conferidas por Lei, etc...FAZ SABER, aos que este lerem ou dele tomarem conhecimento que por este Juízo e expediente da Secretaria da Vara Única desta Comarca, tramita os autos da Ação de Execução Fiscal sob o nº 0800042-74.2020.8.14.0058, na qual a FAZENDA PUBLICA DO ESTADO DO PARÁ move em face de M S CANPELO COSTA, no cadastro Geral de Contribuinte sob o nº 29.949.485/0001-46 residente e domiciliado(a) RODOVIA PA 167, s/nº Bairro Rural, CEP: 68.360-000, no município de SENADOR JOSÉ PORFÍRIO-PA, com paradeiro incerto e não sabido, do que, como não há como ser encontrada para ser citado pessoalmente, expede-se o presente EDITAL com prazo de 30 (trinta) dias, pelo qual CITA-SE o executado M S CANPELO COSTA, 2 plenamente capaz do inteiro teor do despacho no id 60365432. Pag-1/2 que deverá ser ser afixado no átrio do Fórum, para que no prazo de 05 (cinco) dias pague o debito exequendo, com os juros e multa de mora, ou no mesmo prazo, nomeei bens a penhora, devendo se observar os requisitos contidos no artigo 8º inciso IV da Lei 6.830/80 Fixo os honorários advocatícios em 5% do valor apurado. E para que cheque ao conhecimento de todos os interessados e não possam no futuro alegar ignorância expediu-se este Edital que será publicado na forma da Lei. Dado e passado nesta cidade de Senador José Porfírio, Estado do Pará, aos vinte seis dias do mês de julho de dois mil e vinte dois. Eu, (Lucineide do Socorro Sales Pena) Atendente Judiciaria PJ/PA Mat. 15156 que digitei e subscrevi.

EDITAL DE CITAÇÃO - Com prazo de 15 dias

O EXCELENTÍSSIMO SENHOR ÊNIO MAIA SARAIVA, JUIZ DE DIREITO TITULAR DA VARA ÚNICA DA COMARCA DE SENADOR JOSÉ PORFÍRIO, ESTADO DO PARÁ, REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL, ETC... FAZ SABER aos que este lerem ou dele tomarem conhecimento, que pelo (a) Nobre Representante do Ministério Público Estadual, nos autos da ação penal de competência do Juri nº 0002902-86.2017.8.14.0058, foi denunciado(a) JOSUÉ RIBEIRO DIAS, brasileiro, natural de Medicilândia/PA, nascido em 20/11/1985, portador do RG não informado, filho de Araci Ribeiro Dias, endereço desconhecido, pelo cometimento do crime tipificado no artigo 121, §2º, II e IV do Código Penal (homicídio qualificado). E como não foi encontrado (a) para ser citado (a) pessoalmente, expede-se o presente EDITAL, com o prazo de 15 (quinze) dias (art. 361 e 365 todos do CPP), para responder à acusação, por escrito, no prazo de 10 (dez) dias. Na resposta o (a) acusado (a) poderá arquir preliminares, alegar tudo o que interessa à sua defesa, oferecer documentos e justificações, especificar as provas pretendidas e arrolar testemunhas até o número de oito, qualificando e requerendo sua intimação, quando necessário. Advertindo-o (a) de que se forem arroladas testemunhas residentes em Comarcas contíguas ou regiões metropolitanas, elas serão ouvidas na Comarca de sua residência e, intimadas, afirmarem a impossibilidade de comparecimento e recusa da defesa em providenciar seu comparecimento espontâneo. Ficando ciente que, uma vez não apresentada a referida defesa no prazo legal, ser-lhe-á nomeado Defensor Público (art. 396-A c/c 406, §3º, ambos do CPP) vinculado a esta Vara para oferecê-la e igual procedimento será adotado se declarar que não possui advogado constituído. Assim, para que chegue ao conhecimento do interessado e ninguém possa alegar ignorância, mandou expedir o presente Edital, na forma da Lei. Dado e passado nesta comarca de Senador José Porfírio, aos 22 (vinte e dois) dias do mês de agosto de 2022 (dois mil e vinte e dois). Eu, Elder Savio Alves Cavalcanti, Diretor de Secretaria de 1ª Entrância, subscrevi e assino em conformidade com o artigo 1º, § 1º, inciso IX, do Provimento 006/2006-CJRMB, com aplicação autorizada pelo Provimento nº 006/2009-CJCI.

E D I T A L DE INTIMAÇÃO DE SENTENÇA - PRAZO DE 20 (VINTE) DIAS

O Excelentíssimo Senhor ÊNIO MAIA SARAIVA, Juiz de Direito Titular da Vara Única da Comarca de Senador José Porfírio, faz saber ao nacional AUGUSTO RAUL BATISTA, com endereço declarado nos autos como sendo estrada do Matadouro, s/nº, propriedade do sr. Camarão, próximo ao Coroatá, Senador José Porfírio-PA, do que não tendo sido possível a intimação pessoal, pois encontrando-se em lugar incerto e não sabido, expede-se o presente EDITAL com o prazo de 20 (vinte) dias a fim de tomar ciência da sentenca prolatada por este Juízo em 18/04/2022, nos autos da Ação Penal nº 0800029-07.2022.8.14.0058, que, na íntegra, diz: ¿PROCESSO Nº 0800029-07.2022.8.14.0058 MEDIDAS PROTETIVAS DE URGÊNCIA (LEI MARIA DA PENHA) CRIMINAL (1268). . OLO ATIVO: Nome: DELEGACIA DE POLICIA DE SENADOR JOSÉ PORFÍRIO. Endereço: ANTONIO RUI BARBOSA, S/N, CENTRO, SENADOR JOSÉ PORFÍRIO - PA - CEP: 68360-000. POLO PASSIVO: Nome: AUGUSTO RAUL BATISTA DE ABREU. Endereco: ESTRADA DO MATADOURO, S/N, PROPRIEDADE DO SENHOR CAMARÃO. PROXIMO AO CROATÁ, ZONA RURAL, SENADOR JOSÉ PORFÍRIO - PA - CEP: 68360-000. SENTENÇA/MANDADO. Trata-se de autos de MEDIDAS PROTETIVAS DE URGÊNCIA requeridas por meio da Autoridade Policial e concedidas em favor da vítima DELIENE PEREIRA RIBEIRO em desfavor do agressor AUGUSTO RAUL BATISTA DE ABREU, todos gualificados nos autos, por fato. caracterizador de violência doméstica. Em decisão proferida por este juízo, foram deferidas liminarmente Medidas Protetivas de Urgência (fls. 15/17 ¿ id n º 47673906). Decorrido o prazo legal, embora o rquerido tenha sido regularmente citado, não contestou o pedido (fl. 22 ¿ Id nº 5038205). Vieram os autos conclusos. É o relatório. Decido. Depreende-se do art. 335, II, do CPC que o juiz julgará antecipadamente a lide, conhecendo diretamente do pedido quando ocorrer a revelia. Assim, decreto a revelia do réu e reputo como verdadeiros os fatos declarados pela ofendida, na forma do art. 334 do CPC. Dessa forma, entendo desnecessária a produção de provas em audiência, haja vista que o objeto dos presentes autos é tão somente a apreciação da manutenção e/ou revogação das medidas protetivas de urgência. Por essa razão, tenho que a causa está suficientemente instruída para o seu julgamento, pelo que passo a sua apreciação nos termos do art. 355, I, do CPC. Esclareço, por oportuno, que o presente feito não visa a apuração do fato delituoso, mas sim de medidas protetivas, em decorrência de agressão psicológica sofrida pela vítima. A medida protetiva prevista na lei nº 11.340/06, como é sabido, visa a garantia da ofendida que se encontra em situação de risco, resquardando-lhe, além de sua incolumidade física e psíquica, o direito de uma vida sem violência e com harmonia, solidariedade, respeito e dignidade, fundamentos esses que devem prevalecer dentro do âmbito familiar (parentes próximos ou pessoas com quem convive ou já conviveu). Informo, outrossim, que a presente sentença não faz coisa julgada material, mesmo porque as lides domésticas e familiares configuram relações jurídicas continuativas, aptas a perdurarem no tempo e passíveis de modificações em sua situação de fato e de direito. Seja: se porventura o requerido vier demonstrar posteriormente a imprescindibilidade de se aproximar, ou de manter contato com a vítima, as medidas poderão ser revistas. Ante o exposto, JULGO PROCEDENTE o pedido inicial para MANTER as medidas protetivas de urgência deferidas na decisão liminar supracitada e DECLARO EXTINTO O PROCESSO COM RESOLUÇÃO DE MÉRITO com fundamento no art. 487, inciso I, do CPC. Servirá a presente, por cópia digitada, como mandado. Outrossim, caso o requerido e/ou a requerente não sejam intimados pessoalmente, por não residirem mais no endereço constate nos autos, determino, desde logo, que a intimação ocorra por edital com prazo de 20 (vinte) dias. Sem custas. Certificado o trânsito em julgado, arquivem-se os autos. Publique-se. Cumpra-se. Assinado e datado eletronicamente. Ênio Maia Saraiva. Juiz de Direito. ¿. Aos 02 (dois) dias do mês agosto do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois). Eu, Elder Savio Alves Cavalcanti, Diretor de Secretaria de 1ª entrância, subscrevi e assino em conformidade com o Provimento 006/2009 da Corregedoria de Justiça das Comarcas do Interior.

E D I T A L DE INTIMAÇÃO DE SENTENÇA - PRAZO DE 20 (VINTE) DIAS

O Excelentíssimo Senhor ÊNIO MAIA SARAIVA, Juiz de Direito Titular da Vara Única da Comarca de Senador José Porfírio, faz saber à nacional JARLI ALVES CARVALHO, com endereco desconhecido, do que não tendo sido possível a intimação pessoal, pois encontrando-se em lugar incerto e não sabido, expede-se o presente EDITAL com o prazo de 20 (vinte) dias a fim de tomar ciência da sentença prolatada por este Juízo em 28/07/2022 nos autos da ação de penal nº 0000268-98.2009.8.14.0058, que, na íntegra, diz: ¿ SENTENÇA Vistos e examinados os autos eletrônicos. Trata-se de Execução Penal do reeducando JARLI ALVES CARVALHO, condenado pela prática do crime previsto no art. 155, caput, do Código Penal Brasileiro, à pena de 2 (dois) anos de reclusão e 15 (quinze) dias-multa, a ser cumprida em regime inicialmente semiaberto, por meio da sentença condenatória proferida em 30/03/2010 (id nº 42767618 -Págs. 5/10). A sentença condenatória transitou em julgado no dia 15/06/2010, conforme certidão de id nº 42767621 - Pág. 13. O ofício de nº 055/2010, noticiou que o reeducando havia empreendido fuga das dependências da Delegacia de Polícia de Senador José Porfírio/PA, na data do dia 04/05/2010 (id nº 42767623 - Pág. 2). A de id nº 42767623 - Pág. 8, determinou-se a renovação do mandado de captura do reeducando, a fim de que viabilizar o cumprimento da pena. Decorrido significativo lapso temporal, os autos foram remetidos ao Ministério Público que pugnou pela extinção da punibilidade do apenado, face ao reconhecimento da prescrição da pretensão executória (id nº 59867942 - Pág. 1/2). É a síntese do necessário. Doravante, decido. Considerando que a pena imposta ao reeducando ¿ 2 (dois) anos de reclusão e 15 (quinze) dias-multa, prescreve em 4 (quatro) anos, conforme disposto no art. 109, inciso V, do Código Penal, tendo decorrido mais de 12 (doze) anos desde o trânsito em julgado (30/03/2010 ¿ id nº 42767618 - Págs. 5/10), sem que tenham ocorrido quaisquer das causas interruptivas ou suspensivas da contagem do prazo prescricional (art. 116 e 117 do CP), inquestionável a impossibilidade de se pretender executar a sentença agora, quando já esgotado o prazo prescricional da pretensão executória. Ante o exposto, considerando tudo o que mais consta dos autos, reconheço a prescrição da pretensão executória, declarando EXTINTA A PUNIBILIDADE de JARLI ALVES CARVALHO, com fulcro no art. 107, inciso IV c/c art. 109, inciso V, ambos do Código Penal Brasileiro. Sem custas. Publique-se. Registre-se. Intime-se o reeducando por edital. Revogo eventual mandado de prisão preventiva outrora decretada, determinando a exclusão do mandado de prisão do BNMP, se ainda estiver ativo. Ciência ao Ministério Público via PJE. Após o trânsito em julgado, proceda-se as anotações necessárias e arquivem-se os autos, dando baixa no sistema eletrônico (PJE). Senador José Porfírio (PA), data e hora registradas pelo sistema. Ênio Maia Saraiva Juiz de Direito. ¿ Aos 04 (quatro) dias do mês de agosto do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois). Eu, Natália Franklin Silva e Carvalho, Analista Judiciária, subscrevi e assino em conformidade com o Provimento 006/2009 da Corregedoria de Justiça das Comarcas do Interior.

E D I T A L DE INTIMAÇÃO DE SENTENÇA - PRAZO DE 20 (VINTE) DIAS

O Excelentíssimo Senhor ÊNIO MAIA SARAIVA, Juiz de Direito Titular da Vara Única da Comarca de Senador José Porfírio, faz saber à nacional **FABYANE FERREIRA DA SILVA**, com endereço desconhecido, do que não tendo sido possível a intimação pessoal, pois encontrando-se em lugar incerto e não sabido, expede-se o presente EDITAL com o prazo de 20 (vinte) dias a fim de tomar ciência da sentença prolatada por este Juízo em 29/04/2022 nos autos da MEDIDA PROTETIVA DE URGÊNCIA nº 0804327-41.2021.8.14.0005, que, na íntegra, diz: ¿ SENTENÇA/MANDADO Trata-se de Medidas Protetivas de Urgência requeridas por FABYANE FERREIRA DA SILVA em face de EDERSON DIAS DOS

SANTOS com fundamento na ocorrência de situação fática que, em tese, configurou violência doméstica e familiar contra a mulher. Ao receber os autos, este juízo deferiu as medidas protetivas pleiteadas para proteção da requerente, conforme decisão proferida em 22/09/2021 (id nº 35400865 - Pág. 1). Posteriormente, a requerente declarou ter reatado o relacionamento amoroso com o requerido, afirmando que não possui mais interesse no prosseguimento do feito, requerendo a revogação das medidas protetivas deferidas nos autos (id nº 46947510 - Pág. 01). Em vista disso, a representante do Ministério Público manifestou-se pela revogação das medidas protetivas de urgência (id nº 54071994 - Pág. 1) Vieram-me os autos conclusos. É o relatório. Decido. A Lei nº 11.340/06 (Lei Maria da Penha), que trata da violência doméstica e familiar contra a mulher, estabeleceu medidas protetivas em face das vítimas dos delitos nela previstos. Cabe ao juiz conhecer do pedido e decidir a respeito da necessidade das medidas protetivas de urgência, que poderão ser deferidas de imediato sem oitiva das partes ou do Ministério Público. Para tanto, como medida cautelar, basta que se verifiquem os requisitos do fumus boni iuris e periculum in mora. A medida foi deferida liminarmente, já que, naquele momento, verificava-se a presença dos requisitos legais. Agora, temos de verificar a necessidade de sua conservação. No caso em tela, verifico que o requisito do periculum in mora que, inicialmente, ensejou o deferimento das Medidas Protetivas de Urgência restou fulminado, em razão da expressa manifestação da requerente de que não possui mais interesse no prosseguimento do feito, por ter tornado ao convívio pacífico com o requerido. Dessa forma, por via de consequência, entendo que tramitação destes autos se torna desnecessária, tendo em vista já ter atingido seu objetivo imediato, portanto, não havendo motivos para a manutenção das restrições impostas ao requerido, as Medidas Protetivas devem ser revogadas, a fim de não se perpetuarem no tempo. Ressalta-se que a presente decisão não impede que, em havendo novos fatos ensejadores de violação dos direitos da ofendida em razão da prática de violência doméstica e familiar, esta requeira novamente outras Medidas Protetivas de Urgência para garantir os seus direitos, os quais deverão ser noticiados em outro Boletim de Ocorrência e requeridas em novo procedimento. Ante o exposto, e por tudo mais que dos autos consta, JULGO EXTINTO O PROCESSO SEM RESOLUÇÃO DO MÉRITO, com fundamento no art. 485, VI, do CPC, revogando-se a medidas protetivas deferidas liminarmente. Autorizo, desde logo, a intimação das partes por edital com prazo de 20 (vinte) dias, caso não sejam localizadas para que sejam intimadas pessoalmente. Cópia da presente servirá como MANDADO/OFÍCIO, nos termos dos Provimentos nº 03/2009 da CJRMB e da CJCI do Tribunal de Justica do Estado do Pará (TJPA). Após o trânsito em julgado, dê-se baixa e arquive-se. Publique-se. Intimem-se. Cumpra-se. Assinado e datado eletronicamente. Ênio Maia Saraiva Juiz de Direito. ¿ Aos 05 (cinco) dias do mês de agosto do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois). Eu, Natália Franklin Silva e Carvalho, Analista Judiciária, subscrevi e assino em conformidade com o Provimento 006/2009 da Corregedoria de Justiça das Comarcas do Interior.

E D I T A L DE INTIMAÇÃO DE SENTENÇA - PRAZO DE 20 (VINTE) DIAS

O Excelentíssimo Senhor ÊNIO MAIA SARAIVA, Juiz de Direito Titular da Vara Única da Comarca de EDERSON DIAS DOS SANTOS, com endereço Senador José Porfírio, faz saber à nacional desconhecido, do que não tendo sido possível a intimação pessoal, pois encontrando-se em lugar incerto e não sabido, expede-se o presente EDITAL com o prazo de 20 (vinte) dias a fim de tomar ciência da sentença prolatada por este Juízo em 29/04/2022 nos autos da MEDIDA PROTETIVA DE URGÊNCIA nº 0804327-41.2021.8.14.0005, que, na íntegra, diz: ¿ SENTENÇA/MANDADO Trata-se de Medidas Protetivas de Urgência requeridas por FABYANE FERREIRA DA SILVA em face de EDERSON DIAS DOS SANTOS com fundamento na ocorrência de situação fática que, em tese, configurou violência doméstica e familiar contra a mulher. Ao receber os autos, este juízo deferiu as medidas protetivas pleiteadas para proteção da requerente, conforme decisão proferida em 22/09/2021 (id nº 35400865 - Pág. 1). Posteriormente, a requerente declarou ter reatado o relacionamento amoroso com o requerido, afirmando que não possui mais interesse no prosseguimento do feito, requerendo a revogação das medidas protetivas deferidas nos autos (id nº 46947510 - Pág. 01). Em vista disso, a representante do Ministério Público manifestou-se pela revogação das medidas protetivas de urgência (id nº 54071994 - Pág. 1) Vieram-me os autos conclusos. É o relatório. Decido. A Lei nº 11.340/06 (Lei Maria da Penha), que trata da violência doméstica e familiar contra a mulher, estabeleceu medidas protetivas em face das vítimas dos delitos nela previstos. Cabe ao juiz conhecer do pedido e decidir a respeito da necessidade das medidas protetivas de urgência, que poderão ser deferidas de imediato sem oitiva das partes ou do Ministério Público. Para tanto, como medida cautelar, basta que se verifiquem os requisitos do fumus boni iuris e periculum in mora. A medida foi deferida liminarmente, já que, naquele momento, verificava-se a presença dos requisitos legais. Agora, temos de verificar a necessidade de sua conservação. No caso em tela, verifico que o requisito do periculum in mora que, inicialmente, ensejou o deferimento das Medidas Protetivas de Urgência restou fulminado, em razão da expressa manifestação da requerente de que não possui mais interesse no prosseguimento do feito, por ter tornado ao convívio pacífico com o requerido. Dessa forma, por via de consequência, entendo que tramitação destes autos se torna desnecessária, tendo em vista já ter atingido seu objetivo imediato, portanto, não havendo motivos para a manutenção das restrições impostas ao requerido, as Medidas Protetivas devem ser revogadas, a fim de não se perpetuarem no tempo. Ressalta-se que a presente decisão não impede que, em havendo novos fatos ensejadores de violação dos direitos da ofendida em razão da prática de violência doméstica e familiar, esta requeira novamente outras Medidas Protetivas de Urgência para garantir os seus direitos, os quais deverão ser noticiados em outro Boletim de Ocorrência e requeridas em novo procedimento. Ante o exposto, e por tudo mais que dos autos consta, JULGO EXTINTO O PROCESSO SEM RESOLUÇÃO DO MÉRITO, com fundamento no art. 485, VI, do CPC, revogando-se a medidas protetivas deferidas liminarmente. Autorizo, desde logo, a intimação das partes por edital com prazo de 20 (vinte) dias, caso não sejam localizadas para que sejam intimadas pessoalmente. Cópia da presente servirá como MANDADO/OFÍCIO, nos termos dos Provimentos nº 03/2009 da CJRMB e da CJCI do Tribunal de Justiça do Estado do Pará (TJPA). Após o trânsito em julgado, dê-se baixa e arquive-se. Publique-se. Intimem-se. Cumpra-se. Assinado e datado eletronicamente. Ênio Maia Saraiva Juiz de Direito. ¿ Aos 05 (cinco) dias do mês de agosto do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois). Eu, Natália Franklin Silva e Carvalho, Analista Judiciária, subscrevi e assino em conformidade com o Provimento 006/2009 da Corregedoria de Justiça das Comarcas do Interior.

E D I T A L DE INTIMAÇÃO DE SENTENÇA - PRAZO DE 20 (VINTE) DIAS

O Excelentíssimo Senhor ÊNIO MAIA SARAIVA, Juiz de Direito Titular da Vara Única da Comarca de Senador José Porfírio, faz saber à nacional CHARLIANE BATISTA SOUZA, com endereço desconhecido, do que não tendo sido possível a intimação pessoal, pois encontrando-se em lugar incerto e não sabido, expede-se o presente EDITAL com o prazo de 20 (vinte) dias a fim de tomar ciência da sentença prolatada por este Juízo em 03/08/2022 nos autos da MEDIDA PROTETIVA DE URGÊNCIA nº 0000581-73.2020.8.14.0058, que, na íntegra, diz: ¿SENTENÇA Trata-se de Medidas Protetivas de Urgência (Lei Maria da Penha), pleiteadas por CHARLIANE BATISTA SOUZA em face de DERISVALDO BRITO DOS SANTOS. Diante das declarações prestadas pela vítima no Boletim de Ocorrência Policial, foram deferidas liminarmente as medidas protetivas pleiteadas em decisão proferida no dia 19 de junho de 2020 (id 47925647 - Págs. 03/07). Contudo, verificou-se por ocasião da tentativa de intimação das partes acerca da citada decisão que ambas se encontravam em local incerto e não sabido, tento a diligência intimatória restado inexitosa, conforme certidão acostada no id nº 47925649 - Págs. 3/4. Na cota de id nº 65780713 - Págs. 1/2, o Ministério Público manifestou-se pela extinção do feito com a consequente revogação das medidas protetivas, em razão do decurso do tempo. Vieram os autos conclusos. É o relatório. Decido Inicialmente, cumpre destacar que as medidas protetivas previstas no artigo 22, da Lei nº. 11.340 /2006, têm natureza excepcional/cautelar e possuem características de urgência e preventividade. No caso em análise, em que pese a ausência de informações acerca do atual paradeiro da ofendida, não existe comprovação dos requisitos legais de situação atual de risco e violência, para possibilitar a manutenção das medidas protetivas de urgência, mormente porque desde o seu deferimento, ocorrido em 19/06/2020, ou seja, há mais de 2 (dois) anos, não houve registro de reiteração de qualquer conduta que coloque em risco a integridade física e psicológica da ofendida, fato estes que juntos, levam à inarredável conclusão de que seus efeitos já não se justificam em concreto. A vítima e o autuado sequer foram localizados para intimação/citação. Isso porque, as medidas protetivas visam atender, em caráter emergencial, situações temporárias e relevantes que buscam a proteção da vítima, razão pela qual, devem perdurar apenas enquanto persistir a situação de violência, não podendo ser estendidas por tempo indeterminado, sob pena de perder o caráter emergencial e preventivo. Ante o exposto, **JULGO EXTINTO** o processo sem resolução de mérito, ante a perda do objeto, com fulcro no art. 485, VI, do Código de Processo Civil. Diante disso, **REVOGO** as medidas protetivas outrora deferidas liminarmente em favor da ofendida em decisão de id nº 47925647 - Págs. 03/07, em virtude da ausência de comprovação de situação atual de necessidade, risco e violência. Advirta-se a vítima que a revogação das medidas não implica na impossibilidade de a qualquer tempo, em caso de necessidade, ingressar com novo pedido, diante de nova situação de risco e violência. Intimem-se as partes, por edital, **com prazo de 20 (vinte) dias**. Ciência ao Ministério Público. Após o trânsito em julgado, certifique-se e arquivem-se os autos, dando baixa no sistema eletrônico (PJE). Cumpra-se. Senador José Porfírio (PA), data e hora registradas pelo sistema. **Ênio Maia Saraiva** Juiz de Direito. ¿ Aos 19 (dezenove) dias do mês de agosto do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois). Eu, Natália Franklin Silva e Carvalho, Analista Judiciária, subscrevi e assino em conformidade com o Provimento 006/2009 da Corregedoria de Justiça das Comarcas do Interior.

E D I T A L DE INTIMAÇÃO DE SENTENÇA - PRAZO DE 20 (VINTE) DIAS

O Excelentíssimo Senhor ÊNIO MAIA SARAIVA, Juiz de Direito Titular da Vara Única da Comarca de Senador José Porfírio, faz saber à nacional DERISVALDO BRITO DOS SANTOS, com endereço desconhecido, do que não tendo sido possível a intimação pessoal, pois encontrando-se em lugar incerto e não sabido, expede-se o presente EDITAL com o prazo de 20 (vinte) dias a fim de tomar ciência da sentença prolatada por este Juízo em 03/08/2022 nos autos da MEDIDA PROTETIVA DE URGÊNCIA nº 0000581-73.2020.8.14.0058, que, na íntegra, diz: ¿SENTENÇA Trata-se de Medidas Protetivas de Urgência (Lei Maria da Penha), pleiteadas por CHARLIANE BATISTA SOUZA em face de DERISVALDO BRITO DOS SANTOS. Diante das declarações prestadas pela vítima no Boletim de Ocorrência Policial, foram deferidas liminarmente as medidas protetivas pleiteadas em decisão proferida no dia 19 de junho de 2020 (id 47925647 - Págs. 03/07). Contudo, verificou-se por ocasião da tentativa de intimação das partes acerca da citada decisão que ambas se encontravam em local incerto e não sabido, tento a diligência intimatória restado inexitosa, conforme certidão acostada no id nº 47925649 - Págs. 3/4. Na cota de id nº 65780713 - Págs. 1/2, o Ministério Público manifestou-se pela extinção do feito com a consequente revogação das medidas protetivas, em razão do decurso do tempo. Vieram os autos conclusos. É o relatório. Decido Inicialmente, cumpre destacar que as medidas protetivas previstas no artigo 22, da Lei nº. 11.340 /2006, têm natureza excepcional/cautelar e possuem características de urgência e preventividade. No caso em análise, em que pese a ausência de informações acerca do atual paradeiro da ofendida, não existe comprovação dos requisitos legais de situação atual de risco e violência, para possibilitar a manutenção das medidas protetivas de urgência, mormente porque desde o seu deferimento, ocorrido em 19/06/2020, ou seja, há mais de 2 (dois) anos, não houve registro de reiteração de qualquer conduta que coloque em risco a integridade física e psicológica da ofendida, fato estes que juntos, levam à inarredável conclusão de que seus efeitos já não se justificam em concreto. A vítima e o autuado sequer foram localizados para intimação/citação. Isso porque, as medidas protetivas visam atender, em caráter emergencial, situações temporárias e relevantes que buscam a proteção da vítima, razão pela qual, devem perdurar apenas enquanto persistir a situação de violência, não podendo ser estendidas por tempo indeterminado, sob pena de perder o caráter emergencial e preventivo. Ante o exposto, **JULGO EXTINTO** o processo sem resolução de mérito, ante a perda do objeto, com fulcro no art. 485, VI, do Código de Processo Civil. Diante disso, REVOGO as medidas protetivas outrora deferidas liminarmente em favor da ofendida em decisão de id nº 47925647 - Págs. 03/07, em virtude da ausência de comprovação de situação atual de necessidade, risco e violência. Advirta-se a vítima que a revogação das medidas não implica na impossibilidade de a qualquer tempo, em caso de necessidade, ingressar com novo pedido, diante de nova situação de risco e violência. Intimem-se as partes, por edital, com prazo de 20 (vinte) dias. Ciência ao Ministério Público. Após o trânsito em julgado, certifique-se e arquivem-se os autos, dando baixa no sistema eletrônico (PJE). Cumpra-se. Senador José Porfírio (PA), data e hora registradas pelo sistema. Ênio Maia Saraiva Juiz de Direito.¿ Aos 19 (dezenove) dias do mês de agosto do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois). Eu, Natália Franklin Silva e Carvalho, Analista Judiciária, subscrevi e assino em conformidade com o Provimento 006/2009 da Corregedoria de Justiça das Comarcas do Interior.

E D I T A L DE INTIMAÇÃO DE SENTENÇA - PRAZO DE 60 (SESSENTA) DIAS

O Excelentíssimo Senhor ÊNIO MAIA SARAIVA, Juiz de Direito Titular da Vara Única da Comarca de Senador José Porfírio, faz saber à nacional RAIMUNDO FREITAS DA SILVA, com endereco desconhecido, do que não tendo sido possível a intimação pessoal, pois encontrando-se em lugar incerto e não sabido, expede-se o presente EDITAL com o prazo de 60 (sessenta) dias a fim de tomar ciência da sentenca absolutória prolatada por este Juízo em 10/11/2021 nos autos da Ação Penal nº0011998-56.2018.14.0005, que, na íntegra, diz: ¿ PROCESSO Nº 0011998-56.2018.14.0005 SENTENÇA Vistos e etc. O Ministério Público do Estado do Pará ofereceu denúncia contra os acusados BENEDITO SALES FREITAS, RAIMUNDO FREITAS DA SILVA e JOSÉ AILTON BEZERRA, imputando-lhes a conduta delituosa descrita no art. 14, do Estatuto do Desarmamento (Lei nº 10.826/2003). Segundo narra a inicial, no dia 06 de setembro de 2018, por volta das 07h, a polícia civil se dirigiu até a região da Ressaca, neste município, a fim de apurar o crime de homicídio que teve como vítima o vereador Izoeldo Batista Guedes. Os policiais estavam à procura de Raimundo Freitas da Silva e Jose Ailton Bezerra, que ao serem localizados, confessaram o crime de homicídio e informaram a onde estava a arma de fogo utilizada no crime. A arma de fogo fora comprada por Benedito Sales Freitas e Raimundo Freitas da Silva, pela quantia de R\$ 1.500,00 (mil e quinhentos reais). Após diligências, os policiais encontraram: 01 (uma) carabina, calibre 16; 52 (cinquenta e duas) munições, calibre 16; 02 (duas) luvas cirúrgicas e 01 (uma) luva cor laranja nas proximidades da propriedade de Benedito Freitas. Auto / Termo de Exibição e Apreensão de Objeto à fl. 18. Recebimento da denúncia em 20 de setembro de 2018 (fls. 33/34). Resposta à Acusação dos acusados Benedito Sales Freitas e Raimundo Freitas da Silva oferecida às fls. 73/76, bem como a do acusado José Ailton Bezerra às fls. 78/81. Audiência de Instrução, na qual se colheu o depoimento das testemunhas Fernando Marcolino, Mhoabe Khayan Azevedo Lima e Hilder Alves da Silva, além do interrogatório do réu Benedito Sales Freitas (fls. 97/99). Memoriais Finais apresentadas pelo Ministério Público às fls. 100/102, em que se sustentou a absolvição dos denunciados José Ailton Bezerra e Raimundo Freitas da Silva, além da condenação de Benedito Sales Freitas pelo crime de previsto no art. 14, da Lei nº 10.826/2003. Às fls. 105/109, Memoriais Finais da defesa de José Ailton Bezerra e Raimundo Freitas da Silva e Benedito Sales Freitas, requerendo a absolvição dos acusados, alegando-se a ausência de provas, outrossim, em caso de condenação, requereu-se a atenuante da confissão quanto ao réu Benedito Freitas, nos termos do art. 65, III, d do CPB. Brevemente relatado. Decido. A presente ação penal trata de acusação contra 3 (três) demandados como incursos as penas do crime previsto no art. 14. caput, da Lei nº 10.826/2003: Porte ilegal de arma de fogo de uso permitido: Art. 14. Portar, deter, adquirir, fornecer, receber, ter em depósito, transportar, ceder, ainda que gratuitamente, emprestar, remeter, empregar, manter sob guarda ou ocultar arma de fogo, acessório ou munição, de uso permitido, sem autorização e em desacordo com determinação legal ou regulamentar: Pena ¿ reclusão, de 2 (dois) a 4 (quatro) anos, e multa. A autoria e materialidade de porte ilegal de arma de fogo não restam devidamente comprovadas nos autos com relação aos réus José Ailton Bezerra e Raimundo Freitas da Silva. Por outro lado, pende contra BENEDITO SALES a responsabilidade pelo delito. A materialidade do crime está demonstrada pelo Auto / Termo de Exibição e Apreensão de Objeto à fl. 18, onde consta a apreensão da arma de fogo, do tipo espingarda, munições e luvas, na ocorrência policial que resultou na prisão dos réus. Já a autoria, esta se perfaz pelos testemunhos colhidos e pela confissão. De acordo com o depoimento da testemunha policial Fernando Cesar Marcolino da Silva Júnior, conforme consta em termo de audiência (fls. 97/99), declarou: que tomou conhecimento do homicídio do vereador; que foram até o local dos fatos para investigar tal crime; que após diligências os policiais civis localizaram uma arma de fogo que fora utilizada para praticar o homicídio; que a espingarda estava escondida debaixo de uma árvore desmontada, próxima à propriedade de Benedito Sales.. De acordo com o depoimento da testemunha Mohab Khayan Azevedo Lima (fls. 97/99), o mesmo declara: que após o homicídio, foi montada uma equipe e foi até a região da Ressaca, neste município; que no local do crime, foram feitas diligências para identificar os autores do crime; que a polícia foi informada que um dos suspeitos era Benedito Freitas; que

o acusado Raimundo revelou ter escondido a arma de fogo e levou a polícia até o local em que haviam escondido; que a arma estava enterrada à aproximadamente a 03 km de distância da residência de Benedito; que a arma de fogo era do tipo espingarda.. A testemunha Hilder Alves da Silva (fls. 97/99) afirmou em instrução: que José Ailton foi quem informou a polícia onde a arma de fogo estava escondida; que a arma de fogo estava na região dos fundos da casa do acusado Benedito. Em seu interrogatório (fls. 97/99), o réu Benedito Sales de Freitas afirma: que a arma de fogo do tipo espingarda era de sua propriedade; que haviam munições, mas não sabe precisar a quantidade; que comprou a espingarda em uma propriedade próxima de sua residência; que a arma estava escondida próxima aos fundos de sua residência; que a arma estava escondida debaixo de um pé de árvore; que o filho do acusado foi quem escondeu a arma; que os demais acusados moravam com Benedito; que não foram os acusados que esconderam a arma. José Ailton e Raimundo não foram localizados para interrogatório. Sendo assim, observo do conjunto probatório e de tudo mais que compõe os autos, que não resta comprovado que os réus José Ailton Bezerra e Raimundo Freitas da Silva concorreram para a infração penal prevista no art. 14, caput, da Lei nº 10.826/2003. Quando ao acusado Benedito Sales de Freitas, está cristalino que praticou o crime de porte ilegal de arma de fogo, previsto no art. 14, da Lei nº 10.826/2003. A autoria está demonstrada em razão dos depoimentos policiais, que foram unânimes em afirmar que o réu BENEDITO mantinha sob a sua guarda a arma de fogo que fora localizada nas imediações de sua propriedade. Durante o seu interrogatório, o réu BENEDITO confessou que a arma de fogo apreendida era sua, afirmando ainda que os demais acusados não esconderam a arma. Portanto, provada a autoria e materialidade da infração penal e não existindo justificativas ou dirimentes em favor do réu BENEDITO SALES FREITAS, há de lhe ser aplicada as reprimendas do crime do 14, da Lei nº 10.826/2003. Adentrando nas teses defensivas, não encontro amparo para seu acolhimento, vez que o conjunto probatório constante nos autos, especialmente a prova testemunhal e confissão colhidas em audiência, são suficientes para a condenação do demandado. DA REINCIDÊNCIA O réu BENEDITO SALES FREITAS tem contra si condenação criminal transitada em julgado, conforme processo nº 0003967-82.2018.8.14.0058, atualmente em execução definitiva de pena. Os fatos tratados naquele feito são contemporâneos a estes ora julgados, pelo que não se configura a reincidência prevista no art. 61, I do CP, que essencialmente tem aplicação para crimes cometidos após a condenação originária. Por outro lado, entendo que a presenca de condenação transitada em julgado não apta a configurar reincidência ganha forma de maus antecedentes, a ser quantificado na dosimetria. Diante do exposto, julgo parcialmente procedente a pretensão punitiva estatal para condenar

BENEDITO SALES FREITAS, pelo crime do art. 14, da Lei nº 10.826/2003. Absolvo RAIMUNDO FREITAS DA SILVA e JOSÉ AILTON BEZERRA pela prática dos fatos ora tratado, com fundamento no art. 386, IV do CPP. I ¿ Da Dosimetria do réu BENEDITO SALES: Analisando as circunstâncias judiciais do art. 59 do CPB, observo que a culpabilidade do réu é normal à espécie. O réu é portador de maus antecedentes, conforme setença condenatória transitada em julgado na ação nº 0003967-82.2018.8.14.0058, pelo que valoro negativamente a circunstância confirme explanado na fundamentação acima. Sua conduta social e personalidade não foram aferidas nos autos. O motivo é aquele previsto no próprio tipo legal, pelo que valoro de forma neutra. Nada a valorar quando as circunstâncias do crime. As armas e muições foram apreendidas pela policia, nada havendo a valorar quanto as conseqüências do crime. O comportamento da vítima em nada concorreu para o crime. Diante disso, fixo a pena base em 2 (dois) anos e 4 (quatro) meses de reclusão e multa. Não há agravante a ser valorada. Reconheço a atenuante descritas no art. 65, inciso III, d, do CPB, pelo que atenuo a pena para 2 (dois) anos de reclusão, em atenção a Súmula 231 do STJ. Não há circunstâncias de aumento ou diminuição de pena, pelo que fixo a pena em 2 (dois) anos de reclusão. Estabeleco a multa ao condenado no importe de 10 (dez) dias-multa fixada na razão de 1/30 do salário mínimo vigente à época do fato. Considerando a quantidade de pena aplicada, entendo por fixar o regime aberto. Considerando o regime de pena aplicado, entendo que a detração não tem aptidão para beneficiá-lo. Incabível a substituição da pena privativa de liberdade por restritiva de direitos, bem como o sursis, tendo em vista que o requerido é portador de maus antecedentes. Disposições finais. Defiro ao condenado BENEDITO SALES DE FREITAS o direito de recorrer em liberdade. Deixo de fixar indenização civil, nos termos do Art. 387, IV do Código de Processo Penal, devido ausência de contraditório específico. Após o trânsito em julgado da decisão, procedam-se as comunicações de praxe e expeça-se. Guia de Recolhimento Definitivo ao juízo das execuções penais. Certificado pelo diretor de secretaria a ausência de recolhimento da pena de multa após o decurso do prazo de 10 (dez) dias, a contar do trânsito em julgado da sentença condenatória, determino a extração de certidão da sentença ¿ que deverá ser instruída com as seguintes peças: I - denúncia ou queixa-crime e respectivos aditamentos; II - sentença ou acórdão, com certidão do trânsito em julgado - e consequente encaminhamento em 05 (cinco) dias à

Procuradoria Geral do Estado para fins de aplicação da legislação relativa à dívida ativa da Fazenda Pública, consoante Provimento nº 006/2008- CJCI e art. 51, do Código Penal. Em virtude da situação econômica do acusado, deixo de condená-lo às custas processuais. Fixo honorários advocatícios à advogada Rutileia Emiliano de Freitas Tozetti, OAB/PA 25.676-A, no importe de R\$ 3.000,00 (três mil reais), considerando que assumiu a defesa dos réus à partir da resposta à acusação, em razão da ausência da Defensoria Pública nesta comarca. Publique-se. Registre-se. Intimem-se os condenados. Intime-se, pessoalmente, a defesa por se tratar de defensor dativo. Ciência ao Ministério Público. P.R.I. Senador José Porfírio-PA, 10 de novembro de 2021. Ênio Maia Saraiva Juíza de Direito.¿ Aos 19 (dezenove) dias do mês de agosto do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois). Eu, Natália Franklin Silva e Carvalho, Analista Judiciária, subscrevi e assino em conformidade com o Provimento 006/2009 da Corregedoria de Justiça das Comarcas do Interior.

E D I T A L DE INTIMAÇÃO DE SENTENÇA - PRAZO DE 60 (SESSENTA) DIAS

O Excelentíssimo Senhor ÊNIO MAIA SARAIVA, Juiz de Direito Titular da Vara Única da Comarca de Senador José Porfírio, faz saber à nacional JOSE AILTON BEZERRA, com endereço desconhecido, do que não tendo sido possível a intimação pessoal, pois encontrando-se em lugar incerto e não sabido, expede-se o presente EDITAL com o prazo de 60 (sessenta) dias a fim de tomar ciência da sentença absolutória prolatada por este Juízo em 10/11/2021 nos autos da Ação Penal nº0011998-56.2018.14.0005, que, na íntegra, diz: ¿ PROCESSO Nº 0011998-56.2018.14.0005 SENTENCA Vistos e etc. O Ministério Público do Estado do Pará ofereceu denúncia contra os acusados BENEDITO SALES FREITAS, RAIMUNDO FREITAS DA SILVA e JOSÉ AILTON BEZERRA, imputando-lhes a conduta delituosa descrita no art. 14, do Estatuto do Desarmamento (Lei nº 10.826/2003). Segundo narra a inicial, no dia 06 de setembro de 2018, por volta das 07h, a polícia civil se dirigiu até a região da Ressaca, neste município, a fim de apurar o crime de homicídio que teve como vítima o vereador Izoeldo Batista Guedes. Os policiais estavam à procura de Raimundo Freitas da Silva e Jose Ailton Bezerra, que ao serem localizados, confessaram o crime de homicídio e informaram a onde estava a arma de fogo utilizada no crime. A arma de fogo fora comprada por Benedito Sales Freitas e Raimundo Freitas da Silva, pela quantia de R\$ 1.500,00 (mil e quinhentos reais). Após diligências, os policiais encontraram: 01 (uma) carabina, calibre 16; 52 (cinquenta e duas) municões, calibre 16; 02 (duas) luvas cirúrgicas e 01 (uma) luva cor laranja nas proximidades da propriedade de Benedito Freitas. Auto / Termo de Exibição e Apreensão de Objeto à fl. 18. Recebimento da denúncia em 20 de setembro de 2018 (fls. 33/34). Resposta à Acusação dos acusados Benedito Sales Freitas e Raimundo Freitas da Silva oferecida às fls. 73/76, bem como a do acusado José Ailton Bezerra às fls. 78/81. Audiência de Instrução, na qual se colheu o depoimento das testemunhas Fernando Marcolino, Mhoabe Khayan Azevedo Lima e Hilder Alves da Silva, além do interrogatório do réu Benedito Sales Freitas (fls. 97/99). Memoriais Finais apresentadas pelo Ministério Público às fls. 100/102, em que se sustentou a absolvição dos denunciados José Ailton Bezerra e Raimundo Freitas da Silva, além da condenação de Benedito Sales Freitas pelo crime de previsto no art. 14, da Lei nº 10.826/2003. Às fls. 105/109, Memoriais Finais da defesa de José Ailton Bezerra e Raimundo Freitas da Silva e Benedito Sales Freitas, requerendo a absolvição dos acusados, alegando-se a ausência de provas, outrossim, em caso de condenação, requereu-se a atenuante da confissão quanto ao réu Benedito Freitas, nos termos do art. 65, III, d do CPB. Brevemente relatado. Decido. A presente ação penal trata de acusação contra 3 (três) demandados como incursos as penas do crime previsto no art. 14, caput, da Lei nº 10.826/2003: Porte ilegal de arma de fogo de uso permitido: Art. 14. Portar, deter, adquirir, fornecer, receber, ter em depósito, transportar, ceder, ainda que gratuitamente, emprestar, remeter, empregar, manter sob guarda ou ocultar arma de fogo, acessório ou munição, de uso permitido, sem autorização e em desacordo com determinação legal ou regulamentar: Pena ¿ reclusão, de 2 (dois) a 4 (quatro) anos, e multa. A autoria e materialidade de porte ilegal de arma de fogo não restam devidamente comprovadas nos autos com relação aos réus José Ailton Bezerra e Raimundo Freitas da Silva. Por outro lado, pende contra BENEDITO SALES a responsabilidade pelo delito. A materialidade do crime está demonstrada pelo Auto / Termo de Exibição e Apreensão de Objeto à fl. 18, onde consta a apreensão da arma de fogo, do tipo espingarda, munições e luvas, na ocorrência policial que resultou na prisão dos réus. Já a autoria, esta se perfaz pelos testemunhos colhidos e pela confissão. De acordo com o depoimento da testemunha policial Fernando Cesar Marcolino da Silva Júnior, conforme consta em termo de audiência (fls. 97/99), declarou: que tomou conhecimento do homicídio do vereador; que foram até o local dos fatos para investigar tal crime; que após diligências os policiais civis localizaram uma arma de fogo que fora utilizada para praticar o homicídio; que a espingarda estava escondida debaixo de uma árvore desmontada, próxima à propriedade de Benedito Sales.. De acordo com o depoimento da testemunha Mohab Khayan Azevedo Lima (fls. 97/99), o mesmo declara: que após o homicídio, foi montada uma equipe e foi até a região da Ressaca, neste município; que no local do crime, foram feitas diligências para identificar os autores do crime; que a polícia foi informada que um dos suspeitos era Benedito Freitas; que o acusado Raimundo revelou ter escondido a arma de fogo e levou a polícia até o local em que haviam escondido; que a arma estava enterrada à aproximadamente a 03 km de distância da residência de Benedito; que a arma de fogo era do tipo espingarda.. A testemunha Hilder Alves da Silva (fls. 97/99) afirmou em instrução: que José Ailton foi quem informou a polícia onde a arma de fogo estava escondida; que a arma de fogo estava na região dos fundos da casa do acusado Benedito. Em seu interrogatório (fls. 97/99), o réu Benedito Sales de Freitas afirma: que a arma de fogo do tipo espingarda era de sua propriedade; que haviam munições, mas não sabe precisar a quantidade; que comprou a espingarda em uma propriedade próxima de sua residência; que a arma estava escondida próxima aos fundos de sua residência; que a arma estava escondida debaixo de um pé de árvore; que o filho do acusado foi quem escondeu a arma; que os demais acusados moravam com Benedito; que não foram os acusados que esconderam a arma. José Ailton e Raimundo não foram localizados para interrogatório. Sendo assim, observo do conjunto probatório e de tudo mais que compõe os autos, que não resta comprovado que os réus José Ailton Bezerra e Raimundo Freitas da Silva concorreram para a infração penal prevista no art. 14, caput, da Lei nº 10.826/2003. Quando ao acusado Benedito Sales de Freitas, está cristalino que praticou o crime de porte ilegal de arma de fogo, previsto no art. 14, da Lei nº 10.826/2003. A autoria está demonstrada em razão dos depoimentos policiais, que foram unânimes em afirmar que o réu BENEDITO mantinha sob a sua quarda a arma de fogo que fora localizada nas imediações de sua propriedade. Durante o seu interrogatório, o réu BENEDITO confessou que a arma de fogo apreendida era sua, afirmando ainda que os demais acusados não esconderam a arma. Portanto, provada a autoria e materialidade da infração penal e não existindo justificativas ou dirimentes em favor do réu BENEDITO SALES FREITAS, há de lhe ser aplicada as reprimendas do crime do 14, da Lei nº 10.826/2003. Adentrando nas teses defensivas, não encontro amparo para seu acolhimento, vez que o conjunto probatório constante nos autos, especialmente a prova testemunhal e confissão colhidas em audiência, são suficientes para a condenação do demandado. DA REINCIDÊNCIA O réu BENEDITO SALES FREITAS tem contra si condenação criminal transitada em julgado, conforme processo nº 0003967-82.2018.8.14.0058, atualmente em execução definitiva de pena. Os fatos tratados naquele feito são contemporâneos a estes ora julgados, pelo que não se configura a reincidência prevista no art. 61, I do CP, que essencialmente tem aplicação para crimes cometidos após a condenação originária. Por outro lado, entendo que a presença de condenação transitada em julgado não apta a configurar reincidência ganha forma de maus antecedentes, a ser quantificado na dosimetria. Diante do exposto, julgo parcialmente procedente a pretensão punitiva estatal para condenar

BENEDITO SALES FREITAS, pelo crime do art. 14, da Lei nº 10.826/2003. Absolvo RAIMUNDO FREITAS DA SILVA e JOSÉ AILTON BEZERRA pela prática dos fatos ora tratado, com fundamento no art. 386, IV do CPP. I ¿ Da Dosimetria do réu BENEDITO SALES: Analisando as circunstâncias judiciais do art. 59 do CPB, observo que a culpabilidade do réu é normal à espécie. O réu é portador de maus antecedentes, conforme setença condenatória transitada em julgado na ação nº 0003967-82.2018.8.14.0058, pelo que valoro negativamente a circunstância confirme explanado na fundamentação acima. Sua conduta social e personalidade não foram aferidas nos autos. O motivo é aquele previsto no próprio tipo legal, pelo que valoro de forma neutra. Nada a valorar quando as circunstâncias do crime. As armas e muições foram apreendidas pela policia, nada havendo a valorar quanto as conseqüências do crime. O comportamento da vítima em nada concorreu para o crime. Diante disso, fixo a pena base em 2 (dois) anos e 4 (quatro) meses de reclusão e multa. Não há agravante a ser valorada. Reconheço a atenuante descritas no art. 65, inciso III, d, do CPB, pelo que atenuo a pena para 2 (dois) anos de reclusão, em atenção a Súmula 231 do STJ. Não há circunstâncias de aumento ou diminuição de pena, pelo que fixo a pena em 2 (dois) anos de reclusão. Estabeleço a multa ao condenado no importe de 10 (dez) dias-multa fixada na razão de 1/30 do salário mínimo vigente à época do fato. Considerando a quantidade de pena aplicada, entendo por fixar o regime aberto. Considerando o regime de pena aplicado, entendo que a detração não tem aptidão para beneficiá-lo. Incabível a substituição da pena privativa de liberdade por restritiva de direitos, bem como o

sursis, tendo em vista que o requerido é portador de maus antecedentes. Disposições finais. Defiro ao condenado BENEDITO SALES DE FREITAS o direito de recorrer em liberdade. Deixo de fixar indenização civil, nos termos do Art. 387, IV do Código de Processo Penal, devido ausência de contraditório específico. Após o trânsito em julgado da decisão, procedam-se as comunicações de praxe e expeça-se. Guia de Recolhimento Definitivo ao juízo das execuções penais. Certificado pelo diretor de secretaria a ausência de recolhimento da pena de multa após o decurso do prazo de 10 (dez) dias, a contar do trânsito em julgado da sentença condenatória, determino a extração de certidão da sentença ¿ que deverá ser instruída com as seguintes peças: I - denúncia ou queixa-crime e respectivos aditamentos; II - sentença ou acórdão, com certidão do trânsito em julgado - e consequente encaminhamento em 05 (cinco) dias à Procuradoria Geral do Estado para fins de aplicação da legislação relativa à dívida ativa da Fazenda Pública, consoante Provimento nº 006/2008- CJCI e art. 51, do Código Penal. Em virtude da situação econômica do acusado, deixo de condená-lo às custas processuais. Fixo honorários advocatícios à advogada Rutileia Emiliano de Freitas Tozetti, OAB/PA 25.676-A, no importe de R\$ 3.000,00 (três mil reais), considerando que assumiu a defesa dos réus à partir da resposta à acusação, em razão da ausência da Defensoria Pública nesta comarca. Publique-se. Registre-se. Intimem-se os condenados. Intime-se, pessoalmente, a defesa por se tratar de defensor dativo. Ciência ao Ministério Público. P.R.I. Senador José Porfírio-PA, 10 de novembro de 2021. Ênio Maia Saraiva Juíza de Direito.¿ Aos 19 (dezenove) dias do mês de agosto do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois). Eu, Natália Franklin Silva e Carvalho, Analista Judiciária, subscrevi e assino em conformidade com o Provimento 006/2009 da Corregedoria de Justiça das Comarcas do Interior.

COMARCA DE SÃO JOÃO DO ARAGUAIA

COBRANÇA ADMINISTRATIVA DE SÃO JOÃO DO ARAGUAIA

Número do processo: 0800751-53.2022.8.14.0054 Participação: INTERESSADO Nome: TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO PARÁ Participação: REQUERENTE Nome: BANCO BRADESCO FINANCIAMENTOS S.A. Participação: ADVOGADO Nome: WILSON SALES BELCHIOR OAB: 20601/PA Participação: ADVOGADO Nome: ACACIO FERNANDES ROBOREDO OAB: 89774/SP

PODER JUDICIÁRIO
FÓRUM CÍVEL DA COMARCA DE SÃO JOÃO DO ARAGUAIA
UNIDADE DE ARRECADAÇÃO LOCAL DA COMARCA DE SÃO JOÃO DO ARAGUAIA

Procedimento Administrativo de Cobrança n. 0800751-53.2022.8.14.0054

Extraído dos autos do Processo judicial n. 0003228-58.2017.8.14.0054

Devedor/Notificado: REQUERENTE: BANCO BRADESCO FINANCIAMENTOS S.A.

Advogado: Advogado(s) do reclamado: ACACIO FERNANDES ROBOREDO, WILSON SALES BELCHIOR

NOTIFICAÇÃO

A presente publicação tem a finalidade de notificar a empresa Advogados do(a) REQUERENTE: WILSON SALES BELCHIOR - PA20601-A, ACACIO FERNANDES ROBOREDO - SP89774-A

, para que no prazo de 15 dias, ininterruptos, efetue o pagamento das custas que são devidas nos autos do processo acima identificado e emitidas através deste PAC, sob pena de encaminhamento do débito para protesto e inscrição em dívida ativa, sem prejuízo da adoção de outra forma de cobrança estabelecida em lei ou em ato normativo do TJPA.

Para pagamento do referido débito, a parte devedora deverá imprimir o boleto bancário e relatório de conta, através do sistema PJE ou no portal externo deste Tribunal de Justiça, clicando no link emissão de custas, exclusivamente, pelo número do PAC acima identificado.

Dado e passado nesta Cidade e Comarca de São João do Araguaia, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, aos 22 de agosto de 2022, Eu Monica Martins Silva, Chefe da Ula de São João do Araguaia confeccionei e assino eletronicamente.

São João do Araguaia/PA, 22 de agosto de 2022.

Mônica Martins Silva

Chefe de Arrecadação Local

São João do Araguaia/PA

Número do processo: 0800749-83.2022.8.14.0054 Participação: INTERESSADO Nome: TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO PARÁ Participação: REQUERENTE Nome: AYMORE CREDITO FINANCIAMENTO E INVESTIMENTO SA Participação: ADVOGADO Nome: RAFAEL PORDEUS COSTA LIMA NETO OAB: 23599/CE Participação: ADVOGADO Nome: JOAO THOMAZ PRAZERES GONDIM OAB: 062192/RJ Participação: REQUERENTE Nome: AYMORE CREDITO, FINANCIAMENTO E INVESTIMENTO S.A. Participação: ADVOGADO Nome: RAFAEL PORDEUS COSTA LIMA NETO OAB: 23599/CE Participação: ADVOGADO Nome: JOAO THOMAZ PRAZERES GONDIM OAB: 062192/RJ Participação: TERCEIRO INTERESSADO Nome: GONDIM ADVOGADOS ASSOCIADOS Participação: TERCEIRO INTERESSADO Nome: GONDIM ADVOGADOS ASSOCIADOS

PODER JUI	DICIAI	RIO												
FÓRUM CÍ\	VEL D	A COMA	RCA DE	SÃC) JOÃO	DO A	RAGUAIA							
UNIDADE	DE	ARREC	CADAÇÂ	O L	_OCAL	DA	COMAR	СА	DE	SÃO	JOÃO	DO	ARAGU	JAIA

Procedimento Administrativo de Cobrança n. 0800749-83.2022.8.14.0054

Extraído dos autos do Processo judicial n. 0001031-67.2016.8.14.0054

Devedor/Notificado: REQUERENTE: AYMORE CREDITO FINANCIAMENTO E INVESTIMENTO SA, AYMORE CREDITO, FINANCIAMENTO E INVESTIMENTO S.A.

Advogado: Advogado(s) do reclamado: JOAO THOMAZ PRAZERES GONDIM, RAFAEL PORDEUS COSTA LIMA NETO

NOTIFICAÇÃO

A presente publicação tem a finalidade de notificar a empresa Advogados do(a) REQUERENTE: RAFAEL PORDEUS COSTA LIMA NETO - CE23599, JOAO THOMAZ PRAZERES GONDIM - RJ062192

Advogados do(a) REQUERENTE: RAFAEL PORDEUS COSTA LIMA NETO - CE23599, JOAO THOMAZ PRAZERES GONDIM - RJ062192

, para que no prazo de 15 dias, ininterruptos, efetue o pagamento das custas que são devidas nos autos do processo acima identificado e emitidas através deste PAC, sob pena de encaminhamento do débito para protesto e inscrição em dívida ativa, sem prejuízo da adoção de outra forma de cobrança estabelecida em lei ou em ato normativo do TJPA.

Para pagamento do referido débito, a parte devedora deverá imprimir o boleto bancário e relatório de conta, através do sistema PJE ou no portal externo deste Tribunal de Justiça, clicando no link emissão de custas, exclusivamente, pelo número do PAC acima identificado.

Dado e passado nesta Cidade e Comarca de São João do Araguaia, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, aos 22 de agosto de 2022, Eu Monica Martins Silva, Chefe da Ula de São João do Araguaia confeccionei e assino eletronicamente.

São João do Araguaia/PA, 22 de agosto de 2022.

Mônica Martins Silva

Chefe de Arrecadação Local

São João do Araguaia/PA

Número do processo: 0800750-68.2022.8.14.0054 Participação: INTERESSADO Nome: TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO PARÁ Participação: REQUERENTE Nome: BANCO DO BRASIL SA Participação: ADVOGADO Nome: JOSE ARNALDO JANSSEN NOGUEIRA OAB: 79757/MG Participação: ADVOGADO Nome: SERVIO TULIO DE BARCELOS OAB: 44698/MG

•

PODER JUDICIÁRIO FÓRUM CÍVEL DA COMARCA DE SÃO JOÃO DO ARAGUAIA UNIDADE DE ARRECADAÇÃO LOCAL DA COMARCA DE SÃO JOÃO DO ARAGUAIA

Procedimento Administrativo de Cobrança n. 0800750-68.2022.8.14.0054

Extraído dos autos do Processo judicial n. 0000215-95.2010.8.14.0054

Devedor/Notificado: REQUERENTE: BANCO DO BRASIL SA

Advogado: Advogado(s) do reclamado: SERVIO TULIO DE BARCELOS, JOSE ARNALDO JANSSEN NOGUEIRA

NOTIFICAÇÃO

A presente publicação tem a finalidade de notificar a empresa Advogados do(a) REQUERENTE: JOSE ARNALDO JANSSEN NOGUEIRA - MG79757, SERVIO TULIO DE BARCELOS - MG44698

, para que no prazo de 15 dias, ininterruptos, efetue o pagamento das custas que são devidas nos autos do processo acima identificado e emitidas através deste PAC, sob pena de encaminhamento do débito para protesto e inscrição em dívida ativa, sem prejuízo da adoção de outra forma de cobrança estabelecida em lei ou em ato normativo do TJPA.

Para pagamento do referido débito, a parte devedora deverá imprimir o boleto bancário e relatório de conta, através do sistema PJE ou no portal externo deste Tribunal de Justiça, clicando no link emissão de custas, exclusivamente, pelo número do PAC acima identificado.

Dado e passado nesta Cidade e Comarca de São João do Araguaia, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, aos 22 de agosto de 2022, Eu Monica Martins Silva, Chefe da Ula de São João do Araguaia confeccionei e assino eletronicamente.

São João do Araguaia/PA, 22 de agosto de 2022.

Mônica Martins Silva

Chefe de Arrecadação Local

São João do Araguaia/PA